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Dear Coffee Connoisseur,

Congratulations on purchasing this fully
automatic espresso machine from Bosch.

These operating instructions describe vari-
ous appliance designs, which differ in detail.
Each appliance is assigned an E-number,
e.g. TES803. The E-No. of the respective
appliance can be found on the packaging or
rating label 25.

Please also refer to the quick reference
guide. This can be kept in a special storage
compartment 22 until the appliance is used
again.
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Safety instructions

Please read through the instructions
carefully and proceed accordingly; store
in a safe place!

This fully automatic espresso machine
is designed for the preparation of

small amounts of coffee for domestic
use or for use in household-like, non-
commercial environments. Household-
like environments include staff areas

in shops, offices, agricultural and other
small businesses or for use by guests at
bed-and-breakfast establishments, small
hotels and similar residential facilities.

A Danger of electric shock!

Connect and operate the appliance only in
accordance with the specifications on the
rating plate.

Use only if power cord and appliance show
no signs of damage.

In the event of a malfunction, unplug the
appliance immediately.

To avoid potential hazards, repairs such
as replacing a damaged cable, must only
be carried out by our customer service
personnel.

Never immerse the appliance or mains
cable in water.

Unplug the appliance before cleaning it.
Do not use a steam cleaner.

Use the appliance indoors and at room
temperature only.

Do not allow persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and
knowledge, to use this appliance, unless
they are being supervised or have been
given instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their
safety.

Keep children away from the appliance.
Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.

Please store descaling and cleaning agents
in a safe place, out of reach of children.
Do not drink cleaning agents.

A Risk of scalding!

The milk frother 10 for milk/hot water gets
very hot. After use, allow to cool down first
before touching.

A Warning!

Adjust the grinding unit only while it is
running! Otherwise the appliance may be
damaged. Do not reach into the grinding
unit.

ONLY TES807
A Warning!
The cup warmer 27 gets very hot!
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Included in delivery

(Figure A on the fold-out pages)

TES803 /805 /807
Instruction manual

Quick reference guide

Milk frother

Water hardness testing strip
Measuring spoon

©0e06 O

At a glance

Fully automatic espresso machine

ONLY TES805/ TES807
©® Milk container, insulated

ONLY TES807
@ Water filter

(Figures B, C, D, E and F on the fold-out pages)

1 Power on/off switch O/I
2 Customising button G
3 Service programmes button @
4 Selection buttons A v
5 Display
a) Status line
b) Selection line
c) Navigation line
Rotary knob for display settings
Info menu button 1
start button (drinks/programmes)
Coffee outlet,
height-adjustable and swivelling
10 Milk system,
height-adjustable and removable
(milk/hot water)
a) Upper part
b) Lower part
c) Suction hose
d) Suction pipe
11 Removable water tank
12 Lid for water tank
13 Storage compartment for
measuring spoon
14 Measuring spoon
(insertion aid for water filter)
15 Bean container

© oo ~N®

16 Aroma cover
17 Selector for grind setting
18 Powder compartment
(ground coffee/cleaning tablet)
19 Door to brewing unit
20 Brewing unit
a) Lock
b) Cover
21 Sliding button
22 Storage compartment for quick
reference guide
23 Dirip tray
a) Panel
b) Grate
c) Coffee grounds container
24 Cable storage compartment
25 Rating label (E-No.; FD)

ONLY TES805 / TES807
26 Milk container, insulated

ONLY TES807

27 Cup warming function

28 Button for cup warming function,
illuminated

29 Water filter
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Before using for the
first time

General

Fill the water tank with pure, cold, uncar-
bonated water only and preferably use only
beans or coffee blends suitable for fully auto-
matic espresso and coffee machines. Do

not use coffee beans that have been glazed,
caramelised or treated with other additives
containing sugar, since they will block the
brewing unit.

The water hardness setting can be adjusted
on this appliance. The factory setting for the
water hardness is 4. Check the hardness

of the water you use with the enclosed test
strip. If a value other than water hardness

4 is displayed, change the setting on the
appliance accordingly after switching on
(see “Menu settings — WATER HARDNESS”).

Setting up the appliance

e Place the fully automatic espresso machine
on a flat, water-resistant surface that can
take its weight.

Important: Only use the appliance in frost-
free rooms. If the appliance has been trans-
ported or stored at temperatures below
0°C, wait at least 3 hours before operation.
e Pull out the mains plug from the cable
compartment 24 and plug it in. Adjust the
length of the cable by pushing it back in
and pulling it out. To do this, place the
appliance with its back flush with the edge
of the work surface and either pull the
cable downwards or push it upwards.

e Lift the lid of the water tank 12.

e Remove and rinse the water tank 11 and
fill it with fresh, cold water. Do not fill
above the “max” mark.

e Replace the water tank 11 and push it
firmly downwards into place.

e Close the water tank lid 12 again.

e Fill the bean container 15 with coffee
beans.

e Press the power switch 1 O/1. The
start button 8 lights up and the different
languages appear in the display 5.
The following languages can be selected:

TESS.. DE

DEeuTscH ENGLISH
FrRANCAIS ITALIANO
TESS8.. RW

ENGLISH Pycckun
NEDERLANDS FRANCAIS
[TALIANO SVENSKA
EspaNOL PoLski
YKPAIHCbKA MAGYAR
TURKCE Dansk
NoRsk Suomi
PORTUGUES CESTINA
EAAHNIKA

e Use the buttons A and \/ 4 to select the
language in which you want the display
texts to appear.

] o
i
P |

A

//-

The selected language is highlighted.

e Press the start button 8. The language
you selected is saved.

e The brand logo lights up in the display 5.
The appliance now heats up and rinses.
Some water will run out of the coffee
outlet 9.
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e The appliance is ready for use when the
symbols for the drink selection and the
start button 8 light up in the display 5.

ESPRESSO ood
3P cold®
A4

Info: The factory settings of the fully auto-
matic espresso machine are programmed
for optimal performance. The appliance
switches off automatically after 1 hour (see
“Menu settings — Auto OFF AFTER”).

Note: If the appliance is being used for the
first time, the service programme has been
run, or the appliance has not been oper-
ated for a long period, the first beverage will
not have the full Aroma and should not be
consumed.

When the fully automatic espresso machine
is first used, you will achieve a suitably thick
and stable “crema” only after the first few
cups have been dispensed.

Controls

Power on/off switch O/I

The power on/off switch 1 O/l is used to
switch the appliance on or off. The appliance
rinses automatically when it is switched on
and off.

The appliance will not rinse if:

e it is still warm when switched on.

e there was no coffee drawn before
switching off.

The appliance is ready for use when the
symbols for the drink selection and the start
button 8 light up in the display 5.

Customising button aL

The appliance provides the option of sav-
ing and calling up customised settings for
coffee drinks. Please refer to the section
“Customising” for information on how to
save and call up these settings.

Service programmes button ®

Press the @ button 3 briefly to call up the
selection of service programmes. Please
run the programme as described in “Service
Programmes”.

Press and hold to activate or deactivate the
child-proof lock, see “Child-proof lock”.

Rotary knob

Turn the rotary knob 6 to the left or right to
navigate through the display 5, or to adjust
parameters in the menu.

Selection buttons A and \/

Press the selection buttons 4 A and \/ to
navigate up and down through the menu
levels (navigation line 5c).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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en

Display

The display 5 uses symbols to indicate the
selection options, coffee strength and per-
cup quantity, and uses text to indicate set-
tings, ongoing processes and messages.
The rotary knob 6 and selection buttons

4 can be used to change settings. The
selected setting is highlighted by a frame.

ESPRESSO ood| 5a
83 clod &=
v | 5¢

Example:

The status line 5a shows the name of the
type of drink, along with the strength setting
@@ and per-cup quantity .

The selection line 5b shows symbols for
drink selection.

The arrows in the navigation line 5¢ indicate
the direction in which more menu levels can
be found.

Please refer to “Displays” for more detailed
information.

Start button

Press the start button 8 to begin drink
preparation or to start a service programme.
Press the start button 8 again during drink
preparation to stop the dispensing process
prematurely.

i button and settings

Use the i button 7 to display information
(press briefly) and adjust settings (hold
down for at least 3 seconds).

Displaying information

The following information can be displayed

in the Info menu:

e when should the next service be
completed.

e how many drinks have been dispensed
since the espresso machine was
switched on.

e Press the 1 button 7 briefly and navigate
with the A and s/ buttons 4.

INFO

DESCALE AFTER. 200 e

CLEAN AFTER 2002

CHANGE FILTER IN 200 o | *

A4

INFO

NO. OF COFFEES

NO. OF MILK MIXES 15

AMOUNT HOT WATER 2L
AN

*appears only if the filter is activated.

Press the 1 button 7 briefly to return to the
drink selection. If no button is pressed for
about 10 seconds, the appliance automati-
cally switches back to drink selection mode.

Adjusting settings
See “Menu settings”.
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Adjusting the grinding unit
The rotary selector 17 adjusts the grind
settings from coarse to fine.

A Warning!

Adjust the grinding unit only while it is run-
ning! Otherwise the appliance may be dam-
aged. Do not reach into the grinding unit.

e While the grinding unit is running,
adjust the rotary selector 17 from
fine (a: Turn anticlockwise) to
coarse (b: Turn clockwise).

a b

Info: The new setting will not become
apparent until after the second cup of
coffee.

Note: If the message PLEASE ADJUST
GRINDING UNIT TO COARSER SETTING!
appears in the display, the grind setting
for the coffee beans is too fine. Adjust the
grinding unit to a coarser setting.

Tip: For dark roast coffee beans, choose a

finer grind; for lighter beans a coarser grind.

ONLY TES807
Cup warming function

A Warning!
The cup warmer 27 gets very hot!

The fully automatic espresso machine has
a cup warmer 27 that can be switched on or
off manually with button 28. When the cup
warmer 27 is on, button 28 lights up.

Tip: For optimal cup warming, place the
base of the cups on the cup warmer 27.
Displays

Display messages

Various messages are shown in the

display 5.

Information (only TES807)
For example:

ool

ESPRESSO

VWATER TANK
ALMOST EMPTY

Prompts
For example:

ool

ESPRESSO

REFILL WATER TANK

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Display settings Turn the rotary knob 6 to adjust the

following parameters within the menus:
Press the selection buttons A and v 4 to
select the following selection menus in the Settings — Drink selection:

menu levels: & 9 x EsPRESSO
4
Drink selection = e xCorree
2  ESPRESSO
(=3
ESPRESSO odJ = Corree
®  CAFFE LATTE (only TES807)
&2oclcUs 3 tconr
©® CapPUCCINO
N 0" My corree (only TES807)
) & MILK FROTH
Coffee strength (only for coffee drinks) U \WARM MILK
N\ HoT WATER
ESPRESSO o a
@ @@ @@@ Settings — Coffee strength:
0 Very mild
AN Vv oo Mid
Per-cup quantity oop  Normal
% Strong
ESPRESSO @ U @%@@ Very Strong
E| ;| i 2x @ aromaDouble Shot strong
2x oop aromaDouble Shot strong +
N N 2x @%@@ aromaDouble Shot strong ++
Select your personal per-cup quantity aromaDouble Shot:
The longer the coffee is brewed, the
ESPRESSO Q U more bitter substances and undesired
Aromas are released. This has a nega-
U +0ml tive effect on the taste and makes the
coffee less easily digestible. So for extra
~ NV strong coffee, the TES8.. has a special
aromaDouble Shot function. When half
My coffee (only TES807) the quantity has been prepared, coffee is
ground and brewed again so that only the
MY COFFEE @ U pleasant, Aromatic scents are released.
The aromaDouble Shot function can be
EsPRESSO MiLK selected for all coffee drinks except for
Espresso @ with a small per-cup quantity,
~ 2 x Espresso & and 2 x CoFFee (.

TES80.. | 04/2013
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Settings — Per-cup quantity

b small
@ medium
B large

Settings — Personal per-cup quantity
The preset per-cup quantity i, g or i can
be individually adjusted to the size of the
cup in use by turning the rotary knob 6. The
per-cup quantity can be adjusted according
to the drink selected. An arrow in the |i§
symbol in the top right-hand corner of

the display indicates whether the per-cup
quantity was increased or decreased. If you
set for example CoFree 2, the adjustment
of the per-cup quantity in ml, and in the
case of a milk-based coffee drink, for
example CappucciND %, the adjustment of
the per-cup quantity including the volume of
milk (froth) in ml, is indicated.

Important: The selected amount in ml is
an approximate value and can vary sig-
nificantly as a result of crema forming, the
grind setting or the type of milk used, etc.

Settings — My coffee (only TES807)

In addition to selecting coffee strength and

per-cup quantity, you can choose the exact

mix of espresso and milk for your own coffee

setting My coFree O

e The setting can be defined in 20 % steps
by turning the rotary knob 6.

Customising

You can store up to 6 user profiles in the
USER SETTINGS menu. The required coffee
and hot water temperatures are saved in
the user profiles.

Important: The “Customising” settings
(lf‘l‘ﬁl button 2) are not identical to those
under “Menu settings” (i button 7) and vice
versa.

Storing or changing the user

e Hold down the i1 button 2 for at least
3 seconds.

The menu appears:

USER SETTINGS
[USerR 1 >START]
User 2
User 3
vV

e Select the required user using the selec-

tion button and press the start button 8.
The following selection appears in the
display:

USER SETTINGS: UskeR 1
[EDIT NAME >START]
DELETE NAME
COFFEE TEMP.

vV

e To change the user name, use the selec-
tion button to go to EDIT NAME > START
and press the start button 8.

The input field appears in the display:

1 BCDEFGHIJKLMNOPQ »

ABORT

e Turn the rotary knob 6 to select a letter or
number.

e Confirm by pressing the start button 8.

There are 6 characters available for the

user name.

To delete entries made, select the symbol

<Xl and press the start button 8.

Note:

Press the selection button \/ to save your
entry. Press the selection button A to cut
the process short.

Info: The entry can be overwritten at any
time.

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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To delete the user, use the selection button
DELETE NAME = START and press the start
button 8.

Saving temperatures

e Use the selection button to select CoFFee
TEMP. or HOT WATER TEMP..

e Turn the rotary knob 6 to select the
required setting.

e Press the @7 button 2.

The settings are saved.

Aromalntense (only TES807)

The intense flavour of the espresso or cof-

fee may be adapted to individual require-

ments by setting the brewing speed.

e Simply press the selection but-
ton AROMAINTENSE ESPRESSO or
AROMAINTENSE COFFEE.

e Finally, use the rotary knob 6 to select
either normal brewing speed, e.g.
ESPRESSO STANDARD or slow brewing
speed e.g. ESPRESSO INTENSIVE.

e Press the 37 button 2.

The settings are saved.

Calling up a user profile
e Press the @7 button 2 briefly.
The user profile menu appears:

SELECT A PROFILE

Usen 1

User 2

v

e Turn the rotary knob 6 to select a user
profile and press the start button 8.
The drink selection menu appears:

MACCHIATO o

o o0

v

RoBERT

e Set the drink, coffee strength, etc. (see
“Display settings”).

e Dispense a drink (see “Preparation using
coffee beans”).

e The selected settings are saved.

e Press the @1 button 2 to exit the
customised menu.

Info: If you wish the appliance to exit the
menu automatically, you can set this as
described under “Menu settings — ExiT
PROFILE”.

Child-proof lock

The appliance can be locked to protect
children from scalding and burning.
e Hold down the ® button 3 for at least

3 seconds.
The display 5 shows a key; the child-proof
lock is activated.

o

ESPRESSO

=~

It is no longer possible to operate the
appliance.

ONLY TES807: The cup warmer 27 is
switched off.

e To deactivate the child-proof lock,
hold down the Q button 3 for at least
3 seconds. The key disappears from
the display 5.

TES803_805_807_1RW.indb 11
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Menu settings

e Hold down the i button 7 for at least
3 seconds.

The different setting options are now

displayed.

SETTINGS
COFFEE TEMP.

[(HOT WATER TEMP. <85°C]|
EXIT PROFILE
/\ A4

The different setting options can be selected
with the selection buttons A and \/ 4.

Note: The changes you have made are
saved automatically. It is not necessary

to confirm them additionally. If no entry is
made after approx. 2 minutes, the menu will
close automatically.

The following settings can be selected:

LANGUAGE
e Turn the rotary knob 6 to select the
required language.

AROMAINTENSE ESPRESSO (only TES807)
The intense flavour of the espresso may be
adapted to individual requirements by set-
ting the brewing speed.

e Use the rotary knob 6 to select either nor-
mal brewing speed ESPRESSO STANDARD
or slow brewing speed ESPRESSO
INTENSIVE.

Info: The brewing setting can also be
selected for CApPUCCINO and MACCHIATO.
It makes no change to the milk froth.

AROMAINTENSE CoFFEE (only TES807)

The intense flavour of the coffee may be

adapted to individual requirements by set-

ting the brewing speed.

e Use the rotary knob 6 to select either
normal brewing speed COFFEE STANDARD
or slow brewing speed COFFEE INTENSIVE.

Info: The brewing setting can also be
selected for CAFFE LATTE and My COFFEE.
It makes no change to the warm milk.

COFFEE TEMP.

e Turn the rotary knob 6 to set the coffee
temperature. The setting applies to all
types of preparation, except the custom-
ised settings under “Customising”.

HOT WATER TEMP.

e Turn the rotary knob 6 to set the tem-
perature. The setting applies to all types
of preparation except the customised
settings under “Customising”.

EXIT PROFILE

e Here you can set whether the appliance
should exit the customising function
automatically AUTOMATIC or manually
MANUALLY.

AUTO OFF AFTER

e Turn the rotary knob 6 to enter the time
span after which the appliance should
automatically switch off following the last
drink preparation.

A time between 5 minutes and 8 hours can

be set.

CuP WARM. OFF IN (only TES807)

Here you can set the time span after which

the cup warmer 27 switches off again

automatically.

e Set the required time by turning the rotary
knob 6.

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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CONTRAST

The display 5 contrast can be set from -10

to +10. The factory setting is +0.

e Turn the rotary knob 6 to select the
required setting.

\WATER HARDNESS
e Turn the rotary knob 6 to select the
required water hardness 1, 2, 3 or 4.

Info: It is important to set the water hard-
ness correctly, so that the appliance indi-
cates accurately when the descaling pro-
gramme should be run. The factory setting
for the water hardness is 4.

You can check the water hardness using

the enclosed test strip or by asking your

local water supplier.

e Dip the test strip briefly in water and
check the result after one minute.

Level | Water hardness
German (°dH) | French (°fH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54

\WATER FILTER

A new water filter 29 must be rinsed before

it can be used.

e To do this, press the water filter 29 firmly
into the water tank 11 with the aid of the
measuring spoon 14. Fill the water tank
with water up to the “max” mark.

e Turn the rotary knob 6 to select START
and press the start button 8.

PLACE 1 L CONTAINER

PLACE SUCTION PIPE IN CONTAINER —>START

e Place a container with a capacity of 1litre
under the milk frother 10.

e Place the end of the suction pipe 10d in
the container.

e Press the start button 8. Water will now
flow through the filter 29 to rinse it.

e Next, empty the container.

The appliance is ready for use again.

)

Info: Rinsing the filter 29 simultaneously
activates the setting for the “change filter”
display.

You can find detailed information about the
water filter in the enclosed filter instructions.

The filter 29 is no longer effective when the
SERVICE - CHANGE FILTER display appears, or
at the latest after two months. It needs to be
replaced for reasons of hygiene and so that
there is no build-up of limescale (this could
damage the appliance).

Replacement filters can be obtained from
retailers (TCZ7003) or from customer
service (575491).
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If no new filter 29 is used, turn the
\WATER FILTER setting to NO.

Info: If the appliance has not been used
for a prolonged period (for example, when
you are on vacation), the existing filter 29
should be rinsed before the appliance is
used again. To do this, simply dispense a
cup of hot water.

TRANSPORT. LOCK

e To avoid damage caused by frost during
transport and storage, the appliance must
be completely emptied first.

Info: The appliance must be ready for use
and the water tank 11 filled.

e Press the start button 8. The appliance
automatically empties the pipe system
and switches off.

e Empty the water tank 11 and the drip
tray 23.

FACTORY RESET

You can cancel your own settings and reset

the factory settings.

e To activate the factory settings, press the
start button 8.

Info: The appliance can also be reset to
the factory settings using a combination of
buttons. The appliance must be switched
off fully.

e Hold down the selection buttons A and \v
4 and the on/off switch 1 O/I at the same
time for at least 5 seconds. Press the
start button 8. The factory settings are
now reactivated.

Preparation using
coffee beans

This fully automatic espresso machine
grinds beans freshly for each brew. If pos-
sible, use only beans for fully automatic
coffee and espresso machines. For optimal
quality, deep-freeze the beans or store in

a cool place in sealed containers. Coffee
beans can be ground while frozen.

Important: Fill the water tank 11 with cold,
fresh water every day. The water tank 11
should always contain sufficient water for
operating the appliance.

Tip (only TES807): Pre-warm cups,
especially small, thick espresso cups, on
the cup warmer 27.

Different coffee drinks can be prepared
quite simply at the press of a button.

Note: With some settings, the cof-

fee is prepared in two stages (see
“aromaDouble Shot”). Wait until the proce-
dure is fully completed.

Drink preparation without milk

The appliance must be ready for use.

e Place the pre-warmed cup(s) under the
coffee outlet 9.

e Select the required 2 x Espresso &,
2 X CoFFee &, EsPREsSS0O & or COFFEE &
by turning the rotary knob 6.

The display 5 shows the selected drink

along with the setting for coffee strength

and per-cup quantity for this drink.

ESPRESSO

5o

o
oU®
V
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You can change the settings (see “Display
settings”) or call up and customise settings
(see “Customising”).

e Press the start button 8.

The coffee is brewed and then dispensed
into the cup(s).

Drink preparation with milk

The appliance must be ready for use.

e Place the suction pipe 10d of the milk
frother 10 deep in the milk container 26.

e Swivel the coffee outlet 9 to the right until
it clicks into place.

e Place the pre-warmed cup or glass under
the coffee outlet 9 and milk frother 10.

e Select the required CAFFE LATTE ® (only
TES807), MaccHIATO §, CaPPuCCIND (%
or My corree O (only TES807) by
turning the rotary knob 6.

The display 5 shows the selected drink

along with the setting for coffee strength

and per-cup quantity for this drink.

oU
P

—

CAPPUCCINO

oo U

v

You can change the settings (see “Display
settings”) or call up and customise settings
(see “Customising”).

e Press the start button 8.

First milk is delivered into the cup or glass.
Then the coffee is brewed and dispensed
into the cup or glass.

Important: Dried milk residue is difficult

to remove, so the milk frother 10 must be
cleaned with lukewarm water immediately
after use (see “Cleaning the milk system”).

Preparation using
ground coffee

This fully automatic espresso machine can
also be operated using ground coffee (not
instant coffee powder).

Note: The aromaDouble Shot function
cannot be used when coffee is prepared
using ground coffee.

Drink preparation without milk

The appliance must be ready for use.

e Place the pre-warmed cup(s) under the
coffee outlet 9.

o Select the required 2 x Espresso &,
2 X CoFFee &, EsPREsSS0O & or COFFEE &
by turning the rotary knob 6.

e Open the powder compartment 18.

e Pour in no more than 2 level measuring
spoons 14 of ground coffee.

A Warning!
Do not use whole beans or instant coffee.

e Close the powder compartment 18.

e Press the start button 8.

The coffee is brewed and then dispensed
into the cup(s).

Note: Repeat the procedure for another cup
of coffee. If coffee is not dispensed within
90 seconds, the brewing chamber emp-

ties automatically to avoid an overflow. The
appliance rinses.
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Drink preparation with milk

The appliance must be ready for use.

e Place the suction pipe 10d of the milk
frother 10 deep in the milk container 26.

e Swivel the coffee outlet 9 to the right until
it clicks into place.

e Place the pre-warmed cup or glass under
the coffee outlet 9 and milk frother 10.

e Select the required CAFFE LATTE ® (only
TES807), MaccHIATO §, CaPPucciND B
or My corree O’ (only TES807) by turn-
ing the rotary knob 6.

e Open the powder compartment 18.

e Pour in no more than 2 level measuring
spoons 14 of ground coffee.

A Warning!
Do not use whole beans or instant coffee.

e Close the powder compartment 18.

e Press the start button 8.

First milk is delivered into the cup or glass.
Then the coffee is brewed and dispensed
into the cup or glass.

Important: Dried milk residue is difficult

to remove, so the milk frother 10 must be
cleaned with lukewarm water immediately
after use (see “Cleaning the milk system”).

Note: Repeat the procedure for another
cup of coffee/milk drink. If coffee is not
dispensed within 90 seconds, the brewing
chamber empties automatically to avoid an
overflow. The appliance rinses.

Preparing milk froth and
warm milk

A Risk of burns!
The milk frother 10 gets very hot. After use,
allow to cool down first before touching.

The appliance must be ready for use.

e Place the suction pipe 10d of the milk
frother 10 deep in the milk container 26.

e Place the pre-warmed cup or glass under
the outlet of the milk frother 10.

e Select the required setting MILK FROTH oy
or WARM MILK __ by turning the rotary
knob 6.

e Press the start button 8.

Milk froth or warm milk flows from the outlet

of the milk frother 10.

Press the start button 8 again to cut the
process short.

Info: When preparing warm milk, you may
hear a whistling sound. This is caused by
the milk frother 10 for technical reasons.

Tip: For optimal milk froth quality, use cold
milk with a fat content of at least 1.5% if
possible.

Important: Dried milk residue is difficult

to remove, so the milk frother 10 must be
cleaned with lukewarm water immediately
after use (see “Cleaning the milk system”).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Dispensing hot water

A Risk of burns!
The milk frother 10 gets very hot. After use,
allow to cool down first before touching.

The appliance must be ready for use.

e Place the pre-warmed cup or glass under
the outlet of the milk frother 10.

e Select the required setting for HoT
WATER /I\ by turning the rotary knob 6.

e Press the start button 8.

PLEASE REMOVE SUCTION HOSE =>START

e Remove the milk suction hose 10c and
press the start button 8.

Hot water runs out of the milk frother

outlet 10.

Press the start button 8 again to cut the
process short.

Note: It is possible to set the temperature of
the hot water (see “Menu settings”).

Maintenance and
daily cleaning

A\ Danger of electric shock!

Unplug the appliance before cleaning it.
Never submerse the appliance in water.
Do not use a steam cleaner.

e Wipe the outside of the appliance with a
soft, damp cloth.

e Do not use any cleaning agents that
contain alcohol or spirits.

e Do not use abrasive cloths or cleaning
agents.

e Always remove any limescale, coffee,
milk, cleaning or descaling fluid residue
immediately. Such residue can cause cor-
rosion. New sponge cloths may contain
salts. Salts can cause rust film on stain-
less steel and must therefore be washed
out thoroughly before use.

e Pull the drip tray 23 with the coffee
grounds container 23c forwards and out.
Remove the panel 23a and grate 23b.
Empty and clean the drip tray and coffee
grounds container.

Do not put the following items in the

g dishwasher: Panel of drip tray 23a,

powder compartment 18, brewing unit

20, water tank 11, Aroma cover 16 and

stainless steel milk container.

The following parts may be cleaned

in the dishwasher: Drip tray 23, grate

23b, coffee grounds container 23c,

measuring spoon 14 and the individual
parts of the milk container cover.
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e Remove powder compartment 18 and Cleaning the milk system
rinse under running water. Important: The milk system 10 must be
cleaned immediately after use!

The milk system 10 can be pre-cleaned
automatically (see “Service programmes” or
cleaned manually.

Dismantling the milk system 10 for cleaning:
e Pull the milk system 10 forward out of the
appliance.

e Wipe out the inside of the tray holders.

Important: Drip tray 23 and coffee
grounds container 23c should be emptied
and cleaned daily to prevent mould from
developing.

Note: If the appliance is cold when

switched on, or if it is switched off after

dispensing coffee, it rinses automatically. In e Turn the upper part 10a in an anti-

other words, the system cleans itself. clockwise direction and remove from the
lower part 10b.

Important: If the appliance has not been
used for a prolonged period of time (e.g.
after a vacation), clean the entire appliance
thoroughly, including the milk system 10
and brewing unit 20.

4

e Clean the individual parts with detergent
solution and a soft cloth.
e Rinse all parts with clean water and dry.

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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e Put all the parts back together. The milk
frother can then be clicked back into
place in the appliance.

01
i

Info: All parts of the milk frother 10 can also
be put in the dishwasher.

Cleaning the brewing unit (Fig. F)

(refer also to the quick reference guide)

In addition to the automatic cleaning pro-

gramme, the brewing unit 20 should be

removed regularly for cleaning.

e Switch the appliance off completely at the
power on/off switch 1 O/I ; no buttons
are lit.

e Take hold of the door to the brewing unit
19 at the bottom and open it.

e Slide the red lock 20a on the brewing unit
20 completely to the left.

e Press the red button 21, grasp the brew-
ing unit 20 by the recessed grips and
remove carefully.

e Remove the cover 20b of the brewing unit
and rinse the brewing unit 20 thoroughly
under running water.

AN

e Thoroughly clean the brewing unit sieve
under the running water.

Important: Clean the brewing unit with-
out detergent and do not put it in the
dishwasher.

e Wipe out the inside of the appliance
thoroughly with a damp cloth and remove
any coffee residues.

e Allow the brewing unit 20 and the inside
of the appliance to dry.

e Replace the cover 20b on the brewing
unit and reinsert the brewing unit 20 fully
into the appliance.

e Slide the red lock 20a fully to the right
and close the door 19.
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Service Programmes

Tip: Refer also to the quick reference guide
in the storage compartment 22.

At regular intervals, the display 5 shows the
following texts:

SHORT RINSE MILK SYSTEM or

SERVICE - DESCALE or

SERVICE - CLEAN or

SERVICE - CALC'NCLEAN.

The appliance should be cleaned or descaled
immediately using the corresponding pro-
gramme. You have the option of combining
the processes DESCALING and CLEANING
with the CALC'NCLEAN function (see
“Calc'nClean”). If the service programme is
not run as instructed, the appliance may be
damaged.

A Warning!

Follow the instructions for using the descal-
ing and cleaning agents for each service
programme. Never interrupt the service
programme!

Do not drink the liquids!

Never use vinegar, vinegar-based products,
citric acid or citric acid-based products!
Never put descaling tablets or other descal-
ing agents in the powder compartment 18!

Before starting the respective service
programme (descaling, cleaning or
Calc'nClean), remove the brewing unit,
clean as instructed and replace.

Specially developed and suitable descal-
ing and cleaning tablets are available
from retailers or customer service.

Accessories |Ordering number

Retail Customer
service

310575

Cleaning TCZ6001
tablets
Descaling

tablets

TCZ6002 | 310967

Cleaning the milk system
Duration: approx. 1 minute

CLEANING AND SERVIGE
SHORT RINSE
MILK SYSTEM
CALC'NCLEAN

—>START

v

The milk system 10 can be pre-cleaned
automatically.
e Press the Q button 3.

SHORT RINSE MILK SYSTEM = START
e Press the start button 8.

PLACE GLASS UNDER FROTHER, PLACE

SUCTION PIPE IN GLASS —>START

e Place an empty glass under the milk
system 10 and put the end of the pipe
10d in the glass.

e Press the start button 8. The milk system
is cleaned automatically.

e Now empty the glass and clean the
suction pipe 10d.

In addition to this, clean the milk system
thoroughly at regular intervals (by hand or
in the dishwasher).
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Descaling
Duration: approx. 30 minutes.
CLEANING AND SERVICE
|DESCALE >START|
CLEAN
AN Vv

The start button 8 flashes while the different
descaling processes are running.

The figures on the top right indicate the
progress of the programme.

Important: If there is a water filter 29 in
the water tank 11, it needs to be removed
before the service programme is run.

e Press the Q button 3.

DESCALE =>START
e Press the start button 8; the display 5 will
guide you through the programme.

EMPTY DRIP TRAY
REPLACE DRIP TRAY
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

PLACE 1 L CONTAINER

PLACE SUCTION PIPE IN CONTAINER —>START

e Place a container with 1litre capacity under
the milk frother 10.

e Place the end of the suction pipe 10d in
the container.

e Press the start button 8.

REMOVE FILTER =>START

Info: If the water filter 29 is activated, the
display will prompt you to remove the filter
29, then press the start button 8 again.

ApD 0.5 L WATER AND DESCALER —>START
e Pour lukewarm water into the empty water
tank 11 up to the “0.51” mark and then
dissolve two Bosch descaling tablets in it.
e Press the start button 8. The descaling
programme will now run for about
20 minutes.
DESCALING

NOT ENOUGH DESCALING FLUID.

REFILL FLUID >START

Info: If there is not enough descaling solu-
tion in the water tank 11, the corresponding
prompt is displayed. Pour in descaling solu-
tion and press the start button 8 again.

CLEAN AND REFILL WATER TANK —>START

e Rinse the water tank 11 and refill it with
fresh water up to the “max” mark.

e Press the start button 8. The descaling
programme now runs for about 1 minute
and rinses the appliance.

DESCALING

EMPTY DRIP TRAY
REPLACE DRIP TRAY
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

Replace the filter if one is being used. The
appliance is ready for use again.

Important: Wipe down the appliance

using a soft, damp cloth to immediately
remove any descaler residue. Such residue
can cause corrosion. New sponge cloths
may contain salts. Salts can cause rust

film on stainless steel and must therefore
be washed out thoroughly before use.
Thoroughly clean the suction pipe 10d of
the milk frother.
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Cleaning
Duration: approx. 8 minutes.

CLEANING AND SERVICE

DESCALE

[CLEAN >START)
/\

The start button 8 flashes while the different

cleaning processes are running. The figures

on the top right indicate the progress of the

programme.

e Fill the water tank 11 up to the “max”
mark.

e Press the @ button 3.

CLEAN =>START
e Press the start button 8; the display 5 will
guide you through the programme.

EMPTY DRIP TRAY

REPLACE DRIP TRAY

e Empty the drip tray 23 and reinsert it.
The appliance rinses twice.

PosITION SWIVEL ARM

e Swivel the coffee outlet 9 to the left until it
clicks into place.

CLEANING

OPEN POWDER COMPARTMENT
e Open the powder compartment 18.

INSERT BOSCH CLEANING TABLET

AND CLOSE DRAWER

e Drop a Bosch cleaning tablet into the
drawer 18 and close it.

PRESS START

e Press the start button 8. The clean-
ing programme will now run for about
7 minutes.

CLEANING

EMPTY DRIP TRAY
REPLACE DRIP TRAY
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

The appliance is ready for use again.

Calc‘nClean

Duration: approx. 36 minutes.

Calc'nClean combines the separate func-
tions of descaling and cleaning.

If both programmes are due to be run soon,
the espresso machine automatically
suggests this service programme.

CLEANING AND SERVICE

SHORT RINSE

MILK SYSTEM

|[CALC'NCLEAN >START|
AN A4

The start button 8 flashes while the different
Calc'nClean processes are running. The
figures on the top right indicate the progress
of the programme.

Important: If there is a water filter 29 in
the water tank 11, it needs to be removed
before the service programme is run.

e Press the Q button 3.

CALC'NCLEAN >START
e Press the start button 8; the display 5 will
guide you through the programme.

EMPTY DRIP TRAY

REPLACE DRIP TRAY

e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

e Swivel the coffee outlet 9 to the right until
it clicks into place.
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PLACE 1 L CONTAINER

PLACE SUCTION PIPE IN CONTAINER —>START

e Place a container with a capacity of at
least 1 | under the milk frother 10.

e Place the end of the suction pipe 10d in
the container.

e Press the start button 8. The appliance
rinses twice.

CLEANING

OPEN POWDER COMPARTMENT
e Open the powder compartment 18.

INSERT BOSCH CLEANING TABLET

AND CLOSE DRAWER

e Drop a Bosch cleaning tablet in the
drawer 18 and close.

REMOVE FILTER =START

Info: If the water filter 29 is activated, the
display will prompt you to remove the filter
29, then press the start button 8 again.

ApD 0.5 L WATER AND DESCALER —>START
e Pour lukewarm water into the empty water
tank 11 up to the “0.51” mark and then
dissolve two Bosch descaling tablets in it.
e Press the start button 8. The descaling
programme now runs for about
20 minutes.
DESCALING

NOT ENOUGH DESCALING FLUID.

REFILL FLUID >START

Info: If there is not enough descaling solu-
tion in the water tank 11, the corresponding
prompt is displayed. Pour in descaling solu-
tion and press the start button 8 again.

CLEAN AND REFILL WATER TANK

—>START

e Rinse the water tank 11 and refill it with
fresh water up to the “max” mark.

e Press the start button 8. The descaling pro-
gramme now runs for about 1 minute more,
followed by the cleaning programme for
about 7 minutes, and rinses the appliance.

DEscALING

CLEANING

EMPTY DRIP TRAY
REPLACE DRIP TRAY
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

Replace the filter if one is being used. The
appliance has completed descaling and
cleaning and is ready for use again.

Important: Wipe down the appliance using a
soft, damp cloth to immediately remove any
descaler residue. Such residue can cause
corrosion. New sponge cloths may contain
salts. Salts can cause rust film on stainless
steel and must therefore be washed out
thoroughly before use.

Thoroughly clean the suction pipe 10d of
the milk frother.

Note: If one of the service programmes is
interrupted, e.g. by a power outage, pro-
ceed as follows:

e Rinse the water tank 11 and refill it with
fresh water up to the “max” mark.

e Press the start button 8. The cleaning
programme now runs for about 3 minutes,
and rinses the appliance.

CLEANING

EMPTY DRIP TRAY
REPLACE DRIP TRAY
e Empty the drip tray 23 and reinsert it.

The appliance is ready for use again.
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Tips on energy saving

e The display has a dimming function that
switches on automatically when the
appliance is not in use. The display is
illuminated dimly. Press any button or
the rotary knob to brighten the display
illumination again.

e |f the appliance is not being used, switch
it off at the power on/off switch 1 O/l on
the front.

e |f possible, do not interrupt coffee or milk
froth dispensing. Stopping a process
prematurely results in higher energy
consumption and the drip tray fills up
more quickly.

e Descale the appliance regularly to avoid
a build-up of limescale. Limescale residue
results in higher energy consumption.

Frost protection

A To avoid damage caused by frost
during transport and storage, the
appliance must be completely emp-
tied first.

See “Menu settings — TRANSPORT. LOCK.”

Storing accessories

The espresso machine has special com-

partments for storing the accessories and

quick reference guide inside the appliance.

e To store the measuring spoon 14, remove
the water tank 11 and insert the spoon in
the shaped recess 13.

e To store the quick reference guide, open
the door to the brewing unit 19 and stow
away the quick reference guide in the
storage compartment 22 provided for this
purpose.

Accessories

The following accessories are available
from retailers or from customer service:

Accessories Ordering number
Retail Customer

service
Cleaning tablets | TCZ6001 | 310575
Descaling tablets | TCZ6002 |310967
Water filter TCZ7003 | 575491
Care set TCZ7004 | 570351
Milk container with | TCZ8009 | 576165
“Fresh Lock” lid

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Disposal E

Dispose of packaging in an environmen-
tally-friendly manner. This appliance is
labelled in accordance with European Direc-
tive 2012/19/EG concerning used electrical
and electronic appliances (waste electrical
and electronic equipment — WEEE). The
guideline determines the framework for the
return and recycling of used appliances as
applicable throughout the EU. Please ask
your specialist retailer about current dis-
posal facilities.

Technical specifications

Guarantee

The guarantee conditions for this appliance
are as defined by our representative in the
country in which it is sold. Details regarding
these conditions can be obtained from the
dealer from whom the appliance was pur-
chased. The bill of sale or receipt must be
produced when making any claim under the
terms of this guarantee.

Changes reserved.

Power connection (voltage/frequency) 220-240 V / 50-60 Hz
Heater wattage 1600 W
Maximum static pump pressure 19 bar
Maximum water tank capacity (without filter) 241
Maximum capacity of the coffee bean container ~300 g
Length of power cable 100 cm
Dimensions (H x W x D) 385 x 301 x 458 mm
Weight, empty 10-12 kg
Type of grinding unit Ceramic
TES80.. | 04/2013

TES803_805_807_1RW.indb 25

08.05.2013 14:53:03



Simple troubleshooting

Problem

Cause

Solution

Display shows

REFILL BEAN CONTAINER
although the bean
container 15 is full, or the
grinding unit does not
grind the beans.

Beans are not falling into

the grinding unit (beans too

aily).

Gently tap the bean container 15.
Change the type of coffee if
necessary. When the bean
container 15 is empty, wipe it
with a dry cloth.

No tea water dispensed.

The milk frother 10 or its
holder is soiled.

Clean the milk frother 10 or its
holder (see “Cleaning the milk
system”).

Too little or no milk froth,
or the milk frother 10 does
not draw the milk in.

The milk frother 10 or its
holder is soiled.

Clean the milk frother 10 or its
holder (see “Cleaning the milk
system”).

Milk unsuitable for frothing.

Use low-fat milk (1.5 % fat).

The milk frother 10 is not
correctly assembled.

Moisten and assemble the milk
frother parts.

Build-up of limescale in the
appliance.

Descale the appliance using two
descaling tablets, if necessary
repeat the procedure.

The selected per-cup
quantity is not reached.
Coffee dispensing slows
to a trickle or stops
completely.

Coffee is ground too finely.
Pre-ground coffee is too
fine.

Adjust the grinding unit to a
coarser setting. Use coarser pre-
ground coffee.

Build-up of limescale in the
appliance.

Descale the appliance.

Coffee has no “crema”.

Unsuitable type of coffee.

Use a type of coffee with a
higher proportion of robusta
beans.

The beans are no longer
fresh.

Use fresh beans.

The grinding setting is not
suitable for the beans.

Adjust the grinding setting to
fine.

Coffee is too “acidic”.

The grinding setting is too
coarse or the pre-ground
coffee is too coarse.

Adjust the grinding unit to a finer
setting or use finer pre-ground
coffee.

Unsuitable type of coffee.

Use a darker roast.

Coffee is too “bitter”.

The grind setting is too fine
or the pre-ground coffee is
too fine.

Adjust the grinding unit to a
coarser setting or use coarser
pre-ground coffee.

Unsuitable type of coffee.

Change the type of coffee.

If you are unable to solve the problem, always call the hotline.
You will find the telephone numbers at the back of these instructions.
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Problem

Cause

Solution

The coffee tastes “burnt”.

Brewing temperature too
high

Reduce the temperature, see
“Menu settings — COFFEE TEMP.”

The grinding setting is
too fine or the pre-ground
coffee is too fine.

Adjust the grinding unit to a
coarser setting or use coarser
pre-ground coffee.

Unsuitable type of coffee.

Change the type of coffee.

Display shows
ERROR
PLEASE CONTACT HOTLINE

The appliance has a fault.

Please contact the hotline.

The water filter does not
stay in position in the
water tank.

The water filter is not
mounted correctly.

Firmly press the water filter
straight down into the tank
connection.

Display shows
CHECK WATER TANK

Water tank has been
incorrectly inserted or the
new water filter has not
been rinsed according to
instructions.

Insert the water tank correctly or
rinse the water filter according to
instructions and then switch on.

The coffee grounds are
not compact and are too
wet.

The grinding setting is too
fine or too coarse, or not
enough

ground coffee has been
used.

Adjust the grinding unit to a
coarser or finer setting, or use
2 level measuring spoons of
ground coffee.

Display shows
CLEAN BREWING UNIT

Brewing unit is soiled.

Clean brewing unit.

Too much pre-ground
coffee in the brewing unit.

Clean brewing unit (pour in no
more than 2 level measuring
spoons of ground coffee).

The brewing unit’s
mechanism is stiff.

Clean brewing unit (see “Mainte-
nance and daily cleaning”).

Coffee or milk froth quality
varies considerably.

Build-up of limescale in the
appliance.

Descale the appliance with two
descaling tablets as described
in the instructions.

Water dripped onto the
inner floor of the appli-

ance when the drip tray
was removed.

Drip tray removed too
early.

Wait a few seconds after the
last drink was dispensed before
removing the drip tray.

If you are unable to solve the problem, always call the hotline.
You will find the telephone numbers at the back of these instructions.
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Chére amatrice de café,
cher amateur de café,

Nous vous félicitons pour I'achat de cette
machine a expresso automatique Bosch.

Ce mode d’emploi décrit les différents
modéles d’appareils qui se distinguent par
des détails.

Le classement s’effectue par le n° E, p.ex.
TES803. Le n° E de l'appareil en question
est indiqué sur I'emballage ou sur la plaque
signalétique 25.

Veuillez également tenir compte du
Mémento joint. Un logement 22 a été prévu
spécialement pour le conserver a portée de
main dans la machine.

Table des matieres

Consignes de sécurité...........cccceevneenn.
Contenu de 'emballage............
Présentation ...........cccccoeeeinnns
Avant la premiére utilisation
Eléments de commande...........
Affichages a I'écran..................
Réglages de I'écran..........cccccceeevieenne
Personnalisation............ccccooeiinnnins
Sécurité enfants
Réglages menu
Préparation avec du café en grains..... 41

Préparation avec du café moulu ......... 42
Préparer de la mousse

de lait et du lait chaud.......................... 43
Préparer de I'eau chaude .................... 43
Entretien et nettoyage quotidiens........ 44
Programmes de maintenance ............ 46

Conseils pour économiser I'énergie .... 50
Protection contre le gel
Rangement des accessoires ....
ACCESSOIMES ....eveeieiiiiiiiiee e
Mise au rebut.........cocoeiiiiiiis
Garantie........coceevieeeiiieeieee
Caractéristiques techniques
Eliminer soi-méme

les problémes simples........cccceeeeee... 52
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Consignes de sécurité

Lire attentivement le mode d’emploi, se
conformer a ses indications et le conser-
ver a portée de la main!

Cette machine a expresso automatique
est congue pour la préparation de quan-
tités usuelles, dans le cadre d’un foyer
ou d’un usage non-commercial de type
domestique. Citons p.ex. les cuisines
du personnel dans les commerces,
bureaux, exploitations agricoles et éta-
blissements artisanaux ainsi que les
clients de pensions, petits hotels et
toute autre résidence de type similaire.

A Risque de chocs électriques!

Pour le raccordement et I'utilisation de
I'appareil, respecter impérativement les indi-
cations figurant sur la plaque signalétique.
N’utiliser la machine que lorsque le cordon
électrique et 'appareil ne présentent aucun
dommage.

En cas de probléme, débrancher immédia-
tement la fiche secteur.

Les réparations sur I'appareil, p.ex. le
remplacement du cordon électrique endom-
magé, doivent étre effectuées uniquement
par notre Service Clientele afin d’éliminer
tous les risques.

Ne jamais plonger I'appareil ou le cordon
électrique dans l'eau.

Avant tout nettoyage, débrancher la fiche
secteur. Ne pas utiliser de nettoyeur a
vapeur.

N’utiliser I'appareil qu’a I'intérieur et a
température ambiante.

Ne pas confier 'appareil a des personnes
(y compris des enfants) aux capacités
sensorielles ou intellectuelles diminuées

ou ne disposant pas d’une expérience ou
d’une connaissance suffisante, sauf si elles
le font sous surveillance ou si elles ont
bénéficié préalablement d’'une information
a propos de la manipulation de I'appareil de
la part de la personne responsable de leur
sécurité.

Tenir les enfants éloignés de la machine.
Bien surveiller les enfants afin de les empé-
cher de jouer avec I'appareil.

Veiller a ce que les enfants n’aient pas
accés aux produits de détartrage et de
nettoyage et ranger ces produits en lieu sir.
Ne jamais boire les produits nettoyants.

A Risque de bralure!

Le mousseur de lait 10 pour le lait/I'eau
chaude devient brilant. Aprés utilisation,
bien laisser refroidir avant de le toucher.

A Attention!

Ne modifier le réglage que lorsque le
broyeur fonctionne! Sinon, la machine peut
étre endommagée. Ne pas glisser les doigts
a l'intérieur du broyeur.

UNIQUEMENT TES807
A Attention!
Le chauffe-tasses 27 devient brdlant!
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Contenu de I'’emballage

(Figure A sur les pages dépliantes)

Machine a expresso automatique
TES803 /805 /807

Mode d’emploi

Mémento

Mousseur de lait

Bandelette pour déterminer

la dureté de I'eau

Cuilléere-dose

© 020006 O

Présentation

UNIQUEMENT TES805 / TES807
©® Réservoir de lait, isolé

UNIQUEMENT TES807
@ Filtre a eau

(Figures B, C, D, E et F sur les pages dépliantes)

1 Interrupteur électrique O/I
2 Touche @& (personnalisation)
3 Touche @ (programmes de
maintenance)
4 Touches de sélection A v
5 Ecran
a) Ligne d’état
b) Ligne de sélection
c) Ligne de navigation
Bouton rotatif pour les réglages a I'écran
Touche i (menu Info)
Touche start (boissons/programmes)
Bec verseur du café,
réglable en hauteur et pivotant
10 Systéeme lait,
réglable en hauteur et amovible
(production de mousse de lait/
eau chaude)
a) Partie supérieure
b) Partie inférieure
c) Tube d’aspiration de lait
d) Tube d’aspiration
11 Réservoir d’eau amovible
12 Couvercle du réservoir d’eau
13 Logement de la cuillére-dose
14 Cuillére-dose (sert de poignée pour
placer le filtre d’eau)

© oo ~N®

15 Bac a café
16 Couvercle préservateur d’arébme
17 Sélecteur de réglage de

finesse de mouture
18 Tiroir a café

(café en poudre/pastille de nettoyage)
19 Volet de I'unité de percolation
20 Unité de percolation

a) Verrouillage

b) Couvercle de protection
21 Bouton poussoir
22 Logement du Mémento
23 Bac collecteur

a) Panneau

b) Egouttoir

c) Récipient pour marc de café
24 |Logement du cordon électrique
25 Plaque signalétique (n° E.; FD)

UNIQUEMENT TES805 / TES807
26 Réservoir de lait (isolé)

UNIQUEMENT TES807

27 Chauffe-tasses

28 Touche pour le chauffe-tasses, éclairée
29 Filtre a eau
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Avant la
premiére utilisation

Généralité

Utiliser exclusivement de I'eau pure, froide,
sans gaz carbonique et, de préférence, un
mélange de café en grains pour expresso ou
percolateur et remplir les conteneurs corres-
pondants. Ne pas employer des grains de
café avec glacage, des grains caramélisés
ou enrobés d’'une substance sucrée quel-
conque; ils obturent I'unité de percolation.

Il est possible, sur cette machine, de régler
la dureté de 'eau. En usine, la dureté de
I'eau est préréglée sur 4. Tester la dureté

de I'eau utilisée a I'aide de la bandelette
jointe. Si la dureté est différente de la valeur
4, programmer la machine en conséquence
aprés la mise en marche (voir au chapitre
«Réglages menu — DURETE EAU»).

Mise en service de la machine

e Placer la machine a expresso automa-
tique sur un plan horizontal, suffisamment
solide pour supporter son poids et
résistant a I'eau.

Important: Utiliser 'appareil uniquement
dans des locaux hors gel. Dans le cas ou
I'appareil a été transporté ou entreposé

a des températures en dessous de 0°C,

attendre au moins 3 heures avant la mise

en service de I'appareil.

e Extraire du logement 24 la longueur de
cordon électrique nécessaire et brancher
dans une prise. Pour ajuster la longueur
du cordon, il suffit de tirer le cordon ou
de le repousser a l'intérieur. Pour cela,
placer la machine sur un bord de table,
p.ex. et tirer le cable vers le bas ou le
pousser vers le haut.

e Rabattre vers le haut le couvercle du
réservoir d'eau 12.

e Retirer le réservoir d’eau 11, le rincer et le
remplir d’eau froide. Ne pas dépasser le
repere « max».

e Placer le réservoir d’eau 11 bien vertical
et appuyer pour le faire descendre.

e Refermer le couvercle du
réservoir d'eau 12.

e Remplir de café en grains le
bac a café 15.

e Appuyer sur l'interrupteur électrique 1
O/1, la touche 8 start s’allume et a I'écran
5 s’affichent différentes langues.
Vous avez le choix entre les langues
suivantes:

TESS.. DE

DEeuTscH ENGLISH
FrRANCAIS ITALIANO
TESS8.. RW

ENGLISH Pycckun
NEDERLANDS FRANCAIS
[TALIANO SVENSKA
EspaNOL PoLski
YKPAIHCbKA MAGYAR
TURKCE Dansk
NoRsk Suomi
PORTUGUES CESTINA
EAAHNIKA

o A l'aide des touches de sélection 4 A et
v, choisir la langue souhaitée; tous les
textes écrans s’afficheront ensuite dans
cette langue.

i
® RA
A

//‘—

La langue sélectionnée est marquée.
e Appuyer sur la touche 8 start, la langue
sélectionnée est enregistrée.

e Le logo de la marque s’allume a I'écran 5.

La machine chauffe et effectue un
ringage, un peu d’eau s’écoule du bec
verseur du café 9.
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e La machine est préte a fonctionner
lorsque les symboles de sélection de
boisson et la touche 8 start sont allumés
al'écran 5.

ESPRESSO ood
3P cold
A4

Info: La machine a expresso automa-
tique est programmée en usine de fagon

a fonctionner de maniére optimale. La
machine s’arréte automatiquement au bout
de 1 heure (voir au chapitre « Réglages
menu — AR AUTO DANS »).

Remarque: Lors de la premiére utilisation
de la machine ou aprés un programme de
service ou encore apres une longue période
d’inutilisation, la premiere tasse préparée
n’a pas encore son plein aréme. Il ne faut
donc pas la boire.

Une fois la mise en service de la machine
effectuée, la présence d’'une mousse dense
et fine sur le café n’est obtenue qu'aprés
avoir préparé plusieurs tasses.

Eléments de commande

Interrupteur électrique O/I

Linterrupteur électrique 1 O/l permet de
mettre la machine en marche ou de I'arré-
ter. La machine effectue automatiquement
un ringage lorsqu’elle est mise en marche
et arrétée.

La machine n’effectue pas de ringage

lorsque:

e elle est encore chaude au moment de la
mise en marche.

e il n'a pas été préparé de café avant la
mise a l'arrét.

La machine est préte a fonctionner lorsque
les symboles de sélection de boisson et la
touche 8 start sont allumés a I'écran 5.

Touche 1 Personnalisation

La machine permet d’enregistrer et d’acti-
ver des réglages personnalisés pour les
boissons au café. Pour I'enregistrement et
I'activation, procéder de la fagon décrite au
chapitre « Personnalisation ».

Touche ® Programmes de maintenance
Une pression bréve sur la touche 3 Q
affiche la sélection des programmes de
maintenance. Exécuter le programme de la
maniére décrite au chapitre « Programmes
de maintenance ».

La sécurité enfants est activée ou désacti-
vée par une pression longue, voir au cha-
pitre « Sécurité enfants ».

Bouton rotatif

Le bouton rotatif 6 sert a naviguer dans
I'écran 5 en tournant vers la gauche et la
droite; il permet aussi de modifier certains
parametres dans le menu.

Touches de sélection A et v

L’activation des touches de sélection 4 A et
v permet de naviguer a I'écran (Ligne de
navigation 5c) vers le bas et vers le haut.
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Ecran

A laide des symboles Boissons au café,
Aréme et Quantité ainsi que des textes de
réglage, I'écran 5 affiche en permanence
les opérations en cours et les messages.
Le bouton rotatif 6 et les touches de sélec-
tion 4 servent a effectuer les réglages. Le
réglage sélectionné est identifié par un
cadre.

ESPRESSO ood| 5a
83 oclod &=
v | 5¢

Exemple:

La ligne d’état 5a indique le nom de la bois-
son, ainsi que, pour les boissons au café,
I'aréme @@ et la quantité {J réglé.

Sur la ligne de sélection 5b figurent les
symboles pour le choix des boissons.

Les fleches de la ligne de navigation 5¢c
indiquent la direction ou se trouvent encore
des niveaux de menu.

Se référer au chapitre «Affichages a
I'écran ».

Touche start

Appuyer sur la touche 8 start pour lancer la
préparation d’une boisson ou pour effectuer
un programme de maintenance.

Pour réduire la quantité de boisson,
appuyer de nouveau sur la touche 8 start
en cours de préparation.

Touche i Réglages

La touche 7 i sert a appeler des infor-
mations (appui bref) et a effectuer des
réglages (maintenir appuyée pendant 3 s
au moins).

Appeler des informations
Dans le menu Info, il est possible d’appeler
les informations suivantes:
e date de la prochaine maintenance.
e nombre de boissons préparées depuis
la mise en service de la machine a
expresso automatique.

e Appuyer briévement sur la touche 7 i et
naviguer a l'aide des touches de sélection
4 et

MENU INFO

DETARTRAGE > 200 &
NETTOYER > 200 o

CHANG. FILTRE DS 2002 | *

A4

MENU INFO

CAFE

BoissoN LAIT 15
EAu cHAUDE 2L
AN

*apparait uniquement lorsque le filtre est
activé.

Appuyer de nouveau brievement sur la
touche 7 i pour revenir a la sélection de
boissons. Aprés env. 10 secondes sans
confirmation, la machine se replace auto-
matiquement en mode de sélection des
boissons.

Effectuer les réglages
Voir au chapitre « Réglages menu ».
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Régler la finesse de la mouture

Le sélecteur 17 de réglage de la mouture
du café permet de régler la finesse de
mouture souhaitée du café.

A Attention!

Modifier le réglage de la mouture unique-
ment lorsque le broyeur fonctionne. Sinon,
la machine peut étre endommagée. Ne pas
glisser les doigts a l'intérieur du broyeur.

e Lorsque le broyeur fonctionne, régler
le sélecteur 17 entre une mouture fine
(a: Tourner dans le sens opposé aux
aiguilles d’'une montre) et une mouture
plus grossiére (b: Tourner dans le sens
des aiguilles d’'une montre).

a b

Info: Le nouveau réglage n’est perceptible
qu’a partir de la seconde tasse de café.

Remarque: Sile message MOUDRE MOINS
FIN SVP apparait a I'écran, les grains de
café sont moulus trop finement. Régler une
mouture moins fine.

Conseil pratique : Régler une mouture
plus fine pour les grains torréfiés foncés et
un mouture plus grossiére pour les grains
torréfiés clairs.

UNIQUEMENT TES807
Chauffe-tasses

A Attention!
Le chauffe-tasses 27 devient brdlant!

La machine a expresso automatique est
équipée d’'un chauffe-tasses 27 qui peut
étre activé ou désactivé manuellement a
I'aide de la touche 28. Lorsque le chauffe-
tasses 27 est activé, la touche 28 est
éclairée.

Conseil pratique : Pour réchauffer les
tasses de maniére optimale, les poser sur
le chauffe-tasses 27 ouverture dirigée vers
le haut.

Affichages a I’écran

Messages a I’écran
L’écran 5 affiche différents messages.

Informations (uniquement TES807)
Par exemple:

ool

ESPRESSO

RES. EAU PRESQUE VIDE

Invitations a agir
Par exemple:

ool

ESPRESSO

~REMPLIR LE
RESERVOIR D'EAU
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Réglages de I'écran A l'aide du bouton rotatif 6, il est possible de
régler les paramétres suivants sans le menu:
Une pression sur les touches de sélection

4 A et~/ permet d’afficher les menus de Réglages — Sélection de la boisson:
sélecti.on suivants dans les niveaux de & 9 x EsPRESSO
menu: & 2 xCaré
Sélection de la boisson e ESPF}ESSD
O Care
ESPRESSO oY ®  CAFE AU LAIT (uniquement TES807)
D MACCHIATO
5 5olo § & B G
= = =1 — 0" My corFFee (uniquement TES807)
Vv & IMOUSSE LAIT
R L L LAIT cHAUD
Aréme du café (uniquement pour les m
. . N\ EAU cHAUDE
boissons au café)
ESPRESSO Q U Réglages — Aréme du café:

o  trés doux

0| 00 000 00 doux

oop hormal
AN \V4 20
o0 ort
Quantité 29 tras fort
ESPRESSO oY 2x @ aromaDouble Shot fort

2x opp aromaDouble Shot fort+

El ;I i 2x 445 aromaDouble Shot fort ++
Vv

aromaDouble Shot:

A Plus la percolation du café dure longtemps,
Régler individuellement la quantité plus les substances ameres et les arbmes
indésirables sont prononcés. Cela a un effet
EsSPRESSsO @ U négatif sur le godt et rend le café moins
digeste. La TESS.. dispose donc d’une
U +0ml fonction spéciale, aromaDouble Shot, pour
préparer un café tres fort. Une fois que
N NV la moitié de la quantité a été préparée, la
machine moud de nouveau du café et effec-
My coffee (uniquement TES807) tue une nouvelle percolation. Cela permet
de ne développer que les arbmes parfumés
MY COFFEE @ U et trés digestes du café.
EsPRESSO Lair
AN

TES80.. | 04/2013
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La fonction aromaDouble Shot peut étre
sélectionnée pour toutes les boissons

a partir de café sauf pour ESPRESS0O &
avec une petite quantité préparée, pour
2 x Espresso & et 2 x Care &.

Réglages — Quantité

o petit
@ moyen
B grand

Réglages — Quantité individuelle

A 'aide du bouton rotatif 6, il est possible
d’adapter individuellement la quantité a pré-
parer prédéfinie ), i ou I a la taille de la
tasse. La quantité peut étre réglée en fonc-
tion de la boisson sélectionnée. Sur I'écran,
a droite, une fleche dans l'icone | indique
si la quantité a préparer a été augmentée
ou diminuée. Pour le réglage CAFE 2 p.ex.,
la quantité de café est indiquée en ml, et
pour le réglage Cappuccine B p.ex., la
quantité de boisson a base de café — lait
(mousse) compris — est indiquée en ml.

Important: La quantité sélectionnée en

ml est une valeur indicative; elle peut
varier considérablement par la formation de
mousse, le réglage de la mouture ou le type
de lait p.ex.

Réglages — My coffee

(uniquement TES807)

En plus de I'arébme du café et de la quantité,

il est possible de définir pour le réglage

individuel My corree 8’ le rapport entre le

café et le lait:

e Le réglage se fait par paliers de 20 % en
tournant le bouton rotatif 6.

Personnalisation

Dans le menu PARAMETRES UTILISATEUR,
6 profils d’utilisateurs peuvent étre créés.
Les températures du café et des boissons
chaudes sont enregistrées dans les profils
d’utilisateurs.

Important: Les réglages sous « Person-
nalisation » (touche 2 rﬁﬁl) ne sont pas
identiques aux réglages sous « Réglages
menu» (touche 7 1) et vice versa.

Créer ou modifier un utilisateur

e Maintenir enfoncé la touche 2 @ pendant
au moins 3 secondes.

Le menu apparait:

PARAMETRES UTILISATEUR
[Nom 1 >START]
Nowm 2
Nowm 3

A4

e Avec la touche de sélection, sélectionner
I'utilisateur souhaité et appuyer sur la
touche 8 start.

La sélection suivante apparait a I'écran:

PARAM. UTILISAT... Nowm 1
[MODIFIER NOM 1 >START|
SUPPRIMER NOM 1
TEMP. DU CAFE

vV

o Pour modifier le nom de l'utilisateur, aller
avec la touche de sélection sur MODIFIER
NOM —>START et appuyer sur la touche
8 start.

Le champ de saisie suivant apparait a

I'écran:

1 BCDEFGHIJKLMNOPQ »

ANNULATION _ENREGISTRER
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fr

e Tourner le bouton rotatif 6 pour sélection-
ner une lettre ou un chiffre.

e Confirmer avec la touche 8 start.

6 champs sont disponibles pour le nom de

I'utilisateur.

Sélectionner le symbole <Xl et appuyer
sur la touche 8 start pour supprimer les
entrées.

Remarque:

Appuyer sur la touche de sélection \/ pour
mémoriser.

Appuyer sur la touche de sélection A
permet d’interrompre I'opération.

Info: L'entrée peut étre écrasée a tout
moment.

Pour supprimer I'utilisateur, sélectionner
SUPPRIMER NOM —>START avec la touche de
sélection et appuyer sur la touche 8 start.

Enregistrer les températures

e Sélectionner TEMP. DU CAFE ou TEMP. EAU
CHAUDE avec la touche de sélection.

e Sélectionner le réglage souhaité avec le
bouton rotatif 6.

e Appuyer sur la touche 2 .

Les réglages sont enregistres.

Aromalntense (uniquement TES807)
L'intensité du goGt du café expresso ou du
café peut étre adaptée individuellement par
réglage de la vitesse de percolation.

e Pour cela, sélectionner ESPRESSO
AROMAINTENSE ou CAFE AROMAINTENSE
avec la touche de sélection.

e Ensuite, choisir avec le bouton rotatif
6 entre la vitesse de percolation nor-
male p.ex. ESPRESSO AROMAINTENSE
STANDARD ou la vitesse de percolation
lente p.ex. ESPRESSO AROMAINTENSE
INTENSIF.

e Appuyer sur la touche 2 .

Les réglages sont enregistres.

37

Appeler un profil d’utilisateur

e Appuyer brigvement sur la touche 2 )
Le menu avec les profils d’utilisateurs
apparait:

SELECTIONNER UN PROFIL

Now 1

Nowm 2

v

e Sélectionner un profil d’utilisateur avec le
bouton rotatif 6 et appuyer sur la touche
8 start.

Le menu de sélection de la boisson apparait:

MACCHIATO o
roserr @ || @

v

e Régler la boisson, I'ardme du café, etc.
(voir au chapitre « Réglages de I'écran »).

e Préparer une boisson (voir au chapitre
« Préparation avec du café en grains »).

e Les réglages sélectionnés sont
sauvegardes.

e Appuyer sur la touche 2 L pour quitter le
menu personnel.

Info: Pour quitter le menu automatique-
ment, le régler de la fagon décrite au cha-
pitre « Réglages menu — QUITTER PROFIL ».
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Sécurité enfants

Afin d’éviter que les enfants se brilent ou

s’ébouillantent, il est possible de verrouiller

la machine.

e Maintenir appuyée la touche 3 ® pendant
au moins 3 secondes.

L’écran 5 affiche une clé, la sécurité enfants

est activée.

oU

EsSPRESSO

=

Aucune commande n’est plus possible.

UNIQUEMENT TES807
Le chauffe-tasses 27 est désactivé.

e Pour désactiver la sécurité enfants,
maintenir appuyée la touche 3 ® pendant
3 secondes au moins, la clé figurant a
I'écran 5 disparait.

Réglages menu

e Maintenir appuyée la touche 7 i pendant
au moins 3 secondes.

Les différentes possibilités de réglage

s’affichent.

REGLAGES
TEMP. DU CAFE
[TEMP. EAU CHAUDE <85°C|
QUITTER PROFIL
AN A4

Les touches de sélection 4 A et/
permettent de sélectionner les différentes
possibilités de réglage.

Remarque: Les modifications effectuées
sont automatiquement enregistrées.
Aucune confirmation supplémentaire n’est
nécessaire. Si aucune saisie n'a été effec-
tuée aprés 2 minutes, le menu se referme
automatiquement.

Il est possible d’effectuer les
réglages suivants:

LANGUE
e Tourner le bouton rotatif 6 pour
sélectionner la langue souhaitée.

ESPRESSO AROMAINTENSE

(uniquement TES807)

L'intensité du godt du café expresso peut

étre adaptée individuellement par réglage

de la vitesse de percolation.

e Le bouton rotatif 6 permet de choisir
entre la vitesse de percolation normale
ESPRESSO AROMAINTENSE STANDARD OU
la vitesse de percolation lente ESPRESSO
AROMAINTENSE INTENSIF.

Info: La sélection du mode de percolation
est également activée lors de la préparation
de CaPPUCCINO et de MACCHIATO. Elle n’a
aucune influence sur la mousse de lait.
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CAFE AROMAINTENSE

(uniquement TES807)

L'intensité du goGt du café peut étre adap-

tée individuellement par réglage de la

vitesse de percolation.

e Le bouton rotatif 6 permet de choisir entre
la vitesse de percolation normale CAFE
AROMAINTENSE STANDARD ou la vitesse
de percolation lente CAFE AROMAINTENSE
INTENSIF.

Info: La sélection du mode de percolation
est également activée lors de la préparation
de CAFE AU LAIT et de MY COFFEE. Elle n'a
aucune influence sur le lait chaud.

TEMP. DU CAFE

e Tourner le bouton rotatif 6 pour régler
la température du café. Le réglage
s’applique a tous les modes de prépara-
tion, hormis les réglages personnels sous
«Personnalisation ».

TEMP. EAU CHAUDE

e Tourner le bouton rotatif 6 pour régler
la température. Le réglage s’applique
a tous les modes de préparation,
hormis les réglages personnels sous
«Personnalisation ».

QUITTER PROFIL

e Ce mode permet de régler si la personna-
lisation doit étre quittée automatiquement
AUTOM. ou manuellement MANUEL.

AR CH. TASSES

(uniquement TES807)

Cela permet de régler l'intervalle de temps

a l'issue duquel le chauffe-tasses 27 se

désactive automatiquement aprés la mise

en marche.

e Régler I'intervalle de temps en tournant le
bouton rotatif 6.

CONTRASTE

Le contraste de I'écran 5 peut étre réglé

entre -10 et +10. Le réglage d'usine est +0.

e Effectuer le réglage souhaité avec le
bouton rotatif 6.

DURETE EAU
e Tourner le bouton rotatif 6 pour sélection-
ner la dureté de I'eau: 1, 2, 3 et 4.

Info: Le réglage correct de la dureté

de I'eau est important car il permet a la
machine d’indiquer le moment ou un détar-
trage est nécessaire. Par défaut, la dureté
de 'eau est réglée sur 4.

La dureté de I'eau peut étre déterminée

a l'aide de la bandelette fournie ou étre

demandée au Service des Eaux local.

e Plonger brievement la bandelette de test
dans 'eau et lire le résultat qui apparait
au bout de 1 minute.

Dureté de I'eau
Allemagne (°dH) | France (°fH)

Niveau

1 1-7 1-13
AR AUTO DANS 2 8-14 14-25
. e 3 15-21 26-38

e Tourner le bouton rotatif 6 pour définir

) - 4 22-30 39-54

l'intervalle de temps a l'issue duquel la

machine s’arréte apres la derniére prépa-

ration de boisson.
Le réglage possible est situé entre
5 minutes et 8 heures.

TES80.. | 04/2013
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FILTRE EAU

Avant d’utiliser un nouveau filtre a eau 29, il

doit tout d’abord étre rincé.

e Pour cela, enfoncer fermement le filtre a
eau 29 dans le réservoir d’eau 11 a l'aide
de la cuillere dose 14. Remplir d’eau le
réservoir jusqu’au repere « max».

e Tourner le bouton rotatif 6 pour
sélectionner START et appuyer sur la
touche 8 start.

PLACER RECIPIENT ‘IL SOUS MOUSSEUR LAIT

ET TUYAU DANS RECIPIENT =>START

e Placer un récipient d’'une capacité de 11
sous le mousseur de lait 10.

e Placer 'embout du tube d’aspiration 10d
dans le récipient.

e Appuyer sur la touche 8 start. L'eau
traverse alors le filtre 29 pour le rincer.

e Ensuite, vider le récipient.

La machine est de nouveau préte a

fonctionner.

Info: Le ringage du filtre 29 a activé le
réglage pour I'affichage du changement de
filtre.

Vous trouverez des informations détaillées
sur le filtre d’eau dans les Instructions rela-
tives au filtre ci-jointes.

Au moment ou s’affiche CHANGER LE FILTRE
ou bien au bout de 2 mois au plus tard, le
filtre 29 n’est plus efficace. Pour des rai-
sons d’hygiene et pour éviter I'entartrage
de la machine (ce qui provoque des dom-
mages), il faut remplacer le filtre.

Les filtres de rechange sont disponibles
dans le commerce (TCZ7003) ou peuvent
étre commandés aupres du Service
Clientéle (575491).

Si I'on n'utilise pas un nouveau filtre 29,

il faut régler FILTRE EAU sur NON.

Info: Si la machine n’est pas utilisée durant
une période prolongée (p.ex. congés), il
faut que le filtre 29 utilisé soit rincé avant
utilisation. Pour cela, préparer tout simple-
ment une tasse d’eau chaude.

SECURITE TRANS.

e Afin d’éviter les dommages provoqués
par le gel lors du transport et du
stockage, il faut préalablement vider
entierement la machine.

Info: La machine doit étre préte a fonction-
ner et le réservoir d’eau 11 doit étre rempli.

e Appuyer sur la touche 8 start, la machine
vide automatiquement ses conduites et
s’arréte.

e Vider le réservoir d’eau 11 et le bac
collecteur 23.

REGLAGES USINE

Il est possible d’effacer les réglages person-

nels et de rétablir les réglages usine.

e Pour rétablir les réglages usine, appuyer
sur la touche 8 start.

Info: La machine peut a tout moment étre
replacée manuellement sur les réglages
usine a I'aide d’'une combinaison de
touches. La machine doit étre entierement
désactivée.

e Maintenir appuyés simultanément pen-
dant 5 secondes au moins les touches de
sélection 4 A et \/ ainsi que l'interrupteur
électrique 1 O/I. Appuyer sur la touche
8 start, les réglages usine sont rétablis.
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Préparation avec du
café en grains

Cette machine a expresso automatique
mout du café frais pour chaque préparation.
Utiliser de préférence un mélange de café
en grains pour expresso ou percolateur.
Pour assurer aux grains une qualité opti-
male, les conserver au frais dans un réci-
pient fermé ou les congeler. Il est possible
de moudre les grains de café congelés.

Important: Remplir tous les jours le
réservoir d’eau 11 avec de 'eau fraiche et
froide. Le réservoir d’eau 11 doit toujours
contenir suffisamment d’eau pour assurer le
fonctionnement de la machine.

Conseil pratique (uniquement TES807):
Placer les tasses, en particulier les petites
tasses épaisses pour expresso, sur le
chauffe-tasses 27 afin de les préchauffer.

Il est possible de préparer différents cafés
trés simplement en appuyant sur un bouton.

Remarque: Avec certains réglages, le café
est préparé en deux étapes (voir au cha-
pitre « aromaDouble Shot »). Attendre que
I'opération soit terminée.

Préparation de boissons sans lait

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Placer la(les) tasse(s) préchauffée(s)
sous le bec verseur du café 9 .

e A I'aide du bouton rotatif 6, sélectionner
2 x Espresso &, 2 x Care & |
EsPrESSO ©@ ou CAFE &,

L’écran 5 affiche la boisson choisie ainsi
que le réglage de I'ardbme de caféet la
quantité de café correspondant a cette
boisson.

ESPRESSO

5o

O

~—

o
oU®
V

Les réglages peuvent étre modifiés (voir au
chapitre « Réglages de I'écran ») ou vous
pouvez effectuer des réglages personna-
lisés ou afficher ceux-ci (voir au chapitre

« Personnalisation »).

e Appuyer sur la touche 8 start.

La machine effectue la percolation du café
qui s’écoule dans la tasse/les tasses.

Préparation d’une boisson avec lait

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Introduire le tube d’aspiration 10d du
mousseur de lait 10 dans le réservoir de
lait 26.

e Basculer le bec verseur du café 9 vers la
droite jusqu’a ce qu’il s’enclipse par un
bruit caractéristique.

e Placer la tasse préchauffée ou le verre
sous le bec verseur du café 9 et le
mousseur de lait 10.

e Tourner le bouton rotatif 6 pour sélec-
tionner la boisson CAFE AU LAIT @
(uniqguement TES807), MACCHIATO Q
CappucciNe ® ou My coFree O
(uniguement TES807).

L’écran 5 affiche la boisson sélectionnée

ainsi que le réglage de I'ardbme du café et

de la quantité de café correspondant a la
boisson.

CAPPUCCINO ol
co 00 a .

v
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Les réglages peuvent étre modifiés (voir au
chapitre « Réglages de I'écran ») ou vous
pouvez effectuer des réglages personna-
lisés ou afficher ceux-ci (voir au chapitre

« Personnalisation »).

e Appuyer sur la touche 8 start.

Tout d’abord, le lait est pompé dans la tasse
ou le verre. Ensuite, la machine effectue

la percolation du café qui s’écoule dans la
tasse ou le verre.

Important: Les restes de lait séchés sont
difficiles a nettoyer; aprés chaque utilisa-
tion, il est impératif de nettoyer le sys-
teme lait 10 a I'eau tiede (voir au chapitre
«Nettoyage du systéme lait »).

Préparation avec du
café moulu

Cette machine peut également fonction-
ner avec du café moulu (pas avec du café
soluble).

Remarque: Lorsque I'on utilise du café
moulu pour la préparation du café, la fonc-
tion aromaDouble Shot n’est pas disponible.

Préparation de boissons sans lait

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Placer la(les) tasse(s) préchauffée(s)
sous le bec verseur du café 9.

e A I'aide du bouton rotatif 6, sélectionner
2 x Espresso &, 2 x Care &,
EsPrRESSO © ou CaAFE &

e Ouvrir le tiroir a café 18.

e Verser au maximum 2 cuilleres-dose 14
rases de café moulu.

A Attention!
Ne jamais remplir avec du café en grains ou
du café soluble.

e Fermer le tiroir a café 18.

e Appuyer sur la touche 8 start.

La machine effectue la percolation du café
qui s’écoule dans la tasse/les tasses.

Remarque : Répéter I'opération pour
obtenir une tasse de café supplémentaire.
Si vous ne versez pas de café dans un
délai de 90 s, la chambre de percolation
se vide automatiquement afin d’'empécher
un débordement. La machine effectue un
rincage.

Préparation d’une boisson avec lait

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Introduire le tube d’aspiration 10d du
mousseur de lait 10 dans le réservoir de
lait 26.

e Basculer le bec verseur du café 9 vers la
droite jusqu’a ce qu’il s’enclipse par un
bruit caractéristique.

e Placer la tasse préchauffée ou le verre
sous le bec verseur du café 9et le mous-
seur de lait 10.

e Tourner le bouton rotatif 6 pour
sélectionner la boisson CAFE AU LAIT &
(uniguement TES807), MACCHIATO Q ,
CappucciNe ® ou My coFree O
(uniguement TES807).

e Quuvrir le tiroir a café 18.

e Verser au maximum 2 cuilléres-dose 14
rases de café moulu.

A\ Attention!
Ne jamais remplir avec du café en grains ou
du café soluble.

e Fermer le tiroir a café 18.

e Appuyer sur la touche 8 start.

Tout d’abord, le lait est pompé dans la tasse
ou le verre. Ensuite, la machine effectue

la percolation du café qui s’écoule dans la
tasse ou le verre.

Important: Les restes de lait séchés sont
difficiles a nettoyer; aprés chaque utilisa-
tion, il est impératif de nettoyer le sys-
teme lait 10 a I'eau tieéde (voir au chapitre
« Nettoyage du systéme lait»).
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Remarque: Pour préparer une autre tasse
a partir de café moulu/lait, répéter 'opéra-
tion. Si vous ne versez pas de café dans
un délai de 90 s, la chambre de percolation
se vide automatiquement afin d’empécher
un débordement. La machine effectue un
rincage.

Préparer de la mousse
de lait et du lait chaud

A Risque de bralure!

Le mousseur de lait 10 devient brilant!
Aprés utilisation, bien laisser refroidir avant
de le toucher.

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Introduire le tube d’aspiration 10d du
mousseur de lait 10 dans le réservoir de
lait 26 .

e Placer la tasse préchauffée ou le verre
sous le mousseur de lait 10.

e Avec le bouton rotatif 6, sélectionner
MOUSSE LAIT 4 OU LAIT cHAUD ..

e Appuyer sur la touche 8 start.

De la mousse de lait ou du lait chaud

s’écoule du bec verseur du mousseur de

lait 10.

Appuyer de nouveau sur la touche 8 start
pour interrompre I'opération.

Info: Lors de la préparation de lait chaud,
la machine peut émettre des bruits de siffle-
ment. Ceux-ci sont dus a la technologie du
mousseur de lait 10.

Conseil pratique : Pour réaliser une
mousse de lait optimale, employer de pré-
férence du lait froid avec une teneur en
matieres grasses d’au moins 1,5 %.

Important: Les restes de lait séchés sont
difficiles a nettoyer; aprés chaque utilisa-
tion, il est impératif de nettoyer le systéme
lait 10 a 'eau tieéde (voir au chapitre « Net-
toyage du systéme lait»).

Préparer de I’eau chaude

A Risque de bralure!

Le mousseur de lait 10 devient brlant!
Aprés utilisation, bien laisser refroidir avant
de le toucher.

La machine doit étre préte a fonctionner.

e Placer la tasse préchauffée ou le verre
sous le mousseur de lait 10.

e Sélectionner le réglage souhaité EAu
cHAUDE /I\ avec le bouton rotatif 6.

e Appuyer sur la touche 8 start.

RETIRER LEMBOUT SVP =>START

e Retirer le tube d’aspiration de lait 10c et
appuyer sur la touche 8 start.

De I'eau chaude s’écoule du mousseur de

lait 10.

Appuyer de nouveau sur la touche 8 start
pour interrompre I'opération.

Remarque: Il est possible de régler la tem-
pérature de I'eau chaude (voir au chapitre
«Réglages menu»).
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Entretien et
nettoyage quotidiens

A Risque de chocs électriques!
Avant tout nettoyage, débrancher la fiche
secteur.

Ne jamais plonger I'appareil dans I'eau.
Ne pas utiliser de nettoyeur a vapeur.

e Essuyer I'habillage de la machine avec
un chiffon doux et humide.

e Ne pas utiliser de produit nettoyant conte-
nant de I'alcool ou de I'alcool a bruler.

e Ne pas utiliser de chiffons abrasifs ou de
produit nettoyant.

?@ Les éléments suivants peuvent aller

au lave-vaisselle : bac collecteur 23,
égouttoir 23b, récipient pour marc de
café 23c, cuillére-dose 14 et la piece
détachée, le couvercle du réservoir de
lait.
e Retirer le tiroir a café 18 et le nettoyer
sous I'eau courante.

Il

e Toujours nettoyer immédiatement les
résidus de calcaire, de café, de lait,
de produit nettoyant ou de solution
détartrante. En effet, de la corrosion peut
se former sous ces résidus. Les chiffons
éponges neufs peuvent contenir des sels.
Les sels peuvent étre responsables de
rouille superficielle sur I'acier spécial;
un ringage soigneux est par conséquent
indispensable avant I'emploi.

e Sortir le bac collecteur 23 avec le réci-
pient pour marc de café 23c en le tirant
vers I'avant. Retirer le panneau 23a et
I’égouttoir 23b. Vider et nettoyer le bac
collecteur et le récipient pour marc de
café.

Ne pas mettre les éléments suivants

g au lave-vaisselle : panneau du bac

collecteur 23a, tiroir a café 18, unité
de percolation 20, réservoir d’eau 11,
couvercle préservateur d’'arébme 16 et
réservoir de lait en acier inoxydable.

e Essuyer l'intérieur de la machine (bacs
collecteurs).

Important: Vider et nettoyer quotidienne-
ment le bac collecteur 23 et le récipient
pour marc de café 23c pour éviter les
moisissures.

Remarque: Si la machine est mise en
marche a froid ou arrétée apres la prépara-
tion de café, elle se rince automatiquement.
Le systéme se nettoie donc de maniére
autonome.

Important: Si la machine est restée inutili-
sée durant une période prolongée (congés,
p.ex.), nettoyer soigneusement 'ensemble
de la machine, y compris le systéme lait 10
et 'unité de percolation 20.
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Nettoyage du systéeme lait
Important: Il est impératif de nettoyer le
systéme lait 10 aprés chaque utilisation!

Le systéme lait 10 peut étre pré-nettoyé

automatiquement (voir au chapitre

«Programmes de maintenance ») ou

nettoyé manuellement.

Démonter le systéme lait 10 pour le

nettoyer:

e Extraire le systéme lait 10 de la machine

en le tirant vers I'avant.

X

e Tourner la partie supérieure 10a dans le
sens inverse des aiguilles d’'une montre
et la défaire de la partie inférieure 10b.

{4

e Nettoyer les différentes pieces avec de
'eau avec un peu de produit vaisselle et

un chiffon doux.

e Rincer toutes les piéces a I'eau claire et

les sécher.

e Assembler toutes les piéces. Remettre
ensuite le mousseur de lait en place dans
I'appareil en I'enfongant jusqu’en butée.

3
)

Info: Tous les éléments du mousseur de
lait 10 peuvent étre lavés en machine.

Nettoyer I'unité de percolation (figure F)

(voir aussi le Mémento)

En plus du programme de nettoyage auto-
matique, il convient de retirer réguliérement
I'unité de percolation 20 afin de la nettoyer.
e Arréter entierement la machine a I'aide
de linterrupteur électrique 1 O/l , aucune

touche n’est allumée.

e Tenir le volet de I'unité de percolation 19

par le bas et I'ouvrir.

e Faire glisser le verrouillage rouge 20a de
I'unité de percolation 20 vers la gauche.

e Appuyer sur le bouton poussoir rouge 21
et saisir 'unité de percolation 20 par les
évidements et la retirer avec précaution.
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e Retirer le couvercle de protection 20b de
I'unité de percolation et nettoyer soigneu-
sement 'unité de percolation 20 sous
I'eau courante.

AN

e Nettoyer soigneusement le tamis de
I'unité de percolation sous le jet d’eau.

Important: Ne pas ajouter de produit vais-
selle, ne pas laver en machine.

e Essuyer l'intérieur de la machine avec un
chiffon humide et retirer tous les résidus
de café.

e Laisser sécher I'unité de percolation 20 et
l'intérieur de la machine.

e Remettre le couvercle de protection 20b
de nouveau en place sur I'unité de per-
colation 20 et la pousser jusqu’en butée
dans l'appareil.

e Faire glisser vers la droite le verrouillage
rouge 20a et fermer le volet 19.

Programmes de
maintenance

Conseil pratique : Voir aussi le Mémento
placé dans son logement 22.

A certains intervalles de temps, I'écran 5
affiche différents messages:

RINCAGE COURT SYSTEME LAIT ou
DETARTRER SVP ou

NETTOYER SVP ou

CALC'NCLEAN SVP.

La machine doit alors étre nettoyée ou
détartrée sans délai avec le programme
correspondant. Les opérations DETARTRAGE
et NETTOYAGE peuvent étre réunies a l'aide
de la fonction CALC'NCLEAN (voir au cha-
pitre « Calc'nClean »). Si le programme de
maintenance n’est pas réalisé conformé-
ment aux indications, cela peut détériorer la
machine.

A Attention!

Lors de chaque programme de mainte-
nance, utiliser le produit détartrant et le
produit nettoyant conformément aux indica-
tions. Ne jamais interrompre le programme
de maintenance!

Ne pas boire les liquides!

Ne jamais utiliser de vinaigre, de produit

a base de vinaigre, d’acide citrique ou de
produit a base d’acide citrique!

Ne jamais déposer de pastilles de détar-
trage ou autres produits de détartrage dans
le tiroir du café moulu 18!

Avant de démarrer le programme de
maintenance correspondant (Détartrage,
Nettoyage ou Calc'nClean), retirer 'unité
de percolation, la nettoyer en suivant les
indications et la remettre en place.
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fr

Des pastilles de détartrage et de net-
toyage spécialement développées sont
disponibles dans le commerce et auprés
du Service Clientéle.

N° commande
Com- Service
merce Clientele

Accessoires

Pastilles de TCZ6001 | 310575

nettoyage

Pastilles de TCZ6002 | 310967

détartrage

Nettoyage du systéeme lait
Durée: env. 1 minute

NETTOYAGE ET SERVICE

RINCAGE COURT
SYSTEME LAIT
CALC'NCLEAN

—>START

v

Un pré-nettoyage automatique du systéme
lait 10 peut étre effectué.
e Appuyer sur la touche 3 Q.

RINCAGE COURT SYSTEME LAIT =>START
e Appuyer sur la touche 8 start.

GLISSER VERRE SOUS MOUSSEUR, PLACER

EMBOUT DANS LE VERRE —>START

e Placer un verre vide sous le systéeme
lait 10 et introduire 'embout du tube
d’aspiration 10d dans le verre.

e Appuyer sur la touche 8 start.
Le systéme lait se nettoie alors
automatiquement.

e Vider le verre et nettoyer le tube
d’aspiration 10d.

De plus, nettoyer réguliérement et trés
soigneusement le mousseur de lait (en
lave-vaisselle ou a la main).

47

Détartrage
Durée: env. 30 minutes.

NETTOYAGE ET SERVICE

|DETARTRAGE —>START]
NETTOYAGE

N\ A4

Durant les différentes opérations de détar-
trage, la touche 8 start clignote.

Les chiffres en haut a droite indiquent la
progression de I'opération.

Important: Si un filtre d’eau 29 est placé
dans le réservoir d’eau 11, le retirer impéra-
tivement avant de lancer le programme de
maintenance.

e Appuyer sur la touche 3 ®.

DETARTRAGE —=>START
e Appuyer sur la touche 8 start, le
programme défile a I'écran 5.

VIDER LE BAC COLLECTEUR

PLACER LE BAC COLLECTEUR

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

PLACER RECIPIENT 1L SOUS MOUSSEUR LAIT

ET TUYAU DANS RECIPIENT =>START

e Placer un récipient d’'une capacité de 11
sous le mousseur delait 10.

e Placer 'embout du tube d’aspiration 10d
dans le récipient.

e Appuyer sur la touche 8 start.

RETIRER LE FILTRE EAU =>START

Info: Si le filtre a eau 29 est activé, I'uti-
lisateur est invité a retirer le filtre 29 et a
appuyer de nouveau sur la touche 8 start.
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RemMPLIR 0,5 L EAU + DETARTRANT =>START

e Verser de I'eau tiede dans le réservoir
d’eau 11 jusqu’au repére «0,51» et dis-
soudre 2 pastilles de détartrage Bosch.

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de détartrage se déroule mainte-
nant pendant 20 minutes environ.

DETARTRAGE EN COURS

DETARTRANT INSUFFIS.

RAJOUTER DETARTRANT —>START

Info: S’il n’y a pas assez de solution de
détartrage dans le réservoir d’eau 11, le
message correspondant s’affiche. Rajouter
de la solution de détartrage et appuyer de
nouveau sur la touche 8 start.

RINCER ET REMPLIR LE RESERVOIR D’EAU

—>START

e Rincer le réservoir d’eau 11 et le remplir
d’eau fraiche jusqu’au repére « max».

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de détartrage se déroule pen-
dant env. 1 minute et effectue un ringcage
de la machine.

DETARTRAGE EN COURS

VIDER LE BAC COLLECTEUR

PLACER LE BAC COLLECTEUR

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

Si un filtre est utilisé, le replacer mainte-
nant. La machine est détartrée et de nou-
veau préte a fonctionner.

Important: Essuyer I'appareil avec un tor-
chon doux et humide pour éliminer immé-
diatement les résidus du détartrant. En
effet, de la corrosion peut se former sous
ces résidus. Les chiffons éponges neufs
peuvent contenir des sels. Les sels peuvent
étre responsables de rouille superficielle sur
I'acier spécial ; un ringage soigneux est par
conséquent indispensable avant I'emploi.
Nettoyer soigneusement le tube d’aspiration
10d du mousseur de lait.

Nettoyage
Durée: env. 8 minutes.

NETTOYAGE ET SERVICE

DETARTRAGE
INETTOYAGE

>START]

AN

Durant les différentes opérations de net-

toyage, la touche 8 start clignote. Les

chiffres en haut a droite indiquent la pro-

gression de I'opération.

e Remplir le réservoir d’eau 11 jusqu’a
«max».

e Appuyer sur la touche 3 Q.

NETTOYAGE >START
e Appuyer sur la touche 8 start, le
programme défile a I'écran 5.

VIDER LE BAC COLLECTEUR

PLACER LE BAC COLLECTEUR

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place. L'appareil effectue deux
rincages.

PIVOTER LE BEC VERSEUR

e Faire pivoter le bec verseur du café 9
vers la gauche jusqu’a ce qu'’il s’enclipse
par un bruit caractéristique.

NETTOYAGE EN COURS

OuVRIR TIROIR
e Ouvrir le tiroir a café 18.

PLACER UNE PASTILLE DE NETTOYAGE

BOSCH DANS LE TIROIR ET REFERMER

e Placer une pastille de nettoyage Bosch
dans le tiroir 18 et refermer.

APPUYER SUR START

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de nettoyage se déroule mainte-
nant pendant 7 minutes environ.

NETTOYAGE EN COURS

Robert Bosch Hausgerate GmbH

TES803_805_807_1RW.indb 48

08.05.2013 14:53:09



VIDER LE BAC COLLECTEUR

PLACER LE BAC COLLECTEUR

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

La machine est maintenant nettoyée et de
nouveau préte a fonctionner.

Calc‘nClean

Durée: env. 36 minutes.

Calc'nClean combine les fonctions indivi-
duelles Détartrage et Nettoyage.

Si le moment de réaliser chacun des deux
programmes est proche, la machine pro-
pose automatiquement ce programme de
maintenance.

NETTOYAGE ET SERVICE

RINCAGE COURT
SYSTEME LAIT
[CALC'NCLEAN

>START]
/\ A4

Durant les différentes opérations du pro-
gramme Calc'nClean, la touche 8 start
clignote. Les chiffres en haut a droite
indiquent la progression de 'opération.

Important: Si un filtre d’eau 29 est placé
dans le réservoir d’eau 11, le retirer impéra-
tivement avant de lancer le programme de
maintenance.

e Appuyer sur la touche 3 Q.

CALC'NCLEAN =>START
e Appuyer sur la touche 8 start, le
programme défile a I'écran 5.

VIDER LE BAC COLLECTEUR

PLACER LE BAC COLLECTEUR

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

e Basculer le bec verseur du café 9 vers la
droite jusqu’a ce qu’il s’enclipse par un
bruit caractéristique.

PLACER RECIPIENT 1L SOUS MOUSSEUR LAIT

ET TUYAU DANS RECIPIENT =>START

e Placer un récipient d’'une capacité de 11
au moins sous le mousseur de lait 10.

e Placer 'embout du tube d’aspiration 10d
dans le récipient.

e Appuyer sur la touche 8 start, la machine
effectue deux ringages.

NETTOYAGE EN COURS

OuVRIR TIROIR
e Ouvrir le tiroir a café 18.

PLACER UNE PASTILLE DE NETTOYAGE

BOSCH DANS LE TIROIR ET REFERMER

e Placer une pastille de nettoyage Bosch
dans le tiroir 18 et refermer.

RETIRER LE FILTRE EAU =>START

Info: Si le filtre a eau 29 est activé, I'uti-
lisateur est invité a retirer le filtre 29 et a
appuyer de nouveau sur la touche 8 start.

RemMPLIR 0,5 L EAU + DETARTRANT =>START

e \erser de I'eau tiéde dans le réservoir
d’eau 11 jusqu’au repere «0,51» et dis-
soudre 2 pastilles de détartrage Bosch.

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de détartrage se déroule mainte-
nant pendant 20 minutes environ.

DETARTRAGE EN COURS

DETARTRANT INSUFFIS.

RAJOUTER DETARTRANT —>START

Info: S’il n'y a pas assez de solution de
détartrage dans le réservoir d’eau 11, le
message correspondant s’affiche. Rajouter
de la solution de détartrage et appuyer de
nouveau sur la touche 8 start.

RINCER ET REMPLIR LE RESERVOIR D’EAU

—>START

e Rincer le réservoir d’eau 11 et le remplir
d’eau fraiche jusqu’au repére « max».

TES803_805_807_1RW.indb 49

TES80.. | 04/2013

08.05.2013 14:53:09



e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de détartrage se déroule pen-
dant 1 minute environ, puis le programme
de nettoyage rince la machine pendant
7 minutes environ.

DETARTRAGE EN COURS

NETTOYAGE EN COURS

VIDER LE BAC COLLECTEUR

PLACER LE BAC COLLECTEUR

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

Si un filtre est utilisé, le replacer mainte-
nant. La machine est nettoyée et détartrée
et de nouveau préte a fonctionner.

Important: Essuyer I'appareil avec un tor-
chon doux et humide pour éliminer immé-
diatement les résidus du détartrant. En
effet, de la corrosion peut se former sous
ces résidus. Les chiffons éponges neufs
peuvent contenir des sels. Les sels peuvent
étre responsables de rouille superficielle sur
I'acier spécial ; un ringage soigneux est par
conséquent indispensable avant I'emploi.
Nettoyer soigneusement le tube d’aspiration
10d du mousseur de lait.

Remarque: Sil'un des programmes de

maintenance a été interrompu, par ex. par

une coupure de courant, procéder comme
indiqué ci-apres:

e Rincer le réservoir d’eau 11 et le remplir
d’eau fraiche jusqu’au repére « max».

e Appuyer sur la touche 8 start, le pro-
gramme de nettoyage se déroule pendant
env. 3 minutes et effectue un ringage de
la machine.

NETTOYAGE EN COURS

VIDER LE BAC COLLECTEUR

PLACER LE BAC COLLECTEUR

e Vider le bac collecteur 23 et le remettre
en place.

La machine est de nouveau préte a
fonctionner.

Conseils pour
économiser I’énergie

e La machine posséde une atténuation
de la luminosité de I'écran qui s’active
lorsque la machine n’est pas utilisée.
L’écran est faiblement éclairé. Il s’éclaire
de nouveau plus fortement lorsqu’une
touche ou le bouton rotatif est actionné.

e Lorsque la machine n’est pas utilisée,
I'arréter au moyen de l'interrupteur élec-
trique 1 O/1 placé a I'avant.

e Autant que possible ne jamais inter-
rompre la production de café ou de
mousse de lait. Une interruption provoque
une consommation d’énergie supérieure
ainsi que le remplissage plus rapide du
bac collecteur.

e Détartrer régulierement I'appareil pour
prévenir les dépbts de calcaire. Les
dépdts de calcaire provoquent en effet
une consommation d’énergie plus élevée.

Protection contre le gel

A\ Afin d’éviter les dommages provo-
qués par le gel lors du transport et du
stockage, il faut préalablement vider
entiérement la machine.

Voir au chapitre « Réglages menu —

SECURITE TRANS. ».

Rangement des
accessoires

La machine est dotée de logements spé-
ciaux pour ranger la cuilléres-dose et le
Mémento.

e Pour ranger la cuillere-dose 14, retirer le
réservoir d’eau 11 et placer les la cuillére-
dose dans I'évidement 13 préformé.

e Pour ranger le Mémento, ouvrir le volet
de l'unité de percolation 19 et placer le
Mémento dans le logement 22 prévu a
cet effet.
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Accessoires

Les accessoires suivants sont disponibles
dans le commerce ou auprés du Service
Clientele:

Accessoires N° commande

Commerce | Service
Clientele

Pastilles de TCZ6001 310575

nettoyage

Pastilles de TCZ6002 |310967

détartrage

Filtre eau TCZ7003 |575491

Kit d’entretien TCZ7004 |570351

Réservoir de lait | TCZ8009 |576165

avec couvercle

«Fresh Lock»

Caractéristiques techniques

Mise au rebut E

Eliminez 'emballage en respectant I'envi-
ronnement. Cet appareil est marqué selon
la directive européenne 2012/19/CE relative
aux appareils électriques et électroniques
usagés (waste electrical and electronic
equipment — WEEE). La directive définit le
cadre pour une reprise et une récupération
des appareils usagés applicables dans les
pays de la CE. S’informer auprées du reven-
deur sur la procédure actuelle de recyclage.

Garantie

Les conditions de garantie applicables
sont celles publiées par notre distributeur
dans le pays ou a été effectué I'achat. Le
revendeur chez qui vous vous étes procuré
I'appareil fournira les modalités de garantie
sur simple demande de votre part. En cas
de recours en garantie, veuillez toujours
vous munir de la preuve d’achat.

Sous réserve de modifications.

Alimentation électrique (tension/fréquence) 220-240 V/50-60 Hz
Puissance du chauffage 1600 W

Pression de pompage statique maximale 19 bars

Capacité maximale du réservoir d’eau (sans filtre) 241

Capacité maximale du réservoir a grains ~300 g

Longueur du cordon d’alimentation 100 cm

Dimensions (H x L x P) 385 x 301 x 458 mm
Poids a vide 10-12 kg

Type de broyeur céramique
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Eliminer soi-méme les problémes simples

Probléme

Cause

Remeéde

Affichage a I'écran
REMPLIR LE BAC A CAFE
bien que le bac a café

15 soit rempli, ou bien le
broyeur ne parvient pas a
moudre.

Les grains ne tombent pas
dans le broyeur (grains trop
gras).

Frapper Iégérement le bac a
café 15. Changer éventuelle-
ment de café. Une fois que le
bac a café 15 est vide, I'es-
suyer avec un chiffon sec.

Impossible de produire de
I'eau chaude.

Le mousseur de lait 10 ou le
support du mousseur de lait
est obturé.

Nettoyer le mousseur de lait 10
ou son support (voir au cha-
pitre « Nettoyage du mousseur
de lait»).

Trop peu de mousse
ou pas de mousse ou
le mousseur de lait 10
n’aspire pas le lait.

Le mousseur de lait 10 ou le
support du mousseur de lait
est obturé.

Nettoyer le mousseur de lait 10
ou son support (voir au cha-
pitre « Nettoyage du mousseur
de lait»).

Lait non adapté.

Utiliser du lait d’'une teneur en
matiéres grasses de 1,5 %.

Le mousseur de lait 10 n’est
pas correctement monté.

Humidifier les pieces du mous-
seur de lait et les assembler.

La machine est entartrée.

Détartrer I'appareil avec 2 pas-
tilles de détartrage, si néces-
saire exécuter le programme 2
fois.

La quantité de prépara-
tion réglée individuelle-
ment n’est pas versée, le
café coule goutte a goutte
ou le café ne coule plus.

La mouture est trop fine.
Le café moulu est trop fin.

Régler une mouture moins
fine. Utiliser du café moulu
moins fin.

La machine est fortement
entartrée.

Détartrer la machine.

Le café ne présente pas
de «créeme».

Qualité de café non adaptée.

Utiliser un café avec une
proportion plus importante de
Robusta.

Les grains ne sont pas
fraichement torréfiés.

Utiliser des grains fraichement
torréfiés.

La mouture n’est pas
adaptée aux grains de café.

Régler une mouture plus fine.

Le café est trop «acide ».

La mouture n’est pas assez
fine ou bien le café moulu
n’est pas assez fin.

Régler une mouture plus fine
ou utiliser un café moulu plus
fin.

Qualité de café non adaptée.

Utiliser un café torréfié plus
foncé.

Appeler impérativement la hotline si les problémes ne peuvent pas étre résolus!
Les numéros de téléphone se trouvent aux derniéres pages de la notice.
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Probléme

Cause

Remeéde

Le café est trop «amer».

La mouture est trop fine ou le
café moulu est trop fin.

Régler une mouture moins fine
ou utiliser un café moulu moins
fin.

Qualité de café non adaptée.

Changer de qualité de café.

Le café a un goQt de
«bralé».

La température de percola-
tion est trop haute.

Baisser la température,
voir au chapitre « Réglages
menu — TEMP. DU CAFE ».

La mouture est trop fine ou
bien le café moulu est trop
fin.

Régler une mouture moins fine
ou utiliser un café moulu moins
fin.

Qualité de café non adaptée.

Changer de qualité de café.

Affichage a I'écran
DEFAILLANGCE
APPELER SERVICE
CLIENTELE

Une défaillance s’est
produite dans la machine.

Appeler le Service Clientele.

Le filtre a eau ne tient pas
dans le réservoir d’eau.

Le filtre d’eau n'est pas cor-
rectement fixé.

Placer le filtre d’eau bien droit
et appuyer fortement pour
I'enfoncer dans le réservoir.

Affichage a I'écran
CONTROLER LE RESERVOIR
D'EAU

Le réservoir d’eau n’est pas
inséré correctement ou le
nouveau filtre a eau n’est
pas rincé d’aprés la notice.

Insérer le réservoir d’eau cor-
rectement ou rincer le filtre

a eau d’apres la notice et
remettre en service.

Le marc de café n’est
pas compact et il est trop
humide.

La mouture est trop fine ou
trop grossiére ou bien la
quantité de café moulu
utilisée est trop faible.

Régler la mouture plus gros-
siére ou plus fine ou bien utili-
ser 2 cuilleres-doses de café
moulu bien rases.

Affichage a I'écran
NETTOYER LUNITE DE
PERCOLATION

Unité de percolation
encrassée.

Nettoyer 'unité de percolation.

Trop de café moulu dans
I'unité de percolation.

Nettoyer l'unité de perco-
lation (mettre au maximum
2 cuilléres-doses rases de
café en poudre).

Le mécanisme de l'unité de
percolation ne fonctionne
pas aisément.

Nettoyer 'unité de percolation
(voir au chapitre « Entretien
et nettoyage quotidien »).

Qualité de la mousse de
café ou de lait variable.

La machine est entartrée.

Détartrer la machine en
utilisant deux pastilles de
détartrage et en respectant
les instructions.

Présence d’eau sur

le fond interne de la
machine une fois que I'on
a retiré le bac collecteur.

Bac collecteur retiré trop tot.

Retirer le bac collecteur en
attendant quelques secondes
apres la derniére boisson
préparée.

Appeler impérativement la hotline si les problémes ne peuvent pas étre résolus!
Les numéros de téléphone se trouvent aux derniéres pages de la notice.
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Geachte koffieliefhebber,

Gefeliciteerd met uw nieuwe espresso-
automaat van Bosch.

Deze gebruiksaanwijzing beschrijft
verschillende uitvoeringen van de
apparaten die onderling verschillen.

De indeling wordt gemaakt op basis van
het E-nummer, bijvoorbeeld TES803.
Het E-nummer van het betreffende
apparaat staat op de verpakking of op
het typeplaatje 25.

Bekijk ook de meegeleverde beknopte
handleiding. U kunt deze opbergen in een
speciaal vak 22 bewaren tot u de beknopte
handleiding weer nodig hebt.
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Veiligheidsaanwijzingen

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig
door, neem deze altijd in acht en bewaar
deze goed!

Deze espressoautomaat is bedoeld voor
de verwerking van normale huishou-
delijke hoeveelheden in huishoudens

of vergelijkbare, niet-bedrijfsmatige
toepassingen. Hiertoe behoort bijv.

het gebruik in koffieruimten voor het
personeel van winkels, kantoren, land-
bouw- en andere industriéle bedrijven,
alsmede het gebruik door gasten van
pensions, kleine hotels en soortgelijke
accommodaties.

A Gevaar voor elektrische schokken!
Sluit het apparaat aan, en gebruik het con-
form de informatie op het typeplaatje.
Gebruik het apparaat uitsluitend indien
het aansluitsnoer en het apparaat geen
beschadigingen vertonen.

Trek bij storingen direct de stekker uit het
stopcontact.

Om gevaarlijke situaties te vermijden
mogen reparaties aan het apparaat, zoals
vervanging van een beschadigd aansluit-
snoer, alleen door onze servicedienst wor-
den uitgevoerd.

Dompel het apparaat of aansluitsnoer nooit
onder in water.

Haal de stekker v6oér de reiniging uit het
stopcontact.

Gebruik geen stoomreiniger.

Gebruik het apparaat alleen in ruimten bin-
nenshuis en bij kamertemperatuur.

Het apparaat dient niet zonder uw toezicht
te worden bediend door personen (waaron-
der kinderen) met een verminderde zintuig-
lijke waarneming of geestelijke vermogens,
of personen met ontbrekende ervaring of
kennis. Of geef instructie voor het gebruik
van het apparaat aan personen die verant-
woordelijk zijn voor hun veiligheid.

Laat geen kinderen bij het apparaat. Let

er op dat kinderen niet met het apparaat
spelen.

Houd ontkalkings- en reinigingsmiddelen uit
de buurt van kinderen en bewaar ze op een
veilige plaats.

Drink geen reinigingsmiddelen.

A Gevaar voor brandwonden!

De melkschuimer 10 voor melk/warm water
wordt zeer heet. Laat de melkschuimer na
gebruik afkoelen voordat u deze aanraakt.

A Let op!

Pas de maalfijnheid alleen aan wanneer het
maalmechanisme draait!

Anders kan het apparaat beschadigd

raken. Steek uw vingers niet in het
maalmechanisme.

ALLEEN TES807
A Let op!
De kopjesverwarmer 27 wordt zeer heet!
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De verpakking bevat
(afbeelding A op de uitklappagina’s)

©® Espressoautomaat TES803 /805 / 807
@ Gebruiksaanwijzing

© Beknopte handleiding

® Melkschuimer

@ Teststrip voor de hardheid van het water
@ Maatschepje

Overzicht

ALLEEN TES805/ TES807
©® Melkreservoir, geisoleerd

ALLEEN TES807
@ Waterfilter

(Afbeeldingen B, C, D, E en F op de uitklappagina’s)

1 Aan-/uitschakelaar O/I
2 Toets @& (Personalisering)
3 Toets ® (Onderhoudsprogramma’s)
4 Keuzetoetsen A v
5 Display
a) Statusregel
b) Keuzeregel
c) Navigatieregel
Draaiknop voor instellingendisplay
Toets i (Info-menu)
Toets start (dranken/programma’s)
Koffie-uitloop,
in hoogte verstelbaar en draaibaar
10 Melksysteem,
in hoogte verstelbaar en afneembaar
(Melk-/warm-waterafname)
a) Bovenste gedeelte
b) Onderste gedeelte
c) Melkaanzuigslang
d) Aanzuigpijpje
11 Afneembaar waterreservoir
12 Deksel voor waterreservoir
13 Opbergvakje voor maatschepje
14 Maatschepje
(aanbrenghulp voor waterfilter)

6
7
8
9

15 Bonenreservoir
16 Aromadeksel
17 Draaiknop voor instelling maalfijnheid
18 Poederlade
(voor gemalen koffie/reinigingstablet)
19 Deur van de zetgroep
20 Zetgroep
a) Vergrendeling
b) Afdekplaatje
21 Druktoets
22 Opbergvakje voor beknopte handleiding
23 Lekschaal
a) Afdekplaat
b) Lekplaat
c) Koffiedikreservoir
24 Snoervak
25 Typeplaatje (E-nummer; FD)

ALLEEN TES805/ TES807
26 Melkreserveroir, geisoleerd

ALLEEN TES807

27 Kopjesverwarmer

28 Toets voor kopjesverwarmer, verlicht
29 Waterfilter
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Voor het eerste gebruik

Algemeen

Vul het waterreservoir uitsluitend met zui-
ver, koud water zonder koolzuur en het
reservoir bij voorkeur met espressobonen
of bonenmengsels voor automaten. Gebruik
geen geglaceerde, gekarameliseerde of
met andere suikerhoudende toevoegingen
behandelde koffiebonen, aangezien deze
de zetmodule kunnen doen verstoppen.

Bij dit apparaat is de hardheid van het
water instelbaar. Waterhardheid 4 is stan-
daard vooraf ingesteld. Controleer de
daadwerkelijke waterhardheid met het
meegeleverde teststrookje. In het geval er
een andere waarde dan waterhardheid 4
wordt gemeten, dient het apparaat nadat
het in gebruik is genomen, overeenkomstig
te worden geprogrammeerd (zie hoofdstuk
“Menu-instellingen — WATERHARDHEID”).

Apparaat in gebruik nemen

e Plaats de espressoautomaat op een
vlakke, waterbestendige ondergrond met
voldoende draagvermogen.

Belangrijk: gebruik het apparaat alleen

in vorstvrije ruimten. Als het apparaat bij

temperaturen onder 0 °C wordt vervoerd

of opgeslagen, dient u ten minste 3 uur te

wachten alvorens het apparaat in gebruik te

nemen.

e Trek de stekker uit het snoervak 24 en
sluit deze aan op een stopcontact. Stel de
snoerlengte af door het snoer iets in het
vak terug te duwen of verder naar buiten
te trekken. Plaats het apparaat hiervoor
bijvoorbeeld met de achterzijde tegen
de tafelrand en trek het snoer omlaag of
schuif het omhoog.

e Klap het deksel waterreservoir 12
omhoog.

e \erwijder het waterreservoir 11, spoel het
reservoir om en vul het met vers, koud
water. Let op de markering “max”.

e Plaats het waterreservoir 11 rechtop en
druk het helemaal omlaag.

57

e Sluit vervolgens het deksel 12 van het
waterreservoir.

e \/ul het bonenreservoir 15 met
koffiebonen.

e Druk knop de aan-/uitschakelaar 1 O/I,
toets 8 start gaat branden en op het
display 5 worden verschillende talen
weergegeven.

De volgende talen zijn beschikbaar:

TESS.. DE

DEeuTscH ENGLISH
FrRANCAIS ITALIANO
TESS8.. RW

ENGLISH Pycckun
NEDERLANDS FRANCAIS
[TALIANO SVENSKA
EspaNOL PoLski
YKPAIHCbKA MAGYAR
TURKCE Dansk
NoRsk Suomi
PORTUGUES CESTINA
EAAHNIKA

e Stel nu met de keuzetoetsen 4 A en v
de gewenste taal in waarin de rest van de
displaytekst moet worden weergegeven.

i
® RA
A

//‘—

De gekozen tekst wordt gemarkeerd.

e Druk op toets 8 start, de geselecteerde
taal is opgeslagen.

e Het merklogo op het display 5 licht op.
Het apparaat warmt nu op en spoelt; er
loopt wat water uit de koffie-uitloop 9.

TES803_805_807_1RW.indb 57

TES80.. | 04/2013

08.05.2013 14:53:10



e Het apparaat is klaar voor gebruik wan-
neer op display 5 de symbolen voor de
drankkeuze worden weergegeven en
toets 8 gaat branden.

ood

oU®

EsSPRESSO

8o

o

—

Info: het espressoapparaat is ingesteld met
standaardinstellingen voor een optimale
werking. Het apparaat schakelt zich na

1 uur automatisch uit (zie hoofdstuk “Menu-
instellingen — AUTO OFF NA”).

Opmerking: als u het apparaat voor de
eerste keer gebruikt nadat het onderhouds-
programma is uitgevoerd of nadat het appa-
raat langere tijd niet is gebruikt, dient u de
eerste drank niet te drinken aangezien deze
nog niet het volle aroma heeft.

Na de ingebruikname van de espresso-
automaat zult u pas een fijne en stabiele
créme verkrijgen nadat er enkele kopjes zijn
afgenomen.

Bedieningselementen

Aan-/uitschakelaar O/I

Met de aan-/uitschakelaar 1 O/l wordt het
apparaat in- of uitgeschakeld. Het apparaat
wordt automatisch gespoeld wanneer het
wordt uitgeschakeld.

Het apparaat wordt niet gespoeld als:

e het bij het inschakelen nog warm is.

e er na het inschakelen geen koffie is
gezet.

Het apparaat is klaar voor gebruik wanneer
op display 5 de symbolen voor de drank-
keuze worden weergegeven en toets 8 gaat
branden.

Toets i1 Personalisering

Het apparaat biedt de mogelijkheid per-
soonlijke instellingen voor koffiedranken op
te slaan en op te roepen. Zie de beschrij-
ving in hoofdstuk Personalisering voor infor-
matie over opslaan en oproepen.

Toets O Onderhoudsprogramma’s

Door toets 3 Q kort in te drukken, kan de
lijst met onderhoudsprogramma’s worden
opgeroepen. Gebruik de beschrijving in het
hoofdstuk Onderhoudsprogramma’s voor
ontkalking van het apparaat.

Door lang op de toets te drukken, wordt de
kinderbeveiliging geactiveerd of gedeacti-
veerd. Zie het hoofdstuk “Kinderbeveiliging”.

Draaiknop

Met de draaiknop 6 kan naar links en rechts
worden genavigeerd in display 5 of kunnen
er menu-instellingen worden gewijzigd.

Druktoetsen A en \v/

Door op de keuzetoetsen 4 A en \/ te
drukken, kan het menuniveau (navigatie-
regel 5¢) omlaag en omhoog worden
genavigeerd.
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Display

Het display 5 geeft aan de hand van sym-
bolen keuzemogelijkheden, koffiesterkte en
hoeveelheid aan en aan de hand van tekst
instellingen, actieve processen en mel-
dingen. Met draaiknop 6 en keuzetoets 4
kunnen hier instellingen worden gewijzigd.
De gekozen instellen wordt door een kader
gemarkeerd.

ESPRESSO ood| 5a
83 oclod &=
v | 5¢

Voorbeeld:

In statusregel 5a wordt de naam van de
dranksoort aangegeven en bij koffiesoor-
ten wordt de sterkte @@ en hoeveelheid
aangegeven.

In keuzeregel 5b worden symbolen voor de
drankkeuze weergegeven.

De pijlen in navigatieregel 5¢ geven aan

in welke richting zich de menuniveaus
bevinden.

Zie hoofdstuk “Displaymeldingen” voor
meer informatie.

Starttoets

Door op toets 8 start te drukken wordt de
drankbereiding of wordt er een onderhouds-
programma gestart.

Als u tijdens de drankbereiding nogmaals
op toets 8 start drukt, wordt de afname
voortijdig gestopt.

Toets i instellingen

Met toets 7 i kan informatie worden
opgeroepen (kort drukken) en kunnen
instellingen worden opgeslagen
(minimaal 3 seconde ingedrukt houden).

Informatie opvragen

In het Info-menu kan de volgende informatie

worden opgevraagd:

e wanneer het volgende onderhoud moet
worden uitgevoerd.

e hoeveel dranken er sinds de ingebruik-
name van het apparaat zijn bereid.

e Druk toets 7 i kort in en navigeer met de
keuzetoetsen 4 A en .

INFO-MENU

ONTKALKEN NA 2002
REINIGEN NA 200 o
FILTER VERV. NA 2002 | *

A4

INFO-MENU

KOFFIE

MELKDRANKEN 15
HEET WATER 2L
AN

*wordt alleen weergeven als het filter is
geactiveerd.

Door nogmaals kort op toets 7 i te drukken,
keert het systeem terug naar de drank-
keuze. Indien er circa 10 seconden geen
activiteit is, keert het apparaat automatisch
terug naar de drankkeuze.

Instellingen configureren
Zie hoofdstuk “Menu-instellingen”.
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Maalfijnheid instellen

Met draaiknop 17 voor de maalfijnheid kunt
u de gewenste korrelgrootte van de gema-

len koffiebonen instellen.

A Let op!

Verstel de maalfijnheid alleen terwijl het
maalmechanisme draait! Anders kan het
apparaat beschadigd raken. Steek uw
vingers niet in het maalmechanisme.

e Stel draaiknop 17 bij draaiend maal-
mechanisme in op een fijnere maling
(door a: linksom te draaien) of op een
grovere maling (door b: rechtsom te
draaien).

a b

Info: de nieuwe instelling is pas merkbaar

vanaf de tweede kop koffie.

Opmerking: indien op het display de

ALLEEN TES807
Kopjesverwarmer

A Let op!
De kopjesverwarmer 27 wordt zeer heet!

De espressoautomaat beschikt over een
kopjesverwarmfunctie 27 die met toets 28
handmatig kan worden in- of uitgeschakeld.
Indien de kopjesverwarmer 27 is ingescha-
keld, gaat toets 28 branden.

Tip: voor optimale verwarming van de
kopjes, dient u deze met de onderkant op
de kopjesverwarmer 27 te plaatsen.

Displaymeldingen

Meldingen op het display

Er worden diverse meldingen weergegeven
op het display 5.

Informatie (alleen TES807)
Bijvoorbeeld:

ool

ESPRESSO

\WATERRESERV. BIUNA LEEG

melding MAALFIUNHEID GROVER INSTELLEN
wordt weergegeven, worden de koffiebonen
te fijn gemaald. Stel de maalfijnheid grover
in. Verzoek om in te grijpen
Bijvoorbeeld:

Tip: stel bij donker gebrande bonen een
fijnere, en bij lichtere bonen een grovere
maling in.

ool

ESPRESSO

VWATERRESERVOIR VULLEN
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Displayinste"ingen Met draaiknop 6 kunnen in de menu’s de
volgende instellingen worden ingesteld:

Door op de keuzetoetsen 4 A en~/ te
drukken, kunnen in de menuniveaus de vol-  Instellingen — Drankkeuze:

gende keuzemenu’s worden opgeroepen: & 9 x EsPRESSO
Drankkeuze & 2 xCaFré CrEME
2  ESPRESSO
ESPRESSO o 2 CarE CREME
®  KOFF. VERKEERD (alleen TES807)
59 @ o | P G O; € MaccHiato
= = || - ©® CaPPUCCINO
N 0" My corFree (alleen TES807)
& MELKSCHUIM
Koffiesterkte (voor koffiedranken) U \WARME MELK

I~
=

WARM WATER
ESPRESSO o

@ @@ @@@ Instellingen — Koffiesterkte:

o  zeermild

AN v op mild
Hoeveelheid oop hormaal
% sterk
ESPRESSO o 29 seer sterk
El ;I i 2x ¢ aromaDouble Shot sterk
2x opp aromaDouble Shot sterk +
A\ V% 2x @@@% aromaDouble Shot sterk ++

aromaDouble Shot:

Hoe langer de koffie wordt bereid, hoe

EsSPRESSsO @ U meer bitterstoffen en ongewenst aroma’s

vrijkomen. De smaak en verteerbaarheid

U +0ml van de koffie worden daar nadelig door

beinvloed. Voor extra sterke koffie

N NV beschikken de TES8.. daarom over een

speciale aromaDouble Shot-functie.

My coffee (alleen TES807) Wanneer de helft van de gewenste

hoeveelheid is bereid, wordt verse koffie

MY COFFEE @ U gemalen en voor de rest van de bereiding

gebruikt, zodat alleen de lekkere aroma’s

EsPRESSO MELK vrijkomen. De functie aromaDouble Shot

kan voor alle koffiedranken worden gebruikt
N behalve voor ESPRESSO @ met een kleine

vulhoeveelheid, 2 x Espresso & en

2 x CaAFE CReME &,

Persoonlijke hoeveelheid instelle

=]

TES80.. | 04/2013

TES803_805_807_1RW.indb 61 08.05.2013 14:53:11



Instellingen — Vulhoeveelheid

& Klein
@ gemiddeld
B groot

Instellingen — Persoonlijke
vulhoeveelheid

Draai aan de draaiknop 6 om de ingestelde
vulhoeveelheid {J, g of i aan de grootte
van het kopje aan te passen. De vulhoe-
veelheid kan aan de gekozen drank worden
aangepast. Rechtsboven in het display
geeft een pijl in het symbool i aan of de
vulhoeveelheid is verhoogd of verlaagd. Bij
de instelling CAFe CREME & wordt de aan-
passing van de koffievloeistof bijvoorbeeld
in ml aangegeven en bij een koffiemelk-
drank zoals CarpucciNg % wordt de aan-
passing van de koffievloeistof inclusief het
melk(schuim)volume in ml aangegeven.

Belangrijk: De gekozen hoeveelheid in ml
is een richtwaarde, die bijvoorbeeld door

crémevorming, de ingestelde maalfijnheid

of de gebruikte soort melk aanzienlijk kan

laten fluctueren.

Instellingen - My coffee (alleen TES807)

Naast koffiesterkte en vulhoeveelheid

kan voor de persoonlijke koffie-instelling

My corrFee O’ ook de mengverhouding

voor espresso en melk worden gekozen:

e De instelling kan in stappen van 20 %
worden gewijzigd door aan de draaiknop
6 te draaien.

Personalisering

In het menu GEBRUIKERSINSTELLINGEN kun-
nen maximaal 6 gebruikersprofielen worden
gemaakt. In de gebruikersprofielen zijn de
gewenste koffie- en warmwatertemperatu-
ren opgeslagen.

Belangrijk: de instellingen bij Personalise-
ring (toets 2 n“.ﬁ) zijn anders dan de instel-
lingen bij Menu-instellingen (toets 7 i) en
omgekeerd.

Gebruiker maken of wijzigen
e Druk ten minste 3 seconden op
toets 2 @,
Het volgende menu wordt weergegeven:

(GEBRUIKERSINSTELLINGEN
[NAAM 1 >START]
Naam 2
Naam 3

vV

e Gebruik de keuzetoets om de gewenste
gebruiker te selecteren en druk op
toets 8 start.

Op het display verschijnt de volgende

keuze:

GEBRUIKERSINS. NaAam 1
[NAAM WIJZIGEN >START|
NAAM WISSEN
KOFFIETEMP.

vV

e Om de gebruikersnaam te wijzigen, kiest
u met de keuzetoets NAAM WIJZIGEN
—>START en drukt u op toets 8 start .

Op het display verschijnt het invoerveld:

1 BCDEFGHIJKLMNOPQ »

ANNULEREN OPSLAAN
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e Gebruik draaiknop 6 om een letter of
cijfer te selecteren.

e Bevestig deze met toets 8 start.

De gebruikersnaam kan uit maximaal

6 tekens bestaan.

Selecteer het symbool <Xl en druk op toets

8 start om de invoer te wissen.

Opmerking:

door op de keuzetoets \v te drukken, wordt
de keuze opgeslagen.

Door op de keuzetoets A te drukken, wordt
de keuze afgebroken.

Opmerking: de invoer kan op elk gewenst
moment worden overschreven.

Om de gebruiker te wissen selecteert u met
de keuzetoets NAAM WISSEN —>START en
drukt u op toets 8 start.

Temperaturen opslaan

e Selecteer met de keuzetoets KOFFIETEMP.

of HEETW. TEMP.

e Selecteer de gewenste instelling met
draaiknop 6.

e Druk op toets 2 P,

De instellingen worden opgeslagen.

Aromaintense (alleen TES807)

De smaakintensiteit van de espresso of

koffie kan door middel van de instelling van

de snelheid van de bereiding afzonderlijk
worden ingesteld.

e Selecteer daarvoor met de keuzetoets
AROMAINTENSE ESPRESSO of
AROMAINTENSE KOFFIE.

e Kies vervolgens met draaiknop 6 uit
normale bereidingssnelheid, bijvoorbeeld
ESPRESSO STANDAARD of langzame
bereidingssnelheid, bijvoorbeeld
ESPRESSO INTENSIEF.

e Druk op toets 2 P,

De instellingen worden opgeslagen.

Gebruikersprofiel oproepen

e Druk toets 2 @37 kort in.

Het menu met de gebruikersprofielen wordt
weergegeven:

(GEBRUIKER SELECTEREN

Naam 1 Naam 2

v

e Gebruik draaiknop 6 om het gebruikers-
profiel te selecteren. Druk vervolgens op
toets 8 start.

Het menu voor de drankkeuze wordt

weergegeven:

MACCHIATO o
roserr @ || @

v

e stel de drank, koffiesterkte, enzovoort in
(zie hoofdstuk “Displayinstellingen”).

e Drank tappen (zie hoofdstuk “Bereiden
met koffiebonen”).

e De geselecteerde instellingen worden
opgeslagen.

e Druk op toets 2 @ om het persoonlijke
menu af te sluiten.

Opmerking: indien het menu automatisch
wordt afgesloten, kan het worden ingesteld
zoals beschreven in het hoofdstuk “Menu-
instellingen — PROFIEL SLUITEN”.
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Kinderbeveiliging

Om kinderen te beschermen tegen
brandwonden, kan het apparaat worden
vergrendeld.

e Druk ten minste 3 seconden op toets 3 Q.
In display 5 wordt een sleutel weergegeven:

de kinderbeveiliging is geactiveerd.

oU

ESPRESSO

=

Op dit moment kan het apparaat niet wor-
den gebruikt.

ALLEEN TES807
De kopjesverwarmer 27 is uitgeschakeld.

e Om de kinderbeveiliging te deactiveren,
drukt u toets 3 O ten minste 3 seconden
in. De sleutel verdwijnt weer uit het
display 5.

Menu-instellingen

e Druk ten minste 3 seconden op toets 7 i.
De verschillende instellingen worden nu
weergegeven.

INSTELLINGEN
KOFFIETEMP.
|[HEETW.TEMP. <85°C|
PROFIEL SLUITEN
/\ A4

Met de keuzetoetsen 4 A en v/ kun-
nen de verschillende instellingen worden
geselecteerd.

Opmerking: de gemaakte wijzigingen wor-
den automatisch opgeslagen. Er is geen
extra bevestiging nodig. Wanneer er gedu-
rende circa 2 minuten geen invoer volgt,
wordt het menu automatisch gesloten.

De volgende instellingen kunnen
worden gewijzigd:

TaAL
e Met draaiknop 6 kan de gewenste taal
worden geselecteerd.

AROMAINTENSE ESPRESSO

(alleen TES807)

De smaakintensiteit van de espresso kan

door middel van de instelling van de snel-

heid van de bereiding afzonderlijk worden

ingesteld.

e Met draaiknop 6 kan tussen nor-
male bereidingssnelheid ESPRESSO
STANDAARD en langzame bereidings-
snelheid ESPRESSO INTENSIEF worden
gekozen.

Opmerking: de keuze van het bereidings-
proces is ook mogelijk bij CAPPUCCINO en
Macchiato. Dit heeft geen invloed op het
melkschuim.

AROMAINTENSE KOFFIE

(alleen TES807)

De smaakintensiteit van de koffie kan

door middel van de instelling van de snel-

heid van de bereiding afzonderlijk worden
ingesteld.

e Met draaiknop 6 kan tussen normale
bereidingssnelheid KOFFIE STANDAARD
en langzame bereidingssnelheid KoFriE
INTENSIEF worden gekozen.

Opmerking: de keuze van het bereidings-
proces is ook mogelijk bij KOFF. VERKEERD
en My Corret. Dit heeft geen invlioed op de
warme melk.

KOFFIETEMP.

e Met draaiknop 6 kan de koffietemperatuur
worden ingesteld. De instelling is van
toepassing op alle bereidingswijzen,
behalve op de persoonlijke instellingen
onder Personalisering.
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HEETW. TEMP.

e Met draaiknop 6 kan de temperatuur
worden ingesteld. De instelling is van
toepassing op alle bereidingswijzen,
behalve op de persoonlijke instellingen bij
Personalisering.

PROFIEL SLUITEN

e Hiermee kan worden ingesteld of de
Personalisering automatisch Autom.
of handmatig HANDM. moet worden
afgesloten.

AUTO OFF NA

e Met draaiknop 6 kunt u instellen hoe
lang na de laatste bereiding van een
drank het apparaat automatisch wordt
uitgeschakeld.

De mogelijke instelling is 5 minuten tot

8 uur.

KopdJesw. UIT NA

(alleen TES807)

Hiermee kan de tijd worden in gesteld

waarna de kopjesverwarmer 27 automa-

tisch weer wordt uitgeschakeld.

e Stel de gewenste tijd in door aan de
instelknop 6 te draaien.

CONTRAST

Het contrast in het display 5 kan van -10

t/m +10 worden ingesteld. De standaard-

instelling is +0.

e Selecteer de gewenste instelling met
draaiknop 6.

\WATERHARDHEID
e Stel met draaiknop 6 de gewenste
waterhardheid in op 1, 2, 3 of 4.

Info: de juiste instelling van de waterhard-
heid is van belang, zodat het apparaat tijdig
kan melden, dat het moet worden ontkalkt.
De vooraf ingestelde waterhardheid is
niveau 4.

U kunt de hardheid van het water vaststel-

len met behulp van het meegeleverde

teststrookje of u kunt deze opvragen bij het

plaatselijke drinkwaterbedrijf.

e Dompel het teststrookje kort in water
onder. Na een minuut kunt u het resultaat
aflezen.

Trap | Waterhardheidsgraad
Duits (°dH) | Frans (°fH)

1 1-7 1-13

2 8-14 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 39-54

VWATERFILTER

Voordat u een nieuw waterfilter 29 kunt

gebruiken, dient u het filter te spoelen.

e Druk het waterfilter 29 hiervoor met
behulp van het maatschepje 14 stevig in
het waterreservoir 11. Vul het waterreser-
voir tot de markering max met water.

e Selecteer START door aan de instelknop 6
te draaien en druk op toets 8 start.

PLAATS 1 L RESERVOIR ONDER SCHUIMER,

PIJPJE IN RESERVOIR STEKEN —>START

e Plaats een kan met een inhoud van 11
onder de melkschuimer 10.

e Steek het uiteinde van het pijpje 10d in
de kan.

e Druk op toets 8 start. Het water stroomt
nu door het filter 29 om het te spoelen.

e Leeg de kan vervolgens.
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Het apparaat is weer klaar voor gebruik.

| U,

Info: door het spoelen van het filter 29
is tegelijkertijd de instelling voor de indi-
catie van de vervanging van het filter
geactiveerd.

Uitvoerige informatie over het waterfilter
vindt u in de bijgevoegde filterhandleiding.

Als de indicatie FILTER VERVANGEN wordt
weergegeven of het filter twee maanden

is gebruikt, is de werking van het filter 29
opgebruikt. Om hygiénische redenen en om
verkalking (en schade aan het apparaat) te
voorkomen, dient u het filter in dat geval te
vervangen.

Vervangingsfilters zijn in de handel
(TCZ7003) of via de klantenservice
(575491) verkrijgbaar.

Als u geen nieuw filter 29 plaatst, draai dan
de instelling van het WATERFILTER op NEE.

Info: als het apparaat langere tijd (bij-
voorbeeldtijdens een vakantie) niet wordt
gebruikt, moet het aangebrachte filter 29
voor gebruik worden gespoeld. Tap daar-
voor gewoon een kopje warm water.

TRANSPORT SLOT

e Om vorstschade tijdens transport en
opslag te voorkomen, moet het apparaat
vooraf volledig worden geleegd.

Info: het apparaat moet klaar voor gebruik
zijn en de waterreservoir 11 moet zijn
gevuld.

e Druk op toets 8 start. Het apparaat maakt
het leidingstelsel automatisch leeg en
schakelt uit.

e Maak het waterreservoir 11 en de
lekschaal 23 leeg.

FABRIEKSINST.

U kunt uw eigen instellingen wissen en de

fabrieksinstelling weer activeren.

e Druk op toets 8 start om de fabrieksin-
stelling te herstellen.

Opmerking: het apparaat kan ook hand-
matig weer op de fabrieksinstelling worden
ingesteld via een toetsencombinatie. Het
apparaat moet helemaal uitgeschakeld zijn.

e Druk de keuzetoetsen 4 A en\/ en
de aan-/uitschakelaar 1 O/l ten minste
5 seconden tegelijkertijd in. Druk op
toets 8 start. De fabrieksinstellingen zijn
hersteld.
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Bereiden met koffiebonen

Deze espressoautomaat gebruikt telkens
wanneer u koffie zet een vers maalsel.
Gebruik bij voorkeur espressobonen of
bonenmengsels voor automaten. Bewaar
de bonen voor een optimale kwaliteit
gekoeld of diepgevroren, en in een afgeslo-
ten verpakking. De koffiebonen kunnen ook
in bevroren toestand worden gemaald.

Belangrijk: vul het waterreservoir 11 elke
dag met vers, koud water. Om het apparaat
te kunnen gebruiken, moet het waterreser-
voir 11 altijd voldoende water bevatten.

Tip (alleen TES807): verwarm kopjes,
vooral kleine, dikke espessokopjes voor op
de kopjesverwarmer 27.

Met één druk op de knop kunnen er heel
eenvoudig verschillende koffiedranken wor-
den bereid.

Opmerking: bij een aantal instellingen
wordt de koffie in twee stappen bereid (zie
“aromaDouble Shot”). Wacht tot de berei-
ding helemaal is voltooid.

Bereiding van dranken zonder melk
Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.
e Plaats een of twee voorverwarmde kopjes
onder de koffie-uitioop 9 .
e Selecteer met draaiknop 6
2 x Espresso &, 2 x Caré CremME &,
EsPREss0 @ of CAFE CREME 2.
Op het display 5 worden de gekozen drank,
de instelling van de sterkte van de koffie en
de hoeveelheid koffie voor deze bereiding
weergegeven.

ESPRESSO

8o

o
oU®
A\

67

De instellingen kunnen worden gewijzigd (zie
hoofdstuk “Displayinstellingen”) of de per-
soonlijke instellingen kunnen worden opge-
vraagd (zie hoofdstuk “Personalisering”).

e Druk op toets 8 start.

De koffie wordt gezet en aansluitend in het
kopje of de kopjes geschonken.

Bereiding van dranken met melk

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.

e Plaats het pijpje 10d van de melk-
schuimer 10 in het melkreservoir 26.

e Draai de koffie-uitloop 9 naar rechts tot u
een klik hoort.

e Plaats een voorverwarmd kopje of glas
onder de uitloop 9 en melkschuimer 10.

e Selecteer met draaiknop 6
KOFF. VERKEERD ® (alleen TES807),
MaccHiato §, Cappuccing B of
My corrFee O (alleen TES807).

Op het display 5 worden de gekozen drank
en de instellingen van de sterkte van de
koffie en de hoeveelheid koffie voor deze
bereiding weergegeven.

CAPPUCCINO ol
co 00 a .

v

De instellingen kunnen worden gewijzigd
(zie hoofdstuk “Displayinstellingen”)

of de persoonlijke instellingen kunnen
worden opgevraagd (zie hoofdstuk
“Personalisering”).

e Druk op toets 8 start.

Er wordt eerst melk in het kopje of glas
geschonken. Daarna wordt de koffie gezet
en in het kopje of glas getapt.

Belangrijk: opgedroogde resten melk
zijn lastig te verwijderen. Maak de melk-
schuimer 10 daarom na elk gebruik
schoon met lauwwarm water (zie “Melk-
systeem reinigen”).
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Bereiding met
gemalen koffie

Deze automaat kan ook met voorgemalen
koffie (geen oploskoffie) worden gebruikt.

Opmerking: tijdens het bereiden met
gemalen koffie, kan de aromaDouble Shot-
functie niet worden gebruikt.

Bereiding van dranken zonder melk

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.

e Plaats één of twee voorverwarmde kopjes
onder de koffie-uitloop 9.

e Selecteer met de draaiknop 6
2 x Espresso &, 2 x Care CreME &,
EsPResso @ of CAFE CREME 2.

e Open de poederlade 18.

e Gebruik maximaal 2 afgestreken
maatschepjes 14 gemalen koffie.

A Let op!
Vul de lade niet met hele bonen of
oploskoffie.

e Sluit de poederlade 18.

e Druk op toets 8 start.

De koffie wordt gezet en aansluitend in het
kopje of de kopjes geschonken.

Opmerking: herhaal deze procedure als
u nog een kopje koffie wilt zetten. Als de
koffie niet binnen 90 seconden wordt afge-
nomen, wordt de zetkamer automatisch
geleegd om te voorkomen dat deze over-
loopt. Het apparaat spoelt.

Bereiding van dranken met melk

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.

e Plaats het pijpje 10d van de melk-
schuimer 10 in het melkreservoir 26.

e Draai de koffie-uitloop 9 naar rechts tot u
een klik hoort.

e Plaats een voorverwarmd kopje of glas
onder de tap 9 en melkschuimer 10.

e Selecteer met de draaiknop 6
KOFF. VERKEERD ® (alleen TES807),
MaccHiato §, CapPucciND B of
My corrFee O (alleen TES807).

e Open de poederlade 18.

e Gebruik maximaal 2 afgestreken
maatschepjes 14 gemalen koffie.

A Let op!
Vul de lade niet met hele bonen of
oploskoffie.

e Sluit de poederlade 18.

e Druk op toets 8 start.

Er wordt eerst melk in het kopje of glas
geschonken. Daarna wordt de koffie gezet
en in het kopje of glas getapt.

Belangrijk: opgedroogde resten melk zijn
lastig te verwijderen. Maak daarom de
melkschuimer 10 daarom na elk gebruik
schoon met lauwwarm water (zie “Melk-
systeem reinigen”).

Opmerking: herhaal deze procedure als u
nog een kopje koffie/melkdrank wilt zetten.
Als de koffie niet binnen 90 seconden wordt
afgenomen, wordt de zetkamer automatisch
geleegd om te voorkomen dat deze over-
loopt. Het apparaat spoelt.
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Melkschuim en
warme melk bereiden

A Verbrandingsgevaar!

De melkschuimer 10 wordt zeer heet. Laat
de melkschuimer na gebruik afkoelen voor-
dat u deze aanraakt.

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.

e Plaats het pijpje 10d van de melkschui-
mer 10 in het melkreservoir 26.

e Zet een voorverwarmd kopje of glas

onder de uitloop van de melkschuimer 10.

e Selecteer met de draaiknop 6
MELKSCHUIM g Of VWARME MELK __.

e Druk op toets 8 start.

Melkschuim of warme melk stroom uit de

uitloop van de melkschuimer 10.

Als u tijdens de drankbereiding nogmaals
op toets 8 start drukt, wordt het proces
voortijdig gestopt.

Opmerking: bij de bereiding van warme
melk kan een fluitend geluid hoorbaar zijn.
Dit is een technisch normaal verschijnsel bij
de melkschuimer 10.

Tip: voor een optimale melkschuimkwaliteit
gebruikt u bij voorkeur koude melk met een
vetgehalte van ten minste 1,5%.

Belangrijk: opgedroogde resten melk zijn
lastig te verwijderen. Maak daarom de
melkschuimer 10 daarom na elk gebruik
schoon met lauwwarm water (zie “Melk-
systeem reinigen”).

Heet water tappen

A Verbrandingsgevaar!

De melkschuimer 10 wordt zeer heet. Laat
de melkschuimer na gebruik afkoelen voor-
dat u deze aanraakt.

Het apparaat moet klaar voor gebruik zijn.
e Zet een voorverwarmd kopje of glas
onder de tap van de melkschuimer 10.
e Selecteer met de draaiknop 6
WARM WATER /I\.
e Druk op toets 8 start.

MELKAANZUIGSLANG LOSTREKKEN —>START

e Trek de melkaanzuigslang 10c los en
druk op toets 8 start.

Warm water stroomt uit de uitloop van de

melkschuimer 10.

Als u tijdens de drankbereiding nogmaals
op toets 8 start drukt, wordt het proces
voortijdig gestopt.

Opmerking: de temperatuur van het warme
water kan worden ingesteld (zie hoofdstuk
“Menu-instellingen”).
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Onderhoud en
dagelijkse reiniging

A Gevaar voor elektrische schokken!
Haal véor de reiniging de stekker uit het
stopcontact.

Dompel het apparaat nooit onder in water.
Gebruik geen stoomreiniger.

e \eeg de buitenzijde met een zachte,
vochtige doek af.

e Gebruik geen reinigingsmiddelen die
alcohol of spiritus bevatten.

e Gebruik geen schurende doeken of
reinigingsmiddelen.

e Resten van kalk, koffie, melk en ontkal-
kingsoplossing altijd direct verwijderen.
Dergelijke resten kunnen corrosievorming
veroorzaken. Nieuwe sponsdoekjes kun-
nen zouten bevatten. Deze zouten kun-
nen een roestlaagje op het roestvrij staal
veroorzaken. Spoel deze doekjes daarom
altijd voor gebruik grondig uit.

e Trek de lekschaal 23 en het koffiedikre-
servoir 23¢ in voorwaartse richting uit het
apparaat. Verwijder de afdekplaat 23a en
de lekplaat 23b. Maak de lekschaal en
het koffiedikreservoir leeg en reinig deze.

nl

Plaats de volgende onderdelen niet in

g de vaatwasser: afdekplaat van de lek-
schaal 23a, poederlade 18, zetgroep
20, waterreservoir 11, aromadeksel 16
en roestvrijstalen melkreservoir.

De volgende onderdelen zijn geschikt

=%/ voor de vaatwasser: lekschaal 23, lek-
plaat 23b, koffiedikreservoir 23c, maat-
schepje 14 en afzonderlijke onderdelen
van melkreservoirdeksel.

e Trek de poederlade 18 uit het apparaat

en reinig deze met stromend water.

Il

e \/eeg de binnenzijde van het apparaat
(waar de lekschaal wordt geplaatst) leeg.

Belangrijk: de lekschaal 23 en het
koffiedikreservoir 23c moeten dagelijks
worden geleegd en schoongemaakt om
schimmelvorming te voorkomen.

Opmerking: als het apparaat in koude
toestand wordt ingeschakeld of na afname
van koffie wordt uitgeschakeld, wordt het
apparaat automatisch gespoeld. Zo reinigt
het systeem zichzelf.

Belangrijk: als het apparaat langere tijd
niet wordt gebruikt (bijv. tijdens een vakan-
tie), dient u het hele apparaat grondig
schoon te maken, inclusief het melksys-
teem 10 en de zetgroep 20.
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Melksysteem spoelen
Belangrijk: maak het melksysteem 10 na
elk gebruik schoon!

Het melksysteem 10 kan automatisch van
te voren worden gereinigd (zie hoofdstuk
“Onderhoudsprogramma’s”) of het kan
handmatig worden gereinigd.

Melksysteem 10 demonteren voor reiniging:
e Trek het melksysteem 10 naar voren uit
het apparaat.

X

e Draai het bovenste gedeelte 10a linksom
en trek het van het onderste gedeelte 10b.

e Reinig de afzonderlijke onderdelen met
een sopje en een zachte doek.

e Spoel alle onderdelen met schoon water
na en droog deze vervolgens af.

71

e Plaats de onderdelen weer terug. Plaats
de melkschuimer vervolgens tot de aan-
slag achter in het apparaat.

3
)

Info: alle onderdelen van de melk-
schuimer 10 zijn tevens geschikt voor de
vaatwasser.

Zetgroep reinigen (afbeelding F)

(zie ook beknopte handleiding)

Bovendien dient de zetgroep 20 bij het

automatische reinigingsprogramma regel-

matig te worden verwijderd en gereinigd.

e Schakel het apparaat helemaal uit met de
aan-/uitschakelaar 1 O/I. Er brandt geen
enkele toets.

e Pak de deur van de zetgroep 19 onder-
aan vast en open deze.

e Schuif de rode grendel 20a op de zet-
groep 20 helemaal naar links.

e Druk op de rode toets 21, pak de
zetgroep 20 bij de grepen en haal de
zetgroep er voorzichtig uit.
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e Verwijder de afdekking 20b van de
zetgroep en reinig de zetgroep 20 grondig
met stromend water.

AN

e Reinig de zeef van de zetgroep grondig
onder de waterstraal.

Belangrijk: zonder spoelmiddel reinigen en
niet in de vaatwasser plaatsen.

e Neem de binnenkant van het apparaat
met een vochtige doek af en verwijder
eventuele koffieresten.

e Laat de zetmodule 20 en de binnenkant
van het apparaat drogen.

e Plaats de afdekking 20b weer op de
zetgroep en schuif de zetgroep 20 tot de
aanslag in het apparaat.

e Schuif de rode vergrendeling 20a hele-
maal naar achteren en sluit het luikje 19.

ni

Onderhoudsprogramma’s

Tip: zie ook de beknopte handleiding in het
opbergvakje 22.

Met bepaalde tussenpozen wordt op het
display 5

KORT SPOELEN MELKSYSTEEM of
ONTKALKEN of

REINIGEN A.U.B. of

CaLC'NCLEAN weergegeven.

In dat geval moet het apparaat direct met
het bijbehorende programma worden gerei-
nigd of ontkalkt. De processen ONTKALKEN
en REINIGEN kunnen eventueel ook door de
functie CALC'NCLEAN in één keer worden
uitgevoerd (zie hoofdstuk “Calc'nClean”).
Als het onderhoudsprogramma niet volgens
de instructies wordt uitgevoerd, kan het
apparaat beschadigd raken.

A Let op!

Gebruik bij elk onderhoudsprogramma
een ontkalkings- en reinigingsmiddel zoals
beschreven in deze gebruiksaanwijzing.
Onderbreek het onderhoudsprogramma
nooit!

Zorg dat niemand de betrokken vloeistoffen
drinkt!

Gebruik nooit azijn, middelen op basis van
azijn, citroenzuur of middelen op basis van
citroenzuur!

Doe nooit ontkalkingstabletten of andere
ontkalkingsmiddelen in de lade voor
gemalen koffie 18!

Voor de start van de respectievelijke onder-
houdsprogramma’s (Ontkalken, Reinigen
of Calc'nClean) dient u de zetgroep uit het
apparaat te halen, volgens de instructies te
reinigen en weer terug te plaatsen.
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Speciaal ontwikkelde en geschikte
ontkalkings- en reinigingstabletten
zijn verkrijgbaar in de handel en bij de
klantenservice.

Accessoires |Bestelnummer
Handel Klantenservice

Reinigings- TCZ6001 | 310575
tabletten
Ontkalkings- | TCZ6002 | 310967
tabletten
Melksysteem spoelen
Duur: ca. 1 minuut
REINIGING EN SERVICE.
KORT SPOELEN
MELKSYSTEEM >START
CaLc'NCLEAN

\v4

Het melksysteem 10 kan automatisch wor-
den voorgereinigd.
e Druk op toets 3 Q.

KORT SPOELEN MELKSYSTEEM =>START
e Druk op toets 8 start.

(5LAS ONDER SCHUIMER PLAATSEN,

AANZUIGPIJPJE IN GLAS STEKEN —>START

e Plaats een leeg glas onder het melk-
systeem 10 en plaats het uiteinde van het
pijpje 10d in het glas.

e Druk op toets 8 start. Het melksysteem
wordt nu automatisch gereinigd.

e Leeg vervolgens het glas en reinig het
pijpje 10d.

Reinig het melksysteem daarnaast regel-
matig grondig (in de vaatwasser of met de
hand).

73

Ontkalken
Duur: ca. 30 minuten

REINIGING EN SERVICE.
[ONTKALKEN >START|
REINIGEN

AN vV

Gedurende de afzonderlijke ontkalkings-
stappen, knippert toets 8 start.

De getallen rechtsboven aan geven aan
hoe ver het proces is.

Belangrijk: als er een waterfilter 29 in het
waterreservoir 11 aanwezig is, dient u dit
altijd eerst te verwijderen voordat u het
onderhoudsprogramma start.

e Druk op toets 3 ®.

ONTKALKEN —>START
e Druk op toets 8 start. Het display 5 loopt
door het programma.

LEKSCHAAL LEGEN

LEKSCHAAL PLAATSEN

o Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

PLAATS 1 L RESERVOIR ONDER SCHUIMER,

PIJPJE IN RESERVOIR STEKEN =>START

e Plaats een kan met een inhoud van 11
onder de melkschuimer 10.

e Steek het uiteinde van het pijpje 10d in
de kan.

e Druk op toets 8 start.

VWATERFILTER UITNEMEN —>START

Info: indien het waterfilter 29 is geactiveerd,
wordt het bijbehorende verzoek weergege-
ven om het filter 29 uit te nemen en nog-
maals op toets 8 start te drukken.
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0,5 L WATER + ONTKALKER TOEVOEGEN

—>START

e \/ul het lege waterreservoir 11 tot
de markering voor “0,51” met lauw-
warm water en los hierin 2 Bosch-
ontkalkingstabletten op.

e Druk op toets 8 start, het ontkalkings-
programma zal ongeveer 20 minuten
draaien:

ONTKALKPROGR. LOOPT

NIET GENOEG ONTKALKER.

ONTKALKER BIJVULLEN —>START

Info: Als er te weinig ontkalkingsoplossing
in het waterreservoir 11 zit, dan wordt het
bijpehorende verzoek weergegeven. Vul
de ontkalker bij en druk nogmaals op toets
8 start.

\WATERRESERVOIR SPOELEN EN VULLEN

—>START

e Spoel het waterreservoir 11 en vul het tot
aan de markering “max” met vers water.

e Druk op toets 8 start. Het ontkalkingspro-
gramma draait nu ca. 1 minuut en spoelt
het apparaat.

ONTKALKPROGR. LOOPT

LEKSCHAAL LEGEN

LEKSCHAAL PLAATSEN

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Plaats het filter terug (als u een filter
gebruikt). Het apparaat is weer klaar voor
gebruik.

Belangrijk: veeg het apparaat met een
zachte, vochtige doek af om resten van de
ontkalkingsoplossing direct te verwijderen.
Dergelijke resten kunnen corrosievorming
veroorzaken. Nieuwe sponsdoekjes kunnen
zouten bevatten. Deze zouten kunnen een
roestlaagje op het roestvrij staal veroorza-
ken. Spoel deze doekjes daarom altijd voor
gebruik grondig uit. Reinig het pijpje 10d
van de melkschuimer grondig.

nl

Reinigen
Duur: ca. 8 minuten

RBEINIGING EN SERVICE.

ONTKALKEN
|REINIGEN

>START]

AN

Gedurende de afzonderlijke reinigings-
stappen, knippert toets 8 start. De getallen
rechtsboven aan geven aan hoe ver het
proces is.

e Vul het waterreservoir 11 tot “max”.

e Druk op toets 3 ®.

REINIGEN =>START
e Druk op toets 8 start. Het display 5 loopt
door het programma.

LEKSCHAAL LEGEN

LEKSCHAAL PLAATSEN

o Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug. Het apparaat wordt twee
maal gespoeld.

KOFFIE-UITLOOP DRAAIEN

e Draai de koffie-uitloop 9 naar rechts tot u
een klik hoort.

REINIGINGSPROGR. LOOPT

POEDERLADE OPENEN
e Open de poederlade 18.

BOSCH-REINIGINGSTABLET

INLEGGEN EN LADE SLUITEN

e Plaats een Bosch-reinigingstablet in de
lade 18 en sluit deze.

DRuUK OP START

e Druk op toets 8 start, het reinigingspro-
gramma zal ongeveer 7 minuten draaien.

REINIGINGSPROGR. LOOPT
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LEKSCHAAL LEGEN

LEKSCHAAL PLAATSEN

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Het apparaat is gereinigd en weer klaar
voor gebruik.

Calc‘nClean

Duur: ca. 36 minuten

Calc'nClean is een combinatie van de
afzonderlijke functies Ontkalken en
Reinigen.

Als beide programma’s snel achter elkaar
moeten worden gedraaid, dan stelt de
espressoautomaat zelf automatisch voor
om dit onderhoudsprogramma te draaien.

REINIGING EN SERVICE.
KORT SPOELEN

MELKSYSTEEM
[CALC'NCLEAN >START]
/\ A4

Gedurende de afzonderlijke

Calc'nClean-stappen, knippert toets 8 start.

De getallen rechtsboven aan geven aan
hoe ver het proces is.

Belangrijk: als er een waterfilter 29 in het
waterreservoir 11 aanwezig is, dient u dit
altijd eerst te verwijderen voordat u het
onderhoudsprogramma start.

e Druk op toets 3 Q.

CALC'NCLEAN =>START
e Druk op toets 8 start. Het display 5 loopt
door het programma.

LEKSCHAAL LEGEN

LEKSCHAAL PLAATSEN

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

e Draai de koffie-uitloop 9 naar rechts tot u
een klik hoort.

75

PLAATS 1 L RESERVOIR ONDER SCHUIMER,

PIJPJE IN RESERVOIR STEKEN =>START

e Plaats een kan met een volume van
minimaal 1 | onder de melkschuimer 10.

e Steek het uiteinde van het pijpje 10d in
de kan.

e Druk op toets 8 start. Het apparaat wordt
twee keer gespoeld.

REINIGINGSPROGR. LOOPT

POEDERLADE OPENEN
e Open de poederlade 18.

BOSCH-REINIGINGSTABLET

INLEGGEN EN LADE SLUITEN

e Plaats een Bosch-reinigingstablet in de
lade 18 en sluit deze.

VWATERFILTER UITNEMEN —>START

Info: indien het waterfilter 29 is geactiveerd,
wordt het bijbehorende verzoek weergege-
ven om het filter 29 uit te nemen en nog-
maals op toets 8 start te drukken.

0,5 L WATER + ONTKALKER TOEVOEGEN

—>START

e \/ul het lege waterreservoir 11 tot
de markering voor “0,51” met lauw-
warm water en los hierin 2 Bosch-
ontkalkingstabletten op.

e Druk op toets 8 start, het ontkalkings-
programma zal ongeveer 20 minuten
draaien.

ONTKALKPROGR. LOOPT

NIET GENOEG ONTKALKER.

ONTKALKER BIJVULLEN —>START

Info: als er te weinig ontkalkingsoplossing
in het waterreservoir 11 zit, dan wordt het
bijpehorende verzoek weergegeven. Vul
de ontkalker bij en druk nogmaals op toets
8 start.

VWATERRESERVOIR SPOELEN EN VULLEN

—>START

e Spoel het waterreservoir 11 en vul het tot
aan de markering “max” met vers water.
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e Druk op toets 8 start. Het ontkalkings-
programma loopt nu nog ca. 1 minuut en
daarna loopt het reinigingsprogramma
ca. 7 minuten en wordt het apparaat
gespoeld.

ONTKALKPROGR. LOOPT

REINIGINGSPROGR. LOOPT

LEKSCHAAL LEGEN

LEKSCHAAL PLAATSEN

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Plaats het filter terug (als u een filter
gebruikt). Het apparaat is ontkalkt en weer
klaar voor gebruik.

Belangrijk: veeg het apparaat met een
zachte, vochtige doek af om resten van de
ontkalkingsoplossing direct te verwijderen.
Dergelijke resten kunnen corrosievorming
veroorzaken. Nieuwe sponsdoekjes kunnen
zouten bevatten. Deze zouten kunnen een
roestlaagje op het roestvrij staal veroorza-
ken. Spoel deze doekjes daarom altijd voor
gebruik grondig uit. Reinig het pijpje 10d
van de melkschuimer grondig.

Opmerking: indien het onderhoudspro-

gramma wordt onderbroken, bijvoorbeeld

door stroomstoring, dient u het volgende te

doen:

e Spoel het waterreservoir 11 en vul het tot
aan de markering “max” met vers water.

e Druk op toets 8 start. Het reinigings-
programma draait nu ca. 3 minuten en
spoelt het apparaat.

REINIGINGSPROGR. LOOPT

LEKSCHAAL LEGEN

LEKSCHAAL PLAATSEN

e Maak de lekschaal 23 leeg en plaats
deze terug.

Het apparaat is weer klaar voor gebruik.

nl

Tips voor
energiebesparing

e Het display beschikt over een dimfunctie
die automatisch wordt ingeschakeld als
het apparaat niet wordt bediend. Het
display wordt hierna zwak verlicht. Na
bediening van een toets of de draaiknop
wordt het display weer fel verlicht.

e Indien de espressoautomaat niet wordt
gebruikt, dient u deze met de aan-/
uitschakelaar 1 O/1 aan de voorzijde van
het apparaat uit te schakelen.

e Onderbreek, indien mogelijk, niet het
tappen van koffie of melkschuim. Het
voortijdig onderbreken leidt tot een
verhoogd energieverbruik en tot sneller
vollopen van de lekschaal.

e Ontkalk het apparaat regelmatig om
kalkafzettingen te voorkomen. Kalkresten
leiden tot een hoger energieverbruik.

Vorstbeveiliging

A Om vorstschade tijdens transport en
opslag te voorkomen, moet het appa-
raat vooraf volledig worden geleegd.

Zie hoofdstuk “Menu-instellingen —
TRANSPORT SLOT”

Opbergaccessoires

De espressoautomaat heeft speciale

vakken waarin het maatschepje en de

beknopte handleiding kunnen worden
opgeborgen.

e Om het maatschepje 14 op te bergen,
haalt u het waterreservoir 11 uit het
apparaat en plaatst u het maatschepje in
de voorgevormde uitsparing 13.

e Om de beknopte handleiding te bewaren,
opent u het klepje van de zetgroep 19 en
steekt u de Beknopte handleiding in het
daarvoor bedoelde vakje 22.

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Accessoires

Onderstaande accessoires zijn in de handel
en via de servicedienst verkrijgbaar.

Accessoires Bestelnummer
Handel Klanten-
service
Reinigingstabletten | TCZ6001 | 310575
Ontkalkingstabletten | TCZ6002 | 310967
Waterfilter TCZ7003 | 575491
Onderhoudsset TCZ7004 |570351
Melkreservoir met TCZ8009 | 576165
“Fresh Lock”-deksel

Technische specificaties

77

Atval

Gooi verpakkingsmateriaal op een milieu-
vriendelijke manier weg. Dit apparaat is
gekenmerkt in overeenstemming met de
Europese richtlijn 2012/19/EG betreffende
afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (waste electrical and electronic
equipment — WEEE). De richtlijn geeft het
kader aan voor de in de EU geldige terug-
neming en verwerking van oude apparaten.
Raadpleeg uw gespecialiseerde handelaar
voor de geldende voorschriften inzake
afvalverwijdering.

Garantievoorwaarden

Voor dit apparaat gelden de garantievoor-
waarden die worden uitgegeven door de
vertegenwoordiging van ons bedrijf in het
land van aankoop. De leverancier, bij wie u
het apparaat heeft gekocht, geeft u hierover
graag meer informatie. Om aanspraak te
maken op de garantie heeft u altijd uw aan-
koopbewijs nodig.

Wijzigingen voorbehouden

Elektrische aansluiting (spanning/frequentie) 220 - 240V /50 - 60Hz
Vermogen van de verwarming 1600 W

Maximale pompdruk, statisch 19 bar

Maximale inhoud watertank (zonder filter) 2,41

Maximale inhoud bonenreservoir ~3009g

Lengte aansluitsnoer 100cm

Afmetingen (H x B x D) 385 x 301 x 458 mm
Gewicht, ongevuld 10 — 12kg

Soort maalwerk keramisch
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Zelf eenvoudige problemen verhelpen

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Displaymelding
BONENRESERVOIR VULLEN
ondanks een gevuld
bonenreservoir 15 of
maalmechanisme maalt
geen koffiebonen.

De bonen vallen niet in het
maalmechanisme (te vette
bonen).

Klop zacht tegen het bonen-
reservoir 15. Wissel zo nodig
van koffiesoort. Maak het bonen-
reservoir 15 leeg en veeg deze
met een droge doek schoon.

Er kan geen warm water
worden genomen.

De melkschuimer 10 of
de opvang van het melk-
schuim is verstopt.

De melkschuimer 10 of de
opvang van het melkschuim
reinigen (zie hoofdstuk “Melksys-
teem reinigen”).

Te weinig of geen melk-
schuim of de melkschui-
mer 10 zuigt geen melk

op.

De melkschuimer 10 of
de opvang van het melk-
schuim is verstopt.

De melkschuimer 10 of de
opvang van het melkschuim
reinigen (zie hoofdstuk
“Melksysteem reinigen”).

Ongeschikte melk.

Gebruik melk met een
vetgehalte van 1,5%.

De melkopschuimer 10 is
niet goed in elkaar gezet.

Maak de onderdelen van de
melkschuimer vochtig en zet ze
in elkaar.

Het apparaat is verkalkt.

Ontkalk het apparaat met 2
ontkalkingstabletten. Voer het
programma zo nodig 2x uit.

De persoonlijk ingestelde
vulhoeveelheid wordt niet
bereikt. De koffie loopt
slechts druppelgewijs
door of er loopt helemaal
geen koffie meer door.

De maalfijnheid is te fijn.
De koffie is te fijn.

Stel de maalfijnheid grover in.
Gebruik een poederkoffie met
grovere korrel.

Het apparaat is sterk
verkalkt.

Ontkalk het apparaat.

Koffie heeft geen creme/
schuimlaag.

Ongeschikte soort koffie.

Gebruik een koffiesoort met een
hoger percentage robustabonen.

De bonen zijn niet meer
brandvers.

Gebruik vers gebrande bonen.

De maalfijnheid is
niet afgestemd op de
koffiebonen.

Stel de maalfijnheid op fijn in.

De koffie is te “zuur”.

De maalfijnheid is te grof
ingesteld of de gemalen
koffie is te grof.

Stel de maalfijnheid fijner in of
gebruik fijner gemalen koffie.

Ongeschikte soort koffie.

Gebruik een donkerder
gebrande soort.

Bel de hotline als u de problemen niet kunt verhelpen!
De telefoonnummers staan op de laatste pagina’s van de handleiding.

Robert Bosch Hausgerate GmbH

TES803_805_807_1RW.indb 78

08.05.2013 14:53:16



nl

79

Probleem

Oorzaak

Oplossing

De koffie is te “bitter”.

De maalfijnheid is te fijn
ingesteld of de voorgema-
len koffie is te fijnkorrelig.

Stel de maalfijnheid grover
in of gebruik grover korrelig
poederkoffie.

Ongeschikte soort koffie.

Wissel van soort koffie.

De koffie smaakt

Te hoge zettemperatuur

Verlaag de temperatuur, zie

“verbrand”. hoofdstuk “Menu-instellingen —
KOFFIETEMP.”
De maalfijnheid is te fijn Stel de maalfijnheid grover
ingesteld of de poeder- in of gebruik grover korrelig
koffie is te fijnkorrelig. poederkoffie.
Ongeschikte soort koffie. Wissel van soort koffie.
Displaymelding Er treedt een fout in het Bel de hotline.
STORING apparaat op.

BEL DE HOTLINE A.U.B.

Het waterfilter blijft
niet vastzitten in het
waterreservoir.

Het waterfilter is niet
correct bevestigd.

Druk het waterfilter stevig
en recht naar beneden in de
reservoiraansluiting.

Displaymelding
\WATERRESERV. CHECKEN

Waterreservoir is onjuist
geplaatst of het nieuwe
waterfilter is niet volgens
de gebruiksaanwijzing
gespoeld.

Plaats het waterreservoir correct
of spoel het waterfilter volgens
de gebruiksaanwijzing en neem
het in gebruik.

Het koffiedik is niet
compact en te nat.

De maalfijnheid is te fijn of

te grof ingesteld, of er is

niet genoeg gemalen koffie

gebruikt.

Stel de maalfijnheid grover of
fijner in, of gebruik 2 afgestreken
maatschepjes gemalen koffie.

Displaymelding
ZETGROEP REINIGEN

Verontreinigde zetgroep.

Zetgroep reinigen.

Te veel gemalen koffie in
de zetgroep.

Zetgroep reinigen (gebruik
maximaal 2 afgestreken
maatschepjes gemalen koffie).

Het mechanisme van de
zetgroep beweegt stroef.

Reinig de zetgroep (zie
hoofdstuk “Onderhoud en
dagelijkse reiniging”).

Sterk wisselende koffie- of
melkschuimkwaliteit.

Het apparaat is verkalkt.

Het apparaat volgens de
handleiding met 2 ontkalkings-
tabletten ontkalken.

Lekwater op binnen-
zijde apparaatbodem bij
verwijderde lekschaal.

Lekschaal te vroeg
verwijderd.

Verwijder de lekschaal pas
enkele seconden na de laatste
drankbereiding.

Bel de hotline als u de problemen niet kunt verhelpen!
De telefoonnummers staan op de laatste pagina’s van de handleiding.
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Szanowny Kliencie,

serdecznie gratulujemy zakupu automatycz-
nego ekspresu do kawy marki Bosch.

Niniejsza instrukcja obstugi opisuje rozne
warianty urzadzen, ktére roznig sie miedzy
sobg szczegoétami.

Poszczegdlne warianty mozna
przyporzadkowac na podstawie numerow E,
np. TES803. Numer E danego urzadzenia
widnieje na opakowaniu lub na tabliczce
znamionowej 25.

Prosimy rowniez o zapoznanie si¢ z
dofgczong skrocong instrukcjg obstugi. Do
czasu nastepnego uzycia mozna umiesci¢
ja w specjalnym schowku 22.

pl
Spis tresci
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Zasady bezpieczenstwa

Instrukcje obstugi nalezy uwaznie prze-
czytac, stosowac sie do jej zalecen i
starannie przechowywac!

Ten automatyczny ekspres do kawy

jest przeznaczony do przygotowywania
malych ilosci kawy na uzytek domowy
lub do zastosowan niekomercyjnych,
np.: w kuchniach dla pracownikéw w
sklepach, biurach, gospodarstwach rol-
nych i matych firmach. Urzadzenie moze
by¢ takze uzywane przez gosci w pen-
sjonatach, matych hotelach i podobnych
obiektach mieszkalnych.

A Niebezpieczenstwo

porazenia pradem!
Urzgdzenie podtagczy¢ oraz uzytkowac
zgodnie z informacjami na tabliczce
zZnamionowe;j.
Uzytkowac tylko wtedy, gdy przewod
zasilania oraz urzadzenie sg sprawne.
W przypadku wystgpienia usterki natych-
miast wyjg¢ wtyczke z gniazdka.
Ze wzgledow bezpieczenstwa do wszelkich
napraw urzadzenia, takich jak wymiana
uszkodzonego przewodu zasilania, upraw-
niony jest jedynie personel serwisowy
producenta.

Nigdy nie zanurza¢ przewodu sieciowego w
wodzie.

Przed przystgpieniem do czyszczenia
wyciggng¢ wtyczke z gniazdka.

Nie stosowac myjek parowych.

Uzytkowac tylko w pomieszczeniach o
temperaturze pokojowe;j.

Osoby (takze dzieci) o ograniczonych
fizycznych zdolnosciach percepc;ji lub
psychicznych mozliwosciach postrzega-
nia bgdz bez doswiadczenia i niezbednej
wiedzy nie powinny by¢ dopuszczone do
obstugi urzadzenia, chyba Zze pod nadzorem
albo po poinstruowaniu przez osobe, ktéra
jest odpowiedzialna za ich bezpieczenstwo.
Nalezy uniemozliwi¢ dzieciom dostep do
urzgdzenia. Nalezy dopilnowac, aby dzieci
nie bawity sie urzgdzeniem.

Srodki odkamieniajgce i czyszczace
przechowywac¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci.

Nie pi¢ srodkéw czyszczacych.

A Niebezpieczenstwo poparzenia!
Spieniacz mleka 10 do mleka/gorgcej wody
mocno sie nagrzewa. Po uzyciu odczekac
do ostygniecia, a dopiero potem dotykac.

A Uwaga!

Stopien zmielenia zmieniac¢ jedynie przy
wigczonym miynku! W przeciwnym razie
mozna uszkodzi¢ urzgdzenie. Nie wktadac
rgk do miynka.

TYLKO TES807

A Uwaga!

Podgrzewacz filizanek 27 mocno sie
nagrzewal!
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Zakres dostawy

(rysunek A na rozktadanych stronach)

Automatyczny ekspres do kawy
TES803 /805 /807

Instrukcja obstugi

Skrécona instrukcja obstugi
Spieniacz mleka

Pasek do mierzenia poziomu
twardo$ci wody

Miarka do kawy

© 020006 O

W skrocie

TYLKO TES805 / TES807
©® Pojemnik na mleko, izolowany

TYLKO TES807
@ Filtr wody

(rysunki B, C, D, E i F na rozktadanych stronach)

1 Wylgcznik sieciowy O/I

2 Przycisk oL (Personalizacja)

3 Przycisk @ (Programy serwisowe)
4 Przyciski wyboru A v

5 Wyswietlacz

a) Pasek stanu

b) Pasek wyboru

c) Pasek nawigacji

Pokretto ustawien wyswietlacza
Przycisk i (menu informacyjne)
Przycisk start (napoje/programy)
Wylot kawy,

obracany, z regulacjg wysokosci

6
7
8
9

10 System mleka, z regulacjg wysokosci

i mozliwoscig zdjecia (pobiera-

nie mleka/goracej wody)

a) Czes¢ gorna

b) Czes¢ dolna

c) Wezyk

d) Rurka do mleka
11 Wyjmowany pojemnik na wode
12 Pokrywa pojemnika na wode
13 Schowek do miarki do kawy
14 Miarka do kawy

(pomoc w montowaniu filtra wody)
15 Pojemnik na kawe ziarnistg

16 Pokrywa zachowujgca aromat

17 Pokretto regulacji stopnia zmielenia

18 Szufladka

(na kawe mielong/tabletke czyszczaca)

19 Drzwiczki zaparzacza
20 Zaparzacz

a) Blokada

b) Ostona
21 Przycisk

22 Schowek na skrécong instrukcje obstugi

23 Pojemnik na skropliny
a) Ostona
b) Kratka ociekowa
c) Zbiornik na fusy
24 Schowek na kabel
25 Tabliczka znamionowa (nr E; FD)

TYLKO TES805 / TES807
26 Pojemnik na mleko, izolowany

TYLKO TES807

27 Podgrzewacz filizanek

28 Przycisk podgrzewacza filizanek,
podswietlany

29 Filtr wody
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Przed pierwszym uzyciem

Informacje ogdlne

Do pojemnika na wode nalezy wlewaé
wytgcznie $wieza, zimng niegazowang
wode. W przypadku automatycznych
ekspresow do kawy lub espresso zaleca
sie stosowanie wytgcznie kawy ziarniste;.
Nie stosowac kawy ziarnistej lukrowanej,
karmelizowanej lub z innymi dodatkami
zawierajgcymi cukier, gdyz powoduje to
zapychanie zaparzacza.

W urzadzeniu mozna ustawi¢ twardosc¢
wody. Fabrycznie ustawiona jest twardosc¢
wody 4. Ustali¢ twardo$¢ wody za pomocg
dofgczonego paska testowego. Jezeli
stopien twardosci wody jest inny niz 4,
nalezy po uruchomieniu odpowiednio
zaprogramowac urzgdzenie (patrz rozdziat
,2Ustawienia menu — TWARDOSC woDY”).

Pierwsze wigczenie

e Automatyczny ekspres do kawy nalezy
ustawi¢ na rownej i dostosowanej do jego
ciezaru, wodoodpornej powierzchni.

Wazne: Urzadzenie uzytkowac wytacznie w

pomieszczeniach, w ktdrych nie wystepujg

temperatury ujemne. Jesli urzadzenie byto

transportowane lub przechowywane w

temperaturze nizszej niz 0°C, przed jego

uruchomieniem odczekac przynajmniej

3 godziny.

e \Wyjac¢ kabel sieciowy ze schowka 24 i
podtgczy¢ do sieci. Dlugo$¢ mozna regu-
lowag, cofajgc kabel lub go wyciagajac.
W tym celu ustawi¢ urzgdzenie na Scianie
tylnej, np. na krawedzi blatu, i ciggng¢
kabel do dotu lub przesuwac do goéry.

e Otworzy¢ pokrywe pojemnika na
wode 12.

e Wyja¢ pojemnik na wode 11, wyptukaé
go i napetnic¢ swiezg zimng woda.
Przestrzegac oznaczenia ,max”.

e Wtozy¢ prosto pojemnik na wode 11 i
docisngé w dot.

e Zamkng¢ pokrywe pojemnika na
wode 12.

e Napetni¢ pojemnik na kawe ziarnistg 15.
e Nacisnag¢ wytgcznik sieciowy 1 O/1,
przycisk 8 start Swieci, a na wyswietlaczu
5 wyswietlajg sie rézne jezyki.
Dostepne sg nastepujgce jezyki:

TESS.. DE

DEeuTscH ENGLISH
FrRANCAIS ITALIANO
TESS8.. RW

ENGLISH Pycckun
NEDERLANDS FRANCAIS
[TALIANO SVENSKA
EspaNOL PoLski
YKPAIHCbKA MAGYAR
TURKCE Dansk
NoRsk Suomi
PORTUGUES CESTINA
EAAHNIKA

e Przyciskami 4 A i\ wybrac jezyk,
w ktorym wyswietlane bedg kolejne
komunikaty.

m
®

N\

//‘—

Wybrany jezyk jest oznaczony ramka.

e Nacisna¢ przycisk 8 start, wybrany jezyk
jest zapisany.

o Na wyswietlaczu 5 wyswietla sie logo
marki. Urzadzenie nagrzewa sig i ptucze,
a z wylotu kawy 9 wyptywa troche wody.
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e Gdy na wyswietlaczu 5 podswietlajg sie

symbole wyboru napoju i przycisk 8 start,
urzgdzenie jest gotowe do pracy.

ESPRESSO ood
3P cold®
A4

Informacja: Ustawienia fabryczne auto-
matycznego ekspresu do kawy zapewniajg
optymalng prace urzadzenia. Po uptywie

1 godziny urzgdzenie wylgcza sie auto-
matycznie (patrz rozdziat ,Ustawienia
menu — Autom. WYL?).

Wskazowka: W przypadku uruchomienia
urzgdzenia po raz pierwszy, wtgczenia pro-
gramu serwisowego lub dtugiego okresu
bezczynno$ci urzgdzenia pierwszy napoj
nie bedzie miat wtasciwego smaku i nie
nalezy go pic.

Po uruchomieniu automatycznego ekspresu
do kawy uzyskanie jedwabistej i sztywnej
pianki kremowej mozliwe jest dopiero po
zaparzeniu kilku filizanek.

pl

Elementy obstugi

Wytacznik sieciowy O/I

Urzadzenie mozna witgczac lub wylgczaé
wytgcznikiem sieciowym 1 O/l. W momen-
cie wylgczania i wytgczania urzgdzenie jest
automatycznie przeptukiwane.

Urzadzenie nie jest przeptukiwane, gdy:
e w chwili wigczenia jest jeszcze nagrzane.
e przed wytgczeniem nie pobrano kawy.

Urzadzenie jest gotowe do pracy, gdy na
wyswietlaczu 5 podswietlajg sie symbole
wyboru napoju i przycisk 8 start.

Przycisk hL Personalizacja

Urzadzenie ma mozliwo$¢ zapisywania i
aktywacji indywidualnych ustawien parze-
nia kawy. Zapisywanie i aktywacja, patrz
wskazowki zamieszczone w rozdziale
.Personalizacja”.

Przycisk Q Programy serwisowe
Poprzez krétkie nacisniecie przycisku 3 @
mozna wigczy¢é menu programow Serwiso-
wych. Program nalezy wykonac¢ w sposéb
opisany w rozdziale ,Programy serwisowe”.
Po dtugim wcisnieciu wtgcza lub wytacza
sie zabezpieczenie przed dziec¢mi, patrz
rozdziat ,Zabezpieczenie przed dzie¢mi”.

Pokretto

Obracajac pokretto 6 w lewo i w prawo,
mozna zmienia¢ opcje na wyswietlaczu 5
lub ustawia¢ parametry w menu.

Przyciski wyboru A i/

Za pomocg przyciskéw wyboru 4 A i\
mozna poruszac sie w dot i w gore po
poziomach menu (pasek nawigacji 5c).
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Wyswietlacz Przycisk i ustawienia

Na wyswietlaczu 5 wyswietlajg sie symbole  Przycisk 7 i stuzy do wyswietlania
opcji, mocy i ilosci kawy oraz teksty usta- informaciji (nacisng¢ krotko) i

wien, aktualnych proceséw i komunikatéw. dokonywania ustawien (przytrzymac

Ustawien dokonuje sie za pomocg pokretta  wcisniety przez co najmniej 3 sekundy).
6 i przyciskow wyboru 4. Wybrane ustawie-

nie jest oznaczone ramka. Wyswietlanie informacji

W menu Info mozna wyswietli¢ nastepujace

EsPRESsO Q0 U Sa informacije:
e kiedy konieczny jest nastepny serwis.
&P @ o | P 0 O) 5b e ile napojow zostato zaparzonych od
= == || — momentu uruchomienia automatycznego
v | 5¢c ekspresu do kawy.
Przyktad: e Nacisnac¢ krotko przycisk 7 i i wybra¢
Na pasku stanu 5a wy$wietla sie nazwa opcje przyciskami 4 A i /.
napoju oraz — w przypadku kawy —
ustawiona moc @@ i ilo$¢ w. MENU INFO
Na pasku wyboru 5b wyswietlajg sie ODKAMIEN PO 200
symbole wyboru napoju. CzYSZCZENIE. OK 2002 *
Strzatki na pasku nawigacji 5¢ wskazujg, po WYMIEN FILTR PO 00 e
ktorej stronie znajduja sie kolejne poziomy N
menu.
Dalsze informacje mozna znalez¢ w MENU INFO
rozdziale ,Wskazania na wyswietlaczu”. Kawy:
NAPOJE MLECZNE 15

Przycisk start GoRACA WODA 2L
Po nacisnieciu przycisku 8 start rozpoczyna A
sie przyrzadzanie napoju lub uruchamiany
jest program serwisowy. *Swieci tylko wtedy, gdy filtr jest aktywny.
Aby przerwaé pobieranie wczesniej,
nacisng¢ ponownie przycisk 8 start Ponownie nacisng¢ krétko przycisk 7 i,
podczas przyrzgdzania napoju. aby powrdci¢ do wyboru napoju. Po ok.

10 sekundach bezczynnosci urzadze-
nie automatycznie powraca do wyboru
napojéw.

Dokonywanie ustawien
Patrz rozdziat ,Ustawienia menu”.
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Wybér stopnia zmielenia
Stopien zmielenia kawy ustawia sie
pokrettem 17.

A Uwaga!

Stopien zmielenia regulowac tylko przy
pracujgcym miynku do kawy! W przeciw-
nym razie mozna uszkodzi¢ urzadzenie.
Nie wktada¢ palcéw do mitynka do kawy.

e Podczas pracy mtynka ustawi¢ pokretlem
17 stopien zmielenia kawy od drobnego
(a: Obréci¢ w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazéwek zegara) do grubszego
(b: Obrdéci¢ w kierunku zgodnym z
ruchem wskazéwek zegara).

a b

Informacja: Nowe ustawienie jest zauwa-
zalne dopiero poczgwszy od drugiej
filizanki.

Wskazowka: Jesli na wyswietlaczu wyswie-
tla sie komunikat USTAW GRUBSZY STOPIEN
ZMIELENIA, ziarna kawy sg mielone zbyt
drobno. Ustawi¢ grubszy stopierh zmielenia.

Porada: W przypadku ciemno palonych
ziaren nalezy nastawi¢ drobniejsze miele-
nie, natomiast w przypadku, gdy ziarna sg
jasniejsze — grubsze mielenie.

pl

TYLKO TES807
Podgrzewacz filizanek

A Uwaga!
Podgrzewacz filizanek 27 mocno sie
nagrzewal!

Automatyczny ekspres do kawy jest wypo-
sazony w podgrzewacz filizanek 27, ktory
mozna wigczy¢ lub wytgczy¢ za pomoca
przycisku 28. Po wtgczeniu podgrzewacza
27 Swieci sie przycisk 28.

Porada: W celu optymalnego podgrza-
nia filizanek nalezy je postawi¢ dnem na
podgrzewaczu 27.

Wskazania na
wyswietlaczu

Komunikaty na wyswietlaczu
Na wys$wietlaczu 5 wyswietlajg sie rézne
komunikaty.

Informacje (tylko TES807)
Na przyktad:

ool

ESPRESSO

NIEDLUGO ZABRAKNIE WODY

Polecenia
Na przyktad:

ool

ESPRESSO

NAPELNIJ POJEMNIK
NA WODE
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Ustawienia wyswietlacza

Za pomoca przyciskéw 4 A i \/ mozna
w poziomach menu wybraé nastepujgce
menu:

Wybér napoju
ESPRESSO o
gZcolb
A4

Moc kawy (dotyczy tylko kawy)

ESPRESSO od
Q@ Q0 QOO
/\ A\
llo$¢ napoju
ESPRESSO od

w w U

AN

Okreslanie indywidualnych ilosci napoju
na filizanke

oU

ESPRESSO

UtDmI

AN v
My coffee (tylko TES807)

MY COFFEE o
EsPRESSO MLEKO
AN

87

Za pomocg pokretta 6 mozna ustawi¢ w
menu nastepujgce parametry:

Ustawienia — Wybér napoju:

My coFreke (tylko TES807)
PIANKA Z MLEKA

CIEPLE MLEKO

GORACA WODA

& 2 xEsPREsso
& 2 xKawa

D  ESPRESSO

2  Kawa

®  KawA zZ MLEKIEM (tylko TES807)
D MACCHIATO
©® CaPPUCCINO
o

u

-

u

I~
=

Ustawienia — Moc kawy:
o bardzo fagodna

op ‘tagodna

oop Normalna

% mocna
@@@% bardzo mocna

2x ¢ aromaDouble Shot mocna

2x opp aromaDouble Shot mocna+
2x @@@% aromaDouble Shot mocna ++

aromaDouble Shot:

Im diuzej trwa parzenie kawy, tym napgj
jest bardziej gorzki i uwalnia niepozgdany
aromat. Moze mie¢ to negatywny wptyw na
smak oraz tatwo$¢ przyswajania. Dlatego
w celu parzenia bardzo mocnej kawy urza-
dzenie TES8.. wyposazono w specjalng
funkcje aromaDouble Shot. Po przygotowa-
niu potowy ilosci kawa jest mielona i zapa-
rzana ponownie, dzieki czemu uwalniane
sg wytacznie przyjemne zapachy. Z funkcji
aromaDouble Shot mozna skorzysta¢ w
przypadku kazdego typu kawy z wyjgtkiem
EsPRESSO O z malg iloscig napoju na fili-
zanke, 2 x EsPrResso & oraz 2 x Kawa &
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Ustawienia — llos¢ napoju

U mata

W $rednia

B duza
Ustawienia —

Indywidualna ilos¢ napoju na filizanke
Obracajac pokrettem 6 mozna indywidu-
alnie dostosowac¢ zadang ilo$¢ napoju i,
W 'ub I do wielkosci filizanki. llo$¢ napoju
mozna regulowac¢ odpowiednio do wybra-
nego napoju. Strzatka na symbolu fff w
prawym goérnym rogu wyswietlacza infor-
muje, czy ilo$¢ napoju na filizanke zostata
zwiekszona lub zmniejszona. Po wybraniu
opcji, np. Kawa 22, wyswietla sie regulacja
ilosci napoju na filizanke w mililitrach. W
przypadku napojoéw kawowych z dodatkiem
mleka, np. CaPPUCCING [, wyswietla sie
regulacja ilosci napoju na filizanke tacznie z
iloscig mleka (pianki) w mililitrach.

Wazne: Podawana ilo$¢ w ml jest przy-
blizona i moze sie znaczgco rézni¢ np. w
zaleznosci od jako$ci pianki, stopnia zmie-
lenia kawy lub rodzaju uzytego mleka.

Ustawienia — My coffee (tylko TES807)
Oprécz mocy i ilosci kawy w ustawieniu
indywidualnym My corFee O° mozna
wybraé proporcje espresso i mleka w
krokach co 20 %:

e \W tym celu nalezy obraca¢ pokretto 6.

Personalizacja

W menu USTAWIENIA UZYTKOWNIKA mozna
utworzy¢ maksymalnie 6 profili uzytkow-
nika. W profilach uzytkownika zapisane sg
wybrane temperatury kawy i gorgcej wody.

Wazne: Ustawienia w opcji ,Personalizacja”
(przycisk 2 rﬁﬁl) nie sg identyczne jak
ustawienia w opcji ,Ustawienia menu”
(przycisk 7 i) i odwrotnie.

pl

Tworzenie lub zmiana uzytkownika

e Przez co najmniej 3 sekundy przytrzymac
wcisniety przycisk 2 .

Wyswietla sie menu:

USTAWIENIA UZYTKOWNIKA
[NAZ. 1 >START]
Naz. 2
Naz. 3

A4

e Za pomocg przycisku wyboru wybrac
uzytkownika i nacisng¢ przycisk 8 start.
Na wyswietlaczu wyswietla sie nastepujacy

wybor:

UsTAW. UZYTK.: Naz. 1
[ZMIEN NAZWE >START|
USUN NAZWE
TEMP. KAWY

vV

e Aby zmieni¢ nazwe uzytkownika, przejsc¢
przyciskiem wyboru do ZMIEN NAZWE
—>START i nacisngé przycisk 8 start.

Na wys$wietlaczu wy$wietla sie pole

wprowadzania:

1 BCDEFGHIJKLMNOPQ »

ANULUJ ZAPISZ

e Obracajgc pokrettem 6 wybra¢ litere lub
cyfre.

e Zatwierdzi¢ przyciskiem 8 start.

Dla nazwy uzytkownika dostepnych jest 6 pol.

Aby usung¢ wprowadzone dane, wybraé

symbol <Xli nacisngé przycisk 8 start.

Wskazowka:

Nacisnigcie przycisku \/ powoduje
zapisanie danych. Nacisniecie przycisku A
powoduje anulowanie procesu.

Informacja: Wprowadzone informacje
mozna w kazdej chwili nadpisac.
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Aby usungc¢ uzytkownika, za pomocg
przycisku wyboru wybra¢ USUN NAZWE
—>START i nacisngé przycisk 8 start.

Zapisywanie temperatur

e Za pomocg przycisku wyboru wybrac
TEMP. KAWY lub TEMP. GOR. WODY.

e Pokrettem 6 wybra¢ odpowiednie
ustawienie.

e Nacisng¢ przycisk 2 P,

Ustawienia sg zapisane.

Aromalntense (tylko TES807)
Intensywnos¢ smaku espresso lub kawy
mozna indywidualnie regulowaé poprzez
ustawienie szybko$ci parzenia.

e \W tym celu za pomocg przycisku wyboru
wybra¢ AROMAINTENSE ESPRESSO lub
AROMAINTENSE KAWA.

e Nastepnie pokrettem 6 wybrac
normalng szybko$¢ parzenia, np.
ESPRESSO STANDARD, lub parzenie wolne,
np. ESPRESSO INTENSYWNE.

e Nacisng¢ przycisk 2 P,

Ustawienia sg zapisane.

Aktywacja profilu uzytkownika
e Krotko nacisngc¢ przycisk 2 P,
Wyswietla sie menu z profilami
uzytkownikow:

WYBIERZ UZYTKOWNIKA

Naz. 1

Naz. 2

v

e \Wybrac¢ pokrettem 6 profil uzytkownika i
nacisngc¢ przycisk 8 start.
Wyswietla sie menu wyboru napoju:

oU

MACCHIATO
roseer @ 2| 0| 2

v

89

e Ustawi¢ napdj, moc kawy itd. (patrz
rozdziat ,Ustawienia na wyswietlaczu”).

e Pobrac¢ nap¢j (patrz rozdziat ,Parzenie z
ziaren”).

e \Wybrane ustawienia zostang
zapamietane.

e Poprzez nacisniecie przycisku 2 o wyjsé
z indywidualnego menu.

Informacija: Jesli wyjscie z menu ma odby-
wac sie automatycznie, opcje takg mozna
ustawi¢ w sposéb opisany w rozdziale
,Ustawienia menu — ZAMKNIJ PROFIL".

Zabezpieczenie
przed dzie¢mi

Aby chroni¢ dzieci przed oparzeniami,

mozna zablokowac urzgdzenie.

o Nacisnaé przycisk 3 Q i przytrzymaé
przez co najmniej 3 sekundy.

Na wys$wietlaczu 5 wyswietla sie symbol

klucza i zabezpieczenie przed dzie¢mi jest

aktywne.

o

ESPRESSO

=~

Obstuga urzadzenia nie jest teraz mozliwa.

TYLKO TES807
Podgrzewacz filizanek 27 jest wytgczony.

e Aby wytgczy¢ zabezpieczenie przed
dzieémi, nacisngé ponownie przycisk 3 ®
przez co najmniej 3 sekundy; symbol
klucza na wyswietlaczu 5 znika.
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Ustawienia menu

e Nacisngc¢ przycisk 7 i i przytrzymac przez
co najmniej 3 sekundy.

Wyswietlajg sie teraz rézne mozliwosci

ustawien.

USTAWIENIA
TEMP. KAWY
[TEmP. GOR. wODY <85°C|
ZAMKNIJ PROFIL
/\ A4

Przyciskami 4 A i \v mozna wybiera¢ rézne
ustawienia.

Wskazéwka: Wprowadzone zmiany
zostang automatycznie zapisane. Dodat-
kowe potwierdzenie nie jest konieczne. Jesli
przez ok. 2 min. nie wprowadzi sie zadnych
danych, menu zamyka sie automatycznie.

Mozna dokona¢ nastepujgcych zmian
ustawien:

JEZYK
e Obracajgc pokrettem 6 mozna wybrac
zgdany jezyk.

AROMAINTENSE ESPRESSO (tylko TES807)
Intensywnos¢ smaku espresso mozna indy-
widualnie regulowaé poprzez ustawienie
szybkosci parzenia.

e Obracajgc pokrettem 6 mozna wybrac
normalng szybkos$¢ parzenia ESPRESSO
STANDARD lub parzenie wolne ESPRESSO
INTENSYWNE .

Informacja: Wyboér metody parzenia jest
aktywny takze przy przyrzgdzaniu CAPPUC-
CINO i MAccHIATO. Nie ma on wptywu na
tworzenie pianki mleczne;j.

AROMAINTENSE KAWA (tylko TES807)
Intensywnos¢ smaku kawy mozna indy-
widualnie regulowaé poprzez ustawienie
szybko$ci parzenia.
e Obracajgc pokrettem 6 mozna
wybraé normalng szybkosc¢ parzenia
KAWA STANDARD lub parzenie wolne
KAWA INTENSYWNA.

Informacja: Wyboér metody parzenia jest
aktywny takze przy przyrzgdzaniu KAwA z
MLEKIEM i My Corree. Nie ma on wplywu
na ciepte mleko.

TEMP. KAWY

e Obracajgc pokrettem 6 mozna ustawi¢
temperature kawy. Ustawienie to
obowigzuje dla wszystkich sposobow
przyrzgdzania z wyjgtkiem ustawien indy-
widualnych w opcji ,Personalizacja”.

TEMP. GOR. WODY

e Obracajgc pokrettem 6 mozna ustawi¢
temperature. Ustawienie to obowigzuje
dla wszystkich sposobdw przyrzgdzania
z wyjatkiem ustawien indywidualnych w
opcji ,Personalizacja”.

ZAMKNIJ PROFIL

e Tutaj mozna ustawié, czy tryb persona-
lizacji nalezy opuszcza¢ automatycznie
AUTO. czy recznie RECZ.

Autom. WYL

e Obracajgc pokrettem 6 mozna ustawi¢
czas od ostatniego przyrzadzania
napojéw, po uptywie ktérego urzadzenie
automatycznie sie wytaczy.

Mozna ustawi¢ czas od 5 minut do

8 godzin.

WYL. PODG. FIL. ZA (tylko TES807)

Tutaj mozna ustawi¢ czas, po uptywie
ktoérego podgrzewacz filizanek 27 automa-
tycznie sie wytaczy.

e Ustawi¢ zgdany czas pokrettem 6.
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KONTRAST

Kontrast wyswietlacza 5 mozna regulowac

od -10 do +10. Ustawienie fabryczne

wynosi +0.

e Pokrettem 6 wybra¢ odpowiednie
ustawienie.

TWARDOSC WODY
e Obracajgc pokrettem 6 mozna wybrac
twardo$¢ wody 1, 2, 3i 4.

Informacja: Poprawne ustawienie
twardos$ci wody jest istotne dla wtasciwej
sygnalizacji konieczno$ci odkamieniania.
Domyslnie twardo$¢ wody jest ustawiona
na stopien 4.

Twardo$¢ wody mozna ustali¢ za pomocg

dofgczonego paska testowego lub uzy-

skujgc stosowne informacje w lokalnym

zakfadzie wodociggowym.

e Pasek testowy zanurzy¢ na moment w
wodzie i po 1 minucie odczyta¢ wynik.

Urzadzenie jest ponownie gotowe do pracy.

)

Stopien Stopien twardosci wody
Niem. (°dH) | Franc. (°fH)

1 1-7 1-13

2 8-14 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 39-54

FILTR woDY

Przed uzyciem nowego filtra wody 29

nalezy go wyptukac.

e \W tym celu mocno wcisngc¢ filtr wody 29
za pomocg miarki do kawy 14 do pojem-
nika na wode 11. Napetni¢ pojemnik
wodg do znaku ,max”.

e Za pomoca pokretta 6 wybraé opcje
START i nacisngc¢ przycisk 8 start.

WSsSTAW POJEMNIK 1 L POD SPIENIACZ,

WL0OZ RURKE DO POJ. >START

e Pod spieniaczem mleka 10 ustawi¢
pojemnik o pojemnosci 11.

e Wtozy¢ koniec rurki 10d do pojemnika.

e Nacisng¢ przycisk 8 start. Woda
przeptywa przez filtr 29, ptuczac go.

e Nastepnie oprozni¢ pojemnik.

Informacja: Ptukanie filtra 29 wigcza jedno-
czesnie ustawienie dla wskazania wymiany
filtra.

Szczegdtowe informacje o filtrze wody znaj-
duja sie w zatgczonej instrukcji obstugi filtra.

W przypadku wyswietlenia sie komunikatu
KONIECZNOSC ZAMIANY FILTRU lub naj-
pdzniej po 2 miesigcach filtr 29 traci sku-
tecznosé. Z przyczyn higienicznych i aby
zapobiec osadzaniu sie kamienia (moze
to prowadzi¢ do uszkodzenia urzadzenia)
nalezy go wymienic.

Filtry zapasowe sg dostepne w handlu
(TCZ7003) lub w serwisie (575491).

Jezeli nie bedzie uzywany nowy filtr 29,
nalezy ustawi¢ opcje FILTR wODY w pozycji
NIE.

Informacja: Jesli urzgdzenie nie byto uzy-
wane przez dtuzszy czas (np. urlop), przed
jego ponownym uzyciem nalezy wyptukaé

filtr 29. W tym celu wystarczy pobrac jedng
filizanke gorgcej wody.
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ZABEZP. TRANSP.

e Aby unikng¢ uszkodzen spowodowanych
zamarzaniem podczas transportu i prze-
chowywania, nalezy catkowicie oprozni¢
urzadzenie.

Informacja: Urzadzenie musi by¢
gotowe do pracy, a pojemnik na wode 11
napetniony.

e Nacisng¢ przycisk 8 start, urzagdzenie
automatycznie oproznia system
przewoddw i wytgcza sie.

e Oprézni¢ pojemnik na wode 11 i pojemnik
na skropliny 23.

USTAW. FABR.

Mozna usung¢ wtasne ustawienia i

przywrdci¢ ustawienia fabryczne.

e \W celu przywrécenia ustawien
fabrycznych nacisng¢ przycisk 8 start.

Informacja: Ustawienia fabryczne urza-
dzenia mozna tez przywrdcic¢ recznie za
pomocg kombinacji przyciskow. Urzgdzenie
musi by¢ catkowicie wytgczone.

e Nacisngc¢ jednoczesnie przyciski 4 A
i \/ oraz wytgcznik sieciowy 1 O/l i
przytrzymac przez co najmniej 5 sekund.
Nacisna¢ przycisk 8 start; ustawienia
fabryczne zostang przywrécone.

Parzenie z ziaren

Automatyczny ekspres do kawy miele
Swiezg kawe do kazdego parzenia. Zaleca
sie stosowanie mieszanek kawy przezna-
czonych do automatdéw tradycyjnych lub
espresso. Aby zapewni¢ optymalng jako$c,
kawe nalezy przechowywac¢ w chtodnym
miejscu, w szczelnym opakowaniu, lub w
stanie zamrozonym. Mozliwe jest réwniez
mielenie zamrozonych ziaren.

Wazne: Pojemnik na wode 11 nalezy
codziennie napetnia¢ swieza, zimng woda.
Pojemnik 11 musi zawsze zawierac ilos¢
wody niezbedng do pracy urzadzenia.

Porada (tylko TES807): Filizanki, przede
wszystkim mate o grubych sciankach do
espresso, podgrza¢ na podgrzewaczu 27.

Rézne rodzaje kawy mozna przyrzadzaé
w prosty sposéb, naciskajgc odpowiedni
przycisk.

Wskazowka: W przypadku niektérych usta-
wien kawa jest przygotowywana w dwéch
etapach (patrz sekcja ,aromaDouble Shot”).
Nalezy odczekac, az procedura catkowicie
sie zakonczy.

Przyrzadzanie napojow bez mleka
Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.
e Podgrzang filizanke (filizanki) podstawic
pod wylot kawy 9 .
e \Wybrac¢ pokrettem 6 opcje
2 x Espresso &, 2 x Kawa &,
EsPrESs0 & lub Kawa 2.
Na wys$wietlaczu 5 wskazywany jest
wybrany napdj oraz moc i ilos¢ kawy dla
danego napoju.

ESPRESSO

5o

o
oU®
V
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Mozna zmienia¢ ustawienia (patrz rozdziat
,2Ustawienia na wyswietlaczu”) lub dokony-
wac indywidualnych ustawien i je wywoty-
wac (patrz rozdziat ,Personalizacja”).

e Nacisngc¢ przycisk 8 start.

Kawa jest parzona i nalewana do filizanki
(filizanek).

Przyrzadzanie napojow z mlekiem

Urzgdzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Zanurzy¢ rurke 10d spieniacza mleka 10
w pojemniku na mleko 26.

e Obrdci¢ wylot kawy 9 w prawo az do
zatrzadniecia.

e Podgrzang filizanke lub szklanke
podstawi¢ pod wylot kawy 9 i spieniacz
mleka 10.

e \Wybrac¢ pokretlem 6 opcje
Kawa z MLEKIEM ® (tylko TES807),
MaccHiaTo ), Cappuccino % lub
My corree O’ (tylko TES807).

Na wyswietlaczu 5 wskazywany jest

wybrany napo6j oraz moc i ilos¢ kawy dla

danego napoju.

CAPPUCCINO oW
col®a .l

v

Mozna zmienia¢ ustawienia (patrz rozdziat
,2Ustawienia na wyswietlaczu”) lub dokony-
wac indywidualnych ustawien i je wywoty-
wac (patrz rozdziat ,Personalizacja”).

e Nacisngc¢ przycisk 8 start.

Najpierw do filizanki lub szklanki nalewane
jest mleko. Nastepnie kawa jest parzona i
nalewana do filizanki lub szklanki.

Wazne: Zaschniete resztki mleka sg trudne
do usuniecia. Dlatego po kazdym uzyciu
nalezy koniecznie umy¢ spieniacz mleka
10 letnig wodg (patrz rozdziat,Czyszczenie
systemu mleka”).

Parzenie z kawy mielonej

Automatyczny ekspres umozliwia takze
parzenie kawy z mielonych ziaren (nie z
kawy rozpuszczalnej).

Wskazowka: Funkcja aromaDouble Shot
nie moze by¢ uzywana podczas parzenia
kawy mielonej.

Przyrzadzanie napojow bez mleka

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Podgrzang filizanke (filizanki) podstawic
pod wylot kawy 9.

e \Wybrac¢ pokrettem 6 opcje
2 x Espresso &, 2 x Kawa &,
EsPrESs0 & lub Kawa 2.

e Otworzy¢ szufladke 18.

e \Wsypa¢ maksymalnie 2 ptaskie miarki 14
kawy.

A Uwaga!
Nie wsypywac catych ziaren ani kawy
rozpuszczalne;.

e Zamknac¢ szufladke 18.

e Nacisng¢ przycisk 8 start.

Kawa jest parzona i nalewana do filizanki
(filizanek).

Wskazowka: W celu zaparzenia kolejnej
filizanki kawy powtdrzy¢ procedure. Jesli
w ciggu 90 sekund nie zostanie pobrana
kawa, komora parzenia oproznia sie auto-
matycznie, aby zapobiec przepetnieniu.
Urzadzenie jest ptukane.

Przyrzadzanie napojoéw z mlekiem

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Zanurzy¢ rurke 10d spieniacza mleka 10
w pojemniku na mleko 26.

e Obrdci¢ wylot kawy 9 w prawo az do
zatrzasniecia.

e Podgrzang filizanke lub szklanke
podstawi¢ pod wylot kawy 9 i spieniacz
mleka 10.
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e \Wybrac¢ pokretlem 6 opcje
Kawa z MLEKIEM ® (tylko TES807),
MaccHiaTo ), Cappuccino % lub
My corree O’ (tylko TES807).

e Otworzy¢ szufladke 18.

e \Wsypa¢ maksymalnie 2 ptaskie miarki 14
kawy.

A Uwaga!
Nie wsypywac catych ziaren ani kawy
rozpuszczalne;j.

e Zamkngc¢ szufladke 18.

e Nacisngc¢ przycisk 8 start.

Najpierw do filizanki lub szklanki nalewane
jest mleko. Nastepnie kawa jest parzona i
nalewana do filizanki lub szklanki.

Wazne: Zaschniete resztki mleka sg trudne
do usuniecia. Dlatego po kazdym uzyciu
nalezy koniecznie umy¢ spieniacz mleka
10 letnig wodg (patrz rozdziat,Czyszczenie
systemu mleka”).

Wskazowka: W celu zaparzenia kolejnej
filizanki kawy/napoju mlecznego powtorzy¢
procedure. Jesli w ciggu 90 sekund nie
zostanie pobrana kawa, komora parzenia
opréznia sie automatycznie, aby zapobiec
przepetnieniu. Urzgdzenie jest ptukane.

Przyrzadzanie
spienionego
i goragcego mieka

A Niebezpieczenstwo oparzenia!
Spieniacz mleka 10 mocno sie nagrzewa.
Po uzyciu odczekac do ostygniecia, a
dopiero potem dotykac.

Urzadzenie musi by¢ gotowe do pracy.
e Zanurzy¢ rurke 10d spieniacza mleka 10
w pojemniku na mleko 26.
e Podgrzang filizanke lub szklanke
podstawi¢ pod wylot spieniacza mleka 10.
e \Wybrac¢ pokrettem 6 opcje
PIANKA Z MLEKA g lub CIEPLE MLEKO ..
e Nacisng¢ przycisk 8 start.
Z wylotu spieniacza mleka 10 wyptywa
spienione lub ciepte mleko.

Aby przerwac proces wczesniej, nacisngé
ponownie przycisk 8 start.

Informacja: Podczas przygotowywania
gorgcego mleka urzgdzenie moze wyda-
wac swiszczgce odgtosy. Wynikajg one
z uwarunkowan technicznych spieniacza
mleka 10.

Porada: Aby uzyskac optymalng pianke
mleczng, zaleca sie zastosowanie
zimnego mleka o zawarto$ci ttuszczu
minimum 1,5 %.

Wazne: Zaschniete resztki mleka sg trudne
do usuniecia. Dlatego po kazdym uzyciu
nalezy koniecznie umy¢ spieniacz mleka
10 letnig wodg (patrz rozdziat,Czyszczenie
systemu mleka”).
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Pobieranie gorgcej wody

A Niebezpieczenstwo oparzenia!
Spieniacz mleka 10 mocno sie nagrzewa.
Po uzyciu odczeka¢ do ostygniecia, a
dopiero potem dotykac.

Urzgdzenie musi by¢ gotowe do pracy.

e Podgrzanag filizanke lub szklanke podsta-
wi¢ pod wylot spieniacza mleka 10.

e \Wybrac¢ pokretlem 6 opcje
Goraca woba /\.

e Nacisngc¢ przycisk 8 start.

ZDEJMIJ WEZYK ZASYSAJACY MLEKO

—>START

e Zdjg¢ wezyk zasysajgcy mleko 10c i
nacisngc¢ przycisk 8 start.

Z wylotu spieniacza mleka 10 wyptywa

gorgca woda.

Aby przerwac proces wczeséniej, nacisngc
ponownie przycisk 8 start.

Wskazowka: Temperature gorgcej wody
mozna ustawiac (patrz rozdziat ,Ustawienia
menu”).

Konserwacja i
codzienne czyszczenie

A Niebezpieczenstwo

porazenia pradem!
Przed przystgpieniem do czyszczenia
wyciggng¢ wtyczke z gniazdka.
Nigdy nie zanurza¢ urzgdzenia w wodzie.
Nie stosowac myjek parowych.

e Obudowe przeciera¢ migkka, wilgotng
Sciereczka.

e Nie uzywac Srodkdéw czyszczgcych
zawierajgcych alkohol lub spirytus.

e Nie uzywac szorstkich scierek ani szoru-
jacych srodkow czyszczacych.

e Pozostatosci kamienia, kawy, mleka i
Srodka czyszczgcego i odkamieniacza
nalezy natychmiast usungé. Takie
pozostatosci mogg spowodowac korozje.
Nowe Sciereczki ggbczaste mogg zawie-
rac sole. Sole mogg spowodowac nalot
rdzy na stali szlachetnej, dlatego przed
uzyciem nalezy je koniecznie starannie
wyptukac.

e Pojemnik na skropliny 23 ze zbiornikiem
na fusy 23c wyciggng¢ do przodu. Zdjg¢
ostone 23a i kratke ociekowg 23b. Oproz-
ni¢ i umy¢ pojemnik na skropliny i zbiornik
na fusy.
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Nastepujgce czesci nie nadaja sie do
mycia w zmywarce: ostona pojemnika
na skropliny 23a, szufladka na kawe
mielong 18, zaparzacz 20, pojemnik
na wode 11, pokrywa zachowujgca
aromat 16 i pojemnik na mleko ze stali
szlachetne;j.
Nastepujgce czesci nadajg sie do
mycia w zmywarce: pojemnik na skro-
pliny 23, kratka ociekowa 23b, zbiornik
na fusy 23c, miarka do kawy 14 i poje-
dyncze czesci pokrywy pojemnika na
mleko.
e \Wyjgc¢ szufladke 18 i umy¢ pod

biezgcg woda.

il

e Przetrze¢ wnetrze urzadzenia
(mocowanie pojemnikow).

Wazne: Pojemnik na skropliny 23 i zbiornik
na fusy 23c nalezy codziennie oprézniac i
my¢, aby zapobiec rozwojowi plesni.

Wskazowka: Jesli urzadzenie jest wia-
czane w stanie zimnym lub wytgczane po
pobraniu kawy, przeptukuje sie automa-
tycznie. W ten sposob system czysci sie
samoczynnie.

Wazne: Jesli urzadzenie nie byto uzywane
przez dtuzszy czas (np. przez okres urlopu),
nalezy je doktadnie umy¢, fgcznie ze spie-
niaczem mleka 10 i zaparzaczem 20.

Czyszczenie systemu mieka
Wazne: System mleka 10 nalezy
koniecznie my¢ po kazdym uzyciu!

System mleka 10 mozna czysci¢ auto-
matycznie (patrz rozdziat ,Programy
serwisowe”) lub recznie.

Rozktadanie systemu mleka 10 do

czyszczenia:

e \Wyciggna¢ system mleka 10 prosto do
przodu z urzgdzenia.

e Gorng czes¢ 10a obrdci¢ w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara
i zdjg¢ z dolnej czesci 10b.

@ i

e Poszczegolne czesci umy¢ roztworem
ptynu do mycia naczyn i miekkg
Sciereczka.

e \Wszystkie czesci przeptukac czystg wodag
i osuszyc.
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pl

e Poszczegodlne czesci ponownie ztozyC.
Nastepnie wtozy¢ spieniacz mleka w
urzgdzenie, wsuwajgc go do oporu
do tytu.

13 :
i

Informacja: Wszystkie czesci spieniacza
mleka 10 mozna tez my¢ w zmywarce.

Czyszczenie zaparzacza (rysunek F)

(patrz tez skrocona instrukcja obstugi)

W uzupetnieniu do automatycznego pro-

gramu czyszczacego regularnie wyjmowac i

czysci¢ zaparzacz 20.

e \Wylgczy¢ urzgdzenie wytgcznikiem sie-
ciowym 1 O/l , zaden przycisk nie swieci.

e Chwyci¢ drzwiczki zaparzacza 19 od dotu
i otworzy¢.

e Przesunag¢ czerwong blokade 20a
zaparzacza 20 do konca w lewo.

e Nacisng¢ czerwony przycisk 21 i ostroz-
nie wyjg¢ zaparzacz 20, chwytajgc za
wgtebienia.

e Zdjgc ostone 20b zaparzacza i starannie
umy¢ zaparzacz 20 pod biezgcg woda.

AN

97

e Sitko zaparzacza starannie oczysci¢ pod
strumieniem wody.

Wazne: My¢ bez uzycia ptynu do mycia
naczyn i nie my¢é w zmywarce.

e \Wnetrze urzgdzenia starannie przetrze¢
wilgotng $ciereczkg, usungé ewentualne
resztki kawy.

e Odczekac, az zaparzacz 20 i wnetrze
urzgdzenia wyschna.

e Ponownie zatozy¢ ostone 20b na zapa-
rzacz i wsung¢ zaparzacz 20 do oporu w
urzgdzenie.

e Przesunac¢ czerwong blokade 20a do
konca w prawo i zamkng¢ drzwiczki 19.

TES803_805_807_1RW.indb 97

TES80.. | 04/2013

08.05.2013 14:53:22



98

Programy serwisowe

Porada: Patrz tez skrocona instrukcja
obstugi w schowku 22.

Co jaki$ czas na wyswietlaczu 5 wyswietla

sie komunikat

KROTKIE PLUKANIE SYSTEM MLEKA lub
KONIECZNOSC ODKAM. lub
KONIECZNOSC CzYSZCZENIA lub
KoNIECZNOSC CALC'NCLEAN.

W tym przypadku nalezy niezwtocznie
oczysci¢ lub odkamieni¢ urzadzenie za
pomocg odpowiedniego serwisowego.
Opcje ODKAMIENIANIE | CZYSZCZENIE

mozna alternatywnie potgczy¢ za pomocag

funkcji CALC'NCLEAN (patrz rozdziat
,Calc'nClean”). Niewykonanie programu
serwisowego zgodnie z instrukcjg moze
spowodowac uszkodzenie urzgdzenia.

A Uwaga!

Przy kazdym programie serwisowym stoso-
wac odkamieniacz oraz Srodek czyszczgcy
zgodnie z instrukcja. Nigdy nie przerywac

programu serwisowego!
Nie pi¢ powstatej cieczy!

Nigdy nie uzywac octu i kwasu cytrynowego

oraz srodkow wyprodukowanych na ich
bazie!

Nigdy nie wktadac¢ tabletek odkamieniajg-
cych lub innych srodkéw odkamieniajgcych

do szufladki na kawe mielong 18!

Przed rozpoczeciem programu serwiso-
wego (odkamienianie, czyszczenie lub

Calc'nClean) wyjg¢ zaparzacz, oczysci¢
zgodnie z instrukcjg i ponownie wiozy¢.

pl

Specjalny odkamieniacz w tabletkach
oraz tabletki czyszczace sg dostepne w
handlu i w serwisie.

Akcesoria Numer katalogowy
Handel Serwis

Tabletki TCZ6001 | 310575

czyszczace

Odkamieniacz | TCZ6002 | 310967

w tabletkach

Czyszczenie systemu mleka
Czas trwania: ok. 1 minuta

CzYSZCZENIE | SERWIS

KROTKIE PLUKANIE
SYSTEM MLEKA
CALC'NCLEAN

—>START

v

System mleka 10 mozna automatycznie
czysci¢ wstepnie.
e Nacisnaé przycisk 3 ®.

KROTKIE PLUKANIE SYSTEM MLEKA —>START
e Nacisng¢ przycisk 8 start.

PODSTAW SZKLANKE POD SPIENIACZ, WLOZ

RURKE DO SZKLANKI =>START

e Pod system mleka 10 podstawic pustg
szklanke i wtozy¢ koniec rurki do mleka
10d do szklanki.

e Nacisngc¢ przycisk 8 start. System mleka
czy$ci sie teraz automatycznie.

e Nastepnie oprozni¢ szklanke i oczysci¢
rurke do mleka 10d.

Oprocz tego regularnie my¢ doktadnie
system mleka (w zmywarce lub recznie).
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Odkamienianie
Czas trwania: ok. 30 minut

CzYSZCZENIE | SERWIS
|ODKAMIENIANIE >START|
CzyszCzENIE

N\ A4

Podczas odkamieniania miga przycisk
8 start.

Cyfry w prawym gérnym rogu wskazujg
postep operaciji.

Wazne: Jesli w pojemniku na wode 11 znaj-
duje sie filtr wody 29, nalezy go koniecznie
usung¢ przed uruchomieniem programu
serwisowego.

e Nacisngé przycisk 3 Q.

ODKAMIENIANIE > START

e Nacisngc¢ przycisk 8 start, na wyswie-
tlaczu 5 wyswietlajg sie kolejne kroki
programu.

OPROZNIJ POJEMNIK NA SKROPLINY

USTAW POJEMNIK NA SKROPLINY

e Oprézni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie go wiozyé.

WSsSTAW POJEMNIK 1 L POD SPIENIACZ,

WL0OZ RURKE DO POJ. >START

e Pod spieniaczem mleka 10 ustawi¢
pojemnik o pojemnosci 11.

e Wtozyc¢ koniec rurki 10d do pojemnika.

e Nacisngc¢ przycisk 8 start.

UsuN FILTR woDY NACISNIJ >START
Informacja: Jezeli filtr wody 29 jest
aktywny, wy$wietla sie polecenie wyjecia
filtra 29 i ponownego nacisniecia przycisku
8 start.

WLEJ 0,5 L woDY + SRODEK

ODKAMIENIAJACY NACISNIJ >START

e Do pustego pojemnika na wode 11
wla¢ letnig wode do oznaczenia ,0,51" i
rozpusci¢ w niej 2 tabletki odkamieniajgce
Bosch.

e Nacisna¢ przycisk 8 start, program odka-
mieniajgcy wigcza sie na ok. 20 minut.

URZADZENIE W TRAKCIE ODKAMIENIANIA

ZA MALO ODKAMIENIACZA

UZUPELNIJ ODKAMIENIACZ —>START
Informacja: Jezeli w pojemniku na wode 11
jest za mato roztworu odkamieniajgcego,
wyswietla sie odpowiednie polecenie.
Uzupetni¢ roztwdr odkamieniajacy i
ponownie nacisngé przycisk 8 start.

PRZEPLUCZ | NAPELNIJ POJEMNIK SWIEZA

WODA —>START

e Przeptukac pojemnik na wode 11 i
napetni¢ go swiezg wodg do oznaczenia
,max’”.

e Nacisna¢ przycisk 8 start, program
odkamieniajacy ptucze urzadzenie przez
ok. 1 minute.

URZADZENIE W TRAKCIE ODKAMIENIANIA

OPROZNIJ POJEMNIK NA SKROPLINY

USTAW POJEMNIK NA SKROPLINY

e Oprdzni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie wiozyc.

Jezeli filtr jest stosowany, nalezy go ponow-
nie wiozy¢. Urzadzenie jest odkamienione i
gotowe do pracy.

Wazne: Przetrze¢ urzgdzenie miekka, wil-
gotng Sciereczka, aby natychmiast usungé¢
pozostatosci odkamieniacza. Takie pozo-
statosci mogg spowodowac korozje. Nowe
Sciereczki ggbczaste mogg zawierac sole.
Sole mogg spowodowac nalot rdzy na stali
szlachetnej, dlatego przed uzyciem nalezy
je koniecznie starannie wyptukac. Starannie
oczy$cic¢ rurke 10d spieniacza mleka.
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Czyszczenie
Czas trwania: ok. 8 minut

CzYSZCZENIE | SERWIS

ODKAMIENIANIE
|CzYszCzENIE

—>START]|

AN

Podczas czyszczenia miga przycisk 8 start.

Cyfry w prawym gérnym rogu wskazujg

postep operaciji.

e Napetni¢ pojemnik na wode 11 do
oznaczenia ,max”.

e Nacisngé przycisk 3 ®.

CzYSZCZENIE >START

e Nacisngc¢ przycisk 8 start, na wyswie-
tlaczu 5 wyswietlajg sie kolejne kroki
programu.

OPROZNIJ POJEMNIK NA SKROPLINY

USTAW POJEMNIK NA SKROPLINY

e Oprézni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie wtozy¢. Urzgdzenie zostanie
dwukrotnie przeptukane.

OBROC WYLOT KAWY

e Obrdci¢ wylot kawy 9 w lewo az do
zatrzadniecia.

URZADZENIE W TRAKCIE CZYSZCZENIA

OTWORZ SZUFLADE NA KAWE MIELONA
e Otworzy¢ szufladke 18.

WLz TABLETKE CZYSzCz. BoscH

I ZAMKNIJ SZUFLADKE

e WiozyC tabletke czyszczgcg Bosch i
zamkng¢ szufladke 18.

NACISNIJ START

e Nacisng¢ przycisk 8 start, program
czyszczacy wigcza sie na ok. 7 minut.

URZADZENIE W TRAKCIE CZYSZCZENIA

OPROZNIJ POJEMNIK NA SKROPLINY

USTAW POJEMNIK NA SKROPLINY

e Oprdzni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie wiozyc.

Urzadzenie jest oczyszczone i gotowe do
pracy.

Calc‘nClean

Czas trwania: ok. 36 minut

Calc'nClean fgczy funkcje odkamieniania i
czyszczenia.

Jezeli termin obu programéw wypada blisko
siebie, ekspres automatycznie proponuje
ten program serwisowy.

CzYSZCZENIE | SERWIS

KROTKIE PLUKANIE
SYSTEM MLEKA
[CALC'NCLEAN

N\ A4

—>START|

Podczas trwania programu Calc'nClean
miga przycisk 8 start. Cyfry w prawym
gornym rogu wskazujg postep operaciji.

Wazne: Jesli w pojemniku na wode 11 znaj-
duje sie filtr wody 29, nalezy go koniecznie
usung¢ przed uruchomieniem programu
serwisowego.

e Nacisnaé przycisk 3 ®.

CALC'NCLEAN —>START

e Nacisna¢ przycisk 8 start, na wyswie-
tlaczu 5 wyswietlajg sie kolejne kroki
programu.

OPROZNIJ POJEMNIK NA SKROPLINY

USTAW POJEMNIK NA SKROPLINY

e Oprdzni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie wiozyc.

e Obrdci¢ wylot kawy 9 w prawo az do
zatrza$niecia.
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WSTAW POJEMNIK 1 L POD SPIENIACZ,

WL0OZ RURKE DO POJ. >START

e Pod spieniaczem mleka 10 ustawi¢
pojemnik o pojemnosci co najmniej 11.

e Wtozyc¢ koniec rurki 10d do pojemnika.

e Nacisng¢ przycisk 8 start, urzagdzenie
ptucze dwukrotnie.

URZADZENIE W TRAKCIE CZYSZCZENIA

OTWORZ SZUFLADE NA KAWE MIELONA
e Otworzy¢ szufladke 18.

WLz TABLETKE CzYSzCz. BoscH

I ZAMKNIJ SZUFLADKE

e WiozyC tabletke czyszczgcg Bosch i
zamkng¢ szufladke 18.

UsuN FILTR woDY NACISNIJ >START
Informacja: Jezeli filtr wody 29 jest
aktywny, wy$wietla sie polecenie wyjecia
filtra 29 i ponownego nacisniecia przycisku
8 start.

WLEJ 0,5 L woDY + SRODEK

ODKAMIENIAJACY NACISNIJ > START

e Do pustego pojemnika na wode 11
wlac letnig wode do oznaczenia ,0,51" i
rozpusci¢ w niej 2 tabletki odkamieniajgce
Bosch.

e Nacisng¢ przycisk 8 start, program odka-
mieniajgcy wigcza sie na ok. 20 minut.

URZADZENIE W TRAKCIE ODKAMIENIANIA

ZA MALO ODKAMIENIACZA

UZzUPELNIJ ODKAMIENIACZ —>START
Informacja: Jezeli w pojemniku na wode
11 jest za mato roztworu odkamieniajgcego,
wyswietla sie odpowiednie polecenie. Uzu-
petnic roztwor odkamieniajgcy i ponownie
nacisngc¢ przycisk 8 start.

PRZEPLUCZ | NAPELNIJ POJEMNIK

SWIEZA WODA —>START

e Przeptukac pojemnik na wode 11 i
napetni¢ go swiezg wodg do oznaczenia
,max”.

e Nacisng¢ przycisk 8 start, program odka-
mieniajgcy ptucze urzadzenie jeszcze
przez ok. 1 minute, a nastepnie program
czyszczacy ptucze urzadzenie przez ok.
7 minut.

URZADZENIE W TRAKCIE ODKAMIENIANIA

URZADZENIE W TRAKCIE CZYSZCZENIA

OPROZNIJ POJEMNIK NA SKROPLINY

USTAW POJEMNIK NA SKROPLINY

e Oprdzni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie wiozyc.

Jezeli filtr jest stosowany, nalezy go ponow-
nie wtozy¢. Urzadzenie jest odkamienione,
oczyszczone i gotowe do pracy.

Wazne: Przetrze¢ urzgdzenie miekka, wil-
gotna Sciereczka, aby natychmiast usungé
pozostatosci odkamieniacza. Takie pozo-
statosci mogg spowodowac korozje. Nowe
Sciereczki ggbczaste mogg zawierac sole.
Sole mogg spowodowac nalot rdzy na stali
szlachetnej, dlatego przed uzyciem nalezy
je koniecznie starannie wyptukac. Starannie
oczy$cic¢ rurke 10d spieniacza mleka.

Wskazowka: Jezeli jeden z programow
serwisowych zostat przerwany, np. na
skutek awarii zasilania, nalezy wykonac
nastepujgce czynnosci:

e Przeptukac pojemnik na wode 11 i
napetni¢ go swiezg wodg do oznaczenia
,max’”.

e Nacisna¢ przycisk 8 start, program
czyszczacy ptucze urzadzenie przez ok.
3 minuty.

URZADZENIE W TRAKCIE CZYSZCZENIA

OPROZNIJ POJEMNIK NA SKROPLINY

USTAW POJEMNIK NA SKROPLINY

e Oprdzni¢ pojemnik na skropliny 23 i
ponownie wiozyc.

Urzadzenie jest ponownie gotowe do pracy.
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Porady dotyczace
oszczedzania energii

e Urzadzenie jest wyposazone w funkcje
Sciemniania wyswietlacza, ktéra wigcza
sie automatycznie, gdy urzgdzenie nie
jest uzywane. Wyswietlacz jest stabo
podswietlony. Nacisniecie jakiegokolwiek
przycisku lub pokretta powoduje jego
ponowne jasne podswietlenie.

e Jezeli ekspres nie jest uzywany, wytgczy¢

urzgdzenie wytgcznikiem sieciowym
1 O/l na przedniej $cianie urzadzenia.

e \W miare mozliwosci nie przerywac
nalewania kawy lub spienionego mleka.
Przedwczesne przerwanie prowadzi
do zwiekszonego zuzycia energii i do
szybszego zapetniania pojemnika na
skropliny.

e Regularnie odkamienia¢ urzgdzenie, aby
unikngc¢ tworzenia sie ztogéw. Kamienny
osad prowadzi do zwiekszonego zuzycia
energii.

Ochrona przed
Zzamarzaniem

A\ Aby unikna¢ uszkodzen spowo-
dowanych zamarzaniem podczas
transportu i przechowywania, nalezy
catkowicie oprézni¢ urzadzenie.

Patrz rozdziat ,Ustawienia menu —
ZABEZP. TRANSP.”

Przechowywanie
akcesoriéow

Automatyczny ekspres do kawy ma
specjalne schowki na akcesoria i skrocong
instrukcje obstugi.

e Aby schowac miarke do kawy 14,
wyjaé pojemnik na wode 11 i umiesci¢
miarke w przeznaczonym do tego celu
zagtebieniu 13.

e Aby schowac skrocong instrukcje obstugi,
otworzy¢ drzwiczki zaparzacza 19 i
witozy¢ instrukcje do przeznaczonego do
tego celu schowka 22.

Akcesoria

W handlu i w serwisie dostepne sg
nastepujgce akcesoria.

Akcesoria Numer
katalogowy
Handel Serwis

Tabletki czyszczgce |TCZ6001 |310575

Odkamieniacz w TCZ6002 | 310967

tabletkach

Filtr wody TCZ7003 |575491

Zestaw TCZ7004 |570351

pielegnacyjny

Pojemnik na TCZ8009 [576165

mleko z pokrywg

sFresh Lock”
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Ekologiczna utylizacja

Opakowanie nalezy zutylizowaé w sposob
przyjazny dla $rodowiska. Urzgdzenie to
oznaczono zgodnie z europejskg wytyczng
2012/19/EG o zuzytych urzadzeniach elek-
trycznych i elektronicznych (waste electrical
and electronic equipment — WEEE).
Wytyczna ta okresla ramy obowigzujgcego
w catej Unii Europejskiej odbioru i wtérnego
wykorzystania starych urzgdzen.

)i

Takie oznakowanie informuje, ze sprzet ten,
po okresie jego uzytkowania nie moze byc¢
umieszczany tagcznie z innymi odpadami
pochodzgcymi z gospodarstwa domowego.
Uzytkownik jest zobowigzany do odda-

nia go prowadzacym zbieranie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego.
Prowadzacy zbieranie, w tym lokalne
punkty zbiorki, sklepy oraz gminne jed-
nostki, tworzg odpowiedni system umozli-
wiajgcy oddanie tego sprzetu.

Dane techniczne

Gwarancja

Dla urzadzenia obowigzujg warunki
gwarancji wydanej przez nasze przed-
stawicielstwo handlowe w kraju zakupu.
Doktadne informacje otrzymacie Panstwo
w kazdej chwili w punkcie handlowym, w
ktorym dokonano zakupu urzadzenia. W
celu skorzystania z ustug gwarancyinych
konieczne jest przedtozenie dowodu kupna
urzgdzenia. Warunki gwarancji regulowane
sg odpowiednimi przepisami Kodeksu
cywilnego oraz Rozporzgdzeniem Rady
Ministréw z dnia 30.05.1995 roku ,W spra-
wie szczegodlnych warunkéw zawierania i
wykonywania uméw rzeczy ruchomych z
udziatem konsumentow”.

Zmiany zastrzezone.

Zasilanie elektryczne (napiecie/czestotliwosc) 220-240 V / 50-60 Hz
Moc nagrzewania 1600 W
Maksymalne cisnienie pompy, statyczne 19 bar
Maksymalna pojemnos$¢ pojemnika na wode (bez filtra) 241
Maksymalna pojemnos¢ pojemnika na kawe ziarnistg ~300 g
Dtugos¢ przewodu 100 cm
Wymiary (wys. x szer. x gteb.) 385 x 301 x 458 mm
Ciezar pustego urzadzenia 10-12 kg
Rodzaj mtynka Ceramiczny
TES80.. | 04/2013
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Samodzielne usuwanie drobnych usterek

Problem Przyczyna Rozwigzanie
Wyswietlacz wskazuje Ziarna nie wpadajg do mtynka Postukac lekko w pojemnik na
UzUPELNIJ POJEMNIK  (sg zbyt oleiste). kawe ziarnistg 15. Ewentualnie

NA KAWE ZIARNISTA
mimo petnego pojem-
nika 15 lub miynek nie
miele kawy.

uzyc¢ innego gatunku kawy. Po
oproznieniu pojemnika na kawe
ziarnistg 15 wytrze¢ go suchg
szmatka.

Brak goragcej wody.

Spieniacz mleka 10 lub wlot
spieniacza mleka jest brudny.

Oczyscic spieniacz mleka 10
lub wlot spieniacza mleka (patrz
rozdziat ,Czyszczenie systemu
mleka”).

Za mato lub brak spie-
nionego mleka, lub
spieniacz mleka 10 nie
zasysa mleka.

Spieniacz mleka 10 lub wlot
spieniacza mleka jest brudny.

Oczyscic spieniacz mleka 10
lub wlot spieniacza mleka (patrz
rozdziat ,Czyszczenie systemu
mleka”).

Nieodpowiednie mleko.

Stosowaé mleko o zawartosci
ttuszczu 1,5%.

Spieniacz mleka 10 jest nie-
prawidtowo zmontowany.

Nawilzy¢ elementy spieniacza
mleka i ztozyc je.

W urzgdzeniu utworzyt sie
kamien.

Odkamieni¢ urzgdzenie przy uzy-
ciu 2 tabletek, w razie potrzeby
wykonaé program 2x.

Nie udaje sie uzyskac
wybranej ilosci napoju
na filizanke. Kawa nie
wyptywa z wylotu lub
tylko powoli kapie.

Zbyt drobny stopien zmie-
lenia. Kawa zbyt drobno
zmielona.

Ustawi¢ grubszy stopien mielenia.
Stosowac grubiej mielong kawe.

Urzadzenie jest mocno
zakamienione.

Odkamieni¢ urzgdzenie.

Kawa nie ma kremowej
pianki.

Nieodpowiedni gatunek kawy.

Uzywac kawy z wiekszg iloscig
ziaren Robusty.

Kawa ziarnista nie jest swiezo
palona.

Uzy¢ Swiezszej kawy ziarnistej.

Stopien zmielenia nie odpo-
wiada gatunkowi kawy
ziarnistej.

Ustawi¢ drobny stopien zmielenia.

Kawa jest za ,kwasna”.

Zbyt gruby stopien zmielenia
lub zbyt grubo mielona kawa.

Ustawi¢ drobniejszy stopien zmie-
lenia lub uzy¢ drobniej zmielonej
kawy.

Nieodpowiedni gatunek kawy.

UzyC ciemniej prazonej kawy.

Kawa jest za ,gorzka”.

Ustawiono zbyt drobny
stopien zmielenia lub stoso-
wana kawa jest zbyt drobno
zmielona.

Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia
lub uzy¢ kawy grubiej mielone;.

Nieodpowiedni gatunek kawy.

Zmieni¢ gatunek kawy.

Jesli problemu nie mozna rozwiaza¢, nalezy koniecznie skontaktowac sie z infolinig!
Numery telefonéw znajduja sie na ostatnich stronach instrukcji.
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Problem Przyczyna Rozwigzanie
Kawa smakuje jak Za wysoko temperatura Zmniejszy¢ temperature, patrz
~Spalona”. zaparzania rozdziat ,Ustawienia menu — TEMP.
KAWY.”
Ustawiono zbyt drobny Ustawi¢ grubszy stopien zmielenia
stopien zmielenia lub lub uzy¢ kawy grubiej mielone;.

stosowana kawa jest zbyt
drobno zmielona.
Nieodpowiedni gatunek kawy. Zmieni¢ gatunek kawy.

Wyswietlacz wskazuje Btad urzadzenia. Skontaktowac¢ sie z infolinig
USTERKA pomocy serwisowe;.
SKONTAKTUJ SIE Z
SERWISEM
Filtr wody nie trzyma Filtr wody jest nieprawidtowo  Filtr wody wcisng¢ prosto i mocno
sie w pojemniku na zamontowany. w uchwyt w pojemniku na wode.
wode.
Wyswietlacz wskazuje  Pojemnik na wode jest nie- Prawidtowo wiozy¢ pojemnik na
SPRAWDZ POJEMNIK NA prawidtowo wiozony lub nowy wode lub przeptukag filtr wody
WODE filtr wody nie zostat przeptu-  zgodnie z instrukcjg i uruchomic.
kany zgodnie z instrukcja.
Fusy kawy nie majg Ustawiono zbyt drobny lub Ustawi¢ grubszy lub drobniejszy
zwartej konsystencjii  zbyt gruby stopien zmielenia stopier zmielenia lub wsypac¢
sg zbyt mokre. lub uzyto zbyt mato kawy 2 ptaskie miarki kawy mielonej.
mielonej.
Wyswietlacz wskazuje = Zabrudzony zaparzacz. Oczysci¢ zaparzacz.
WYyczysciC JEDNOSTKE  Zbyt duza ilo$¢ kawy mielonej Oczysci¢ zaparzacz (wsypaé maks.
ZAPARZAJACA W zaparzaczu. 2 ptaskie miarki kawy mielonej).
Mechanizm zaparzacza Oczysci¢ zaparzacz (patrz
ciezko chodzi. rozdziat ,Konserwacja i
codzienne czyszczenie”).
Duze réznice w jako- Urzadzenie jest Usung¢ kamien zgodnie z instruk-
Sci kawy lub pianki zakamienione. cjg, uzywajgc dwoch tabletek
mleczne;j. odkamieniajgcych.
Krople wody wewnatrz  Pojemnik na skropliny wyjeto  Pojemnik na skropliny wyjmowac
na dnie urzgdzenia, gdy zbyt wczesnie. dopiero po uptywie kilku sekund do
pojemnik na skropliny nalania ostatniego napoju.
jest wyjety.

Jesli problemu nie mozna rozwigzaé, nalezy koniecznie skontaktowac sie z infolinig!
Numery telefonéw znajdujg sie na ostatnich stronach instrukciji.
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VéazZeni milovnici kavy,

blahopfejeme k nakupu tohoto plnoauto-
matu na espresso znacky Bosch.

Tento navod k pouziti popisuje riizné vari-
anty spotrebice, které se od sebe li§i rdz-
nymi detaily.

Pfifazeni na zakladé E-¢&. napf. TES803.
E-¢&. pfislusného spotfebice viz obal
spotfebi¢e nebo typovy Stitek 25.

Vénujte pozornost také pfilozenému
struénému navodu k pouziti. Do dal§iho
pouziti ho mlzete ho ulozZit do specialni
prihradky 22.
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CS

Bezpecénostni pokyny

Navod k pouziti si peclivé proctéte, rid'te
se podle ného a uschovejte si ho!

Tento pIné automaticky pfistroj na
vyrobu espresa je urcen k pfipravé
malych mnozstvi kavy v ramci pouziti v
domacnosti nebo v nekomerénich pro-
stredich podobného typu, napriklad v
kuchynkach pro zaméstnance, v obcho-
dech, kancelarich ¢i zemédélskych a
jinych malych podnicich, nebo v ramci
vyuzivani hosty v zafizenich poskytuji-
cich nocleh a snidani, malych hotelech a
podobnych ubytovacich zafizenich.

A Nebezpeci Urazu

elektrickym proudem!
Spotfebi€ pfipojte a provozuijte v souladu s
udaiji na typovém 8titku.
Pokud je spotfebi¢ nebo pfivodni vedeni
poskozeno, nepouzivejte jej.
V pfipadé poruchy ihned vytahnéte sitovou
zastréku.
Opravy spotfebiCe, napf. vyménu posko-
zeného privodniho vedeni, smi provadét
pouze na$ servisni pracovnik, aby nedoslo
k ohrozeni zdravi a poSkozeni majetku.

Spotfebi€ ani sitovy kabel nikdy
neponofujte do vody.

Pfed Cisténim vytahnéte sitovou zastréku.
Nepouzivejte parni Cistic.

Spotfebi€ pouzivejte jen ve vnitfnich
prostorach a pfi pokojové teploté.

107

Nedovolte, aby spotfebi¢ pouzivaly osoby
(vCetné déti) se snizenymi schopnostmi
smyslového vnimani, omezenymi dusev-
nimi schopnostmi nebo nedostateCnymi
zkuSenostmi a znalostmi, aniz by byly pod
dohledem osoby, ktera je zodpovédna za
jejich bezpecnost, nebo takovou osobou
byly pouceny.

Déti drzte mimo dosah spotiebice. Dbejte,
aby si déti se spotfebi¢em nehraly.

Prostfedky pro odvapnéni a €isténi drzte
mimo dosah déti a bezpecné skladuijte.
Cistici prostfedky nepijte.

A Nebezpeci opareni!

Sleha¢ 10 na mléko/horkou vodu se silné
zahfiva. Po pouZiti jej nejprve nechte
vychladnout; teprve poté se ho mizete
dotknout.

A Pozor!

Stupen mleti muzete zménit pouze

v pfipadég, Ze je mlynek

v chodu! Jinak by mohlo dojit k poSkozeni
spotfebite. Nesahejte do mlynku.

JEN TES807
A Pozor!
Ohftivac salka 27 se velmi zahfiva!
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Rozsah dodavky

(Obrazek A na vyklopnych strankach)

PIné automaticky pfistroj na vyrobu
espressa TES803 / 805 / 807
Navod k pouziti

Struéna referencni pfirucka
Napénovac mléka

Prouzek pro testovani tvrdosti vody
Odmeérka na mletou kavu

©0e06 O

Prehled

JEN TES805/ TES807
©® Nadoba na mléko, izolovana

JEN TES807
@ Vodni filtr

(Obrazky B, C, D, E a F na vyklopnych strankach)

1 Sitovy spina¢ O/I
2 Tlagitko @i (Personalizace)
3 Tlagitko ® (Programy Gdrzby)
4 Vybérova tlacitka A v
5 Displej
a) Stavovy fadek
b) Vybérovy rfadek
c) Navigaéni fadek
6 Otocny voli¢ pro nastaveni na displeji
7 Tlacitko i (informacni nabidka)
8 Tlacitko start (napoje/programy)
9 VySkové nastavitelna a
oto&navypust kavy
10 Vyskové prestavitelny a snimatelny
mlécny systém
(odbér miéka/horké vody)
a) Horni ¢ast
b) Spodni ¢ast
c) Saci hadicka mléka
d) Saci trubicka
11 Odnimatelny zasobnik na vodu
12 Viko zasobniku na vodu
13 Ulozné prostory pro odmérku na
mletou kavu
14 Odmeérka na mletou kavu
(pomucka pro vkladani vodniho filtru)

15 Zasobnik zrnkové kavy
16 Viko na uchovani aroma
17 Otocny voli€ pro nastaveni stupné mleti
18 Zasobnik mleté kavy
(na mletou kavu/ Cistici tabletu)
19 Dvirka spafovaci jednotky
20 Sparovaci jednotka
a) Pojistka
b) Kryt
21 Tlacitko
22 Prostor pro ulozeni stru¢ného navodu
23 Odkapavaci miska
a) Clona
b) Odkapavaci mfizka
c) Zasobnik na kavovou sedlinu
24 Prostor pro uloZzeni kabelu
25 Typovy Sstitek (E. ¢.; FD)

JEN TES805 / TES807
26 Nadoba na mléko, izolovana

JEN TES807

27 Ohrivac¢ salku

28 Osvétlené tlacitko pro ohfivac salka
29 Vodni filtr

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Pred prvnim pouzitim

VSeobecné informace

Pfislusné zasobniky plfite pouze Cistou
studenou nesycenou vodou a pokud mozno
smési kavovych zrn ur€enou pro kavovary
a automaty na espresso. NepouZivejte les-
téna &i karamelizovana kavova zrna nebo
kavova zrna upravena dalSimi cukernatymi
pfisadami, ucpavaji spafovaci jednotku.

U tohoto spotiebi¢e muzete nastavit tvrdost
vody. Tovarni nastaveni tvrdosti vody je 4.
Tvrdost pouzité vody Ize zjistit pomoci pfilo-
Zeného testovaciho prouzku. Pokud by byla
tvrdost vody jina nez 4, je nutno pfistroj po
uvedeni do provozu pfisluSnym zpusobem
naprogramovat (viz kapitola ,Nastaveni v
nabidce — TVRDOST vODY*).

Uvedeni spotiebi¢e do provozu
e Umistéte spotfebi na rovnou vodéodol-
nou podlozku, kterd unese jeho vahu.

Dulezité upozornéni: Spotfebi¢ pouzivejte

pouze v prostorach bez mrazu. Pokud byl

spotfebi€ prepravovan nebo skladovan pfi
teplotach nizsich nez 0°C, pak pred uvede-
nim do provozu vyc¢kejte nejméné 3 hodiny.

e \/ytahnéte sitovy kabel z ulozného pro-
storu 24 a zapojte jej do zadsuvky. Délku
kabelu muzete upravit stazenim zpét
nebo dalSim povytazenim. Nejjednodussi
zpUsob, jak toho dosahnout, je napf.
umistit spotfebi¢ zadni stranou az na
okraj stolu a tdhnout kabel dolli nebo jej
tla€it nahoru.

e Zvednéte viko zdsobniku na vodu 12.

e \/yjméte zasobnik na vodu 11, vyplach-
néte jej a naplite Cerstvou studenou
vodou. Davejte pozor na oznaceni ,max".

e Nasadte zasobnik na vodu 11 rovné a
zatlacte jej az dold.

e Priklopte viko zasobniku na vodu 12.

e Naplriite zasobnik zrnkoveé kavy 15
kavovymi zrny.

e Stisknéte sitovy spina¢ 1 O/l , rozsviti se
tlaCitko 8 start a na displeji 5 se zobrazi
rizné jazyky.

Muzete vybirat z nasledujicich jazyku:

TESS.. DE

DEeuTscH ENGLISH
FrRANCAIS ITALIANO
TESS8.. RW

ENGLISH Pycckun
NEDERLANDS FRANCAIS
[TALIANO SVENSKA
EspaNOL PoLski
YKPAIHCbKA MAGYAR
TURKCE Dansk
NoRsk Suomi
PORTUGUES CESTINA
EAAHNIKA

e Pomoci vybérovych tlaitek 4 A a \v/ nyni
vyberte poZadovany jazyk, v némz chcete
zobrazit dalSi texty na displeji.

i
® RA
A

//‘—

Zvoleny jazyk se zobrazi v rdmecku.

e Stisknéte tlacitko 8 start, zvoleny jazyk
se ulozZi.

e Logo znacky sviti na displeji 5. Spotrebic
se nyni zahfiva a proplachuje, z vypusti
kavy 9 vyte€e malé mnozstvi vody.
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e SpotfebiC je pfipraven k pouziti, jakmile
na displeji 5 sviti symboly pro volbu
napoje a tlacitko 8 start.

ESPRESSO ood
3P cold®
A4

Poznamka: Plnoautomat na espresso je z
vyroby standardné nastaven na optimaini
provoz. Po uplynuti 1 hodiny se pfistroj
automaticky vypne (viz kapitola ,Nastaveni
v nabidce — AUTOM. VYPNOUT PO%).

Upozornéni: Pfi prvnim pouziti spotfe-
bice, po prob&hnuti programu udrzby a v
pfipadé, Ze spotfebi¢ nebyl delSi dobu v
provozu, nebude mit prvni pfipraveny napoj
plné aroma a neni uréen ke konzumaci.

Po uvedeni automatu na espresso do
provozu lze dosahnout dostate¢né husté
a stalé pény teprve po vydani nékolika
prvnich davek.

Ovladaci prvky

Sitovy spina¢ O/l

Spotfebi¢ se zapina nebo vypina sitovym
spinacem 1 O/I . P¥i zapnuti a vypnuti
spotfebi¢ automaticky proplachuje.

Pristroj se neproplachuje, pokud:
e je-li pfi zapnuti jesté teply.
e nebyla pfed vypnutim pfipravena kava.

Spotrebi€ je pfipraven k pouziti, pokud na
displeji 5 sviti symboly pro vybér napoju a
tlaCitko 8 start.

Tlaéitko % Personalizace

PFistroj nabizi moznost uloZeni a vyvolani
osobniho nastaveni pfi pfipravé kdvovych
napojl. Ulozeni a vyvolani provedte podle
pokynu v kapitole ,Personalizace®.

Tlagitko © Programy tdrzby

Kratkym stisknutim tlagitka 3 Q je mozné
vyvolani volby programu udrzby. Program
provedte podle pokynl uvedenych v
kapitole ,Programy udrzby“.

Dlouhym stisknutim se aktivuje nebo deak-
tivuje détska pojistka, viz kapitola ,Détska
pojistka*“.

Otocny voli¢

Otacenim oto¢ného voli¢e 6 doleva a
doprava se Ize pohybovat po displeji 5, pfi-
padné jim |ze nastavit parametry nabidky.

Vybérova tlacitka A a \/

Stisknutim vybérovych tladitek 4 A a
\v se Ize pohybovat v Urovnich nabidky
(navigacni fadek 5c¢) nahoru a dol(.
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Displej Tlacitko i nastaveni
Na displeji 5 se pomoci symbol( zobrazuji Pomoci tlacitka 7 i Ize zobrazit informace
moznosti vybéru, nastaveni sily a mnozstvi  (kratky stisk) a zadat nastaveni (drzet
kavy a pomoci textl probihajici procesy a stisknuté alespon po dobu 3 sek.).
zpravy. Pomoci oto€ného voli¢e 6 a vybé-
rovych tlacitek 4 Ize provadét nastaveni. Zobrazeni informaci
Zvolené nastaveni se zobrazi v ramecku. V informacni nabidce Ize zobrazit tyto
informace:
EsPRESsO Q0 U Sa e okamzik provedeni dalSi udrzby.
e pocet odebranych napoju od uvedeni
@ @ o 0 @ 5b automatu na espresso do provozu.
v | 5¢ e Stisknéte tlacitko 7 1 kratce a pomoci
tlacitek 4 A a \v/ prochazejte jednotlivymi
Priklad: informacemi.
Na stavovém fadku 5a se zobrazi nazev
typu napoje, u kavy i nastaveni sily napoje INFORMAGE
@ a mnozstvi k. ODVAPNIT PO 200 o
Ve vybérovém fadku 5b se zobrazi symboly | VYCISTIT PO 200 2|
pro vybér napoje. VYMENIT FILTR PO 200 @
Sipky v navigaénim fadku 5c¢ ukazuiji, N
v jakém sméru Ize rozbalit dalSi urovné
nabidky.
INFORMACE

Dal$i podrobné informace viz kapitola I\K/IAI‘_VEENE NAPOUE 15
Zpravy na displeji". OBJEM HORKE VODY 2L
Tlacitko start A
Stisknutim tlacitka 8 start se zahaji pfiprava
napoje nebo se spusti program udrzby. *zobrazi se jen pfi aktivaci filtru.
Opétovnym stisknutim tlacitka 8 start
béhem pFipravy napoje ukoncite proces Opétovnym kratkym stisknutim tlacitka 7 i
pfipravy. se |ze vratit do vybéru napoju. Nedojde-li

pfibl. 10 sekund k zadné akci, vrati se spo-
tfebi¢ automaticky zpatky do vybéru napoja.

Zadani nastaveni
Viz kapitola ,Nastaveni v nabidce®.
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Nastaveni stupné mleti

Pomoci oto¢ného voli¢e stupné mleti 17
muZete nastavit pozadovanou jemnost
mleté kavy.

A Pozor!

Stupen mleti mizete zménit pouze

v pfipadé, Ze je mlynek v chodu! Jinak
by mohlo dojit k poSkozeni spotfebice.
Nesahejte do mlynku.

e Je-li mlynek v chodu, nastavte pomoci
oto€ného volic¢e 17 stupef mleti od jem-
ného (a: Otaceni proti sméru hodinovych
ruci¢ek) k hrubSimu (b: Otaceni ve sméru
hodinovych rucicek).

a b

Poznamka: Nové nastaveni se projevi az u
druhého Salku kavy.

Upozornéni: Pokud se na displeji zobrazi
hlaSeni NASTAVTE, PROSIM, HRUBSI STUPEN
MLETI, jsou kdvova zrna mleta pfili§ jemné.
Nastavte hrubsi stupen mleti.

Tip: V pfipadé tmavych prazenych zrn
nastavte jemnéjsi stupen mleti, v pfipadé
svétlejSich zrn nastavte hrub&i stuper mleti.

JEN TES807
Predehrati Salkd

A Pozor!
PFi predehrati salka je plocha 27 velmi
horka!

Automat na espresso je vybaven plochou
na predehfivani $alk 27, predehtivani
Ize ru€né zapnout &i vypnout pomoci
tlacitka 28. Je-li pfedehfivani $alka 27
zapnuté, sviti tlaCitko 28.

Tip: Optimalniho predehfrati salka
dosahnete, postavite-li je na plochu 27
dnem dolu.

Zpravy na displeji

Hlaseni na displeji
Na displeji 5 se zobrazuji rizné zpravy.

Informace (jen TES807)
Napfiklad:

ool

ESPRESSO

NADRZKA NA vODU
JE TEMER PRAZDNA

Pozadavky k provedeni
Napfiklad:

ool

ESPRESSO

DOPLNTE VODU
DO NADRZKY

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Nastaveni displeje Pomoci oto&ného volice 6 mizete v ramci
nabidky nastavit tyto parametry:

Stisknutim vybérovych tladitek 4 A a v/
muzete v Urovnich nabidky vyvolat tyto Nastaveni — volba napoje:

vybéroveé nabidky: & 9 x EsPRESSO
Volba népoie & 2 x CAFE CREME
pol 2  EsSPRESSO
ESPRESSO o 2 CarE CREME
®  KAvA s MLEKEM (jen TES807)
5P ool 9 Macomaro
= = || - ©® CaPPUCCINO
N2 G My coFFeE
(Moje kava — jenTES807)
Sila kavy (jen pro kavové napoje) <&  MLECGNA PENA
L TEPLE MLEKO
ESPRESSO od 7 HORKA voDA
@ @@ @@@ Nastaveni — sila kavy:
AN Vv o Vvelmijemna
Mnozstvi napoje oo slaba
oop normalni
ESPRESSO o 29 sina
@@@% velmi silna
El ;I i 2x ¢ aromaDouble Shot silna
aromaDouble Shot silna +
N N2 2x 000

2x % aromaDouble Shot silna ++
Nastaveni osobniho mnozstvi napoje

aromaDouble Shot:
EsSPRESSsO @ U Cim déle se kava spafuje, tim vice se
uvoliiuje hofkych latek a nezadouciho aro-
U +0ml matu. Coz negativnim zpUsobem ovliviiuje
chut a stravitelnost kavy. Modely TESS..
N NV jsou proto vybaveny specialni funkci
aromaDouble Shot pro pfipravu velmi silné
My coffee (Moje kava — jen TES807) kavy. Po ziskani poloviéniho mnozstvi je
semleta a spafena nova davka kavy, aby
MY COFFEE @ U ze spotfebie vychazely pouze pfijemné
j aromatické vané. Funkci aromaDouble Shot
EsPRESSO MLEKO Ize pouzit pro v8echny kavové napoje,

kromé& EsPRESSO & v malém mnozstvi,

~ 2 x Espresso & a 2 x CAFE CREME &,
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Nastaveni — mnozstvi napoje

U mala
@  stredni
B veka

Nastaveni — osobni mnozstvi napoje
Prednastavenou velikost $alku {J, g nebo
¥ 1ze individuaing zménit podle pouZitého
Salku pomoci oto¢ného voli¢e 6. Mnoz-
stvi napoje Ize nastavit podle vybraného
napoje. Sipka v symbolu f na displeji
vpravo nahofe signalizuje, zda bylo mnoz-
stvi zvySeno &i snizeno. Nastavite-li napf.
Care CReME 22, bude nastaveni napoje v
ml a u kavovych napoji s mlékem, napf.
CappucciNe & bude nastaveni napoje
véetné mléka (pény) zobrazeno v ml.

Dulezité upozornéni: Zvolené mnozstvi

v ml je jen orientaéni a mize napf. kvali
vytvoreni pény, nastaveni stupné mleti nebo
druhu mléka znaéné kolisat.

Nastaveni — My coffee

(Moje kava - jen TES807)

Kromé sily a mnozZstvi kavy Ize zvolit pro

vlastni nastaveni kavy My corFree O také

pfesny pomér espressa a mléka:

e Nastaveni Ize provést v krocich po 20 %
pomoci oto€ného volice 6.

Personalizace

V nabidce UZIVATELSKA NASTAVENI mUZete
ulozit az 6 uzivatelskych profild. V uziva-
telskych profilech je uloZzena pozadovana
teplota kavy a horké vody.

Dulezité upozornéni: Nastaveni pod
polozkou ,Personalizace” (tlacitko 2 lf‘l‘ﬁl)
nejsou stejna jako nastaveni pod polozkou
,Nastaveni v nabidce” (tladitko 7 i) a
opacné.

Zalozeni uzivatele nebo zména

e Tlagitko 2 @37 drte stisknuto nejméné
3 sekundy.

Zobrazi se nabidka:

UZIVATELSKA NASTAVENI
[JMENO 1 >START
JMENO 2
JMENO 3

vV

e Pomoci vybérového tladitka zvolte
pozadovaného uZivatele a stisknéte
tlaCitko 8 start.

Na displeji se zobrazi tato volba:

UZIV. NASTAV.. JMENO 1
[ZMENIT JMENO >START]
VYMAZAT JMENO
TEPL. KAVY

vV

e Chcete-li zménit jméno uzivatele, prejdéte
pomoci vybérového tlacitka na ZMENIT
JMENO —>START a stisknéte tlacitko
8 start .

Na displeji se zobrazi vstupni pole:

1 BCDEFGHIJKLMNOPQ »

PRERUSENiI  ULOZENI

e Otacenim oto¢ného volice 6 zvolte
pismeno nebo dislo.

e Potvrdte tlaCitkem 8 start.

Pro zadani jména uzivatele je k dispozici

6 policek.

Zvolte symbol <Xl a pro vymazani zadani

stisknéte tlaCitko 8 start.

Upozornéni:

Stisknutim vybérového tlacitka \/ se ulozi.
Stisknutim vybérového tlacitka A se proces
prerusi.
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Informace: Zadani mizete kdykoliv pfepsat.

Chcete-li uzivatele vymazat, zvolte pomoci
vybérového tlacitka VYMAZAT JMENO
—>START a stisknéte tlacitko 8 start.

Ulozeni teplot

e Pomoci vybérového tladitka zvolte
TEPL. KAVY. nebo TEPL. HORKE VODY.

e Pomoci oto€ného volice 6 zvolte
pozadované nastaveni.

o Stisknéte tlagitko 2 .

Nastaveni jsou ulozena.

Aromalntense (jen TES807)

Intenzitu chuti kavy Espresso nebo kavy

je mozné individualné pfizpusobit pomoci

nastaveni rychlosti spafovani.

e Pomoci vybérového tladitka zvolte
EsPRESSO AROMAINTENSE nebo
KAvA AROMAINTENSE.

e Poté zvolte pomoci otocného volie 6
bud' normaini rychlost spafovani napf.
ESPRESSO STANDARD nebo pomalou
teplotou spafovani napf. ESPRESSO
INTENZIVNI.

e Stisknéte tladitko 2 i,

Nastaveni jsou ulozena.

Vyvolani uzivatelského profilu
e Kratce stisknéte tlacitko 2 @,
Zobrazi se nabidka z uzivatelskymi profily:

ZVOLIT UZIVATELE

JMENO 1 JMENO 2

v

e Pomoci oto¢ného volice 6 zvolte uzivatel-
sky profil a stisknéte tlacitko 8 start.

Zobrazi se nabidka pro vybér napoje:

MACCHIATO o
roserr @ || @
V

e Nastavte napoj, silu kavy atd. (viz
kapitola ,Nastaveni displeje®).

e Pripravte napoj (viz kapitola ,Pfiprava
napojl z kavovych zrn®).

e Zvolena nastaveni se uloZi.

e Stisknutim tlagitka 2 @ opustte osobni
nabidku.

Informace: Pokud se ma nabidka opus-

tit automaticky, je mozné tuto moznost
nastavit podle pokynU v kapitole ,Nastaveni
v nabidce — OPUSTIT PROFIL" .

Détska pojistka

Spotrebi€ Ize zajistit pfed détmi, aby

nedoslok jejich opafeni a popaleni.

e Drzte alespori po dobu 3 sekund stisknuté
tlacitko 3 .

Na displeji 5 se rozsviti symbol klice a

détska pojistka je aktivovana.

o

ESPRESSO

=~

Nyni nelze spotfebi¢ pouzivat.

JEN TES807
Predehfivani §alku 27 je vypnuté.

e Chcete-li détskou pojistku deaktivovat,
drzte tlagitko 3 O stisknuté alespoii po
dobu 3 sekund, symbol kli¢e na displeji 5
opét zmizi.

TES803_805_807_1RW.indb 115

TES80.. | 04/2013

08.05.2013 14:53:25



Nastaveni v nabidce

e Drzte stisknuté tlacitko 7 i alespori po
dobu 3 sekund.
Nyni se zobrazi rizné moznosti nastaveni.

NASTAVENI
TEPL. KAVY
|TEPL. HORKE VODY <85°C|
OPUSTIT PROFIL
/\ A4

RuUzna nastaveni Ize vybrat pomoci tlaCitek
4 nav\v.

Upozornéni: Provedené zmény se ulozi
automaticky. Dodatecné potvrzeni neni
nutné. Pokud cca 2 minuty nedojde k
zadnému zadani, nabidka se automaticky
uzavie.

Muzete provést tato nastaveni:

JAZYK
e Otacenim otocného volice 6 muzete zvolit
pozadovany jazyk.

EsPRESSO AROMAINTENSE (jen TES807)
Intenzitu chuti kavy Espresso je mozné
individualné pfizplGsobit pomoci nastaveni
rychlosti spafovani.
e Otacenim oto¢ného volice 6 muzete
volit mezi normalni rychlosti spafovani
ESPRESSO STANDARD nebo pomalou
teplotou spafovani ESPRESSO INTENZIVNI.

Informace: Volba spafovani je aktivovana
také pfi pfipravé kavy CAPPUCCINO a
MaccHIATO. Nema vliv na mléénou pénu.

KAva AROMAINTENSE (jen TES807)
Intenzitu chuti kavy je mozné individualné
pfizplsobit pomoci nastaveni rychlosti
sparovani.

e Otacenim otocného volice 6 muzete
volit mezi normalni rychlosti spafovani
KAvAa STANDARD nebo pomalou teplotou
sparovani KAVA INTENZIVNI.

Informace: Volba sparovani je aktivo-
vana také pfi pfipravé KAvy s MLEKEM a
My CoFree (Moje kava). Nema vliv na teplé
mléko.

TEPL. KAVY

e Otacenim otocného volice 6 mizete
nastavit teplotu kavy. Nastaveni je ucinné
pro vSechny druhy pfipravy, kromé
osobniho nastaveni, které je uloZzeno pod
,Personalizace”.

TEPL. HORKE VODY

e Otacenim otoc¢ného volice 6 mizete
nastavit teplotu. Nastaveni je ucinné
pro vSechny druhy pfipravy, kromé
osobniho nastaveni, které je uloZzeno
pod ,Personalizace”.

OPUSTIT PROFIL

e Zde je mozné nastavit, zda se ma perso-
nalizace opustit automaticky AuTO. nebo
manualné MANUALNE

AUTOM. VYPNOUT PO

e Otacenim otocného volice 6 muzete
urcit Casovy interval, po jehoz uplynuti
od posledni pfipravy napoje se spotfebi¢
automaticky vypne.

Nastavit Ize ¢as od 5 minut do 8 hodin.

NAHRIVAC VYP. v (jen TES807)

Zde muzete nastavit Casovy interval, po

jehoz uplynuti bude funkce nahfivace Salka

27 automaticky po zapnuti znovu vypnuta.

e Pozadovany interval nastavte otacenim
oto¢ného volice 6.

KONTRAST

Kontrast na displeji 5 Ize nastavit od -10 do

+10. Nastaveni z vyroby je +0.

e Pomoci oto&ného volice 6 zvolte
pozadované nastaveni.
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CS

TvRDOST vODY
e Otacenim oto¢ného volie 6 muzete vybrat
pozadovanou tvrdost vody 1, 2, 3 a 4.

Poznamka: Spravné nastaveni tvrdosti
vody je dulezité, aby spotfebi¢ v€as ozna-
mil, kdy musi byt odvapnén. Spotfebi€ je z
vyroby nastaven na stupen 4.

Tvrdost vody Ize zjistit pomoci pfiloZeného

testovaciho prouzku nebo u mistniho

dodavatele vody.

e Testovaci prouzek ponofte kratce do vody
a po jedné minuté odectéte vysledek.

Uroveri Stupen tvrdosti vody
Némecko Francie (°fH)
(*dH)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54
VODNI FILTR

Novy vodni filtr 29 je nutné pfed prvnim

pouzitim vyplachnout.

e Vodni filtr 29 s pomoci odmérky 14
nasadte pevné do zasobniku na vodu 11.
Zasobnik naplfite vodou az po znacku
~max".

e Otacenim oto¢ného volice 6 zvolte START
a stisknéte tlacitko 8 start.

PoD SLEHAC POSTAVTE NAD. 1 L, DO Ni

VLOZTE SACi HADICKU =>START

e Pod Sleha¢ mléka 10 postavte nadobu o
objemu 11.

e Konec saci hadi¢ky 10d umistéte do
nadoby.

e Stisknéte tlacitko 8 start. Nyni protéka
voda filtrem 29 a proplachuije jej.

e Poté vyprazdnéte nadobu.

117

Spotrebi€ je opét pfipraven k provozu.

)

Poznamka: Soucasné s Cisténim filtru 29
je aktivovano i nastaveni zobrazeni vymény
filtru.

Podrobné informace o vodnim filtru nalez-
nete v pfilozenych pokynech k filtru.

Ztrata ucinnosti filtru 29 je signalizovana
zobrazenim zpravy SERVIS - VYMENA FiL-
TRU, pfip. k ni dojde nejpozdéji po dvou
mésicich. Je tfeba jej vyménit jednak z
hygienickych davodu, a také proto, aby
nedoslo k zaneseni vapnikem (spotfebic¢ se
muze poskodit).

Vyménné filtry jsou k dostani v maloob-
chodé (TCZ7003) nebo v servisu (575491).
Pokud nenasazujete novy filtr 29 zmérite
nastaveni VODNI FILTR na NE.

Poznamka: Neni-li spotfebi¢ delsi dobu
pouzivan (napf. o dovolené), mél by se
nasazeny filtr 29 pfed pouzitim spotfebice
proplachnout. Staci nechat protéct jeden
Sélek horké vody.
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PREPR. ZABEZP.

e Skodam zplisobenym mrazem Ize
zabranit Uplnym vyprazdnénim spotfebice
pfed pfepravou a skladovanim.

Poznamka: PFistroj musi byt pfipraven k
provozu a zasobnik na vodu 11 musi byt
naplnén.

e Stisknéte tladitko 8 start, pFistroj
automaticky vyprazdni systém vedeni a
vypne se.

e \/yprazdnéte zasobnik na vodu 11 a
odkapavac 23.

TOV. NASTAVENI.

MUzete smazat vlastni nastaveni a obnovit

tovarni nastaveni.

e Chcete-li aktivovat tovarni nastaveni
stisknéte tlacitko 8 start.

Poznamka: Tovarni nastaveni Ize na
spotfebici aktivovat také manualné pomoci
kombinace tlacitek. Spotfebi¢ musi byt
zcela vypnuty.

e Drzte stisknuta soucasné tlacCitka 4
A a\v asitovy spina¢ 1 O/l alespon
po dobu 5 sekund. Stisknéte tlacitko
8 start, tovarni nastaveni budou znovu
aktivovana.

Priprava napoju z
kavovych zrn

Tento plnoautomat na espresso na
espresso pfipravuje kazdy napoj z Cers-

tvé mletych zrn. PouZivejte pokud mozno
vyhradné zrnkovou kavu pro plnoautoma-
tické kavovary a automaty na espresso. Pro
zachovani nejvyssi kvality uchovavejte zrna
v hlubokozmrazeném stavu nebo ve vzdu-
chotésnych nadobach na chladném misté.
Kavu Ize mlit i zmrazenou.

Dulezité upozornéni: Zasobnik na

vodu 11 naplrite kazdy den Cerstvou vodou.
V zasobniku na vodu 11 by mélo byt vzdy
dost vody pro provoz spotiebice.

Tip (jen TES807): Salek ($alky) na espre-
sso, zejména ty malé a silnosténné, prede-
hfejte na nahfivaci salka 27.

Rizné druhy kavy Ize uvafit prostym
stisknutim tlacitka.

Upozornéni: V nékterych pfipadech

se kava pfipravuje ve dvou fazich (viz
»=aromaDouble Shot“). Pockejte, dokud cely
proces neskonci.

Pfiprava napoju bez mléka

Spotfebi¢ musi byt pfipraven k provozu.

e Postavte pfedehraty Salek (predehraté
§alky) pod pod vypust kavy 9.

e Otacenim oto¢ného volice 6 vyberte 2
x Espresso &, 2 x Caré CReME O,
EsPRESSO @ nebo CAFE CREME 8.

Na displeji 5 se zobrazi vybrany napoj a

nastaveni sily a mnozZstvi kavy pro tento

Napo;.

ESPRESSO

5o

o
oU®
V
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Je mozné ménit nastaveni (viz kapitola
,Nastaveni displeje*) nebo provadét a
vyvolavat osobni nastaveni (viz kapitola
,Personalizace®)

e Stisknéte tlacitko 8 start.

Kava se spafi a poté nateCe do Salku
(Salka).

Pfiprava napoji s mlékem

Spotfebi¢ musi byt pfipraven k provozu.

e Trubic¢ku na mléko 10d Slehace mléka 10
vloZte do zasobniku mléka 26.

e \/ypust kavy 9 posurite doprava, dokud
slySitelné nezaklapne.

e Pfedehraty Salek nebo sklenici postavte
pod vypust kavy 9 a Sleha¢ mléka 10.

e Otacenim oto¢ného volice 6 vyberte
KAvA s MLEKEM ® (jen TES807),
MaccHiaTo ), CapPuCCING % nebo
My corree O (jen TES807).

Na displeji 5 se zobrazi vybrany napoj a

také nastaveni sily a mnozstvi kavy pro

tento napoj.

CAPPUCCINO od

cocl®a.l
Vv

Je mozné ménit nastaveni (viz kapitola
,Nastaveni displeje*) nebo provadét a
vyvolavat osobni nastaveni (viz kapitola
,Personalizace®)

e Stisknéte tlacitko 8 start.

Nejprve se 8alek nebo sklenice naplni
mlékem. Poté se spafi kava a nateCe do
8alku nebo sklenice.

Dulezité upozornéni: Zbytky zaschlého
mléka se obtizné odstrariuji, je tedy
nezbytné ocistit po kazdém pouziti Slehac
mléka 10 vlaZznou vodou (viz &ast ,Cisténi
mlécného systému®).

Priprava napoju z
mleté kavy

V tomto automatu Ize pouzivat i mletou
kavu (nikoliv instantni).

Upozornéni: Pfi pfipravé napoji z mleté
kavy nelze pouzit funkci aromaDouble Shot.

Pfiprava napoju bez miéka

Spotfebi¢ musi byt pfipraven k provozu.

e Postavte pfedehraty Salek (predehraté
§alky) pod vypust kavy 9.

e Pomoci oto¢ného voli¢e 6 vyberte 2
x Espresso &, 2 x Caré CREME &,
EsPRESSO @ nebo CAFe CREME 2.

e Otevrete pfihradku 18.

e \/sypte nejvySe dvé zarovnané odmeérky
14 mleté kavy.

A Pozor!
Nepouzivejte cela zrna ani instantni kavu.

e Pfihradku 18 opét zavrete.

e Stisknéte tlacitko 8 start.

Kava se spafi a poté nateCe do Salku
(salka).

Upozornéni: Pfi dal$im $alku pfipravované
kavy postup opakujte. Neni-li po dobu

90 sekund odebrana zadna kava, sparovaci
komora se automaticky vyprazdni,

aby nedoslo k preplnéni. Spotfebic¢ se
proplachne.

Pfiprava napojui s mlékem

Spotfebi¢ musi byt pfipraven k provozu.

e TrubiCku na mléko 10d Slehace miéka 10
vlozte do z&sobniku mléka 26.

e \Vypust kavy 9 posunte doprava, dokud
slySitelné nezaklapne.

e Predehraty Salek nebo sklenici postavte
pod vypust kavy 9 a Sleha¢ mléka 10.

e Pomoci oto&ného volice 6 vyberte typ
napoje KAvVA s MLEKEM ® (jen TES807),
MaccHiaTo §, CappucciNg B nebo
My corrFee O’ (jen TES807).
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e Otevrete prihradku 18.
e \/sypte nejvySe dvé zarovnané odmérky
14 mleté kavy.

A Pozor!
Nepouzivejte cela zrna ani instantni kavu.

e Pfihradku 18 opét zavrete.

e Stisknéte tlacitko 8 start.

Nejprve se 8alek nebo sklenice naplini
mlékem. Poté se spafi kava a nateCe do
8alku nebo sklenice.

Dulezité upozornéni: Zbytky zaschlého
mléka se obtizné odstrariuji, je tedy
nezbytné ocistit po kazdém pouziti Sleha¢
mléka 10 vlaznou vodou (viz ¢ast ,Cisténi
mlééného systému®).

Upozornéni: Pfi dal$im $alku pfipravované
kavy/napoje s mlékem postup opakuijte.
Neni-li po dobu 90 sekund odebrana zadna
kava, spafovaci komora se automaticky
vyprazdni, aby nedoslo k pfeplnéni.
Spotrebi¢ se proplachne.

Priprava mlééné pény a
teplého miléka

A Nebezpeci popaleni!

Sleha¢ mléka 10 se zahtiva. Po pouZiti jej
nejprve nechte vychladnout; teprve poté se
ho muzete dotknout.

Spotfebi¢ musi byt pfipraven k provozu.

e Trubicku na mléko 10d Slehace mléka 10
vloZte do zasobniku mléka 26.

e Postavte pfedehraty Salek nebo sklenici
pod vypust Slehate mléka 10.

e Pomoci oto¢ného voli¢e 6 vyberte
MLEGNA PENA g, Nebo TEPLE MLEKO _!.

e Stisknéte tlacitko 8 start.

Z vypusti Slehace mléka 10 vytéka mlécna

péna nebo teplé mléko.

Opétovnym stisknutim tlacitka 8 start Ize
proces pred¢asné ukoncit.

Poznamka: Pfi pouziti teplého mléka mlze
byt slySet piskani. Tyto zvuky vydava z
technickych pficin Sleha¢ mléka 10.

Tip: Optimalni mié¢né pény docilite
pouzitim studeného mléka s obsahem
tuku alesponi 1,5 %.

Dulezité upozornéni: Zbytky zaschlého
mléka se obtizné odstranuji, je tedy
nezbytné ocistit po kazdém pouziti Slehac
miéka 10 vlaznou vodou (viz &ast ,Cisténi
mlécného systému®).

Odbér horké vody

A Nebezpeci popaleni!

Sleha¢ mléka 10 se zahtiva. Po poufZiti jej
nejprve nechte vychladnout; teprve poté se
ho muzete dotknout.

Spotfebi¢ musi byt pfipraven k provozu.

e Postavte pfedehraty Salek nebo sklenici
pod vypust Slehate mléka 10.

e PoZzadované nastaveni HorkA vopa /I
vyberte oto¢enim oto¢ného volie 6.

e Stisknéte tlacitko 8 start.

STAHNETE SACI HADICKU MLEKA —>START

e Stahnéte saci hadicku mléka 10c a
stisknéte tlacitko 8 start.

z vypusti Slehace mléka 10 bude vytékat

horka voda.

Opétovnym stisknutim tlacitka 8 start Ize
proces pred¢asné ukoncit.

Upozornéni: Teplotu horké vody Ize nasta-
vit (viz kapitola ,Nastaveni v nabidce®).
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Udrzba a
kazdodenni Cisténi

A Nebezpeci Urazu

elektrickym proudem!
Pfed Cisténim spotfebic vZdy odpojte od
elektrické sité.
Nikdy neponofujte spotfebi¢ do vody.
Nepouzivejte parni Cistice.

e Povrch pfistroje otirejte mékkym vihkym
hadfikem.

e NepouZivejte Cistici prostfedky obsahujici
alkohol nebo lih.

e NepouZzivejte drsné utérky ani Cistici
prostfedky.

e Zbytky vodniho kamene, kavy, miléka &i
kapaliny pro odstranéni usazenin vzdy
ihned odstrante. Tyto zbytky by mohly
zpUsobit korozi. Nové hadfikové houbicky
na ¢isténi mohou obsahovat soli. Soli
mohou zpUsobit na uslechtilé oceli
naletovou rez, proto je pfed pouzitim vzdy
dikladné proplachnéte.

e Nadobku na zbytkovou vodu 23 s nadob-
kou na k&vovou sedlinu 23c vytahnéte
smérem dopfedu. Sejméte panel 23a
a mrizku 23b. Vyprazdnéte a vycistéte
nadobku na zbytkovou vodu a nadobku
na kavovou sedlinu.

Tyto soucasti pfistroje nemyjte v
mycce na nadobi: Panel odkapa-
vace 23a, zasobnik mleté kavy 18,
sparovaci jednotka 20, odnimatelny
zasobnik na vodu 11, viko na ucho-
vani aroma 16 a zadsobnik mléka z
uslechtilé oceli .
Tyto soucasti Ize myt i v my&ce nadobi:
Nadobka na zbytkovou vodu 23,
mfizka 23b, nadobka na kavovou sed-
linu 23c, odmérka na mletou kavu 14 a
jednotlivé dily vika zéasobniku mléka.
e \/yjméte zasobnik mleté kavy 18 a
vycistéte pod tekouci vodou.

Il

e \/ytfete vnitfni ¢ast spotfebice (drzaky
misek).

Dulezité upozornéni: Odkapavaci misku
23 a zasobnik na kavovou sedlinu 23c je
tfeba vyprazdnovat a Cistit denné&, aby se
zabranilo vzniku plisné.

Upozornéni: Pokud pfistroj zapnete ve
studeném stavu nebo po pfipravé kavy
vypnete, pfistroj se proplachne automaticky.
Systém se tedy vycisti sam.

Dulezité upozornéni: Pokud neni spotiebic
delSi dobu (napf. o dovolené) v provozu, je
tfeba jej cely dikladné vycistit, véetné mléc-
ného systému 10 a spafovaci jednotky 20.
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Cisténi mlééného systému
Dulezité upozornéni: Miécny systém 10
Cistéte bezpodmineéné po kazdém pouziti!

Miécny systém 10 mlze byt predbézné
¢istén automaticky (viz kapitola ,Programy
udrzby®) nebo byt ¢istén manualné.

Rozebrani mlééného systému 10 kvuli

Cisténi:

o Mlécny systém 10 vytahnéte pfimo z
pfedni Casti spotfebice.

e Otacejte horni ¢asti 10a proti sméru
hodinovych rucicek a sejméte ji ze spodni
¢asti 10b.

{4

e Jednotlivé Casti opét sestavte. Poté
napénovac mléka vlozte do zadni Casti
spotfebie az na doraz.

3
)

Poznamka: VSechny ¢asti Slehace mléka
10 muzete také dat do mycky nadobi.

Cisténi sparovaci jednotky (Obr. F)

(viz také struény navod)

Kromé provadéni programu automatického

Cisténi je vhodné sparovaci jednotku 20

pravidelné vyjimat a vycistit.

e Spotiebi¢ zcela vypnéte pomoci sitového
spinace 1 O/1, zadné tlagitko nesuviti.

e Dviika spafovaci jednotky 19 uchopte
dole a oteviete.

e Posurite Cervenou pojistku 20a na spafo-
vaci jednotce 20 do levé krajni polohy.

e Stisknéte Cervené tlacitko 21 uchopte
spafovaci jednotku 20 za vyfezy a
opatrné ji vyjméte.

e Sejméte kryt 20b spafovaci jednotky a
sparovaci jednotku 20 ddkladné vycistéte
pod tekouci vodou.

e Jednotlivé Easti Cistéte mycim roztokem a
mékkym hadfikem.

e \/Sechny &asti oplachnéte Cistou vodou a
osuste.

$AP
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e Sito spafovaci jednotky dikladné
vycistéte pod proudem vody.

Dulezité upozornéni: Sparovaci jednotku
Cistéte bez pouziti myciho prostfedku a
nedavejte ji do mycky nadobi.

e V/nitfek spotfebice dlikladné ocistéte
vlhkym hadfikem, odstrarite pfipadné
zbytky kavy.

e Nechte spafovaci jednotku 20 a vnitfek
spotfebie vyschnout.

e Na sparovaci jednotku nasadte opét kryt
20b a sparovaci jednotku 20 zasurite do
spotfebie az na doraz.

e Posunte Cervenou pojistku 20a do pravé
krajni polohy a zaviete dvirka 19.

Programy udrzby

Tip: Viz také stru¢ny navod v ulozném
prostoru 22.

V pravidelnych intervalech se na displeji 5
zobrazi néktera z téchto zprav

KRATCE PROPLACHNOUT

MLECNY SYSTEM hebo

SERVIS - ODVAPNENI nebo

SERVIS - CISTENI nebo

SERVIS - CALC'NCLEAN.

Spotiebi¢ by mél byt po zobrazeni takové
zpravy okamzité vycistén nebo odvapnén
pomoci pfisludného programu. Volitelné
mohou byt oba procesy ODVAPNENI

a CISTENI sjednoceny pomoci funkce
CALC'NCLEAN (viz kapitola ,Calc'nClean®).
Pokud by servisni program neprobéhl

v souladu s pokyny, mohlo by dojit k
poskozeni spotiebice.

A Pozor!

Pfi kazdém servisnim programu je tfeba
pouzit odvapnovaci- a Cistici prostfedek
uvedeny v navodu. Servisni program v
Zadném pfipadé neprerudujte!

Kapaliny nepijte!

Nikdy nepouzivejte ocet, prostfedky na bazi
octa, kyselinu citronovou ani prostfedky na
bazi kyseliny citronové!

V Zadném pfipadé nevkladejte do
zsobniku mleté kavy 18 odvapnovaci
tablety ani odvaprnovaci prostfedek!

Pred spusténim prislusného servisniho
programu (odvapnéni, €isténi nebo
Calc'nClean) vyjméte spafovaci jednotku,
podle pokynl ji vyCistéte a opét nasadte.
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Tyto specialni odvapnovaci a Cistici
tablety Ize zakoupit v obchodni siti, pfip.
V servisu.

Prislusenstvi | Objednaci Cislo
V obchodé |V servisu

Cistici tablety | TCZ6001 310575
Odvapriovaci | TCZ6002 310967
tablety
Cisténi mlééného systému
Trvani: cca 1 minuta

CISTENI A SERVIS

KRATCE PROPLACHNOUT

MLECNY SYSTEM >START
CaALC'NCLEAN

A4

Miécny systém 10 mize byt pfedbézné
Cistén automaticky.
e Stisknéte tlagitko 3 Q.

KRATCE PROPLACHNOUT MLECNY SYSTEM
—>START
e Stisknéte tlacitko 8 start.

POLOZTE SKLENICI POD SLEHAC, VLOZTE DO

Ni SACI SACi TRUBICKU =>START

e Prazdnou sklenici postavte pod mlécny
systém 10 a konec trubi¢ky na mléko 10d
vloZte do sklenice.

e Stisknéte tlacitko 8 start. MléCny systém
se nyni vycisti automaticky.

e Nyni vyprazdnéte sklenici a oCistéte
trubi¢ku na mléko 10d.

Kromé této procedury je tieba Cistit mlécny
systém pravidelné a dukladné (v mycéce
nebo ruéng).

Odvapnéni
Trvani: cca 30 minut.

CISTENI A SERVIS

|ODVAPNENI
CISTENI

>START]

N\ A4

Béhem jednotlivych ovdvépﬁovacich postupu
blika tlacitko 8 start. Cislice vpravo nahore
zobrazuji jednotlivé faze programu.

Dilezité upozornéni: Pokud je do
zasobniku na vodu 11 vlozen filtr 29,
je nutné jej pfed spusténim servisniho
programu bezpodmine¢né odstranit.

o Stisknéte tlagitko 3 Q.

ODVAPNENI =>START
e Stisknéte tlacitko 8 start, na displeji 5 se
zobrazi jednotlivé pokyny k programu.

VYLIJTE VODU Z ODKAPAVACE

NASADTE ODKAPAVAC

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
znovu ji nasadte.

PoD SLEHAC POSTAVTE NAD. 1 L, DO Ni

VLOZTE SAGI HADICKU >START

e Pod Slehac miéka 10 postavte nadobu o
objemu 11.

e Konec saci hadi¢ky 10d umistéte do
nadoby.

e Stisknéte tlacitko 8 start.

ODSTRANTE FILTR =>START

Poznamka: Je-li aktivovan vodni filtr 29,
zobrazi se vyzva k vyjmuti filtru 29, poté
stisknéte znovu tlacitko 8 start.
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PRIDEJTE 0,5 L vODY A ODVAPNOVAC

—>START

e Nalijte do prazdného zasobniku na vodu
11 vlaznou vodu az po znacku ,0,51“ a
nechte v ni rozpustit dvé odvapnovaci
tablety Bosch.

e Stisknéte tlacitko 8 start, odvapriovaci
program bude nyni probihat pfiblizné
20 minut.

ODVAPNENI

NEDOSTATEK ODVAPNOVACE.

PRIDEJTE ODVAPNOVAC =>START
Poznamka: Pokud je v zasobniku na vodu
11 pfilis malo odvapnovaciho roztoku, zob-
razi se odpovidajici vyzva. Doplrite odva-
priovaci roztok a znovu stisknéte tlacitko

8 start.

VYCISTETE NADRZKU NA VODU A DOPLNTE

VODU —>START

e Proplachnéte zasobnik na vodu 11 a
naplnite jej Cerstvou vodou az po znacku
,max”.

e Stisknéte tlacitko 8 start odvapriovaci
program bude nyni probihat pfiblizné
1 minutu a vycisti spotfebic.

ODVAPNENI

VYLIJTE VODU Z ODKAPAVACE NASADTE

ODKAPAVAC

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

Ma-li byt pouzit filtr, nasadte jej. Spotfebic
je odvapnén a opét pfipraven k provozu.

Dulezité upozornéni: Pro okamzité
odstranéni zbytkl odvapnovaciho roztoku
spotfebi¢ otfete mékkym a vihkym
hadfikem. Pod témito zbytky se mlze tvofit
koroze. Nové hadfikové houbicky na Cisténi
mohou obsahovat soli. Soli mohou zpuUsobit
na uSlechtilé oceli naletovou rez, proto je
pred pouzitim vzdy dukladné proplachnéte.
Saci hadi¢ku 10d napérnovace mléka
ddkladné vycistéte.

Cisténi
Trvani: cca 8 minut.

CISTENI A SERVIS

ODVAPNENI
|CISTENI

—>START

AN

Béhem jednotlivych Eisticich postupl blika

tlacitko 8 start. Cislice vpravo nahore

zobrazuji jednotlivé faze programu.

e Naplrite zasobnik na vodu 11 az po
znacku ,max".

e Stisknéte tlacitko 3 Q.

CISTENI >START
e Stisknéte tlacitko 8 start, na displeji 5 se
zobrazi jednotlivé pokyny k programu.

VYLIJTE VODU Z ODKAPAVACE

NASADTE ODKAPAVAC

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto. Spotfebic se
dvakrat proplachne.

NASTAVTE OTOCNE RAMENO

e \ypust kavy 9 posunte doleva, dokud
nezaklapne.

PROBIHA CISTENI

OTEVRETE PRIHRADKU
e Otevrete pfihradku 18.

VLOZTE CISTICI TABLETU BoscH

A ZAVRETE PRIHRADKU

e Vlozte jednu Cistici tabletu Bosch a
zavrete pfihradku 18.

STISKNETE TLACGITKO START

e Stisknéte tlacitko 8 start, Cistici program
bude nyni probihat pfiblizné& 7 minut.

PROBIHA CISTENI
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VYLIJTE VODU Z ODKAPAVACE

NASADTE ODKAPAVAC

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

Spotfebi€ je vycistén a opét pfipraven k
provozu.

Calc‘nClean

Trvani: cca 36 minut.

Program Calc‘nClean kombinuje jednotlivé
funkce odvapnéni a cisténi.

Pokud maji byt oba programy provedeny
brzy po sobé&, automat na espresso navrhne
automaticky tento servisni program.

CISTENI A SERVIS
KRATCE PROPLACHNOUT
MLECNY SYSTEM
[CALC'NCLEAN

AN

>START]
A4

Béhem jednotlivych postupl Calc'nClean
blika tlacitko 8 start. Cislice vpravo nahore
zobrazuji jednotlivé faze programu.

Dulezité upozornéni: Pokud je do
zasobniku na vodu 11 vlozZen filtr 29,
je nutné jej pfed spusténim servisniho
programu bezpodmine¢né odstranit.

e Stisknéte tlagitko 3 Q.

CALC'NCLEAN =>START
e Stisknéte tlacitko 8 start, na displeji 5 se
zobrazi jednotlivé pokyny k programu.

VYLIJTE VODU Z ODKAPAVACE

NASADTE ODKAPAVAC

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

e \/ypust kavy 9 posurite doprava, dokud
slySitelné nezaklapne.

PoD SLEHAC POSTAVTE NAD. 1 L, DO Ni

VLOZTE SAGI HADICKU >START

e Pod Slehac miéka 10 postavte nadobu o
objemu min. 1 I.

e Konec saci hadi¢ky 10d umistéte do
nadoby.

e Stisknéte tlacitko 8 start, spotrebic se
dvakrat proplachne.

PROBIHA CISTENI

OTEVRETE PRIHRADKU
e Otevrete pfihradku 18.

VLOZTE CISTICI TABLETU BOSCH A ZAVRETE

PRIHRADKU

e Vlozte jednu Cistici tabletu Bosch do
pfihradky 18 a pfihradku zavrete.

ODSTRANTE FILTR ->START

Poznamka: Je-li aktivovan vodni filtr 29,
zobrazi se vyzva k vyjmuti filtru 29, poté
stisknéte znovu tlacitko 8 start.

PRIDEJTE 0,5 L vODY A ODVAPNOVAC

—>START

o Nalijte do prdzdného zasobniku na vodu
11 vlaznou vodu az po znacku ,0,51“ a
nechte v ni rozpustit dvé odvapriovaci
tablety Bosch.

e Stisknéte tlacitko 8 start, odvapriovaci
program bude nyni probihat pfiblizné
20 minut.

ODVAPNENI

NEDOSTATEK ODVAPNOVACE.

PRIDEJTE ODVAPNOVAC =>START
Poznamka: Pokud je v zasobniku na vodu
11, pfili§ malo odvapriovaciho roztoku, zob-
razi se odpovidajici vyzva. Doplrite odva-
priovaci roztok a znovu stisknéte tlacitko

8 start.

VYCISTETE NADRZKU NA VODU A

DOPLNTE VODU =>START

e Proplachnéte zasobnik na vodu 11 a
naplnite jej Cerstvou vodou az po znacku
,max"“.
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CS

e Stisknéte tlacitko 8 start, odvapriovaci
program trva pfiblizné jesté jednu minutu
a nasledny Cistici program promyva
spotfebi€ pfiblizné 7 minut.

ODVAPNENI

PROBIHA CISTENI

VYLIJTE VODU Z ODKAPAVACE

NASADTE ODKAPAVAC

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

Ma-li byt pouzit filtr, nasadte jej. Spotfebic
je odvapnén a opét pfipraven k provozu.

Dulezité upozornéni: Pro okamzité
odstranéni zbytkl odvapnovaciho roztoku
spotfebi¢ otfete mékkym a vihkym
hadfikem. Pod témito zbytky se mlze tvofit
koroze. Nové hadfikové houbicky na Cisténi
mohou obsahovat soli. Soli mohou zpuUsobit
na uSlechtilé oceli naletovou rez, proto je
pred pouzitim vzdy dukladné proplachnéte.
Saci hadi¢ku 10d napériovace mléka
ddkladné vycistéte.

Upozornéni: Dojde-li k pferuseni servis-
niho programu, napf. nasledkem vypadku
proudu, postupujte nasledovné:

e Proplachnéte zasobnik na vodu 11 a
naplnite jej Cerstvou vodou az po znacku
,max"”.

e Stisknéte tlacitko 8 startCistici program
bude nyni probihat pfibliZzné 3 a vycisti
spotfebic.

PROBIHA CISTENI

VYLIJTE VODU Z ODKAPAVACE

NASADTE ODKAPAVAC

e \/yprazdnéte odkapavaci misku 23 a
vloZte ji zpét na misto.

Spotfebi€ je opét pfipraven k provozu.

127

Rady, jak uspofrit energii

e Pristroj ma k dispozici funkci tlumeni dis-
pleje, ktera se zapina automaticky tehdy,
pokud se pfistroj neobsluhuje. Displej je
slabé osvétlen. Stisknutim libovolného
tlaCitka nebo oto€ného volie se displej
opét zcela osviti.

e Pokud automat na espresso nepouzivate,
vypnéte jej sitovym spinaem 1 O/l na
pfedni strané pfistroje.

e Pokud mozno nepferusujte odbér kavy
nebo mlécné pény. PfedCasné prerudeni
vede k vyS8i spotfebé energie a k rychlej-
Simu naplnéni odkapavaci misky.

e Spotfebi¢ pravidelné odvapnujte, aby se
zamezilo tvorbé vapenitych usazenin.
Zbytky vapniku vedou k vy$Si spotiebé
energie.

Ochrana pred mrazem

A Skodam zplisobenym mrazem
Ize zabranit aplnym vyprazdné-
nim spotiebice pred prepravou a
skladovanim.

Viz kapitola ,Nastaveni v nabidce —
PREPR. ZABEZP."

Ukladani prislusenstvi

PInoautomat na espresso je vybaven
zvlastnimi pfihradkami pro uloZeni odmérky
na mletou kavu a stru¢ného navodu na
spotrebici.

e Chcete-li ulozit odmérku 14, vyjméte
zasobnik na vodu 11 a odmérku vlozte do
do prohlubné 13.

e Chcete-li ulozit struény navod, otevrete
dvitka spafovaci jednotky 19 a struény
navod zastr¢te do ulozného prostoru 22.
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Pfislusenstvi Likvidace 5.
V obchodé a u servisniho pracovnika je k Obal zlikvidujte zpusobem Setrnym k
dostani nasledujici pfislusenstvi. zivotnimu prostredi.
Tento spotfebi€ je oznacen v souladu

Prislugenstvi Objednaci &islo s evropskou smérnici 2012/19/EG o

V obchodé |V servisu nakladani s pouzitymi elek(trickymi a
TV elektronickymi zafizenimi (waste electrical
CISt'?I tvablet)f TCZ6001 |310575 and electronic equipment — WEEE). Tato
Odvapfiovaci TCZ6002 | 310967 smérnice stanovi jednotny evropsky (EU)
tablety rdmec pro zpétny odbér a recyklovani
Vodni filtr TCZ7003 |575491 pouZitych zafizeni.
Sada pro udrzbu |TCZ7004 |570351
Nadoba na TCZ8009 |576165 . . . .
mléko s vikem Zarucéni podmlnky
,Fresh Lock"

Pro tento pfistroj plati zaru¢ni podminky,
které byly vydany nasi kompetentni poboc¢-
kou v zemi, ve ktera byl pfistroj zakoupen.
Zarucéni podminky si mazete kdykoliv vyza-
dat prostfednictvim svého odborného pro-
dejce, u kterého jste zakoupili pfistroj, nebo
pfimo v nasi pobocce v pfislusné zemi.

Zmény vyhrazeny.

Technické udaje

Elektrické pfipojeni (napéti/frekvence) 220-240 V / 50-60 Hz
Vykon topeni 1600 W

Maximalni tlak Cerpadla, staticky 19 bar

Maximalni objem zasobniku na vodu (bez filtru) 241

Maximalni kapacita zasobniku zrnkové kavy ~300 g

Délka kabelu 100 cm

Rozméry (V x S x H) 385 x 301 x 458 mm
Hmotnost, nenapinény stav 10-12 kg

Druh mlynku Keramika

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Reseni jednoduchych problémii

Problém

Pricina

Naprava

Zprava na displeji
DoPLNTE KAVOVA ZRNA DO
ZASOBNIKU

i kdyZ je zasobnik plny 15
nebo mlynek zrna nemele.

Zrna nepadaji do mlynku
(jsou prilis olejnata).

Opatrné poklepejte na zasob-
nik zrnkove kavy 15. Zkuste
pouzit jiny druh kavy. Vytrete
prazdny zasobnik na kavova
zrna 15 suchym hadfikem.

Nelze odebirat horkou
vodu.

Slehaé mléka 10 nebo jeho
saci jednotka je ucpana.

Vycistéte Sleha¢ mléka 10
nebo saci jednotku (viz
kapitola ,Cisténi mlééného
systému®).

Tvofi se pfili§ malo mlécné
pény nebo Sleha¢ miéka 10
nenasava mléko.

Slehaé mléka 10 nebo jeho
saci jednotka je ucpana.

Vycistéte Sleha¢ mléka 10
nebo saci jednotku (viz
kapitola ,Cisténi mlé&ného
systému®).

Nevhodné mléko.

Pouzijte mléko s obsahem
tuku 1,5 %.

Slehaé mléka 10 neni
spravnée sestaven.

Navlhcete Casti Slehace
mléka a spojte je.

V pfistroji se vytvafi vodni
kamen.

Spotiebi¢ odvapnéte pomoci
2 odvapriovacich tablet, v pfi-
padé potifeby nechte program
probéhnout 2x.

Osobni nastavené mnozstvi
nelze dosahnout, kava
vytéka jen po kapkach nebo
vlbec netece.

Stupen mleti je prilis jemny.

Mleta kava je pfilis jemna.

Nastavte hrubsi stupern mleti.
Pouzijte hrubsi mletou kavu.

Spotrebic€ je silné zanesen
vapnikem.

Odvapnéte spotrebic.

Kava nema vrstvu pény.

Nevhodny druh kavy.

Pouzivejte kavu s vétSim
obsahem zrn robusta.

Zrna jiz nejsou Cerstvé
prazena.

Pouzijte Cerstva zrna.

Stupen mleti neni nastaven
na kavova zrna.

Nastavte jemny stuper mleti.

Kava je pfilis ,kysela“.

Je nastaveno pfilis hrubé
mleti nebo je pfedemleta
kava pfilis hruba.

Nastavte mleci jednotku na
jemné&jsi mleti nebo pouzi-
vejte jemnéjSi pfedemletou
kavu.

Nevhodny typ kavy.

Pouzivejte tmavsi prazeni.

Kava je pfilis ,horka“.

Je nastaven pfilis jemny
stupen mleti nebo je mleta
kava prilis jemna.

Nastavte hrubsi stupen mleti
nebo pouzijte hrubsi mletou
kavu.

Nevhodny druh kavy.

Zménte druh kavy.

Nedari-li se vam problém vyresit, volejte autorizovany servis!

Telefonni Cisla se nachazi na poslednich strankach navodu.
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Problém Pric¢ina Naprava
Kava chutna ,spalené*. Prilis vysoka teplota Shnizte teplotu, viz kapitola
sparovani ,Nastaveni v nabidce —

TEPL. KAVY.”

Je nastaven pfilis jemny
stuper mleti nebo je kavovy
prasek prilis jemny.

Nastavte hrubsi stupen mleti
nebo pouzijte hrubsi mletou
kavu.

Nevhodny druh kavy.

Zménte druh kavy.

Zprava na displeji
PoRucHA

VOLEJTE AUTORIZOVANY
SERVIS

Doslo k zavadé spotrebice.

Volejte autorizovany servis.

Vodni filtr nedrzi v zasob-
niku na vodu.

Vodni filtr neni umistén
spravné.

Zatlacte vodni filtr dold do
vodni nadrze.

Zprava na displeji
ZKONTROLUJTE
NADRZKU NA VODU

Spatné vsazena vodni nadrz
nebo vodni filtr neni pro-
plachnut podle navodu.

Vsadte spravné vodni nadrz
nebo proplachnéte vodni filtr
podle navodu a uvedte do
provozu.

Kavova sedlina neni kom-
paktni a je pfili§ vihka.

Mleti je nastaveno prili§ na
jemno nebo nahrubo, pfip.
nebylo pouzito dostatec¢né
mnozstvi mleté kavy.

Nastavte stupen mleti na
hrub$i ¢i jemné&;jsi nebo pou-
zZijte 2 zarovnané odmerky
mleté kavy.

Zprava na displeji
VYCISTETE SPAROVACI
JEDNOTKU

Varna jednotka je
znecisténa.

Vycistéte varnou jednotku.

Varna jednotka obsahuje
prili§ mnoho predemleté
kavy.

Vycistéte varnou jednotku
(vsypavejte nejvyse dvé
zarovnané odmeérné Izice
mleté kavy).

Mechanismus varné
jednotky je zatuhly.

Vycistéte varnou
jednotku (podle pokynu
v &asti ,Udrzba a
kazdodenni ¢isténi*).

Kvalita kavy nebo mlécné
pény se znacné lisi.

V pristroji se vytvafi vodni
kamen.

Odstrarite z pristroje vodni
kamen pomoci dvou tablet
pro odstranéni vodniho
kamene. Postupujte podle
pokynd.

Po vyjmuti odkapavaci
misky nakapala na vnitfni
zakladnu pfistroje voda.

Odkapavaci miska byla
vyjmuta pfilis brzy.

Po vydani posledniho napoje
pockejte nékolik sekund, nez
vyjmete odkapavaci misku.

Nedari-li se vam problém vyresit, volejte autorizovany servis!

Telefonni Cisla se nachazi na poslednich strankach navodu.
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YBaxkaemas nobutensHmLa koge!
YBaxkaemblii nobutens kode!

CepaeyHo nosapaensieMm Bac ¢ npnobpete-
HWEM MOSTHOCTbLI0 aBTOMaTUYeCKON kodheMa-
LLMHbI 3CMPEeCCo NPOM3BOACTBA KOMMNaHUM
Bosch.

B 3TOM MHCTPYKLUMM NO 3KCnnyaTauum onu-
caHbl Mogenu npubopa, KoTopble B AeTansax
OoTnMyaloTCs Apyr OT Apyra.

Kaxxpas moaenb umeet cBoe 0603HaYeHne,
Hanp., TES803. O6o3HayeHne COOTBETCTBY-
toLero npubopa ykasaHo Ha ynakoBKe Unm
TUNoBow Tabnuyke 25.

MbI npocum Bac Takke obpatuTh BHUMa-
HUe Ha Npunaraemyro KpaTkyt UHCTPYK-
umo. Ee MOXHO XpaHuTb B crieLuansHoM
oTceke A1 XpaHeHWsl 22 00 crieaytoLero
NCMOmMb30BaHUs.

OrnaBneHue

YkaszaHusi o TexHuke 6e3onacHoCTM....... 132
OOBBEM MOCTABKM......veeeureeerieeeireeeireesneeans 133
OBB0P .viecuieeeiieeeiee et 133
[Nepen nepBbIM NUCMOMb30BAHWEM ........... 134
ONEeMEHTbI YNPABNEHUST ......ceveeeeeeeenenene 135
[Nloka3aHns Ha OUCTINEE ........eeeeeeeeeennnn... 137
HacTpOorKn ANCANES ..o 138
[1epCoOHanM3aUME.......ccecveeeeeeiee e 139
BnokupoBka ans 6esonacHocTy aeten ... 141
HaCTPOMKN MEHIO ......cvveiiieeeciee e 141
[MpurotoBneHne KOENHbIX HANUTKOB

N3 KOPEMHBIX 3EPEH...ceeuvreeeeirieeerinieeaenes 144
[MpurotoBneHne KOENHbIX HANUTKOB

N3 MOSIOTOTO KOME ..vvvveeiiiieeeciiee e 145
[MpurotoBneHne MoNO4YHOM NeHbI

N TEMITOTO MOFOKA ..vvveeeiieieeesinreeesnneenaaanes 146
[MpurotoBneHne ropsayen Bogpl................ 147
YXoa v exxegHeBHast OYUCTKA................... 147
CepBUCHbIE NMPOTPAMMBbI ......cvveeereennnns 150
CoBeTbl MO 3KOHOMUW AMEKTPOIHEPTUN... 154
3almTa OT 3aMEP3aHUST .....cccvveenreennens 154
XpaHeHune NpUHaaNEeXHOCTEN ................. 155
[TPMHAONEXKHOCTA .o 155

YTunmusagus
YcnoBusi rapaHTuinHoro obcnyxmeanus .. 155
CamocTosiTenbHoOe ycTpaHeHve
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YKazaHusl no TexHuke
6e3onacHocTU

BHUMaTeNbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO MO
aKcnnyaTauum, cobriropainTe ee ykasaHus
M TWaTernbHO XpaHuTe ee!

MNepenasas npuGop ApyromMy 4erioBeky,
[ainTe eMy 3Ty MHCTPYKLMIO.

[OaHHbIN NpuGop NnpeAHa3Ha4veH Ans
[OMAaLLHEero UCnorb30BaHus, UNu Ans
MCnonb30BaHUs B HEKOMMEP4YEeCKOW,
ObITOBOM cpefe.

/A OnacHoOCTb NnopaxeHUsA ToKkom!

Mpw nogkntoveHnn Npubopa v ero akcnnya-
Taumu y4nTbiBanTe AaHHble, NPUBELAEHHbIE
Ha TMNOBOW Tabnmuke.

Monb3oBaTtbcs NpMGOPOM AoMycKaeTcs
TOMbKO NPW OTCYTCTBUM NOBPEXAEHWIA
kabens n npubopa.

B cnyyae cbosi B pabote HemeaneHHo

n3snedb U3 pO3ETKU BUJKY CETEBOIro kabens.

[ns npegoTBpaLleHns OnacHbIX CUTYaLmi
pPeMOHT npubopa (Hanp., 3amMeHa NoBpeX-
AEHHOro CeTeBOro kabens) MoXeT BbINos-
HSITbCH TONBKO HaLLEe CEPBUCHON CryXOOW.

3anpeLyaertcs norpyxartb B Bogy npnbop
Wnn ceTeBou kabenb.

[Nepen o4ncTKOM OTCOEANHUTL CETEBON
kabenb OT CeTu.

He vicnonbayiiTe napoBble O4YUCTUTENN.

Monb3oBaTbCsi NPUGOPOM TONBKO BHYTPM
NOMELLIEHUI NPY KOMHaTHOW TemnepaType.

He ponyckarite k pabote ¢ npubopom nu,
(B T.4. meTewt) ¢ orpaHUYEHHBIMK hr3nde-
CKVMU MIMN YMCTBEHHBIMW CMIOCOBHOCTAMMY,
a Takke nuL, He NMeLLMX HeobxoaMMOoro
[nsi ero aKcnnyartauum onbiTa U 3HaHWi, 3a
UCKITIOYEHNEM TEX CryvaeB, KOrZa OHW MNosb-
3ytoTCcs NpubOPOM Mo NPUCMOTPOM TPETLUX
L, nn nocrne oby4veHus paboTe ¢ HUM,
NpoBeAEHHOrO NULIOM, OTBEYAIOLLMM 3a KX
©e3onacHoCTb.

He ponyckaiite geten k npubopy. Cnegute
3a TeM, YToObl AeTW He Urpanu ¢ npubopom.

He ponyckawTte geten K cpeactsam Ans
yOaneHus HakUnn 1 O4UCTKN U XpaHUTe 1X B
©e3onacHom mecTe.

He nente cpencTBo ANst O4YMCTKN.

/A OnacHocTb Nnony4YeHus oxoros!
Hacapgka ons npurotoBrneHnst MOMOYHOM
neHbl 10 cunbHo Harpesaetcs. [Nocne
MCMNOrb30BaHNS cHa4ana noaoXxauTe, noka
Hacafka OCTbIHET, MPeXae YeM npukacatbcs
K HEWN.

/A BHumaHue!

CreneHb Nnomorna perynupoBarh TOMbKO Mpu
paboTatoLLen kocpemorke!

B npoTvBHOM criy4ae BO3MOXHO MoBpexae-
HVe npubopa. He nprkacanTech k BHyTPEH-
HMM YacTSM KOHEMOTKN.

TONbKO TES807

A BHumaHune!

MoactaBka ans nogorpesa vallkm 27
CUInbHO HarpeBaetcsi!

Robert Bosch Hausgerate GmbH

TES803_805_807_08_RU.indd 132

04.06.2013 11:36:37



O6bemM nocTaBKMU

(puc. A Ha CNOXeEHHbIX CTpaHMLax)

©® [lonHocTbio aBTOMaTUYeckasi kopema-
LwmrHa acnpecco TES803 / 805 / 807
WHCTpyKumsa no akcnnyarauum
KpaTtkas nHCTpyKuus

Hacagka ons npurotoBreHus
MOJI04YHOW NEHBbI

MHoukaTopHas nonocka ans
onpeaeneHns XecTkocTu Bodbl

O 006

O630p

(Puc. B, C, D, E n F Ha crnoxeHHbIX cTpaHuLax)

1 CeteBoii Bbikntodatens O/
2 Khorika i (nepcoHanusauus)
3 KHonka @ (cepBuCHbIe NporpaMmbi)
4 KHonku Bblibopa A v
5 Oucnnen
a) Ctpoka cratyca
b) Ctpoka Beibopa
c) Ctpoka HaBuraumm
6 [MoBOpPOTHLIN NepekntoyaTens Ans
HacTpoekK Ha aucnnee
7 Kuonka i (MeHto nHdopmaumm)
8 KHorika start (HanuTkn/nporpammei)
9 YcTponcTBo pasnvea kogoe,
perynvMpyemMoe o BbICOTe, MOBOPOTHOE
10 Hacagka ons npurotoBneHns MOmoYHON
neHbl, perynnpyemas no BbICOTe,
cbeMHas (Monoko/ropsiyasi Boga)
a) BepxHsas vactb
b) HwkHas yacTb
c) M'mbkas Tpybka
d) Tpybka
11 CbemMHas eMKoCTb Ans BoAbl
12 KpblwKka eMKOCTM 418 BOAb!
13 OTcek Ans XxpaHeHUs1 MEPHO NTOXKKK
Ans MonoToro kodpe
14 MepHas noxka anst MoroToro koge
(npvcnocobrneHne ons ycTaHoBKU
dvnsTpa ons Boabl)

@ MepHas noxka anst MornoToro kode

TOINbKO TES805 / TES807
© EwmkocTb Ansi Moroka (M30nnpoBaHHas)

TONbKO TES807
@ ounbTp ANA BOAbI

15 EMKOCTb Ansi KOENHbIX 3epeH
16 Kpblwka, coxpaHstoLas apomar
17 ToBOPOTHbLIV perynaTop
cTeneHun nomona
18 BblaBWKHOWM OTCEK AN MOMOToro koge
(mMonoTbIn kode/TabneTka Ans O4YNCTKM)
19 [eepua 6roka 3aBapnBaHus
20 bnok 3aBapvBaHus
a) ®ukcartop
b) Kpbiwwka
21 KHonka
22 OTcek onst XpaHeHust KpaTkow
WHCTPYKLMN
23 lNopaoH
a) 3acnoHka
b) Pewetka
c) EmkocTb ons kodhenHow rym
24 OTcek ons xpaHeHusi kabensi
25 Tunosas Tabnuuka (Mogens, FD-Homep)

TOJIbKO TES805 / TES807
26 EmKoCTb Ansi Mornoka (M3onmpoBaHHast)

TONBbKO TES807
27 lNogcTaBka Ansa nogorpesa Yallku
28 KHonka anga nogorpesa Yallku,
C NoJCBETKOMN
29 OunbTp onsa sogbl
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MNepen nepBbLIM
MCnosib30BaHMEM

O6Lwue cBegeHus

B cootBeTcTBytOLLME EMKOCTU CrieqyeT
3anvBaTh TOMbKO YUCTYHO, XONOAHYHO,
HerasvpoBaHHY0 BOAY; PEKOMEHAYETCS
3acbinarb cneumanbHble CMecy KopenHbIX
3epeH, NpegHasHayYeHHble As NMOSTHOCTbIO
aBTOMaTUYeckMx KogpemallumH acnpecco. He
MCMonb3oBaTh KodenHble 3epHa, NOKPbIThIe
rnasypbto, kKapamenbto Unu obpaboTaHHble
APYrMU caxapocoaepaliymm gobaBkamu -
OHW 3acopstoT Gr1oK 3aBapyBaHUS.

B naHHOM npubope MOXXHO yCTaHaBnmBaThb
XKeCTKOCTb BoAbl. Ha 3aBoge ycTaHoBneHa
CTEeneHb XXeCcTKOCTU Boabl 4. YKecTkocTb
MCMomnb3yeMOW BoAbl ONpeaenuTb ¢ MoMo-
LI NpunaraeMoi MHOUKaTOPHOWM MOMOCKM.
Ecnun otobpaxaertcs He 4-9, a Apyras cTe-
NeHb XeCTKOCTU BOAbI, TO NOCIe BKIHYe-
HKS NpMBop cnegyeT 3anporpammmnpoBaTh
COOTBETCTBYIOLLMM 00pa3oM (CM. pasgen
«HacTporikn meHto — XXECTKOCTb BOAbI»).

Hauano pa6otbi ¢ npuéopom

e [locTaBkTe MOMHOCTLIO aBTOMaTUYECKYHO
KothemaLLmHy 3CNPECCOo Ha POBHYHO U
[OCTaTOYHO MPOYHYHO ANt ee MacChbl BOAO-
CTOWKYO NMOBEPXHOCTb.

BaxHo: Vicnonb3ynte npubop TonbKo B
NOMELLEHNSIX, 3aLLMULLEHHBIX OT MOPO3a.
Ecnu npnbop TpaHcnopTpoBancsa unm
XpaHuncs npu Temneparypax Hmke 0° C, To
nepepn ero BBOAOM B 3KCMyaTaLuio HY>KHO
BbbKAaTb HE MeHee 3 Yacos.

e [13BreknTe CEeTEeBOW LUTEKEP U3 OTceka
ans kabensi 24 1 BcTaBbTe LUTEKEP B
po3eTky. Heobxoammyto AnnMHy MOXHO
oTperynupoBartb, youpas kabenb BBepX
WY BbITArMBasi ero BHU3. [insa aToro ycra-
HoBWTE NpubOp 3aaHe KPOMKOW, Hanp.,

K KPOMKe CTona 1 NoTsiHuTe kabenb BHU3
1N BBEpX.

o OTKMHBLTE KPbILLKY €MKOCTM ANsi BoAbl 12
BBEpX.

e CHumuTE eMKoCTb Ans Boawbl 11, npo-
MOWTE €€ 1 3anoSIHUTE CBEXEWN, XOIOAHOMN
BOOOW. YunTbIBaTE OTMETKY YPOBHSA
3anorHeHUs «max».

e PoBHO ycTaHoBUTE eMKOCTb ANng Boapbl 11
W, HafaBuB Ha Hee, BCTaBbTe [0 yropa.

e CHOBa 3aKpOWTE KPbILLKY €MKOCTM ONsi
Boabl 12.

o HanonHute eMKoCTb Anst KOPENHbIX
3epeH 15 KodhenHbIMK 3epHaMu.

e Haxxmute ceteBol BbikntodaTens 1 O/1
3aropaetcsi kHornka 8 start u Ha gucnnee 5
0oTOOpaXkaeTcs CNMCOK A3bIKOB.

Ha BbIGOp nNpegnaratoTcs cnegyoLime
A3bIKW:

TESS.. DE

DEeuTscH ENGLISH
FrRANCAIS ITALIANO
TESS.. RW

ENGLISH Pycckun
NEDERLANDS FRANCAIS
[TALIANO SVENSKA
EspaNOL PoLski
YKPAIHCbKA MAGYAR
TURKCE Dansk
NoRsk Suomi
PORTUGUES CESTINA
EAAHNIKA

e BbibepunTe C NOMOLLIbIO KHOMOK BbiGopa 4
A U \/ HEOBXOAUMbIN A3bIK, HA KOTOPOM
OOIMKHbI 0TOBPaXKaTbCA AanbHenllme
coobLeHVa Ha gucnnee.

DEUTSCH —>START]

N\

)

BblOpaHHbIl A3bIK BbIAENSETCS.
e HaxxmuTe kHonky 8 start, BeiGpaHHbIN
A3bIK COXPaHSETCS B MaMSATK.

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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e Ha gucnnee 5 nosiBnsieTcst norotmn Topro-
BOW Mapku. Mprnbop Npon3BoAMT Harpes 1
NPOMbIBKY, U3 YyCTPONCTBA pasnuea koge 9
BbITeKaeT HeOONbLLOE KONMYECTBO BOAbI.

e Korga Ha gucrninee 5 nosiBATCS CUMBOIbI
BbIGOpa HaNWUTKOB W 3aropuTcs KHornka 8
start, npnGop rotos k paborTe.

ScnPECCo o0d
3P col®
A4

K cBepeHuto: Ha 3aBopae 3anporpammu-
poBaHbl CTaHAAPTHbIE HACTPOVikK, obecre-
YMBaloLLME ONTUMASIbHBIN PEXMM PaboThl
MOSTHOCTLIO aBTOMAaTUYECKON KoheMaLLMHbI
acnpecco. CnycTs 1 Yac npnbop aBTo-
MaTUYeCKu BbIKIOYaeTCs (CM. pasgen
«HacTtporkn meHo — ABTOOTKJ1. UEPE3»).

YkasaHwue: Ecniv npmubop 3anyLleH B nepBblii
pas unu nocre Toro, Kak 6bina BbiNonHeHa
cepBycHasi nporpaMmma, unv ecnv npnoop
ANMTeNnbHOE BPeMsi He 1Cnonb3oBarncs,
nepBas Yallka HanuTka He ByLeT nMeTb
HY>KHOrO apoMara 1 ee HY>HO CINUTb.

Ecnu aBTomaTnyeckasi kopemalumHa
3CMpecco He ucnorb3oBanack paHee, Bbl
Ha4HeTe MnonyyaTb CTabWIbHYH NeHy Heob-
XOAVIMOW TOMLLMHBI TOMNBKO MOCHE NPUroTOB-
NEHUS1 HECKOMBbKUX YaLlek.

AnemMeHTbl ynpaBneHus

CeTteBoW Bblkntoyatens O/

CeteBbiM Boikntovatenemd O/l npubop
BKIHOYaETCA Unu BbikntodaeTcs. Mpu BKO-
YEeHUN U BbIKINOYEHNUM Npubopa Npou3Bo-
OWTCS ero aBToMaTtnyeckasi npoMbIBKa.

MpombiBKa Npubopa He NPON3BOAMTCS,
ecnu:

® B MOMEHT BKITHOUEHNS! OH ELLie TopsiymiA,

e nepepn BbIKIHYEHNEM KOge He FOTOBUIICS.

Mpunbop roToB k paboTe, ecnu Ha gucnnee 5
CBETATCS CMMBOSbI Ansi Bbibopa HanMTKoB 1
kHonka 8 start.

KHonka i MepcoHanusauusa

Mpubop npeanaraeT BO3MOXHOCTb
COXpaHATb B MAMATU U BbI3blBaTb Nep-
COHarbHble HACTPOMKN ANd KOEeNHbIX
HanWTKOB. BbINONHANTE coOXpaHeHWe B
namsaTh 1 BbI30B, Kak ONMcaHo B pasgene
«[lMepcoHanuaauns».

KHonka Q CepBucHLle nporpaMmbi
Hapkas 1 cpasy xe oTnycTys kHorky 3 O,
MOXHO BbI3BaTb CEPBUCHbBIE NPOrPamMMbl A51s
BblGopa. BbINonHMTE Nporpammy, kak onu-
caHo B pasgene «CepBUCHbIE MPOrpamMmmMbl» .
MyTeM HaXxaTus 1 yaep>KaHust KHOMKM BKITO-
YaeTcsi Unu BbIKIoYaeTcsl BrIoKMpPoBKa Anst
GesonacHocTn AeTei, cM. pasgen «Bbnoku-
poBKa AN 6e3onacHoCTV AeTei».

MoBOpPOTHBLIN NepekstoyaTesnb
MoBopoTOoM NepekntoyaTens 6 Bneso unu
BMPaBO MOXHO NepemMeLLaTbesl Mo MyHKTam
Ha gucnnee 5 Unn nsmeHsTb 3Ha4YeHNs
napameTpoB B MEHIO.

KHonku BbIGoOpa A U \/

Haxumasi Ha KHoMnku Bbibopa 4 A N \/,
MOXXHO NEePEXoanTb Ha BEPXHUE U HIDKHNE
YPOBHM MeEHI0 (CTpoka HaBurauum 5¢).
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Oucnnen

Ha gucnnee 5 npy NnoMoLLM CUMBOSIOB OTO-
OparkatoTcsi BO3BMOXHOCTM Bblbopa, KpenocTb
1 KONMYECTBO KODENHOTO HanNuTka, a Takke
TeKcToBas MHpopMaLmMs O HACTpoKaXx,
TEKyLLMX npoLeccax u coobuyeHus. Noso-
POTHbLIM NepekntoyvaTenemM 6 1 KHonMkamm
BblbOpa 4 MOXHO BbIMNOSHSATL HACTPOWKM.
BbibpaHHast HacTpovika BbiaenseTcs
pamKoW.

3cnPecco ood| 5a
83 oclod &=
v | 5¢

Mpumep:

B ctpoke ctaTyca 5a oTobpaxkaercsa Ha3Ba-
HVe HanuTKa, a TaKkke HacTporika KpenocTu
@@ v xonmyecTBo I KodeiHoro HanuTka.
B cTpoke BbiGopa 5b oTobparkatotcs
CUMMBOIbI A1 Bbibopa HanuTka.

CTpenku B CTpoke HaBurauum 5¢
nokasblBatoT, B KAKOM HanpasreHun ecTb
eLLe YPOBHMW MEHHO.

Bonee nogpobHasi HdopMaLms NpUBO-
avTcs B pasgene «MokasaHus Ha aucnneey.

KHonka start

[Mpun HaxaTum Ha kHonky 8 start HaunHa-
€TCs MPOLIeCC NPUrOTOBIEHNS HAaNMUTKa Unm
BbINOJSHAETCS CEPBUCHas nporpamma.
[MoBTOpHBLIM HaxaTnem kHomnkm 8 start Bo
BpPeMS MPUroTOBMEHUST MOXHO JOCPOYHO
OCTaHOBWTb NpoLiecc.

KHonka i HacTpoiiku

KHonkoit 7 1 MoXHO 3anpalunsats MHGOp-
Maumio (KOPOTKOE HaxaTne) U BbIMOMHATb
HaCTPOWKM (MVH. NPOAOIKUTENBHOCTD
yoepxusanusi: 3 c).

3anpoc uHdopmauumn

B MeHI0 MHopMaLM MOXXHO MPOCMOTPETb

CcrneayoLLy MHOpMaLWIO:

e Koraa HeoGXoAMMO MPOBECTU criedytoLiee
cepBricHOe 0bCnyxuBaHue,

® CKOIbKO HamnuTKoB GbINo NPUroTOBMNEHO C
MOMEHTa Hayana aKcrnsyaTaumy nosHo-
CTbi0 aBTOMaTUYECKOM KodheMallnHbI
acnpecco.

e KOpoTKO HaxkMuTe KHONMKY 7 1 v nepexo-
OUTE K MyHKamy MEHIO KHOMKaMu 4 A 1 \/.

/IH®O-MEHIO

JEKAMbLL.: 2002
OuncTKA: 200 o
SAMEHA GUIBLTPA: 2002 | *

A4

IH®O-MEHIO

UALLIEK KO®E

MonoyH. HAN 15
[oPAYE BOObI 2L

AN

*NosIBNSAETCHA TONBbKO NPY aKTUBHOM
dunerpe.

Mpn NOBTOPHOM KOPOTKOM HaXXaThUW KHOMKM
7 1 nponcxoauT Bo3BpaT K BbIGOPY HaMuUTKa.
Ecnu npnbn. 10 cekyHA He HaxumaTb Ha
KHOMKK, Npnbop aBTOMaTM4eCcKkn Bo3BpaLLa-
€TCsl B peXXMM BblibOpa HanmuTKoB.

BbInonHeHue HacTpoek
Cwm. pasgen «HacTpoikm MeHio».
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ru

HacTpoiika creneHn nomona

[MoBOPOTHBIM perynaTopoM cTeneHy nomona
17 MOXHO yCTaHOBUTb HEOOXOAVMYHO
CTeneHb nomona kode.

A BHumaHue!

CreneHb NoMona perynmpoBaTh TOMNbKO Npu
paboTatoLen kodpemornke! B npotneHoM
crnyyae BO3MOXHO MOBpexXAeHne npudopa.
He npvkacanTecb k BHyTPEHHMUM YacTaM
KochbemMorku.

e [pu paboTatoLlelt Kogemorke oTpe-
rynupywTe nomon Kodge NoBOPOTHbLIM
perynstopom 17 B AnanasoHe OT TOHKOro
rnomona (a: NoBOpOT NPOTUB YacOBOW
cTpenku) go 6onee rpy6oro (b: nosopot
M0 YacoBOW CTPErkKe).

a b

K cBeneHuto: [Jenctane HOBOM HACTPOWKN
Oyner 3aMeTHO NKLLb Ha4YMHas Co BTOPOW
YaLukn Kkogoe.

YkasaHue: Ecnu Ha avcnnee nosiBnsieTcs
coobLeHne HACTPONTb HA BOJSEE MPYBbIN
MOMOJ, 3TO CBUAETENLCTBYET O CRNLL-
KOM TOHKOM MOMOrie KOEeNHbIX 3epeH.
YcTtaHoBwuTe 6onee rpy6bii momon.

CoBer: [11191 3epeH TeMHo 06kapku
HeobX04MMO ycTaHaBnMBaTb 6onee ToH-
KWii momorn, a Ans 3epeH Gornee cBeTnon
obxapkn — bonee rpybbivi nomorn.

137

TONbKO TES807
MNopcTraBka ons nogorpesa Yallku

A BHumaHune!
[MoactaBka ans nogorpesa vallkm 27
CUInbHO HarpeBaetcsi!

MonHocTbo aBTOMaTMYeckas kodemalunHa
3CMpPecco ocHallleHa NoACTaBKow AN Nofo-
rpesa Yallku 27, koTopas BKI4aeTcs Unm
BbIKITFOYAETCS BPYYHYHO C MOMOLLIbHO KHOMKM
28. Ecnv noactaeka Ang nogorpesa Yaluku
27 BKIHOMEHA, CBETUTCS KHOMKa 28.

PekomeHgaums: [ns onTMManbHOro
noaorpeBa Yallek cTaBbTe MX AHOM Ha
noacTaBKy Ans nogorpesa 27.

NMoka3aHua Ha gucnnee

Coo0bueHusa Ha gucnnee
Ha avcnnee 5 otoGpaatotcs pasnuyHble
COOD0LLEHUS.

WHdopmaums (Tonbko TES807)
Hanpumep:

ool

3cnPECCO

KOHTEMHEP 0119 BOAObI
noyTn nycT

Tpe6GoBaHue BbINONMHUTL
onpeaerneHHble AeACTBUS
Hanpumep:

ool

3cnPECCO

SAMOSHNTL KOHTEMHEP
nnAa BoAbl
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HacTtpouku aucnnes

HaxxaTnem kHomnok Bbibopa 4 A 1 \v/
Ha YPOBHSAX MEHIO MOXHO Bbl3blBaTb
cnegyloLme MeHHo:

Bbi6bop HanUTKOB

3cnPECCO

8o

o

g

o
ol

v

KpenkocTb koe
(Tonbko Ans kodeNHbIX HaNMUTKOB)

3cnPECCO od
@ Q0 QDD
N\ A4

KonunyectBo Hanutka

ScnPEcco o

w w U

N\ v

MHAMBMAyaHbHaﬂ HaCTpOﬁKa Konn4yecrtBa
HanuUTKa B OQHOW Yallke

oU

3CcnPECCO

UtDmI

AN v
My coffee (Tonbko TES807)

MY COFFEE o
3cnPECCO Monoko
/\

[MoBOPOTHBIM NepekntoyaTenem 6 B MeHIO
MOXHO HaCTpouTb crneayrLime napameTpbl:

HacTtpoliku — BbIGOpP HaNUTKOB:

My cOFFee (Tonbko TES807)
MonouHAA NEHA

TENNOE MOOKO

[oPAYAA BOOA

& 2 x 3cnPecco
& 2 xKooE
2  3cnpecco
2 Koot
® Kook c MOSOKoM (Tonbko TES807)
Q MAKKUWATO
® KanyusHo
o
u
-
u

=
=

HacTtpoiiku — KpenocTb Kodpe:
O4eHb cnabbi

o

op cnabbin
oopp HOpMarbH.

Q0 i

) Kpenkmn
@@@% OYeHb Kpenkui
2x ¢ aromaDouble Shot kpenkuii

2x gop aromaDouble Shot kpenkun +

2x @%@@ aromaDouble Shot kpenkuii++

aromaDouble Shot:

Yem gonblue 3aBapuBaeTcs kode, TeM
Oorblue ropbKMX BELLECTB U HEXenaTernbHbIX
apomaroB NonagaeT B HAMMTOK. OTO OTpU-
LaTenbHO cKkasblBaeTCcs Ha BKyce 1 Aenaet
Kodhe MeHee NpUATHBIM Anst ynoTpebne-
HusA. [oaTOMy ANs NPUrOTOBNEHUSI O4YEHb
Kpenkoro kode mogenb TESS8.. ocHaweHa
cneuuansbHon yHkumen aromaDouble Shot.
Mocne npuroToBneHnsi NoNoBUHLI 06bema
HanuTka kodpe nepemarnbiBaeTcs 1 3aBapu-
BaeTCs MOBTOPHO, NMPU 3TOM UCXOAMUT TONbKO
€ro NpuATHbIA apoMar.

®yHkupmen aromaDouble Shot moxHO
Monb30BaTbCsl A1 NPUrOTOBINEHUS BCEX
KOGoelHbIX HanMTKOB, Kpome 3CMPECCO 2 ¢
HebOoMbLLIMM KONUYEeCTBOM HanuTka B OAHON
yalwuke, 2 x ScnPecco B un 2 x Kook 8.
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HacTpoiiku — Konn4yecTBO HanuTKa
U manoe
W cpenHee
@ Gonbuwoe

HacTtpoiiku — uHauBuayanbHas
HacTpoiKa KonmyecTBa HanuTka
IMoBOPOTHEIM NepekntodaTenemM 6 3agaHHoe
KONM4ecTBO HanuTKa i, g vinm I MmoxkHo
WHAOMBMAYarbHO HacTpamBaTh nog pasmep
Yawky. KonmuecTBo HanuTka B 0gHON
YaLlKe MOXHO HacTPOWTb B COOTBETCTBUM

¢ BblbpaHHbIM HanuTkom. CTpenka B
cvvsone I B BepxHeM npasom yriy
Aucnnes nokasblBaeT, yBenuMyMBanoch unm
YMEHBLLMIOCH KONMYECTBO HanuTka. Ecnu
BblbopaHo, Hanp., Koo &2, konnyecTeo
HanuTka oTobpaxaeTcsi B M1, a npu Bbibope
Kodpe ¢ MoriokoMm, Hanp., KanyuvHo &, -

B MI1, BKIMHo4asi 06beM Moroka (NeHku).

BaxHo: Bbl6paHH09 KOJTM4eCTBO B MJ1 - 3TO
OpVIEHTVIpOBO‘-IHbIﬁ rnokasarernb, KOTOPbIf
MO’KEH CyLLEeCTBEHHO N3MEHATbCA, Hanp.,
Bcreacrteune o6paaoBaH|/|9| MeHKn, HacTpo-
€HHOW CTeneHn nomorsna m ncnonb3dyemoro
COpTa MOJioKa.

HacTtpoiku — My coffee (Tonbko TES807)
Kpome kpenocTu kodhe 1 konunyecTea
HanuTKa B Yallke, B MHAMBUOYarbHbIX
HacTpoiikax MY COFFEE 8" MoxHO Takke
HacCTPOUTb COOTHOLLIEHME 3CNPECCO C
MOITOKOM:
e HacTtporka npon3BoguTcsA C Larom
B 20 % NoBOpPOTOM MOBOPOTHOIO
nepekntovatens 6.

MepcoHanusauus

B MeHto HACTP. NOSIb30BATENA MOXHO
co3gaTtb o 6 npodunen nonb3oBatenen.

B npodunsax nonb3oBartenen coxpaHaoTes
enaewmble 3Ha4YeHUs: TemnepaTypbl Kode n
ropsiyen Bogpl.

BaxHo: HacTpoviku B pasgene «[lepco-
Hanuaaumsi» (kHonka 2 rﬁﬁ) He coBnagaroT
C HacTpoWkamu B pasgene «Hactporiku
MeHto» (kHorka 7 i) n HaoGopoT.

Co3fgaHue unu nameHeHue

nonb3oBaTeneun

e Haxmute n yaepxvsanTe HaxaTon
KHOMKY R 2 Kak MUHUMYM Ha NPOTSHKEHNM
3 cekyHA.

MosiBNsieTcss MeH!o:

HACTP. NONb30BATENA
ma 1 >START]
Nmva 2
ima 3
A4

e BbibepuTe HyXKHOro Nonb3oBaTens ¢
MOMOLLIbIO KHOMKW BblBOpa 1 HaxXmuTe
KHorKy 8 start.

Ha aucnnee nosiBnsieTcs cneqytollee Ha

BbIGOP:

HACTP. Nonb3.: ma 1
[ISMEHWTb M8 >START|
Yoanutb nmd
TEMMN. KODE

vV

e YT100Obl M3BMEHUTb UMS NONb30BaTeENS,
cnegyet NepenTn KHOMKow BbiIbopa K
VIBMEHUTb MA —>START M HaXaTb KHOMKY
8 start.
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Ha gucnnee nosisnsietcs nose Ang Beoja:

< EBIOEEXX3UVKJIMHO »
m_____
OTMEHUTb COXPAHUTD

e [10BOPOTHBIM Nepekntoyatenem 6
BblbepuTe BykBy Unu LMdpy.

e [MoaTeepauTe BbIGOP kHOMKoW 8 start.

[ns BBOAA MMEHM Monb3oBaTensi

npegycMoTpeHo 6 nonen.

Boi6epute cumson <Xl n HaxmMuTe KHOMKy 8

start, 4ToObl ynanuTe BBEAEHHbIE AaHHbIE.

YkasaHue:

[py HaXkaTUM KHOMKM \v/ AaHHble CoXpa-
HaAtoTCA. Mpr HaXXaTum KHOMKK A npoLecc
npepbiBaeTcs.

K cBeaeHuio: BeegeHHble JaHHbIe MOXHO B
no6oit MOMEHT nepesanucarb.

YT06bI yaanuTb Nomnb30BaTens, HYy)KHO
nepenTn KHOMKoW Bblibopa Kk YOANUTb NMA
—>START U HaxaTb KHOMNKy 8 start .

CoxpaHeHue TemnepaTypHbIX 3Ha4eHUn

e BbibepuTe C NOMOLLbIO KHOMKM BbiGopa
TemnN. KO®E nnu TEMM. rop. BOAbI

e BbibepuTe ¢ NOMOLLbIO MOBOPOTHOTO Nepe-
Knovatens 6 HeobxoauMyo HaCTPOWKY.

e Haxxmute KHomKy 2 P,

HacTponkm coxpaHsatoTes B namsaTu.

Aromalntense (Tonbko TES807)

VIHTEHCUBHOCTbL BKyCa 3CMPEeCcco Uim koge

MOXHO OTPErynmpoBaTb B COOTBETCTBUN C

NHAMBMAYaNbHLIMU NOXeNaHUsIMU U3MeHe-

HMEM CKOPOCTU 3aBapUBaHMSI.

e [1ns1 3TOro BbiGEpUTE C MOMOLLBIO KHOMKN
Bbl6bopa AROMAINTENSE 3CMPECCO unm
AROMAINTENSE KO®E.

e [locne 3Toro yCTaHOBUTE C MOMOLLbHO
NMOBOPOTHOIO nepekrtodatens 6 oobiy-
HYIO0 CKOPOCTb 3aBapuvBaHuWs, Hanp.,
3CMNPECCO CTAHOAPTHBIV UMM MEeOSIEHHYHO
CKOPOCTb 3aBapvBaHus, Hanp., 3CMPECCO
VIHTEHCVIBHBIN.

e Haxxmute KHOmMKy 2 P,

HacTtponkn coxpaHsaloTcs B namaTu.

Bbi3oB npodunsa nonb3oBarens

e Haxxmute 1 cpady oTnycTuTe KHOMKy 2 .
MNosiBnseTca meHto ¢ npodunamm
nonb3oBarens:

BbIBPATL MOJSIb30BATENA

Vima 1

Nma 2

v

o BbibepurTe ¢ MOMOLLIbIO MOBOPOTHOIO Nepe-
Krnoyarens 6 npoduns nonbL3oBarens n
HaxXmMuTe KHOmMKy 8 start.

MosiBnsieTca MeHto Ans Belbopa HANUTKOB:

o

MAKKWATO
pecen @ 2| 0| S

v

® YCTaHOBUTE HANUTOK, KPenocTb Kode 1 T.
4. (cm. pasgen «Hactporku gucnnes»).

e [1pnroToBLTE HANUTOK (CM. pasgen
«[MpurotoBneHne KOENHbIX HAaNUTKOB U3
KOEMHBIX 3EPEHY).

e BbiGpaHHbIe HAaCTPOViKM COXpaHAITCS B
namsTu.

o BbiianTe 13 NMYHOro MeHo, HaxxaB
KHOMKY 2 P,

K cBeaeHuto: Ecnu BbIXoa U3 MEHIO JOMKeH
MPONCXOONTL aBTOMAaTUYECKH, HY>KHO Npo-
M3BECTN HACTPOMKY, OMCAHHY0 B pasaderne
«HacTponku meHio — BbiXog, 13 NPO®UNA».
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BnokupoBka ans
6e3onacHOCTH aeTemn

[ns 3awuTbl AeTen OT OXXOroB Npuoop

MOXHO 3abnokupoBaThb.

e Haxmute n ygepxmBante HaxaTon
KHOMKY 3 O kak MWUHUMYM Ha NPOTSHKEHNN
3 cekyHa.

Ha gucnnee 5 nosiBnsaetcs kritod, 6roku-

poBka ans 6e3onacHOCTV AeTel BKIoYeHa.

oU

3cnPECCO

=

Tenepb NpMBOPOM NOsb30BaTLCA HEMb3S.

TOINbKO TES807
[NoactaBka ang nogorpesa vallek 27
BbIKITHOYEHa.

o [Ins BbIKMo4eHNst 6rioknpoBky Ans 6e3o-
NacHOCTU AETEN HAXMUTE N yaepXuBanTe
HaXxaTol KHOmMKy 3 @ Ha NpoTsHKEHUM Kak
MUHUMYM 3 CEKyHZ, KIoY Ha gucnnee 5
CHOBa NCYE3HET.

HacTtponku meHio

e Haxmute n yaepxvsanTe HaxaTon
KHOMKY 7 i Kak MUHUMYM Ha NPOTSKEHWUM
3 cekyHA.

MosiBnsoTCS pasnuyHble

BO3MOXXHOCTM HACTPOWKNA.

HACTPOWKI
::EMI'I. KOMDE
[Temn. rop. Bogbl <85°C|
Bbixon, 13 nrPoouna
AN A4

C nomoLLbto KHOMOK BbiGopa 4 A 1 \/
MOXHO BbIOMPaTh pasnmnyHble BO3MOXHOCTU
HaCTPOVKN.

YkazaHue: BHeceHHble n3MeHeHns aBTo-
MaTUYeCKM COXpaHsTcs B namsaTu. Jonon-
HUTENbHOE NOATBEPXAEHNE He TpebyeTcs.
Ecnu Ha npoTspkeHun Npubn. 2 MyuHyT

He BBOOWITOCh HUKaKMX AaHHbIX, MEHIO
aBTOMAaTUYECKN 3aKpbIBAETCS.

Bbl MOXeTe NpousBecTu
crieqyioLme HaCTPOMNKMU:

H3bIK
e [MoBOPOTHBLIM NepektodaTenem 6 MoxHO
BbIGPaTh HYXHbI S3bIK.

AROMAINTENSE 3crPecco (Tonbko TES807)
VIHTEHCMBHOCTb BKyCa 3CNPecco MOXHO
OTperynupoBaTb B COOTBETCTBUUN C UHAU-
BMAOyanbHbIMU NOTPEBHOCTAMU NyTEM
HaCTPOWIKMN CKOPOCTU 3aBapuBaHus.
e [10BOPOTHLIM Nepekntoyatenem 6
MOXHO YCTaHOBUTb OObIYHYH CKOPOCTb
3aBapuBaHnNs 3CMPECCO CTAHOAPTHbINA
UNW MELIEHHYIO CKOPOCTb 3aBapuBaHUA
3CIMPECCO WHTEHCVIBHBIN.

K cBegeHuto: BbibpaHHkIn cnocob 3aBapu-
BaHMWS BKIIOYAETCS TAKKE W NPy NPUroToBne-
Hn KAMYUnMHO n MAKKUATO. OH He BnnsieT
Ha MOITOYHYHO MEHKY.
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AROMAINTENSE KooE (Tonbko TES807)
VIHTEHCMBHOCTb BKyca Kodhe MOXHO OTpe-
rynvpoBaTtb B COOTBETCTBUM C UHOMBUAY-
anbHbIMY NOTPEOHOCTAMM NMyTEM HAaCTPOWKN
CKOpOCTU 3aBapuBaHus.
e [10BOPOTHBIM Nepekntoyatenem 6
MOXHO YCTaHOBUTb OObIYHYIO CKOPOCTb
3aBapuBaHusi KO®E CTAHOAPTHbBIV 1nu
ME[JIEHHYIO CKOPOCTb 3aBapuBaHUs
KO®ME VHTEHCUBHbII.

K cBepeHuto: BeiGpaHHbIN cnocob 3aBapu-
BaHWSA BKIHOYAETCS TakkKe 1 Npu NpuUroToBsre-
Hun KowE ¢ Monokom n My CoFFee. OH He
BMUSIET HA TEMIOE MOIOKO.

TEMMN. KODE

e [10BOPOTHBIM NepekntoyaTenem 6
MOXXHO HacTpouTb TemnepaTtypy kode.
HacTtponka gencreutenbHa Anst BCeEX Crno-
co00B NPUroTOBINEHMS, 3a UCKITHOYEHNEM
VHAMBUAYanbHbIX HACTPOEK, NPON3BEAEH-
HbIX B pasaene «lepcoHanuaauus».

TeEmMn. rop. BOAbI

e [1oBOPOTHBLIM NepeknoYaTenem 6 MoxHo
HacTpouTb Temnepatypy. Hactpoika
[elicTBUTENbHA AN BCexX crnocobos
NMPUrOTOBIEHNS, 32 UCKMKOYEHNEM NHON-
BuAyasnbHbIX HACTPOEK, NMPON3BEAEHHbIX B
pasgene «[lepcoHanusaums.

Bbixon 13 nrPoaunA

e 37eCb MOXHO YCTaHOBWTbL aBTOMaTnye-
CKWI BbIXOA U3 MEHIO NepcoHanu3aumm
ABT. UINN PYYHON BPYU.

ABTOOTK/. UEPE3

e [MOBOPOTHLIM NepeknoyaTenemM 6 MoXHO
YCTaHOBUTb BPEMSI, MO UCTEYEHWUN KOTO-
poro npnbop aBTOMAaTUYECKM OTKITHOYaETCst
nocre npuUroToBreHUsl NOCNeaHero
HanuTka.

Bpems MoXeT ycTaHaBnuMBaTbCs B

AvanasoHe oT 5 MMHYT A0 8 Yacos.

[Mopore. u. Bblk/. B (Tonbko TES807)
34ecb MOXHO yCTaHOBUTb NMPOMEXYTOK Bpe-
MEHU C MOMEHTA BKITHOYEHUS], MOCIE KOTO-
poro nofcTaBka Ans noforpesa Yaluku 27
Oy[eT aBTOMaTU4ECKM BbIKIOYATLCS.
o JKenaeMbli NPOMEXYTOK BpEMEHU
MOXXHO YCTaHOBWTb MOBOPOTHbIM
nepekntovarenem 6.

KoHTPACT

KoHTpacT gucnnes 5 MOXHO HaCTPOUTb

B gnanasoHe ot -10 go +10. 3aBoackas

HacTpovika: +0.

e BbinonHuTe ¢ NOMOLLIbIO NOBOPOTHOTO
nepekntoydartens 6 Heobxogumyo
HaCTPOWKY.

JKECTKOCTb BOAbI

e [MoBOPOTHBLIM NepeknodaTenem 6 MoxHO
YCTaHOBUTb HEOBXOAMMYIO KECTKOCTb
Boabl 1, 2, 3 n 4.

K cBegeHuto: MNpaBunbHas YCTaHOBKa
YKECTKOCTM BOAbI BaXkHa 41151 obecneyeHms
CBOEeBpPEMEHHOIro HarnoMmMHaHmMA o Heobxoau-
MOCTU yoaneHua Hakmnu. MpenBapuTensHO
XEeCTKOCTb BOAbl yCTaHOBIEHa Ha 4.

KecTkocTb BoAbl MOXHO OMpeaenuTb ¢

MOMOLLLH0 NpUNararoLLencs UHAMKaTOPHOW

MOSOCKM UM y3HaTb ee Ha MECTHOM CTaH-

LM BOAOCHaBXeHMs.

e OnycTnTe MHOMKATOPHYO MOJSIOCKY HeHa-
[0nro B BOAY M NocMoTpuTe Yepes 1
MUHYTY pesynbTaT TecTa.

CreneHb >KecTKoCTb BOAbI
Hem. (°|dH) | ®panu. (°H)
1 1-7 1-13
2 8-14 14-25
3 15-21 26-38
4 22-30 39-54
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MDunbTP BOAbI

Mepea ncnonb3oBaHWeM HOBOro unbTpa

Ansi BoApbl 29 ero Hy>KHO NPOMbITb.

e [1ns aToro ounstp Ans Bodbl 29 Heob-
XOOMMO KPEnKo BAABUTb C NMOMOLLIbHO
MEPHOWM NOXKN Ana MmonoToro kode 14
B eMKOCTb Ansi Bogbl 11. HanonHute
€MKOCTb BOJOW 10 OTMETKN «max»y».

e BbiGepuTe c NOMOLLILI0 NOBOPOTHOTO Nepe-
Knovatens 6 START M HXMUTE KHOMKY
8 start.

[locTABUTBL EMKOCTb 1 J1 N0, BCNEHNBA-

TESb, B EMK. OMYCTUTb TPYBKY—>START

e [locTaBbTe 1-NUTPOBYHO EMKOCTL MOA
HacafKy Ansi NpUroToBNeHUs MOMOYHON
nexbl 10.

e BcTaBbTe KOHeL, BcachIBatoLLEen TPYOKM
10d B eMKOCTb.

e HaxmuTe kHorky 8 start. Tenepb Boaa
Teyer Yepes hunstp 29 M NPOMbIBAET €r0.

e [locne 3Toro cremnTe XnaKoCTb U3 EMKOCTMU.

Mpunbop cHoBa roToB kK paboTe.

K cBeneHuto: Becneacreue npombiBKU (urnib-
Tpa 29 6bina 0O4HOBPEMEHHO aKTUBMpPOBaHa
HacTpowika anst coobLeHMs 0 3aMeHe
duneTpa.

MoppobHas nHdopmaumsa o punsTpe ans
BOAbl COOEPXUTCS B NMpuUnaraemMon MHCTPYK-
umun ansa cdounesrpa.

[Nocne nosiBneHns coodeHns SAMEHNTb
®WETP UK Makc. Yepes ABa Mecsua
duneTp Ang Bodbl 29 criegyeT 3aMeHUTb.
3ameHa HeobxoavMa 13 coobpaXKeHUn rnrn-
€Hbl U C Lienbio NpefoTBpaLleHns obpaso-
BaHMWS N3BECTKOBbIX OTIIOXEHMWI (BO3MOXHbI
nospexaeHus npubopa).

3anacHble hunbTpbl MOXHO MpMOBpecTn B
marasuHax (TCZ7003) nnv yepes cepsuc-
Hyto cnyx0y (575491).

Ecnu HoBbIV omnbTp 29 He ycTaHaenvBea-

etcs, noctasbre MDUILTP BOObI Ha HET.

K cBepeHnuto: Ecnv npnbop anvtensHoe
BpPEeMS He UCMoMnb3yeTcs (Hanp., BO Bpemsi
OTnycKa), BCTaBMeHHbIN unstp 29 Heob-
XOAMMO MPOMbITb Nepes NCNoSb30BaHNEM
npubopa. [ins aToro Heo6xoAMMO NPUroTo-
BUTb YaLLKy ropsiyen Bogbl.

TPAHCI. 3AMOK

e Bo n3bexaHve noBpexxaeHnii B pesyrb-
TaTe BO3AENCTBUS XONo4a BO BPEMSI
TPaHCMOPTUPOBKM NI XPaHEHUS N3 NPW-
6opa HeobxoauMo CnnTh BCHO BOAY.

K cBegeHwuto: Mpubop aomkeH BbITb rOTOB K
paboTe, a eMKOCTb Ans Bofdbl 11 3anonHeHa.

e HaxmuTe kHorky 8 start, npubop asToma-
TUYECKUN CMMBAET XUOKOCTb U3 TPYOOK 1
OTKNoYaeTcs.

e CneiTe Boay U3 emkoctu Ans Bogpl 11 un
nogdoHa 23.

3ABO[. HACTP.

Bbl MOXeTe yaanuTb COBCTBEHHbIE

HacCTPOWKN N CHOBA aKTUBMPOBATL

3aBO/CKME HACTPONKU.

o [Ina akTMBaLMmn 3aBOACKMX HACTPOEK
HaXXmMuTe KHOmMKy 8 start.

K cBegeHuI0: 3aBoacKMe HACTPOKM MOXHO
BOCCTaHOBUTb TaKKe ¥ BPYYHYO C MOMOLLbO
KOMOUHaLMK kHonok. Mpunbop aomkeH ObITb
MOJTHOCTbIO BbIKITOYEH.

o OHOBPEMEHHO HaXXMUTE ¥ yaepXnBanTe
HakaTbIMW KHOMKK Bblibopa 4 A und \/ 1
ceteBol Bbikntovatenb 1 O/l Ha npoTs-
XKEHUU KaK MUHUMYM 5 cekyHA. HaxmuTe
KHOMKy 8 start, 3aBockne HaCTPONKK
CHOBa aKTVBMPOBAaHbI.
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MNMpurotoBneHue
KOheMHbIX HaNUTKOB
n3 KopenHbIX 3epeH

OTa NonHOCTbLI aBToMaTnyeckas kodema-
LLMHA 3CMNpecco Ans Kaaoro 3aBapuBaHnst
CMarnbIBaeT HOBbIN Koe. PekomeHay-
€TCsl UCMOoNb30BaTh crneLunarnbHble CMecu
KOOelHbIX 3epeH, NpeaHasHa4YeHHble ans
MOMTHOCTbLI0 aBTOMAaTUYECKMX KodheMallmH
acnpecco. [Ins onTumarnbHOro coxpaHe-
HUS KaYeCcTBa 3ePEH NX HYXKHO XpaHUTb B
npoxnagHOM MecTe, B NIOTHO 3aKpbITOW
yMakoBKe U1 NCnornb3oBaThb rnyobokyo
3aMopo3ky. MNepemarnbiBaTb MOXHO 1
3aMOpPOXEHHbIE KOhENHbIE 3epHa.

BaxHo: HeobxoamMmo exxefHeBHO HanmBaTb
B €MKOCTb A BoAb! 11 CBEXy0 XOnoaHy
Boay. B emkoctn 11 NOCTOAHHO AOMKHO
ObITb HEKOTOPOE KONMMYEeCTBO BOAbI, A0OCTa-
TOYHOE AN paboTbl KodemalunHbI.

PekomeHaaums (Tonbko TES807): Yaluky/
YaLlku, 0COBEeHHO ManeHbK1e, TONCTOCTEH-
Hble YaLLKW A8 3Cnpecco HeobxoaMmo
npeaBapuTeribHO NOAOrPeTb Ha MOACTaBKe
4N nogorpesa vallek 27.

[MpocTbIM HaXaTnem KHOMKN MOXKHO rOTOBUTb
pasnnyHble KOPEeNHbIE HAaMUTKN.

YkasaHue: HekoTopble HacTpoOnKu Npeano-
naratoT NpuUroToBneHne Kode B ABa 3Tana
(cm. «aromaDouble Shoty). MNogoxaute,
noka npoLecc MOMHOCTBLIO HE 3aKOHYUTCS.

MpurotoBneHne HaNUTKOB 6e3 Moroka
Mpunbop gormkeH BbiTb rOTOB K paboTe.
e [locTaBbTe NpefBapuTENbHO Pa3orpeThie
YallKu nog yCTpONCTBO pasnvea kode 9 .
e BbibepuTe C NOMOLLbIO MOBOPOTHOIO
nepekrntoyatens 6 2 x 3crrecco &,
2 x Koot &, 3cnrecco © unu Kook 2.

Ha gucnnee 5 otobpaxaeTcst BbIOpaHHbIN
HanMTOK M HacTporiKa KpenocTun kode, a
TakKe KOnM4ecTBo Kode Af1st 3TOro HanuTka.

3cnPECCO

5o

O

~—

od
oU®

v

Bbl MOXETE N3MEHUTb HACTPOMKU (CM.
pasfen «HacTporku gucnnes») unm npo-
N3BECTW UHOMBWAYANbHbIE HACTPOWKN

1 BbI3BaTb MX U3 NamsATu (CM. pasaen
«[MepcoHanusaumsa»).

o HaxxmuTte kHomky 8 start.

Kodbe 3aBapvBaeTcst 1 3aTeM HanmeaeTcs B
YaLuky (YaLukm).

MpuroroBneHne HaNUTKOB C MOJNIOKOM

Mpubop gormkeH ObITb FOTOB K paboTe.

e BcraBbTe BcacbkiBatoLLyto Tpyoky 10d
Hacagku Ans NPpUroToBIEHNS MOOYHOM
neHbl 10 B eMKOCTb A1 Morioka 26.

e [ToBepHWTE YCTPOMCTBO pasnunea kode 9
BMpaBo, YTOObl OHO OTYETNINBO BOLLIO B
3auenneHue.

e [locTaBbTe NpeaBapuTeNbHO Pa3orpeTyro
YallKy UK cTakaH nog YCTPOMCTBO pas-
nvea kodpe 9 1 HacagKy ANnst NpUroToene-
HWsi MOMOYHOW NeHbl 10.

e BbibepuTe C NOMOLLbIO MOBOPOTHOTO Nepe-
kntoyartens 6 KomE C MOIOKOM ® (Tonbko
TES807), MAKKVATO U KanyumHo & vnm
My corree O’ (Tonbko TES807).

Ha gucnnee 5 otobpaxkaeTcst BbIOpaHHbIN

HanMTOK N HaCTPOEHHas KpenocTb Kodoe, a

TakKe KonM4ecTBo Kode Af1si 3TOro HanuTka.

o

KAnyurHo
] 1]
oD U Oa..
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Bbl MOXETE U3MEHUTL HACTPOWKM (CM.
pasgen «Hactporikv gucnnes») unv npo-
N3BECTV UHAMBUAYaNbHbIE HACTPOMKU

1 BbI3BaTb MX U3 NamsATu (CM. pasgen
«MepcoHanusaumnsy).

e HaxmuTe kHorky 8 start.

CHavana B YalLKy unu cTakaH nogaercs
Mornoko. 3atem 3aBapuBaeTcs kode u
noJaeTcs B YallKy UNv CTakaH.

BaxHo: 3acoxiume octaTku Mornoka yaanstb
CMOXHO, NO3TOMY 0653aTeNbHO Nocne Kax-
[0ro NCnornb30BaHWsa Hacagku Ans npuro-
TOBMNEHMS MONOYHOM NeHbl 10 NpomMbiBaiTe
ee Tennou Bogow (cM. pasgen «OuncTka
Hacagku Ans NPUroToBIIEHNST MOMOYHOM
NeHbI»).

MpurotoBneHue
KodpeUHbIX HaNnUTKOB
M3 MornoToro Koce

B aToM NnonHOCTbIO aBTOMaTMYeCKOM Kodhe-
MalLlVHe 3CNPecco MOXHO NPUMEHSATL Takke
MOMOTbIN Kodbe (He pacTBOPUMbIN).

YkasaHue: py npurotoBneHun kogen-
HbIX HaMUTKOB M3 MOJIOTOrO Kodhe dPyHKLMSA
aromaDouble Shot He paboTaerT.

MpuroroBneHne HaNUTKOB 6e3 Mornoka

Mpubop gormkeH ObITb FOTOB K paboTe.

e [locTaBbTe NpeaBapuTenbHO pa3orpeTyro/
pasorpeTble YallKy/JaLlKn Mo YCTPOMCTBO
pasnuBea koge 9.

e BbibepuTe C MOMOLLbIO MOBOPOTHOIO
nepekrniovatens 6 2 x 3crPecco &,

2 x Koot &, 3cnrecco © wnu Kook 2.

e OTKpoOWiTE BbIABWKHOW OTCEK AN
moroToro koge 18.

e 3achbinkTe B HEro He Goree Yem 2 MepHble
NOXKM MorioToro kogoe 14.

/A BHumaHme!
He 3acbinante HemonoTble 3epHa Unu
pacTBOpUMBbIV Kode.

e 3aKkpoiiTe BbIABUKHON OTCEK ANs
mMoroToro koge 18.

o HaxxmuTte kHomky 8 start.

Kodbe 3aBapvBaeTcst 1 3aTeM HanmeaeTcs B

YaLuky (YaLukm).

YkaszaHue: [ns npurotoBneHus eLle ogHomn
YalLlKM U3 MONOTOro Koghe NOBTOPUTL MPO-
uecc. Ecnn B TeveHne 90 cekyHp Kode He
OyaeT NpuroToBneH, kKamepa 3aBapuBaHust
aBTOMaTUYECKM OMOPOXKHAETCS BO N3bexa-
Hue nepenosnHeHust. Mpunbop NpombiBaeTcs.
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MpurotoBneHne HaNUTKOB C MOJIOKOM

Mpunbop formkeH BbiTb rOTOB K paboTe.

e BcTaBbTe BcachiBatoLLyto Tpyoky 10d
Hacagku Ans NPpUroToBIIEHNSI MOIOYHOM
neHbl 10 B eMKOCTb A1 Moroka 26.

e [loBepHMTE YCTPOMCTBO pasnuea kode 9
BNpaBo, 4ToObl OHO OLLYTVMO BOLUSIO B
3auenneHve.

e [locTaBbTe NpeaBapuTENbHO Pa3orpeTyto
YallKy Wnu cTakaH nopg yCTPONCTBO pas-
nvBa kode 9 1 HacagKy onst NpuroToene-
HUSE MOMnoYHOM nexbl 10.

e BbibepuTe C NOMOLLbIO MOBOPOTHOTO Nepe-
kntovatensa 6 KOoE ¢ MOOKOM ® (Tonbko
TES807), MAKKVATO U KanyunHo & viu
My corree O (Tonbko TES807).

e OTKpOITE BbIOBWKHOWM OTCEK AN
mMosoToro kogoe 18.

e 3acbinsTe B HEro He bonee Yyem 2 MepHble
NOXKn 14 MonoToro Koge.

A BHumaHue!
He 3ackinanTe HeMonoTble 3epHa Unu
pacTBOPUMBIA KOe.

e 3akpoViTe BblABWKHOWN OTCEK Ansi
mMosoToro kogoe 18.

e HaxmuTe kHorky 8 start.

CHavana B YallKy Ui cTakaH nogaetcs

MOMOoKO. 3aTem 3aBapuBaeTcs kode 1

nogaeTcs B YallKy U CTakaH.

BaxHo: 3acoxiume octaTku Moroka yaanstb

CMOXHO, NO3TOMY 0653aTerNbHO Nocne Kax-

[0ro NCnornb30BaHWsa Hacagky Ans npuro-

TOBMNEHMS MONOYHOM NeHbl 10 NpomMbiBariTe

ee Tennoun Bogow (cM. pasgen «OuncTka

Hacagku Ans NPUroToBIEHNST MOMOYHOM

NeHbI»).

YkaszaHue: [Jns npurotoBneHns eLe ogHomn
Yallku kodpe/HanmMTKa ¢ MOIOKOM MOBTO-
puTte npouecc. Ecnn B TeueHne 90 cekyHA
Kodbe NpuroToBneH He ByaeT, kKamepa 3aBa-
puYBaHWS aBTOMATUYECKM OMOPOXKHSAETCS

BO u3bexaHune nepenonHeHust. Mpunbop
NnpoMbIBaeTCs.

MpuroroBneHne MonoYyHomn
NeHbl U TenJsIoro Mosioka

/A OnacHocTb oXxoroB!

Hacapgka gns npurotoBrneHnst MOMoYHOM
neHbl 10 cunbHo Harpesaetcs. [Nocne
MCMNonb30BaHNS cHavana noaoXxauTe, noka
Hacafka OCTbIHET, Npexae Yem bpaTbes 3a
Hee.

Mpubop gormkeH ObITb FOTOB K paboTe.

e BcraBbTe BcacbiBatoLLyto Tpyoky 10d
Hacagku Ans NPUroToBIEHNS MOOYHOM
neHbl 10 B eMKOCTb AN Morioka 26.

e YcTaHOBUTE NpeaBapuUTENbHO paso-
rPETY0 YallKy Unn CTakaH nop BbIXOAHOe
OTBEPCTME HacaaK1 Ans NPUroToBIEHUs!
MosoyHon nexbl 10.

e BbibepuTe C MOMOLLbIO MOBOPOTHOIO
nepeknoyatens 6 MOoNOUHAA NEHA g, UMK
TENNOE MOMOKO ..

o HaxmuTte kHomky 8 start.

Mono4yHasi neHa unm Tenoe Moroko noaa-

€TCS 13 BbIXOQHOrO OTBEPCTUSA HAcaaku ans

NPUroTOBIEHMS MOSTOYHOWM MeHbl 10.

[MoBTOPHbIM HaxXaTnem kHonku 8 start
MOXXHO JOCPOYHO OCTaHOBUTL MPOLIECC.

K cBegeHuto: [Npu npurotoBneHnn Tennoro
MOJIOKa MOXET ObITb CrbILLEH CBUCT. ATOT
3BYK o6pa3yeTc9| B BCMeHuBaTtene monoka 10
Nno TEXHNYECKUM NMPUYHNHaAM.

CogBeT: [Insi nony4YeHns onTMmansHom
MOJTO4YHO NeHbl NPEANOYTUTENBHO UCMOMb-
30BaTb XOOAHOE MOJIOKO C KMPHOCTbLIO HE
meHee 1,5%.

BaxHo: 3acoxiume octaTtku Monoka yaansartb
CIMOXHO, NO3TOMY 06A3aTerNbHO Nocne Kax-
[0ro UCMoNb30BaHNs Hacazkv Anst Npuro-
TOBMEHMS MOSIOYHOWM nMeHbl 10 NpomMbiBanTe
ee Tennou Bogow (cM. pasgen «OuncTka
Hacagku A1 NPUroTOBIIEHNST MOSTOYHOM
MEeHbI»).
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ru 147

MpurotoBneHue Yxoa u

ropﬂqeﬁ BOA4bl exXxegHeBHasA OMUCTKa

A OnacHoCTb OXoros! A OnacHOCTb NnopaxeHUs Tokom!
Hacapgka ons npurotoBneH1s Morno4HoM Mepen o4ncTKOM N3BMNEKUTE LUTENCEND U3
nexbl 10 cunbHO HarpesaeTtca. [Nocne PO3ETKM.

MCMonb30BaHMs cHavana nogoxamTte, Y4Tobbl 3anpeu.|,aeTc;| norpyxartb npm60p B BOAY.
HacadKa OoCTblNna, npexae 4em npukKkacaTbCca He VICI'IOJ'Ib3yl7ITe napoBbl€ O4YUCTUTENN.

K HeWn.

e BbiTpyTe KOpryc MArKow BRaXXHOM

Mpubop formkeH BbiTb rOTOB K paboTe. TPSAMNKOMN.

e YcTaHOBWTE NpeaBapuTenbHO paso- e He ncnonb3ynte MolLLME CpeacTsa,
rPETYH0 YallKy Unu CTakaH Nop, BbIXOAHOE coepxallye ankorosb Ui Cnupr.
OTBEPCTME HacaaKu Ans NPUroTOBNEHUS] e He npumeHsiTe rpybyto TkaHb Unu
Moro4How nexbl 10. abpasmBHble YMCTALME CpeacTaa.

e BbibepuTe ¢ MOMOLLbIO MOBOPOTHOO
nepeknovatens 6 fopauas soga /I\.
e HaxmuTe kHorky 8 start.

CHATb TPYBKY [J1A BCACBIBAHVIA MOJIOKA

—>START

o CHumuMTE rmMbKyto TPYOKy Ans BCackbiBaHWSA
moroka 10c 1 HaxmuTe KHonky 8 start.

[opsyas Boga nogaeTcst U3 BbIXOGHOIO

OTBEPCTUSA BCeHmBaTens mornoka 10. e OcTaTkn Hakunu, kode, Moroka u pac-
TBOPA AJ151 O4YUCTKU W yOaNeHNs Hakunmm
[MoBTOpPHbLIM HaxkaTnem kHonku 8 start yaanante HemeaneHHo. NMog Takumu
MOXHO JOCPOYHO OCTAHOBUTL MPOLECC. ocTatkaMy MOXeT 06pa30BbIBaTLCS
Koppo3usi. B HoBbIx ry6uaTtbix candeTkax
YkasaHue: Temnepartypy ropsyen Bogpl MoryT cogepxartbcs conu. Conu moryT
MOXXHO HacTpouTb (CM. pasfen «HacTponku NpvBECTN kK 06pa3oBaHNIO HaneTa pXae-
MEHIOY). YMHbI Ha CTarnbHbIX AeTansx, No3ToMy

nepep, ncnonb3oBaHuem rybyarbix cande-
TOK UX CriedyeT TLaTenbHO NPOMnonockaTh.

o BbiHbTE NOgaoH 23 ¢ eMKOoCTbio Ans
KodberHowm ryLum 23c¢, NoTsHyB MX Briepes.
CHumunTe 3acnoHky 23a u pelueTky 23b.
OnopoXHWTE NOAAOH Y eMKOCTb ANs
KOdEHOW TyLLW.
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HwxeykasaHHble AeTanu Hemnb3s
MbITb B NOCYAOMOEYHOW MalUUHE:
3acnoHKa noggoHa 23a, BblaBMKHOM
oTcek ans MmonoToro kodpe 18, 6rok
3aBapvBaHusa 20, eMKOCTb Ans
Bogbl 11, KpblILLKa, CoOXpaHsaoLLas
apomat 16 1 eMKOCTb 415 MOfnoKa 13
Hep)xaBetoLLen cTanu.
Cnepyolime aetany NpurogHel Ans
MbITbS B MOCYOMOEYHOM MaLLMVHE:
noaaoH 23, pewetka 23b, eMKocTb
ang kodenHown rym 23c, mepHas
noXka ans monoToro koge 14 n
OTAenbHble AeTanu KpbILWKA eMKOCTU
OIS MOMnoKa.
e /13BneknTe BbIOBMXHOWN OTCEK OIS
MosnoToro kode 18 n npomonTe ero nog
NPOTOYHOWN BOOOWN.

X

2, ‘
|

e [poTpUTE BHYTPEHHEE NPOCTPaAHCTBO
npubopa (HULWK oNs NoaA0HOB).

BaxHo: NoagoH 23 n emkocTb Ans
KodberHowm ryLum 23c¢ criefyeT Onopox-
HATb U YNCTUTb EXXEOHEBHO BO 13bexaHue
06pasoBaHmMs NeceHu.

YkasaHue: Mpu BKoveHnn npubopa B
XOIOAHOM COCTOSIHWM WITW BbIKMHOYEHUN €ro
rocrie NpUroToBrneHnNs kode OH aBTomaTnye-
CKv npombliBaeTcs. Takum obpasom, cucrema
OuYULLAETCA CaMOCTOSITENBHO.

BaxHo: Npy onutensHoM nepepsiee B
MCMOoMb30BaHUM (Hanp., BO BPEMsi OTMyCKa)
npubop NOnMHOCTLIO, BKIOYAA HacaaKy

0N NPUroTOBEHNSA MOMOYHOW neHbl 10 1
6nok 3aBapuBaHus 20, cnegyet TwaTensHo
OYUCTUTB.

OuuncTKa HacagKku Ansi NPUroToBrieHUs!
MOJIOYHOWM NeHbI

BaxHo: Hacagky onst npUrotToBneHus
MOJIO4YHOM NeHbl 10 obA3aTenbHO
HeobxoaMMO o4MLLIaTL NOCHE KaXaoro
ncnonb3oBaHus!

Haca/J,Ky 019 NPUroTOBMAEHUSA MOMOYHOMN
neHbl 10 MOXXHO NpeaBapUTENbHO OYUCTUTL
aBToOMaTn4eckun (CM. pasoen «CepBVICHbIe
I'IpOI'paMMbI») Mnn O4YNCTUTb BPYYHYHO.

[ns ounctkn pa3bepuTe Hacaaky Ans

NPUroTOBIEHMS MOSTOYHOWM NeHbl 10:

e /13BneknTe Hacaaky Ans NPUroToBEHNs
Mono4Hon nexbl 10 n3 npnbopa, NOTAHYB
ee npsiMo Bnepes.

/4

e [loBepHWTEe BEpXHIOO YacTb 10a npoTus
4YacoBOW CTPENKN U CHUMUTE €€ C HUXKHEN
yactn 10b.

i)
4

e OuncTuTe AeTany NPOMbIBOYHbBIM
pPacTBOPOM U MSFKON TPSNKOMN.

e Bce pgetanun Heo6xoaAMMO NPOMbITb YACTOM
BOZOW 1 MPOCYLUNT.
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e CHoBa cobepute fetanu. 3atem BcTaBsTe e CHUMUTE Kpbilwky 20b 6roka 3aBapuBa-

HacafKy Ansi NpUroToBNeHUs MOMOYHON HUS 1 TLAaTeNbHO NpoMoviTe 6ok 3aBapu-
neHbl B Npnbop [0 ynopa, Hanpasue ee BaHMs 20 nog NPOTOYHOM BOLOMN.
Hasag.

N

e TLiaTenbHO NpoMoiTe cuto brioka
K cBegeHuto: Bce getanu Hacagku ans 3aBapuBaHusi Mo CTpyew Boabl.
NPUroTOBNEHNS MONTOYHON NeHbl 10 MOXXHO
MbITb B MOCYOMOEYHOIN MaLLVHE.

OuucTtka 6noka 3aBapuBaHus (puc. F)

(cm. Takke KpaTKyt UHCTPYKLMIO)

B gononHeHne K aBTOMaTUYECKON 04YMCTKE

6rok 3aBapvBaHusi 20 HeobxoamMmo pery-

NSIPHO CHUMATb U NoABepraTb OYUCTKE.

e [ONHOCTBIO BbIKMHOYMTE NPMBOpP C MOMO-
Lwbto ceTeBoro Boikntodatensa 1 O/, Hu
O[iHa KHOMKa He JOSKHa CBETUTLCS.

e BosbmuTeCh CHU3Y 3a ABepLly brioka

3aBapvBaHusa 19 1 oTkponTe ee. BaxHo: BbinonHsawTte ounctky 6e3
e CaBUHbTE KpacHbI hukcaTop 20a Ha MCMNOMb30BaHWS MOILLUMX CPEeACTB BPYYHYHO
6noke 3aBapvBaHusa 20 0o ynopa BreBo. (He paspeluaeTcsi MbITb B MOCYLOMOEYHOW
e HaxmuTte kpacHyto KHomky 21 v octo- MaLuunHe).
POXHO n3Bnekute 6nok sasapusaxus 20,
hepxacb 3a yrnybneHvs ans pyk . e TLlaTensbHO NOYNCTUTE BHYTPEHHEE NPO-

CTPaHCTBO Npunbopa BNaxXHOWN TPSINKOW 1
yOoanvTe octaTtku kode.

e [MogoxamTe, noka 6nok 3aBapuBaHus 20 n
BHYTPEHHEE NMPOCTPaHCTBO HE BbICOXHYT.

e CHoBa HafeHbTe Kpbilky 20b Ha 6ok
3aBapuBaHns 1 BCTaBbTe Brok 3aBapuBa-
H¥s 20 fo ynopa B npubop.

e CaBuHbTE KpacHbIn donkcaTtop 20a Ao
ynopa BnpaBso 1 3akpouTe asepuy 19.
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CepBMCHbIe nporpaMMbl MpuHapgnexHocTu | Homep 3akasa
Toprosas | CepucHas

PexomeHpaums: CM. Takke KpaTkyto ceTb cnyx6a

WHCTPYKLMIO B OTCEKE Af1 XpaHeHus 22. Tabnetku gnsa TCZ6001 | 310575
OQYUCTKM

l—lepes onpeneneHHble NPOMeXyTKN Bpe- Tabnetkn gns yaa- TCZ6002 | 310967

MeHU Ha aucnnee 5 nosienaerca nubo NEeHUs HaKUMK

BbICTPOE MPOMBIBAHVE MOJI0Y. CUCTEMbI

unm

[MPOBECTV OEKANBLHALMIO 1 OumncTKa HacagKu Ans NPUroToBrieHus

HEOBXOOMMA UMCTKA unu MOJIO4HOW MeHbI

3anycTuTb CALC'NCLEAN. MponomkuTenbLHOCTL: NpUbn. 1 MUHYTa

Mpnbop HeobxoaAMMO HEMEANEHHO O4n-

CTUTb NPV MOMOLLY COOTBETCTBYIOLLEN QuMCTKA 1 CEPBUIC

nporpaMmebl 1 yaanutb Hakunb. [poueccol BhICTPOE MPOMLIBAHVIE

JEKANBLUVMHALMA 1 OUMCTKA MOXKHO Mpu MO/10Y. CUCTEMbI —>START

XenaHuy o6beanHUTL B CALC'NCLEAN (CM. CALC'NCLEAN

pasgen «Calc'nCleany). Mpu HapyweHun N

yKa3aH|/u71 No BbINOMTHEHNIO CEPBUCHOW NMpPO-
rpamMmMbl BO3MOXXHO noBpeXxaeHune an6opa. Hacap,Ky A9 NPUroTOBMAEHUSA MOMOYHOMN
neHbl 10 MOXXHO NpeaBapUTENbHO OYUCTUTL

/A BHumaHue! aBTOMaTU4ECKN.

[nsa kaxxgon cepBUCHONM NporpaMmbl o HaxmuTe kHonky 3 Q.

MCMonb3ynTe CpeacTsa Ans yaaneHus

HaKMMN N OYUCTKN B COOTBETCTBUM C BbICTPOE NPOMBIBAHVE MOJ10Y. CUCTEMBbI
WHCTpyKUumMen. Hu B koem cnyyae He ocTa- —>START

HaBnMBawTe CEPBUCHYIO Nporpammy! e HaxmuTe kHorky 8 start.

He nente npumeHsemble xmnakoctu!

He ponyckaertcs ncnonb3oBaHne yKkcyca, [NOCTABBTE CTAKAH MO BCMEHVIBATESb,
CpeLCTB, coaepXaLlmx YKCyC, NIMMOH- OMNyCT. B HEFO TPYBKY =>START

HOW KUCMOTbI UM CPEACTB, CoAepKaLLUmxX e [locTaBbTe NycTOW CTakaH Nnof Hacaaky
TIMMOHHYO KMCRoTy! 0719 NPUroTOBAEHNSA MOSIOYHOM NeHbl 10
3anpelyaertcs knactb TabneTkv Ans yaa- 1 OMyCTUTE KOHEL, BCachiBatoLLen Tpyoku
TNIEHNs1 HAKUNW UK MHblE CpeacTBa Ang 10d B cTakaH.

yOaneHus Hakunu B BbIABMXKHOW OTCEK AN e HaxmuTe kHonky 8 start. Tenepb Hacagka
moroToro koge 18! 019 NPUroTOBAEHNS MOSIOMHOW NEHbI

OYMLLIAETCA aBTOMATUYECKN.
Mepen 3anyckom COOTBETCTBYHOLLEN cepBUC- e ocre aToro crewTe XUaKkocTb U3 CTakaHa
HOW Nporpammbl (yaaneHue Hakunm, oumcTka 1 o4MCTUTE BCackliBatoLLyto Tpybky 10d.
unu Calc'nClean) Heo6xoaMMO CHSTb Brok

3aBapuBaHus, OYUCTUTb Er0 B COOTBETCTBUM  [JOMOMHUTENBHO HY>KHO PErynsipHO TLLa-

C WHCTPYKUMEN 1 CHOBa BCTaBUTb. TeNbHO OYMLLATL HacaaKy Ansi NPUroToBs-
TIEHUSI MOSIOYHOW MeHbI (B MOCYLOMOEYHO
CneuunanbHO pa3paboTaHHble TabneTku MaLlVHe U BPYYHYH0).

AN yAaneHUsi HAKUNU U O4YUCTKU MOXHO
npuo6GpecTy B MarasmHax unu yepes
CEpPBUCHYHO CIyX0y.

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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YaaneHue Hakunu
MpogomkutenbHOCTb: Npubn. 30 MUHYT.

OuUMCTKA 1 CEPBIC
|JEKANBLUMHALIMA >START|
OuncTkAa

N\ A4

Bo Bpemsi oTAenbHbIX 3TanoB yaaneHus
Hakunm muraet KHonka 8 start.

Lindopel cnpasa BBepXy nokasbiBatoT
NPOAOIPKMUTENBHOCTE NpoLiecca.

BaxHo: Ecnn counstp Ans Bogbl 29 Haxo-
anTcs B emkocTu anst Boabl 11, obsizatensHo
N3BMNEKMTE ero nepep 3anyckoM CEPBUCHON
nporpaMmei.

e Haxmute kHorky 3 Q.

JEKANBUVHALNA =>START
e HaxmuTe kHonky 8 start, aucnnen 5 seget
Bac no nporpamme.

OnycTownTb NOAA0H A4 KAMENb

YCTAHOBUTL NOAA0H OJ19 KAMESb

e CrieliTe XnaKocTb U3 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBbTE €ro.

[ocTABMTL EMKOCTb ‘1 /1 MO[, BCTEHVIBATES b,

B EMK. OMYCTUTb TPYBKY —>START

e [locTaBbTe 1-NUTPOBYHO EMKOCTb MOZ
HacagKy ANs NPUroTOBMEHNS MOMOYHOM
newxbl 10.

e BcTaBbTe KOHeL, BcachIBatoLLEe TPYOKM
10d B emMKOCTb.

e HaxmuTe kHorky 8 start.

CHATb @UNLTP OJ1A BOObl —>START

K cBegeHuto: Ecnv ounstp 4ns sogbl 29
aKTMBMPOBaH, Ha AMCNIee NosIBMAETCS COOT-
BETCTBylOLLEee TpeboBaHme CHATb unbTp 29
M CHOBa HaxaTb KHOrKy 8 start.

JoeaBuTtb 0,51 Boabl + CPEAOCTBO A4

OEKANBLUVHALN —>START

e HaneinTe B nyCcTyl0 eMKOCTb AJ151 BOAbI
11 Tennyto Boay A0 OTMeTKM «0,5n»

1 pacTBOpUTE B HEW 2 TabneTku ans
yaaneHus Hakvnu Bosch.

e HaxmuTe kHorky 8 start, nporpamma
yOoaneHus Hakunu npogorkaeTcsa npuon.
20 MUHYT.

VOET OEKANBLUMHALA

Cnu1LLIKOM MAJSO CPEACTBA 0714
JEKANbLUMHALMN [JOBAB/Tb CP-BO ->START
K cBegeHuto: Ecrniv B eMKocTu A4St BoAbl

11 cnuwKom marno cpeacTsa Ans yaaneHus
HaKWMK, NOSIBNSIETCA COOTBETCTBYHOLLEE Tpe-
6oBaHue. [lobaBbTe cpeacTBo Ans yaaneHms
HaKWMM U CHOBA HaXXMUTe KHOMKy 8 start.

[MPOMBITb 1 3AMOSHAUTL

KOHTEWHEP 019 BOObl =>START

e CrnonocHuTe eMKocTb Ans Boabl 11 n
HarnevTe B Hee CBEXYH BOAy [0 OTMETKU
«max».

e HaxmuTe kHonky 8 start, nporpamma ans
yOoaneHus Hakunu npogorkaeTcs npubn.
1 MUHYTY 1 NpomMbIBaeT nNpubop.

VOET OEKANBLUMHALIA

OnycTownTb NOAO0H A9 KAMEMb

YCTAHOBUTL NOOA0H OJ18 KAMESb

e CneunTe XnaKkocTb U3 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBbTE MOA/IOH.

Ecnu ncnonbayetcsa unstp, cHoBa
BCTaBbTe ero. Hakunb B npubope yaaneHa, n
npubop cHoBa roToB K paboTe.
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BaxHo: [NpoTupanTte npubop MArkon Bnax-
HOW TPSINKOW, Y4TOObI cpasy e yaanuTtb
ocTaTKu pacTBopa Ans yaaneHus Hakunu.
Mop TakMMmu ocTaTkammn MoxeT obpaso-
BaTbCsl KOPPO3Usi.. B HOBbIX rybyaThbix can-
deTkax MoryT cofepxartbes conu. Conum
MOryT MpMBECTU K 06pasoBaHuio HaneTa
pXKaBYMHbI Ha CTarnbHbIX AeTansx, No3ToMy
nepep, ncnonb3oBaHWeM rybyatbix cande-
TOK UX CrieayeT TLaTenbHO NPOomnornockaThb.
TwaTensHO O4MCTUTE BCachIBatOLLyO TPYOKY
10d Hacagkv aAns NpUroToBEHNS MONTOYHOWN
NeHbl.

OuucTka
MpoaomKUTENBHOCTb: MPMON. 8 MUHYT.

OUnCTKA 1 CEPBUC

JEKANBLUMHALMA
[OuncTkA

—>START]|

AN

Bo Bpemsi OTAenbHbIX 3TarnoB O4UCTKM

muraet kHonka 8 start. Lindgopbl cnpasa

BBEPXY MOKa3bIBAOT NPOAOIMKNTENBHOCTb

npotiecca.

e HanonHute emkocTb ans soabl 11 oo
OTMETKM «max».

e Haxmute kHorky 3 Q.

OuncTkA =>START
e HaxmuTe kHonky 8 start, aucnnen 5 seget
Bac no nporpamme.

OnycTownTb NOAA0H A4 KAMNENb

YCTAHOBUTL NOAA0H OJ19 KAMESb

e CrieliTe XnaKocTb U3 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBbTe NnogaoH. bynet nponsseneHa
npomMbiBKka npubopa ABa pasa.

[MOBEPHYTb BJIOK MOOAUM KO®E

e [loBepHUTe YCTPOMCTBO pasnuea kode
9 BneBo, YToObl OHO OLLYTVMMO BOLLSIO B
3auenneHve.

VIOET MPOrPAMMA QUVICTKN

OTKPBITb JIOTOK C MOPOLLKOM
e OTKpOWTE BbIABWXHOW OTCEK AN MOMO-
TOro kogpe 18.

J10BABUTb UACTALLME TABSETKW BOSCH 1

3AKPbITb JIOTOK

e [1o6aBbTe uncTaLyto Tabnetky Bosch u
3aKpouTe BbIABWMXHOM OTCEK 18.

HAXATb START

e HaxmuTe kHonky 8 start, nporpamma
ouncTkm ByaeT npogormkaTeca npmon.
7 MUHYT.

VIOET MPOrPAMMA QUUCTKI

OnycTownTb NOAO0H A9 KAMEMb

YCTAHOBUTL NOOA0H OS89 KAMESb

e CneunTe XnaKkocTb U3 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBbTE MOA/IOH.

MpunGop oumLLEH U CHOBa roToB K paGoTe.

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Calc‘nClean

MpogomkuTenbHOCTb: NpUbI. 36 MUHYT.
Calc'nClean obbeguHseT B cebe yHKUMN
yOoaneHus Hakunm n odmcTkn. Ecnm cpok ans
BbINOSTHEHUS! 06enX NporpaMm NpUoNN3u-
TenbHO COBMaAaeT, NoMNHOCTbLI0 aBToMaTU-
Yyeckas kochemallnHa acnpecco aBToMaTu-
YecKu npeararaet UMEHHO 3Ty CEPBUCHYIO
nporpammy.

OunCTKA 1 CEPBMC

BbICTPOE NMPOMBIBAHVIE
MOJI0Y. CUCTEMbI
[CALC'NCLEAN

N\ v

>START]

Bo Bpemsi oTaenbHbIX 3TanoB nporpammbl
Calc'nClean muraet kHonka 8 start. Lindbpebl
crnpaBa BBEPXY NMOKa3bIBAOT NPOAOIMKUTENb-
HOCTb MnpoLecca.

BaxHo: Ecnn counstp Ans Bogbl 29 Haxo-
anTcs B emkoctu anst Boabl 11, obsizatensHo
N3BMNEKMTE ero nepep 3anyckoM CEPBUCHON
nporpaMmei.

e Haxmute kHorky 3 Q.

CALC'NCLEAN —>START
e HaxmuTe kHonky 8 start, aucnnen 5 seget
Bac no nporpamme.

OnycTownTb NOAA0H A4 KAMENb

YCTAHOBUTL NOAA0H OJ19 KAMESb

e CrieliTe XnUaKocTb U3 nogaoHa 23 1 cHoBa
BCTaBbTE MOAJOH.

e [loBepHUTE YCTPONCTBO pa3nuea kode 9
BNpaBo, 4TOObl OHO OLLYTVMO BOLUSIO B
3auenneHve.

[ocTaBUTbL EMKOCTb 1 11 N0, BCMEHMBATES b,

B EMK. OMYCTUTb TPYBKY —=>START

e [locTaBbTe Kak MUHUMYM 1-MMTPOBYIO
€MKOCTb MOZ, HacaKy ANsi IPUroTOBMNEHUS
MOIOYHON neHbl 10.

e BcTaBbTe KOHeL, BcacbIBatoLLEen TPYOKM
10d B eMKOCTb.

e HaxmuTe kHonky 8 start, npubop
npomblBaeTCs ABa pasa.
VIOET MPOrPAMMA QUUCTKI

OTKPbITb JIOTOK C MOPOLLKOM
o OTKpoOWiTE BbIABWKHOW OTCEK AN
moroToro koge 18.

J10BABWTbL UACTALLVE TABJIETKV BOSCH 1

3AKPbITb JIOTOK

e [onoxuTe YncTaLyto Tabnetky Bosch B
BbIABWXKHOW OTCeK 18 1 3akporiTe ero.

CHATb ®UNLTP OJ1A BOObl —>START

K cBegeHuto: Ecnv counstp onsa sogsl 29
aKTMBWMPOBaH, Ha AMCNNee NosBMSETCH COOT-
BETCTBYyOLLee TpeboBaHWe CHATb huneTp 29
N CHOBa HaxaTb KHOMKy 8 start.

JoeaBuTtb 0,51 Boabl + CPEAOCTBO A4

OEKANBLUVHALN =>START

e HanenTe B nycTyl0 eMKOCTb AJ151 BOAbI
11 Tennyto Boay A0 OTMETKM «0,5n» 1
pacTBopuTe B HeW 2 TabneTkun Ana yaane-
HUs Hakmnu Bosch.

e HaxmuTe kHorky 8 start, nporpamma
yOoaneHus Hakunu npogornkaeTcsa npuon.
20 MUHYT.

VOET OEKANBLUMHALIA

Cnu1LIKOM MAJSO CPEACTBA 0714
JEKANbLUMHALMN [JOBAB/Tb CP-BO ->START
K cBegeHuio: Ecrniv B emKocTu A4nist BoAbl

11 cnuwKom marno cpeacTsa Ans yaaneHus
HaKWMK, NOSIBNSIETCA COOTBETCTBYHOLLEE Tpe-
6oBaHue. [lobaBbTe CpeacTBo Ans yaaneHms
HaKWMM N CHOBA HaXXMUTe KHOMKy 8 start.

[MPOMBITb 1 3AMOSHAUTL

KOHTEWHEP 019 BOObl =>START

e CrnonocHUTe eMKocTb Ans Boabl 11 n
HarneviTe B Hee CBEXYH BOoAy [0 OTMETKU
«max».

e HaxmuTe kHonky 8 start, nporpamma ans
yOoaneHus Hakunu npogorkaeTcs npubn.
1 MUHYTY, 3aTeM BKIOYaeTCs nporpamma
OYMCTKM, KOTOpasi NpoAoIKaeTcsl NpuoI.
7 MVHYT 1 NpOMbIBaET Npudop.
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VIOET OEKANBLUVHALIAA
VIOET MPOrPAMMA QUVICTKN

OnycTownTb NOAA0H A4 KAMENb

YCTAHOBUTL NOAA0H OJ19 KAMESb

e CrieliTe XnUaKocTb U3 nogaoHa 23 1 cHosa
BCTaBbTE MOAJOH.

Ecnu ncnonbayetcs unstp, cHoBa
BCTaBbTe ero. Hakunb yaanexa, npubop
OYULLIEH 1 CHOBA roTOB K paborTe.

BaxHo: [NpoTupaite npnubop MArkon Bnax-
HOW TPSINKOW, Y4TODObI Cpasy e yaanuTtb
ocTaTKu pacTBopa Ans yaaneHus Hakunu.
Mop Taknmm ocTaTkammn MoxeT obpaso-
BaTbCsl KOPPO3usi. B HOBbIX rybyaTbix can-
deTkax mMoryT cofepxartbes conu. Conum
MOryT MpMBECTU K 06pa3oBaHuio HaneTa
p>KaBYMHbI Ha CTarnbHbIX AeTansx, No3TomMy
nepep, ncnonb3oBaHuem rybyarbix cande-
TOK UX CrieayeT TLaTenbHO NPononockaTh.
TwaTensHO O4MCTUTE BCachlBatOLLyO TPYOKY
10d Hacagkv Ans NPUroToBEHNS MONTOYHOW
NeHbl.

YkasaHue: Ecnu Bcnegcteue nepeboeB

B 3HeprocHabxeHumn bbina ocTaHoBNEHa

ofHa 13 CepBUCHbIX NporpaMm, AeNCTByTE

cnegyoLimm obpasom:

e CnonocHuTe eMKocTb Ans Boabl 11 u
HanewiTe B Hee CBEXYH BOAY A0 OTMETKU
«max».

e HaxmuTe kHorky 8 start, nporpamma
OYUCTKM NPOAOIHKAETCS MPUOI. 3 MUHYTbI
1 NpOMbIBaET Nprodop.

VIOET NPOrPAMMA QUUCTKN

OnycTownTb NOAA0H A4 KAMEMb

YCTAHOBUTL NOAA0H OJ19 KAMESb

e CrieliTe XnUaKocTb U3 nogaoHa 23 1 cHosa
BCTaBbTE MOAJOH.

MpunbBop cHoBa roToB kK paboTe.

CoBeTbl N0 3KOHOMUU
3MEeKTPO3Heprumn

e [pnBop NMEeeT PYHKLIMIO NMPUTTTYLLEHOW
NMOACBETKM AMChnes, KoTopas BKoYa-
eTcsi aBTOMaTHU4ecku, ecnu npnbop He
ucnonb3yeTcs. [lcnnen noacee4nBaeTca
cnabo. MNpu HaXkaTum OAHOM U3 KHOMOK
W 3a4eCTBOBaHUM NOBOPOTHOTO Nepe-
KnroYaTenst UHTEHCUBHOCTb MOACBETKM
avcnnes onaTb YBENMYMBaETCS.

e Ecnv nonHocTbo aBToMaTn4eckas
KodhemallmHa 3Cnpecco He UCMOoNb3yeTcs,
BbIKITHOYMTE €€ C MOMOLLIbHO CETEBOMO
Bblkrntovatens 1 O/1, pacnonoxeHHoro
cnepeau npubopa.

o [0 BO3MOXXHOCTU He NpepbiBaiTe NpoLecc
NPUroTOBNEHUS KOde UM MOMOYHOW
neHbl. MNpexaeBpeMeHHoe NpepbiBaHne
npouecca npurotToeneHust kode nnm
MOMOYHON NEHbI NPUBOAUT K YBEMNUYEHMIO
pacxofia 3MneKTPO3HEPTUM N YCKOPEHHOMY
CKOMIIEHMIO XXUAKOCTU B NOAAOHE Ans
Kanenb.

e PerynsipHo npoBoauTe MEPONPUATUSA MO
yOaneHuo Haknnu B Lensx npegoTepalle-
HWUsi 0Opa30oBaHNst N3BECTKOBbLIX OTIOXe-
HWIA. /I3BECTKOBbIE OTIIOXEHUS MPUBOAST K
YBENUYEHUIO PACXOAa AMEKTPOIHEPTUN.

3awmTa oT 3amep3aHus

/A Bo unsbexaHue noBpexageHun B
pesynbraTe BO34EeACTBUSA Xornoaa Bo
BpeMsi TPaHCMOPTUPOBKM UMK XpaHe-
HUA U3 npubopa Heo6xo[MMO MOJTHO-
CTbIO CNMBaTb BCHO XXUAKOCTb.

Cwm. pasgen «HacTpolikn MeHto —

TPAHCI. 3AMOK»

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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XpaHeHue
npuHaanexHocTen

MonHocTblo aBTOMaTn4eckas kochemalumHa
3CMPecco MMEET creLmnanbHble OTCEeKM Ans
XPaHeHWs1 MEPHOW NOXKW ANsi MONOTOro
Kodoe 1 KpaTKoW MHCTPYKLUK.

o YTOObI NONOXUTL MEPHYIO NOXKY AN
MosoToro kodpe 14 Ha xpaHeHue, CHU-
MuUTE eMKOCTb Ans Bogbl 11 1 BcTaBbTe
MEPHYIO NOXKY AN MOMNOTOro kode B
yrnybnexue 13.

o YTOObI NONOXUTBL KPaTKY UHCTPYKLIMIO
Ha XpaHeHue, OTKpPONTe ABepLy brnoka
3aBapuBaHusi 19 1 BCTaBbTE KpaTKyHo
WMHCTPYKLMIO B CneumanbHbli oTcek 22.

MpuHagnexHocTH

Crepytowme NpuHagnNeXXHOCTU MOXHO Mpu-
06pecTu B TOProBOV CETU UMW Yepes Hally
CEPBUCHYHO CIYXOY:

MpuHapgnexHocTtu | Homep 3akasa
Toproeas | CepucHas
ceTb cnyxba

Tabnektn ans TCZ6001 | 310575

OYNCTKAN

TabneTtku ansa TCZ6002 | 310967

yaaneHna Hakmnu

dunetp ang Bogpl | TCZ7003 | 575491

Habop ansa yxoga |TCZ7004 | 570351

EmkocTb ans TCZ8009 | 576165
MOIIOKa C KPbILLKOM

«Fresh Lock»

YTunusauusa g

YTUnusunpymnTe ynakoBky C UCMOMb30Ba-
HMEeM aKorornyeckm 6e3onacHbIX METOLOB.
[aHHbIi Npnbop MMeEeT OTMETKY O COOTBET-
cTBMM eBponerickum Hopmam 2012/19/EG
YTUNU3aLUM SNEKTPUYECKUX U BMNEKTPOHHBIX
npubopos (waste electrical and electronic
equipment — WEEE). [1aHHble HOpMBI
onpeaensioT AeNCTBYOLLME Ha TEPPUTOpUN
EBpocotosa npaBuna Bo3Bpara v yTunmsa-
umm ctapbix npmbopos. MHdopmaumio 06
aKTyarnbHbIX BO3MOXHOCTSIX yTUnunsaumm Bel
MOXETE MOMNy4nTb B MarasumHe, B KOTOPOM
Bbl nprobpenu npndop.

YcnoBusa rapaHTUMHOroO
ob6enyXnBaHus

Mony4nTb NcYEepPnbIBaOLLYHO MHOPMALIMIO
06 yCcrnoBusIX rapaHTUNHOTO 06CNyYXXMBaHWSA
Bbl MoeTe B Baluem Gnuxkaniiiem aBTo-
pV30BaHHOM CEPBWCHOM LIEHTPE, UK B
CEpPBUCHOM LieHTpe oT nponssoantens OO0
«BCX BbiTOBasi TexXHMKa», U B COMPOBO-
OVTENbHON JOKYMEHTaLMN.

Mbl ocTaBnsiem 3a cobor npaBo Ha
BHECEHVE N3MEHEHUIA.
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CamocTtosaTenbHoe ycTpaHeHne Heb6onbLWunxX Nnpoodnem

MpoGnema

MpuunHa

YctpaHeHue

[uncnnen otobpaxaet
SAMNOSHNTb OTCEK ArA
KO®EHbIX 3EPEH
HECMOTpS Ha TO, YTO
€MKOCTb Ang KOhenHbIX
3epeH 15 3anonHeHa,

unm kocpemorika He
nepemaribiBaeT KoperHble
3epHa.

3epHa He NpoBanuBatoTcs
B KOpEMOJIKY (CAINLLKOM
MacnsiHUCTbIE 3epHa).

Cnierka nocTy41Te No eMKOCTU
ansi KodherHblx 3epeH 15. MNonpo-
OyviTe ucnonb3oBaTb APYron copT
Kogpe. Heobxoammo onopox-
HUTb €MKOCTb Ansi KOEerHbIX
3epeH 15 n BbITEpPETL €€ cyxom
candeTkomn.

[opsyas Boga He
nogaeTcs.

3arpsisHeHbl Hacagka ansi
NPUroTOBIEHUS MOJTOYHOM
nexbl 10 nnu gepxatensb
Hacagku.

Ouunctute Hacagky ans npuro-
TOBMEHUS MOMOYHOW MEHbI NN
Aepxatenb Hacagku (cMm. pasgen
«OuuncTka Hacagku Ans npuro-
TOBJIEHWNSI MOJTOYHOW MEHbI»).

Morno4HoM NeHbl CANLLKOM
Marno Unu HeT BooblLLle,
UNu1 Hacagka ans npuro-
TOBMEHMSI MOMNOYHOW NeEHbI
10 He BcachbIiBAeT MOSIOKO.

3arpsisHeHbl Hacaaka Ans
NMPUrOTOBINEHNS MOJIOYHOM
nexbl 10 nnu gepxartenb
Hacaaku.

Ouunctute Hacagky ans npuro-
TOBMEHUS1 MOMOYHOW MEHbI NN
Aepxatenb Hacagku (cMm. pasgen
«OuuncTka Hacagku Ans npuro-
TOBJIEHWNS MOJTOYHOW MEHbI»).

Henoaxopsilee Mornoko.

Mcnonb3ynte Moroko ¢
XMpHOCTbIO 1,5%.

Hacapgka gns npurotos-
TNeHNs1 MOJTO4HON neHbl 10
HenpaBUIbHO cobpaHa.

YBRaxHWUTe AeTanu Hacagku Ans
MPUrOTOBIEHNSI MOSTOYHOW MEHbI
n cobepute nx.

B npubope obpasoBanack
HaKuMb.

Yaanute Hakvnb B npubope npu
nomMoLLm 2 TabneTok aAns yaane-
HUS HAKWMNK, Npy HeoBXoaAMMOCTU
nporpamMmy MOXHO BKITHOYUTb
OBaXabl.

MHovBuayanbHo 3aaaH-
HO€ KONMYecTBO HanuTKa
B O[JHOW YallKe He JOCTU-
raercs, kocpe nbercs
TOHKOW CTPYWKOMN NN He
NbeTcs BoooOLLe.

YCTaHOBMEH CINULLKOM TOH-
kv nomon. MonoTbii Kodhe
CIMLLKOM TOHKOIO NnomMoria.

YctaHoBuTe Gonee rpy6obin
nomorn. icnonb3ynTte MonoTbin
Kogpe 6onee rpyboro nomona.

CunbHbIE OTNOXEHUSA
Hakvnu B npubope.

OuuncTnte Npubop OT HaKMNK.

Ecnv HeBO3MOXHO yCTPaHWUTb HenonaakKy, 06s3aTenibHO CBSXKUTECh C «ropsven
nuHuen»! Homepa TenedoHOB yKa3aHbl Ha MOCNEAHUX CTPaHMULIAX UHCTPYKLW.
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Mpobnema MpuumnHa YcTpaHeHue
Kodbe 6e3 neHku. Henoaxogswmii copt kode. Vcnonb3ywTte copT Kode ¢
OonbLUMM cofiep)KaHEM 3epeH
Robusta.
VcnonbaytoTecs He cBexe-  Vicnonb3ynTte cBexve KoerHble
0b6XXapeHHbIe 3epHa. 3epHa.

CreneHb nomona He COOT-  YCTaHOBWTE TOHKUIA MOMOS.
BETCTBYET COPTY KOPENHbIX

3€pEH.
Kodhe cnuikom YCTaHOBMEH CIULLKOM YctaHoBuTe 6onee TOHKMIA MOMON
KKUCNbINY. rpy0bIvi momorn, unm Unu ncnonb3ynTe Kode Gonee

MCMOSb3YETCH MOMOTbIN TOHKOrO nomoria.

Kohe CNULLKOM KpPYMHOro

nomona.

Henopxoaswwii copt kodoe. Vicnonb3ywte 6onee cunbHyro
cTeneHb obkapKku.

Kodbe cnuiukom BbibpaH crivwikom ToHkui  YcTaHoBuTe Gonee rpyobi
«TOPbKUIAY. NMOMOF, UMW NCNOMb3YeTCs  NMOMON UM UCMONb3yNTe Kode
Kohe CrMNLLKOM MENMKOro ©onee rpyboro nomona.
rnomona.
Henopgxopgswmn copt kodpe. Vcnonb3yvite gpyron copt Kode.
Kodbe nmeer CnuLiKoM BbICOKas TeMne-  YMeHbLUMTE Temnepartypy,
«MoAropenbiny NPUBKYC.  paTtypa 3aBapvBaHWA cM. pasgen «HacTtporku
MeHt0 — TEMIM. KOME»
YCTaHOBIEH CMULLKOM YcTtaHoBuTe Gonee rpy6bin
TOHKWU NOMOJT, UMM UCMONb- MOMOM UM UCNOMb3ynTe Kodhe
3yeTcs Kohe CrmLLIKOM 6onee rpyboro nomona.

TOHKOro nMomorna
Henopgxopgswwmin copt kodpe. Vcnonb3yiite gpyromn copt Koge.

Oucnnen otobpaxaeT Mpnbop HencnpaseH. Ob6patuTech B crnyx0by TexHuye-

HEncnPABHOCTb CKOW NMoAAepKKM.

[TO3BOHUTE B CIY>XBY

TEXHWYECKOW MOOOEPXKN

duneTp AN BoAbl HE q)VIJ'Ipr OnA BOAbl 3aKpe- Mpwxmnte hunsTp 4Na Boabl
OEePXNTCA B eMKOCTU Oofia  NJieH HenpaswuiibHO. POBHO U KPEenKo K MeCTy coeaun-
BOAbI. HEHNA C EMKOCTbHO.

[Oucnnen OTO6pa)K66T EmMKocTb Anst Bogbl BCTaB- [paBunbHO BCTaBbTE EMKOCTb

[MPOB. KOHT-P OJ19 BOObI  JleHa HempaBumbHO, U ANsi BOAbl UMK MPOMOiiTE 1
HOBBbIV (OUNLTP ANS BoAbl  BCTaBbTe UILTP 418 BOAb! B
He GblS1 MPOMBIT B COOTBET-  COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN.
CTBUW C MHCTPYKLMEN.

Ecnu HeBO3MOXHO YCTPaHUTb Henonagky, o6sizaTeNibHO CBSDKUTECH C «ropsidei

nuHuein»! Homepa Tened)oHOB yKasaHbl Ha MOCNeAHUX CTPaHULIAX MHCTPYKLUN.
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MpoGnema

MpuunHa

YctpaHeHue

KodpbenHas rywa He
KOMMaKTHa U CIULLKOM
MOKpasi.

CTeneHb NoMora CruLLIKOM
TOHKas UM CIIULLKOM rpy-
6as, nnbo ncnonb3yercs
CMULLKOM Mano

MOJIOTOro Kodpe.

YcTaHOBUTE HY)XHYIO CTEMEHb
nomoria unv Bo3bMuTe ABe
MepHbIe NOXKKU kohe 6e3 ropku.

[ucnne otobpaxaeT
OuncTtntb
BABAPOUHbIN BJIOK

brok saBapuBaHus
3arpA3HeH.

QOuucTtuTte 6ok 3aBaprBaHuS.

CrvLIKOM MHOFO
MOJioToro kodpe B 6roke
3aBapuUBaHus.

OuuncTtute 6110k 3aBapuBaHNs
(3acbinavite He 6onee AByx Mep-
HbIX JTOXEK Kohe (6e3 «ropkn»)).

MexaHn3m 6roka 3aBapu-
BaHWSA UMEET 3aTpyaHEH-
HbIN X0f.

QuucTtuTe 60K 3aBapmBa-
HWs (CM. pasgen «Yxoa u
eXeOHEBHasi O4NCTKaY).

OyeHb HepaBHOMEPHOE
Ka4yecTBO Kodhe nnm
MOTOYHOW NEHBI.

B npnbope obpasoBanack
HaKuMb.

Ypanute Hakumnb cornacHo
MHCTPYKLMKN C UCNOSIb30BaHNEM
OBYyx TabneTtok Ans obpasosa-
HUSA HaKUMW.

Boga Ha BHyTpeHHen
NOBEPXHOCTY Kopryca
npubopa npu n3BneyeH-
HOM MOALOoHE.

[NopoH nsBnevenH
CIIULLKOM paHo.

Vi3BnekanTe noaaoH TONbKO
Yepes HEeCKOJbKO CekyHA nocne
NPUroTOBMEHMS NOCNEeAHErO
HanuTKa.

Ecnv HeBO3MOXHO yCTPaHWUTb HENonaakKy, 06s3aTenbHO CBSXXUTECH C «ropsven
nvHuen»! Homepa TenedoHOB yKa3aHbl Ha MOCNEAHUX CTPAHMULIAX UHCTPYKLW.

TexHUYeCKue XxapaKTepUCTUKU

OnekTpuyeckoe NoakrveHne (HanpshkeHne/vacToTa) 220-240 B / 50-60 I'y,
MowHocTb Harpesa 1600 Bt
MakcmanbHoe gaBneHne Hacoca, ctaTuyeckoe 19 6ap
MakcrmanbHas BMECTMMOCTb €MKOCTM Ans Boapl (6e3 dunnbrpa) (2,4 n

MakcumanbHasi BMECTUMOCTb EMKOCTM AN KOPENHbIX 3epeH ~300r

[nvHa ceteBoro kabens 100 cm

Pa3amepsb! (B x L x M) 385 x 301 x 458 mm
Bec He3anonHeHHoro npubopa 10—12 kr

Bug kodbemornkum Kepamuka

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Kundendienst-Zentren « Central-Service-Depots « Service Aprés-Vente « Servizio Assistenza «
Centrale Servicestation « Asistencia técnica « Servicevaerkter « Apparatservice « Huolto

DE Deutschland, Germany
BSH Hausgerate Service GmbH
Zentralwerkstatt fiir

kleine Hausgerate
Trautskirchener Stralle 6 — 8
90431 Niurnberg

Online Auftragsstatus, Pickup
Service fiir Kaffeevollautomaten
und viele weitere Infos unter:
www.bosch-home.de
Reparaturservice*

(Mo-Fr: 8:00-18:00 erreichbar)

Tel.: 01801 33 53 03
mailto:cp-servicecenter@
bshg.com

Ersatzteilbestellung*

(365 Tage rund um die Uhr erreichbar)
Tel.: 01801 33 53 04

Fax: 01801 33 53 08

mailto:spareparts@bshg.com
*) 3,9 Ct./Min. aus dem Festnetz,

Mobilfunk max. 0,42 €/Min.

AE United Arab Emirates,
i jlaY) A jad) Basial)

BSH Home Appliances FZE

Round About 13,

Plot Nr MO-0532A

Jebel Ali Free Zone — Dubai

Tel.: 04 881 4401

mailto:service-uae@bshg.com

www.bosch-home.com/ae

AL Republika e Shqiperise,
Albania

AERTECH SH.P.K.

Rr. Sami Frasheri

Pallati i Aviacionit te vjetar

Shkalla 1, Hyrja 2

Tirana

Tel.: 067 337 4106

Fax: 071 733 222

mailto:volina@ovi.com

AT Osterreich, Austria
BSH Hausgerate
Gesellschaft mbH
Werkskundendienst

fir Hausgerate
Quellenstrasse 2

1100 Wien

Tel.: 0810 550 511*

Fax: 01 605 75 51 212
mailto:vie-stoerungsannahme@
bshg.com

Hotline fiir Espresso-Geréte:
Tel.: 0810 700 400*
www.bosch-home.at

*innerhalb Osterreichs zum Regionaltarif

03/13
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AU Australia

BSH Home Appliances Pty. Ltd.
7-9 Arco Lane

HEATHERTON, Victoria 3202
Tel.: 1300 368 339
mailto:bshau-as@bshg.com
www.bosch-home.com.au

BA Bosnia-Herzegovina
Bosna i Hercegovina,

"HIGH" d.o.o.

Gradacacka 29b

71000 Sarajewo

Info-Line: 061 100 905

Fax: 033 213 513

mailto:delicnanda@hotmail.com

BE Belgique, Belgié, Belgium
BSH Home Appliances S.A.
Avenue du Laerbeek 74
Laarbeeklaan 74

1090 Bruxelles — Brussel

Tel.: 070 222 141

Fax: 024 757 291
mailto:bru-repairs@bshg.com
www.bosch-home.be

BG Bulgaria

BSH Domakinski Uredi
Bulgaria EOOD

115K Tsarigradsko
Chausse Blvd.
European Trade Center
Building, 5th floor

1784 Sofia

Tel.: 02 892 90 47

Fax: 02 878 79 72
mailto:informacia.servis-bg@
bshg.com
www.bosch.home.bg

BH Bahrain, 4l 0 a3l
Khalaifat Est.

P.O. Box 5111

Manama

Tel.: 01759 2233
mailto:service@khalaifat.com

BY Belarus, Benapycb
OO0 "BCX BbbiToBas TexHUka"
Ten.: 495 737 2961
mailto:mok-kdhl@bshg.com

CH Schweiz, Suisse,
Svizzera, Switzerland

BSH Hausgerate AG

Werkskundendienst

fur Hausgerate

Fahrweidstrasse 80

8954 Geroldswil

mailto:ch-info.hausgeraete@

bshg.com

Service Tel.: 0848 840 040

Service Fax: 0848 840 041

mailto:ch-reparatur@bshg.com

Ersatzteile Tel.: 0848 880 080
Ersatzteile Fax: 0848 880 081
mailto:ch-ersatzteil@bshg.com
www.bosch-home.com/ch

CY Cyprus, Kumrpog

BSH lkiakes Syskeves-Service
39, Arh. Makaariou Il Str.
2407 Egomi/Nikosia (Lefkosia)
Tel.: 77 77 807

Fax: 022 658 128
mailto:bsh.service.cyprus@
cytanet.com.cy

CcZ Ceska Republika,
Czech Republic

BSH domaci spotfebice s.r.o.

Firemni servis domacich

spotrebicu

Pekarska 10b

155 00 Praha 5

Tel.: 0251 095 546

Fax: 0251 095 549

www.bosch-home.com/cz

DK Danmark, Denmark
BSH Hvidevarer A/S
Telegrafvej 4

2750 Ballerup

Tel.: 44 89 89 85

Fax: 44 89 89 86
mailto:BSH-Service.dk@
BSHG.com
www.bosch-home.dk

EE Eesti, Estonia

SIMSON OU
Raua 55
10152 Tallinn

Tel.: 0627 8730
Fax: 0627 8733
mailto:teenindus@simson.ee
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ES Espana, Spain

En caso de averia puede ponerse
en contacto con nosotros, su
aparato sera trasladado a nuestro
taller especializado de cafeteras.
Tel.:902 28 88 38

BSH Electrodomésticos
Espafia S.A.

Servicio Oficial del Fabricante
Parque Empresarial PLAZA,
C/ Manfredonia, 6

50197 Zaragoza

Tel.: 902 245 255

Fax: 976 578 425
mailto:CAU-Bosch@bshg.com
www.bosch-home.es

FI Suomi, Finland

BSH Kodinkoneet Oy
Itdlahdenkatu 18 A, PL 123
00201 Helsinki

Tel.:0207 510 700

Fax: 0207 510 780
mailto:Bosch-Service-FI@bshg.com
www.bosch-home.fi
Lankapuhelimesta 8,28 snt/puhelu

+ 7 snt/min (alv 23%)
Matkapuhelimesta 8,28 snt/puhelu

+ 17 snt/min (alv 23%)

FR France

BSH Electroménager S.A.S.

50 rue Ardoin — BP 47

93401 SAINT-OUEN cedex
Service interventions a domicile:
0140101100

Service Consommateurs:
0892 698 010 (0,34 € TTC/mn)
mailto:soa-bosch-conso@
bshg.com

Service Pieces Détachées
et Accessoires:

0892 698 009 (0,34 € TTC/mn)
www.bosch-home.fr

GB Great Britain

BSH Home Appliances Ltd.
Grand Union House

Old Wolverton Road

Wolverton

Milton Keynes MK12 5PT

To arrange an engineer visit, to
order spare parts and accessories
or for product advice please visit
www.bosch-home.co.uk

or call

Tel.: 0844 8928979

*Calls from a BT landline will be charged at
up to 3 pence per minute. A call set-up fee
of up to 6 pence may apply.

GR Greece, EAAdg

BSH lkiakes Siskeves A.B.E.
Central Branch Service

17 km E.O. Athinon-Lamias &
Potamou 20

14564 Kifisia

MaveAAAvio TNAépwvo: 181 82
(aoTIKA xpéwan)
www.bosch-home.gr
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HK Hong Kong, & &

BSH Home Appliances Limited
Unit 1 & 2, 3rd Floor

North Block, Skyway House

3 Sham Mong Road

Tai Kok Tsui, Kowloon

Hong Kong

Tel.: 2565 6151

Fax: 2565 6681
mailto:bosch.hk.service@bshg.com
www.bosch-home.cn

HR Hrvatska, Croatia

BSH ku¢ni uredaiji d.o.o.
Kneza Branimira 22

10000 Zagreb

Tel:.01 640 36 09

Fax:01 640 36 03
mailto:informacije.servis-hr@
bshg.com
www.bosch-home.com/hr

HU Magyarorszag, Hungary
BSH Haztartasi Készilék
Kereskedelmi Kift.

Haztartasi gépek markaszervize
Kiralyhago tér 8-9.

1126 Budapest

Hibabejelentés

Tel.: 01 489 5461

Fax: 01 201 8786
mailto:hibabejelentes@bsh.hu

Alkatrészrendelés

Tel.: 01 489 5463

Fax: 01 201 8786
mailto:alkatreszrendeles@bsh.hu
www.bosch-home.com/hu

IE Republic of Ireland
BSH Home Appliances Ltd.
Unit F4, Ballymount Drive
Ballymount Industrial Estate
Walkinstown

Dublin 12

Service Requests, Spares and
Accessories

Tel.: 01450 2655

Fax: 01450 2520
www.bosch-home.cu.uk

IL Israel, bx~w»

C/S/B Home Appliance Ltd.
Uliel Building

2, Hamelacha St.

Industrial Park North

71293 Lod

Tel.: 08 9777 222

Fax: 08 9777 245
mailto:csb-serv@zahav.net.il
www.bosch-home.co.il

IN India, Bharat, #iRa
BSH Customer Service
Front Office

Shop No.4, Everest Grande,
Opp. Shanti Nagar Bus Stop,
Mahakali Caves Road,
Andheri East

Mumbai 400 093

IS Iceland

Smith & Norland hf.
Noatuni 4

105 Reykjavik
Tel.:0520 3000
Fax: 0520 3011
Www.sminor.is

IT Italia, Italy

BSH Elettrodomestici S.p.A.
Via. M. Nizzoli 1

20147 Milano (MI)

Numero verde 800 829 120
mailto:info@
bosch-elettrodomestici.it
www.bosch-home.com/it

KZ Kazakhstan, KasakcTtaH
IP "Batkayev lldus A."

B. Momysh-uly Str.7
Chymkent 160018

Tel./Fax: 0252 31 00 06
mailto:evrika_kz@mail.ru

LB Lebanon, ¢bd

Teheni, Hana & Co.

Boulevard Dora 4043 Beyrouth
P.O. Box 90449

Jdeideh 1202 2040

Tel.: 01 255 211
mailto:Info@Teheni-Hana.com

LT Lietuva, Lithuania
Senuku prekybos centras UAB
Jonavos g. 62

44192 Kaunas

Tel.: 0372 12146

Fax: 0372 12165
www.senukai.lt

LU Luxembourg

BSH électroménagers S.A.
13-15, ZI Breedeweues

1259 Senningerberg

Tel.: 26349 300

Fax: 26349 315

mailto:
lux-service.electromenager@
bshg.com
www.bosch-home.com/lu

LV Latvija, Latvia
General Serviss Limited
Bullu street 70c

1067 Riga

Tel.: 07 42 41 37
mailto:bt@olimpeks.lv

MD Moldova

S.R.L. "Rialto-Studio"

yn. WWycesa 98

2012 KuwuHes
Ten./dakc: 022 23 81 80
mailto:bosch-md@mail.ru

ME Crna Gora, Montenegro
Elektronika komerc

Ul. Slobode 17

84000 Bijelo Polje

Tel./Fax: 050 432 575

Mobil: 069 324 812
mailto:ekobosch.servis@
t-com.me
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MK Macedonia, MakegoHuja
GORENEC

Jane Sandanski 69 lok. 3
1000 Skopje

Tel.: 02 2454 600

Mobil: 070 697 463
mailto:gorenec@yahoo.com

MT Malta

Oxford House Ltd.
Notabile Road

Mriehel BKR 14

Tel.: 021 442 334

Fax: 021 488 656
www.oxfordhouse.com.mt

MV Raajjeyge Jumhooriyyaa,
Maledives

Lintel Investments

Ma. Maadheli, Majeedhee Magu

Malé

Tel.: 0331 0742

mailto:mohamed.zuhuree@

lintel.com.mv

NL Nederlande, Netherlands
BSH Huishoudapparaten B.V.
Taurusavenue 36

2132 LS Hoofddorp
Storingsmelding:

Tel.:088 424 4010

Fax: 088 424 4845
mailto:bosch-contactcenter@
bshg.com

Onderdelenverkoop:
Tel.:088 424 4010

Fax: 088 424 4801
mailto:bosch-onderdelen@
bshg.com
www.bosch-home.nl

NO Norge, Norway

BSH Husholdningsapparater A/S
Grensesvingen 9

0661 Oslo

Tel.:22 66 06 00

Fax:22 66 05 50
mailto:Bosch-Service-NO@
bshg.com
www.bosch-home.no

NZ New Zealand

BSH Home Appliances Ltd.
Unit F2, 4 Orbit Drive
Mairangi Bay

Auckland 0632

Tel.: 09 477 0492

Fax: 09 477 2647
mailto:bshnz-cs@bshg.com
www.bosch-home.co.nz

PL Polska, Poland

BSH Sprzet Gospodarstwa
Domowego Sp. z 0.0.

Al. Jerozolimskie 183
02-222 Warszawa

Tel.: 801 191 534

Fax: 022 572 7709
mailto:Serwis.Fabryczny@
bshg.com
www.bosch-home.pl
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PT Portugal

BSHP Electrodomésticos, Lda.
Rua Alto do Montijo, n® 15
2790-012 Carnaxide

Tel.: 707 500 545

Fax: 21 4250 701

mailto:bosch.electrodomesticos.pt@

bshg.com
www.bosch-home.pt

RO Romania, Romania
BSH Electrocasnice srl.
Sos. Bucuresti-Ploiesti,
nr. 19-21, sect.1

13682 Bucuresti

Tel.: 021 203 9748

Fax: 021 203 9733
mailto:service.romania@
bshg.com
www.bosch-home.ro

RU Russia, Poccus

00O "BCX BbiToBas TexHuka"
CepBuC OT Npon3BOAUTENS
Manas Kanyxckas 19/1
119071 Mocksa

Ten.: 495 737 2961
mailto:mok-kdhl@bshg.com
www.bosch-home.com

SA Saudi Arabia,

Aslaall Ay ) 459 gnd)
BSH Home Appliances
Saudi Arabia L.L.C.
Bin Hamran Commercial Centr.
6th Floor 603B
Jeddah 21481
Tel.: 800 124 1247
mailto:service.ksa@bshg.com
www.bosch-home.com/sa

SE Sverige, Sweden
BSH Hushallsapparater AB
Landsvagen 32

169 29 Solna

Tel.: 0771112277

mailto:Bosch-Service-SE@bshg.com

www.bosch-home.se

SG Singapore, Fi0ik
BSH Home Appliances Pte. Ltd.
37 Jalan Pemimpin

Union Industrial Building
Block A, #01-03

577177 Singapore

Tel.: 6751 5000

Fax: 6751 5005
mailto:bshsgp.service@
bshg.com
www.bosch-home.com.sg

Sl Slovenija, Slovenia
BSH Hisni aparati d.o.o.
Litostrojska 48

1000 Ljubljana

Tel.: 01 583 07 01

Fax: 01 583 08 89

mailto:informacije.servis@bshg.com

www.bosch-home.com/si

SK Slovensko, Slovakia
BSH domaci spotfebice s.r.o.
Organizacéna zlozka Bratislava
Galvaniho 17/C

821 04 Bratislava

Tel.: 02 44 45 20 41
mailto:opravy@bshg.com
www.bosch-home.com/sk

TR Tiirkiye, Turkey

BSH Ev Aletleri Sanayi

ve Ticaret A. S.

Fatih Sultan Mehmet Mahallesi
Balkan Caddesi No: 51

34771 Umraniye, Istanbul

Tel.: 0 216 444 6333

Fax: 0216 528 9188
mailto:careline.turkey@bshg.com
www.bosch-home.com/tr

TW Taiwan, 8%

Achelis Taiwan Co. Ltd.

4th floor, No. 112, Sec 1
Chung Hsiao E Road

Taipei ROC 100

Tel.: 02 2321 6222
mailto:Bosch@achelis.com.tw

UA Ukraine, YkpaiHa

TOB "BCX lNobyToBa TexHika"
Ten.: 044 4902095
www.bosch-home.com.ua

XK Kosovo

NTP GAMA

Rruga Mag Prishtine-Ferizaj
70000 Ferizaj

Tel.: 0290 321 434

Tel.: 00377 44 172 309
mailto:a_service@
gama-electronics.com

XS Srbija, Serbia

BSH Ku¢ni aparati d.o.o.
Milutina Milankovic¢a 112
11070 Novi Beograd

Tel.: 011 205 23 97

Fax: 011 205 23 89
mailto:informacije.servis-sr@
bshg.com
www.bosch-home.rs

ZA South Africa

BSH Home Appliances (Pty) Ltd.
15th Road Randjespark

Private Bag X36, Randjespark
1685 Midrand — Johannesburg
Tel.: 086 002 6724

Fax: 086 617 1780
mailto:applianceserviceza@
bshg.com
www.bosch-home.com/za
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Garantiebedingungen Bosch-Infoteam
DEUTSCHLAND (DE) (Mo-Fr: 8.00-18.00 Uhr erreichbar)

Fir Produktinformationen sowie Anwendungs-

Die nachstehenden Bedingungen, die Voraussetzungen und Bedienungsfragen zu kleinen Hausgeraten:

und Umfang unserer Garantieleistung beschreiben, lassen Te| . 0911 70 440 040 oder unter
die Gewahrleistungsverpflichtungen des Verkaufers aus T

dem Kaufvertrag mit dem Endabnehmer unberhrt. bosch-mfoteam@bshg.com
Fir dieses Gerat leisten wir Garantie gemaf nachstehenden Nur fiir Deutschland guiltig!

Bedingungen:

1. Wir beheben unentgeltlich nach MaRgabe der folgenden Bedingungen (Nr. 2 - 6) Mangel am Gerét,
die nachweislich auf einem Material- und/ oder Herstellungsfehler beruhen, wenn sie uns unverzuglich
nach Feststellung und innerhalb von 24 Monaten nach Lieferung an den Erstendabnehmer gemeldet
werden. Zeigt sich der Mangel innerhalb von 6 Monaten ab Lieferung, wird vermutet, dass es sich um
einen Material- oder Herstellungsfehler handelt.

N

. Die Garantie erstreckt sich nicht auf leicht zerbrechliche Teile wie z. B. Glas oder Kunststoff bzw.
Gluhlampen.

Eine Garantiepflicht wird nicht ausgeldst durch geringfligige Abweichungen von der Soll-Beschaffenheit,

die fur Wert und Gebrauchstauglichkeit des Gerates unerheblich sind, oder durch Schaden aus chemischen
und elektrochemischen Einwirkungen von Wasser, sowie allgemein aus anomalen Umweltbedingungen
oder sachfremden Betriebsbedingungen oder wenn das Gerat sonst mit ungeeigneten Stoffen in Beriihrung
gekommen ist. Ebenso kann keine Garantie iibernommen werden, wenn die Mangel am Geréat auf
Transportschaden, die nicht von uns zu vertreten sind, nicht fachgerechte Installation und Montage,
Fehlgebrauch, eine nicht haushaltsiibliche Nutzung, mangelnde Pflege oder Nichtbeachtung von
Bedienungs- oder Montagehinweisen zuriickzufiihren sind.

Der Garantieanspruch erlischt, wenn Reparaturen oder Eingriffe von Personen vorgenommen werden,
die hierzu von uns nicht ermachtigt sind, oder wenn unsere Gerate mit Ersatzteilen, Ergdnzungs- oder
Zubehorteilen versehen werden, die keine Originalteile sind und dadurch ein Defekt verursacht wird.

w

. Die Garantieleistung erfolgt in der Weise, dass mangelhafte Teile nach unserer Wahl unentgeltlich
instandgesetzt oder durch einwandfreie Teile ersetzt werden.

Gerate, die zumutbar (z.B. im PKW) transportiert werden kdnnen, und fir die unter Bezugnahme auf

diese Garantie eine Garantieleistung beansprucht wird, sind unserer nachstgelegenen Kundendienststelle
oder unserem Vertragskundendienst zu tibergeben oder zuzusenden. Instandsetzungen am Aufstellungsort
kénnen nur fir stationar betriebene (feststehende) Geréate verlangt werden.

Es ist jeweils der Kaufbeleg mit Kauf- und/oder Lieferdatum vorzulegen. Ersetzte Teile gehen in unser
Eigentum Uber.

4. Sofern die Nachbesserung von uns abgelehnt wird oder fehlschlagt, wird innerhalb der oben genannten
Garantiezeit auf Wunsch des Endabnehmers kostenfrei gleichwertiger Ersatz geliefert.

(&)

. Garantieleistungen bewirken weder eine Verlangerung der Garantiefrist, noch setzen sie eine neue
Garantiefrist in Lauf. Die Garantiefrist fiir eingebaute Ersatzteile endet mit der Garantiefrist fur das ganze
Gerat.

(o2}

. Weitergehende oder andere Anspriiche, insbesondere solche auf Ersatz auRerhalb des Geréates entstan-
dener Schaden sind — soweit eine Haftung nicht zwingend gesetzlich angeordnet ist — ausgeschlossen.

Diese Garantiebedingungen gelten fiir in Deutschland gekaufte Gerate. Werden Gerate ins Ausland verbracht,
die die technischen Voraussetzungen (z.B. Spannung, Frequenz, Gasarten, etc.) fir das entsprechende Land
aufweisen und die fir die jeweiligen Klima- und Umweltbedingungen geeignet sind, gelten diese Garantiebedin-
gungen auch, soweit wir in dem entsprechenden Land ein Kundendienstnetz haben. Fir im Ausland gekaufte
Gerate gelten die von unserer jeweils zustandigen Landesvertretung herausgegebenen Garantiebedingungen.
Diese kdnnen Sie Uber Ihren Fachhandler, bei dem Sie das Gerat gekauft haben, oder direkt bei unserer
Landesvertretung anfordern.

Beachten Sie unser weiteres Kundendienst-Angebot:
Auch nach Ablauf der Garantie stehen Ihnen unser Werkskundendienst und unsere Servicepartner
zur Verfligung.

Robert Bosch Hausgerdte GmbH
Carl-Wery-Str. 34 / 81739 Miinchen // Germany
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Beratung bei Stérungen ¢ Advice on troubleshooting ¢ Conseils sur les problémes -«

Consejos sobre problemas de * Consulenza su problemi

Service-Hotlines

www.bosch-home.com

AT
BE
CH
DE

DK
ES
Fl

NL
NO
PT
SE
AE
TR
BA
BG
cz
EE
GB

09/11

0810 700 400
070 222 141
043 455 4095

01805 - 26 72 42
(0,14 €/Min, Mobil max. 0,42 €/Min)

44 89 89 85

902 245 255

020 7510700

Lankapuhelimesta 8,28 snt/puhelu + 7 snt/min (alv 23%)
Matkapuhelimesta 8,28 snt/puhelu + 17 snt/min (alv 23%) fi
088 424 4010

2266 06 00

214250 730

0771-112277

04 803 0500

444 6 333

061 100 905

879 256 630

0251 095 578

0627 8730

0844 892 8979

UK Calls provided by a UK BT Landline will be charged at up to 3 pence per minute.

A Call Set-Up Fee of up to 6 pence per call applies to calls from residential lines.
Mobile and other providers’ costs may vary. See www.bt.com/pricing for details.

0164 03 609
014 895 461
01450 2655
0520 3000
052 741 788
26 349 300
06 742 52 32
020 662 444
02 2454 600
801 191 534
021 203 97 48
495 737 2961
041991 100
02 444 520 41
0116147 110
1300 368 339
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